


IEEEHAR D4
HE D16
Fy7R@KRYIL

Ny 7 RUIL (@12-280) D18

TRUJL (@12.5-280) D34
Ay R RIIL

RUILRAT 4 —R (@12-025.9) D55

Y4 RUJL (MR 04-05.9) D58

RUILS YY1 (06-025.9) D59

1Y RY (BEV25—547 06-020.9) D71

EV2—LRYIL (@26-050) D75

ANR—R 5w Y 1 (020-041) D80
VI)yRRYIL

YUy R3RYIL (@4-B12) D83

HR UL @3-012) D89

TF v > 7 7 —(@7-020) D107
SHEETR

by 7% vy 7 (08-032) D51

ADUANCESCUTTING

TaeguTec




74 JVERHA
Y %
‘R 1 |
> 5Bk > ARSI
Fa—7
F|m
(I
>Fa—7 DHEANYRSEE >BEAA(K DA-LUvY > EET!
ZRE Ny RBRE SEBE ZRE
o
A\ o
é'd\

>EERVILKRILT—2RE > et > TIZANAAR > HERMT &4

Z2RHE ZRE SR

y—-v-—-I&

XMY —< — (28-012) D112

™Y —<— (@11.5-032) D115

TBY—<— (28-@332) D118

TSYU—Y— (@3-012) D122
BANIR

D4V HY (@10-025) D125

=7 D127
NBFRYILFYT - AvER D180
BT D226
TIZANVHAR D272
WiEA—F—71—L4 D282

@ TaeguTec




TEEEHIR

NHIFTTE
Fy 7RI
TOFP_ pniLiL FLarHLE TP AP
TOP 2/3/4/5 TOP-CA TDR 2/3/4/5 TDR-CA TCAP

| 8,
~N—Y D18-D29 D30-D33 D34-D46 D47-D49 D51-D53
MIE(mm) 212.0-350.0 251.0-080.0 ©12.5-050.0 ©51.0-080.0 78.0-032.0
IR (L/D) 2,3,4,5xDc 2,3,4xDc 2,3,4,5xDc 2.5,3.5xDc 2.25,3xDc
NRE IT11-13 IT12-13 IT12-13 IT12-13 IT10-12

—fnT @ ° ° ° ° °
RENMT @ ° ° ° °

Sl

E EMENT @ o o e} o °

=

L=
e T @ e} o o o
EENT @

=SV MG RERHEH RERHEH NERHEH NEBHEH PERHEH

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TR

BEEHTR

nNHIFIR
Ay R R Y)Y
Dip L Sremn DR s crialDirLe
3ED TCD TCD-M TCD...A0 3/5/8D | TCD-MRS/TCDM
f
*
¢ '~
D55-D57 D58 D59-D67 D68 D70 D71-D74
012.0-925.9 4.0-05.9 26.0-025.9 M8-M24 (ISO) 26.0-09.9 26.0-320.9
3,5,8xDc 3,5xDc 1.5,3,5,8,12xDc 3,5,8xDc 2,3,4xDc
IT9-10 IT9-10 IT9-10 IT9-10 IT9-10 IT9-10
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[e] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ]
AEBHaIH REBiaH REBHaH REBiaH REBHaIH HEBiaH

@5 —HE OF TR

@ TaeguTec




TEEEHIR

NHIFIE
Ay R R UL By Uy RRUIL
Winv o MODUJDREL | SpipE iwrn | SorploRiLL
TCDGN TNDH-TP/MDB LCD 3HD
LA DR 8
=y D125-D126 D75-D79 D80-D82 D83-D88
INIE(mm) 210.0-225.9 026.0-250.0 @20.0-041.0 04.0-012.0
INIRE(L/D) 16,20 x Dc 3,5xDc 3,5,8xDc 3,5,8,12xDc
NAE IT 9-10 IT 10-12 IT 9-10 IT 8-10
—fZinT @ ° ° ° °
RENIMLT @ ° ° ° °
i
{EREMT @
g
¥rEinT m
AT @
=SV NMitis REBHAH RIEBHaH PIERAH PIEREH

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TREEEHTIR

NHITIR
ey Uy RRUJL
AL RHEL
NHD-PE/PI NHD-KI SHO 10/15/20 SHO-M CDF
i
(i
i
!
A
i
e
D89-D100 D101-D102 D104 D105 D106
@3.0-12.0 23.0-912.0 24.0-910.0 M4-M10 (ISO) 23.0-912.7
3,5xDc 3,5xDc 10, 15,20 x Dc
IT 8-10 IT 8-10 IT 8-10 IT 8-10 IT8-10
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
) ° o
[ ]
SMER/PIERHGH PRERiEH PRERIGH PaERiAH SMEBHE

O —HE, OB _#HE )
@THGQHIQE 7




TR

BEHTR

)—v—I&
Ay R/TL—RRHR Y —v— BEY Uy RY—3—
A -s A | Thr-iEAsy | TE =4 | TX e 458
XR-SO ™ B TS
wWRIV-X
~N—Y D112-D113 D115 D118-D119 D122-D123
MIE(mm) ©8.000-012.999 | @11.501-@32.000 | ©8.000-@32.000 | ©3.000-312.000
INIRE(L/D) 3,5xDc 3,5,8xDc 5-9 x Dc 7.5-10 x Dc
TRANE T7* T7* TeXx* IT7
E@EN | IEEXDIR
[ ] [ ] [ ] [ ]
e ||
RENIT @ @ ° °
)
i1y
H
=
JESENT E@ @ R .
EEINT @ @ ° ° ° °
=SV Mitia PERRIH RIERSGH PIERSGH RERSG

* RANE: IT6

*k RRAE: IT5

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




#FNIE
FHRBA T+ —TRU LAY R
TLlipidEre
TRGD/TRGD3
/TRGDL TBTA3 TBTAS TBTA7 TBTA9

L :
BEV)-X

&
~R—Y D127-D133 D134-D139 D140-D143 D144-D146 D147-D149
IIE(mm) 210.0-936.0 | ©38.00-2106.99 | @107.00-0168.99 | 3169.00-0232.99 | 3233.00-293.99
INTRE(L/D) 10-25 x D¢ 100 x Dc 100 x D¢ 100 x Dc 100 x Dc
NRE IT 10-11 IT10 IT10 IT10 IT10
T LEREE 3um 3um 3um 3um
YV | SMID4DDRY ° ° ° °
F1-7 (o1 >xy ° ° ox °
gZE'j AAD4DDRY ° °

* RAEE—RUIRTY—TBTATY U —XE, BE245.99mmE THLAIRETT,

FEURAHRTGRINR Y L& IR—U YTy R

TL—REATRRRUILAYR

TBTA-FB TBTA-TR TBTA-R BTA-SE/DE BTS-SE

BRI K N | .
o 1 -
=Y D150-D155 D162-D165 D156-D161 D166-D168 D169
II&E(mm) (25.00-089.00 | @16.00-040.00 | ©25.00-3110.99 | @12.60-065.00 | ©8.00-@20.00
INIEE(L/D) 100 x D¢ 100 x Dc 100 x D¢ 100 x Dc 100 x Dc
NAE IT 10 IT10 T7-1T9 IT9 ITo
T EEEE 3um 3um 1-2um 2um 2um
Yy | SMID4DDRY ° ° ° ° ox
F1-7 [ wpo 1 oxy ° ° °
gzﬂlj SMAD4DDRY ° ° °
* 2% U BER12.60H0515.59mm @5

@Taegglqs




TEEEHIR

RBFRIILFyT~AYR

TORGRLL | | TiRLE DRiLL Sraan
SOMT SPMG / SPGG 3ED-P+ 3ED-F
BRSY-X P
~R—Y D180-D181 D182-D183 D184-D186 D187
. 04/05/06/07/08 05/06/07/09
kele 09/11/13/15 11/12/14 012.0-025.9 012.0-025.9
TJL—h—59147 DP, DK, DL, DA DG, DK, DA P+ F
TT9080, TT9300 | TT9030, TT8020
He TT8020, TT6080, K10 | TT7400, TT6030, K10 175130 75130
—fmnT @ ° ° ° °
RENIT @ ° ° ° °
b
E fEREnT @ o o o o
=
£
WieanT m o o
EEUNT @

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TREEEHTR

RBFRINFyT~YR

crinaDRiLL DR L mw
TCD-P TCD-P/M/K/N TCD-P+ TCD-F AOMT CRNG
— w -
i e " 3 ‘ i s
4 U (1L (|
D188 D189-D195 D196-D200 D201-D202 D203 D203
24.0-95.9 ©6.0-925.9 26.0-925.9 06.0-925.9 | 03,04,06-C30/C45 08-45CD
P P/M/K/N P+ F - -
TT9080 WUQF??)O TT9080 TT9080 TT9080 TT9080
[ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ]
(@] (@] (@] (@]
[} [ ]

0= —HE OB _#E
@Taemag




TEEEHTR

RBFRIILFyT~AYR

TCD-P-CO+ SPGX...DW LCD-P LCD-P+
HqHEII)-X i
@x‘ [ Wy &
| ( ™ '
J W tE I
{l i .\\\~"‘ffr &
=Y D204 D204 D205-D206 D207
11X 015.9-925.9 06/07/09/11/14 @20.0-941.0 @20.0-034.5
TL—Hh—59147 P-CO+ DW P P+
7E TT9080 TT9080 TT9080 TT9080
— T @ ° ° ° °
RENIMIT @ ° ° ° °
i)
i EpEnT E@ o o o o
=
W T m
EENT @

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TR

BEEHTR

RBFRINFyT~YR

SPADE. Lo TH | T _midAEmR TP AP Tiai
XCGT-TA NPHT NPMX
LCD-F XCGT-C XCMT NPMT TPMX
_, o -~
s A “ o
(e == - -
= %
O— h
D208-D209 D210 D211-D212 D213 -D215 D216
04/05/06/07/08 06/07/08/09
220.0-041.0 06/09 10/13/17 /11/13 08/14/17/24/28
F C30/C45/C60 TA/GV/TC R(L)-G... /R(L)-HF... R-B/R-G
TT9030, TT9130
TT9030, TT9130 ! !
TT9080, TT8020, ’ ’ TT8125, TT7200,
TT9080 TT9080 TT9030, K10 ﬁmf.?é;;rg 130, TT6130, TT6020,
TT5100, TT5030
° ° ° °
° o) e}
[¢)
°

0= —HE OB #E
@Taeggxgs




TEEEHTR

RBFRIILFyT~AYR

T asr
TPMX
TOGT ZSGT LOGT XPMT
BRUY—Z A\
T
W
T
i D218 D217 D217 D219
07/08/09/10/11
TAx /12/13/14 06 06 14/16/17/24
7b_73_9’f7 RS/GF RS RS LG/-45
TT9030, TT9130,
HE TT9030 TT9130 Trot30, TTatzs | 1200 TEIE
—BmT @ . . . .
SERINT @ .
&
ESEMT E@
H
E=]
BT m
EEUT @

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TEEEHAIR

Y—v—AvyK-TL—F

_®

&>

=y

—f&InT

D114 D116 - D117 D121
P14 X 28.000-@12.000 211.50-@32.000 1/2/3/4
TL—h—5147 AS/BL AS/BL A06/B06/B12
78 TT9030 TT9030 TT5030, TT5050
BB | LLXDR
[ ] [ [ ]

MIFA®

EREMT

Brfen T

2 2 8 =
2 & &8 B

= —HE OB _#E
@Taemag




ma

&IFIT
RENINT ISO ®E - INTAR
TT6080 CH-[E8 | - aasss/s79L#so—RmT
PVDI—F«v#~| [EH-GE | - SEEHOR~t T
179300 | EM-E3 | . w5/ l0BERGHTICHS
CVDO—F+ Y
115130 | BB | oo e g
P20 B P40 I W e
TT9080 | w0 mao | - 257 LAHEO—HMT
PVDI-71Y7 en-Em | - Baaso—#mnT
E-8 | . mo—mmT
TT9030 | 2o - 40 | - 27> LRHO—MT
PVDI-74>7 on-Em | - fgaso—#mT
E1-EE | gowssromnT
TT8020 | 30— mso | - 25> L ASOUFHEROIEMT
PVDI-74>7) om_Em | - asoEssmmT
-0 | . gso—mmnT
K10 [E-E | - 7L308/5k8eB0—BNT
=iE E5-B3 | -f#eso—#inT
UF1A/UF10 | -0 | . 7384/ 88 E0—RMT
wunreE | B-B1 | - WReso—miNT
HEREHIR
SHANTH EHHmI A
MR kIR
A A
< WERE < BH < @i < WEREE > < BE >« @i

TT9080
TT9030

FE

ADUANCESCUTTING

TaeguTec



NHITTE



TOP 2...-T2 TOP JREL

FyTREARUNTLS—
DCONMSHs
ONT
” DF
- I3RS :2xD LS
EQ OAL
I
, T (mm) N
BE DC DCONMS DF LU LPR LS CNT BEFVT
TOP 2120-20T2-04 | 12.0 20 25 24 44 50  M13X1.0 | SOMT 04..DP
2125-20T2-04 | 125 20 25 26 46 50  MI3X1.0 | {Fpgo
2130-20T2-04 | 13.0 20 25 26 46 50 M13X1.0
2135-20T2-04 | 135 20 25 28 46 50 Mi3X1.0
2140-20T2-05 | 14.0 20 25 28 46 50 M13X1.0 | SOMT 05..DP/DL/DK/DA
2145-20T2-05 | 145 20 25 30 49 50 MI3X1.0 | {F p1go-niat
2150-20T2-05 | 15.0 20 25 30 49 50  Mi3X1.0
2155-20T2-05 | 155 20 25 32 52 50 Mi3X1.0
2160-20T2-05 | 16.0 20 25 32 52 50 Mi3X1.0
2165-25T2-06 | 165 25 32 34 54 56 MIi6X1.5 | SOMT 06..DP/DL/DK/DA
2170-25T2-06 | 17.0 25 32 34 54 56 MI6X15 | {Jp1go-nigt
2175-25T2-06 | 17.5 25 32 3 57 56 Mi6X15
2180-25T2-06 | 18.0 25 32 3 57 56 MI6XI5
2185-25T2-06 | 18.5 25 32 38 59 56 MIi6X15
2190-25T2-06 | 19.0 25 32 38 59 56 Mi6X15
2195-25T2-07 | 195 25 32 40 63 56 MIBX1.5 | SOMT 07..DP/DL/DK/DA
2200-25T2-07 | 20.0 25 32 40 63 56 MI6X15 | {J p1go-nigt
2205-25T2-07 | 20.5 25 32 4 65 56 Mi6Xis
2210-25T2-07 | 21.0 25 32 4 65 56 Mi6X15
2215-25T2-07 | 215 25 32 44 67 56 Mi6X15
2220-25T2-07 | 22.0 25 32 44 67 56 MI6X15
2225-25T2-08 | 225 25 3 46 68 56 M16X1.5 | SOMT 08..DP/DL/DK/DA
2230-25T2-08 | 23.0 25 32 46 68 56 M16X1.5 | { F p1g0-D181
2230-32T2-08 | 23.0 32 40 46 68 60  M22X2.0
2235-25T2-08 | 235 25 32 48 70 56 Mi6X15
2235-32T2-08 | 235 32 40 48 70 60  M22X2.0
2240-25T2-08 | 24.0 25 32 48 70 56 Mi6Xi5
2240-32T2-08 | 24.0 32 40 48 70 60  M22X2.0
2245-25T2-08 | 245 25 32 50 72 56 MIi6X15
2245-32T2-08 | 245 32 40 50 72 60  M22X2.0
2250-25T2-08 | 25.0 25 32 50 72 56 Mi6X15
2250-32T2-08 | 25.0 32 40 50 72 60 M22X2.0
2255-25T2-08 | 255 25 32 5 73 56  Miexis
2255-32T2-08 | 255 32 40 52 73 60  M22X2.0
2260-25T2-08 | 26.0 25 32 52 73 56 Mi6X15
2260-32T2-08 | 26.0 32 40 52 73 60 M22X2.0

» OAL: LPR+LS

D226

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TOP 2...-T2

Fv7AARYILRILT —
DCONMShe
ONT _
oc| == DF
- TS 2xD LULPR LS
%% OAL
: i (mm) g
L DC DCONMS DF LU LPR LS ONT =
TOP 2265-32T2-09 | 265 32 40 54 77 60 M22X2.0 | SOMT 09...DP/DL/DK/DA
2270-25T2-09 | 27.0 25 40 54 77 56 M16X15 | {Z p180-D181
2270-32T2-09 | 27.0 32 40 54 77 60  M22X2.0
2275-32T2-09 | 275 32 40 56 79 60  M22x2.0
2280-25T2-09 | 28.0 25 40 56 79 56 M16X1.5
2280-32T2-09 | 28.0 32 40 56 79 60  M22X2.0
2285-32T2-09 | 285 32 40 58 81 60  M22x2.0
2290-25T2-09 | 29.0 25 40 58 81 56 M16X1.5
2290-32T2-09 | 29.0 32 40 58 81 60  M22X2.0
2295-32T2-09 | 295 32 40 60 83 60  M22x2.0
2300-32T2-09 | 30.0 32 40 60 83 60  M22X2.0
2305-32T2-09 | 305 32 40 62 85 60  M22X2.0
2310-32T2-09 | 31.0 32 40 62 85 60  M22x2.0
2320-32T2-11 | 320 32 40 64 87 60  M22X2.0 | SOMT 11...DP/DL/DK/DA
2320-40T2-11 | 320 40 50 64 87 70 M30X2.0 | {F p180-D1s1
2330-32T2-11 | 33.0 32 40 66 89 60  M22x2.0
2330-40T2-11 | 33.0 40 50 66 89 70 M30x2.0
2340-32T2-11 | 34.0 32 40 68 91 60  M22X2.0
2340-40T2-11 | 340 40 50 68 91 70 M30X2.0
2350-32T2-11 | 35.0 32 40 70 93 60  M22X2.0
2350-40T2-11 | 35.0 40 50 70 93 70 MB30X2.0
2360-32T2-11 | 36.0 32 40 72 95 60  M22x2.0
2360-40T2-11 | 36.0 40 50 72 95 70 M30X2.0
2370-32T2-13 | 37.0 32 50 74 102 60  M22X2.0 | SOMT 13..DP/DL/DK/DA
2370-40T2-13 | 37.0 40 50 74 102 70 M30X2.0 | (X p1g0-Dis
2380-32T2-13 | 38.0 32 50 76 104 60  M22X2.0
2380-40T2-13 | 38.0 40 50 76 104 70 M30X2.0
2390-32T2-13 | 39.0 32 50 78 106 60  M22X2.0
2390-40T2-13 | 39.0 40 50 78 106 70  M30X2.0
2400-32T2-13 | 40.0 32 50 80 108 60  M22X2.0
2400-40T2-13 | 40.0 40 50 80 108 70  M30X2.0
2410-40T2-13 | 41.0 40 50 82 110 70  M30X2.0
2420-40T2-13 | 420 40 50 84 112 70  M30X2.0
2430-40T2-13 | 43.0 40 50 86 114 70  M30X2.0

ﬁ > OAL: LPR+LS

D226

@Taegmes




TOP 2...-T2 SEE
FyTRBARY LIS —
DCONMShs
CNT
” DF
- IIEE:2xD LS
EQ OAL
it
3% (mm)
1) SEEANT
BE DC DCONMS DF LU LPR LS CNT BEFVT
TOP 2440-40T2-15 | 44.0 40 60 88 123 70  M30X2.0 | SOMT 15...DP/DL/DK/DA
2450-40T2-15 | 45.0 40 60 ) 125 70 M30X2.0 | (¥ p1g0-D18t
2460-40T2-15 | 46.0 40 60 92 127 70 M30X2.0
2470-40T2-15 | 47.0 40 60 9 129 70 M30X2.0
2480-40T2-15 | 48.0 40 60 9 131 70 M30X2.0
2490-40T2-15 | 49.0 40 60 98 133 70 M30X2.0
2500-40T2-15 | 50.0 40 60 100 135 70 M30X2.0
» OAL: LPR+LS
B
AP)a— lL5r T79%
itk .
& e &
TOP 2120 - 2135 TS 18041/HG TD 6P SL 20M
TOP 2140 - 2160 TS 200431/HG-P TD 6P SL 20M
TOP 2165 - 2220 TS 220521/HG-P TD 7P SL 25M
TOP 2225 - 2260 SO 25065 D7 SL 25M / SL 32M
TOP 2265 - 2360 TS 35088 TD 10 SL 25M / SL 32M / SL 40M
TOP 2370 - 2430 TS 40093 TD 15 SL32M / SL 40M
TOP 2440 - 2550 TS 50115 TD 20 SL 40M
mian | » V6D HRERAO—5Y N 75 71RRIED T,
SEXHN) Vv 7E25.0mmD 7S5 SL25M

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TOP 3- [] I-T2
FyTRBEARVILRILT—

DCONMShs
[——==d OF
- INIEE:3xD LS
%% OAL
’ & (mm) .
BE DC DCONMS DF LU LPR LS CNT BEFYT
TOP 3120-20T2-04 12.0 20 25 36 56 50 M13X1.0 | SOMT 04..DP
3125-20T2-04 12.5 20 25 39 59 50  M13X1.0 | {F p1so
3130-20T2-04 13.0 20 25 39 59 50  M13X1.0
3135-20T2-04 135 20 25 42 60 50 M13X1.0
3140-20T2-05 14.0 20 25 42 60 50  M13X1.0 | SOMT 05...DP/DL/DK/DA
3145-20T2-05 145 20 25 45 64 50  M13X1.0 | {F p180-D18
3150-20T2-05 15.0 20 25 45 64 50 M13X1.0
3155-20T2-05 15.5 20 25 48 68 50  M13X1.0
3160-20T2-05 16.0 20 25 48 68 50 M13X1.0
3165-25T2-06 16.5 25 32 51 71 56 M16X1.5 | SOMT 06...DP/DL/DK/DA
3167-25T2-06 * | 16.7 25 32 51 71 56 M16X1.5 | {F p1g0-D181
3170-25T2-06 17.0 25 32 51 71 56 M16X1.5
3175-25T2-06 17.5 25 32 54 75 56 M16X1.5
3180-25T2-06 18.0 25 32 54 75 56 M16X1.5
3185-25T2-06 18.5 25 32 57 78 56  M16X1.5
3190-25T2-06 19.0 25 32 57 78 56 M16X1.5
3195-25T2-07 19.5 25 32 60 83 56 M16X1.5 | SOMT 07...DP/DL/DK/DA
3200-25T2-07 20.0 25 32 60 83 56 M16X1.5 | {F 180-D181
3205-25T2-07 205 25 32 63 86 56 M16X1.5
3210-25T2-07 21.0 25 32 63 86 56  M16X1.5
3215-25T2-07 215 25 32 66 89 56 M16X1.5
3220-25T2-07 22.0 25 32 66 89 56 M16X1.5
3222-25T2-07 * | 222 25 32 66 89 56 M16X1.5
3225-25T2-08 225 25 32 69 91 56 M16X1.5 | SOMT 08...DP/DL/DK/DA
3230-25T2-08 | 23.0 25 32 69 o 56 M16X1.5 | (¥ p1go-D1sH
3230-32T2-08 23.0 32 40 69 91 60  M22X2.0
3235-25T2-08 235 25 32 72 94 56 M16X1.5
3235-32T2-08 235 32 40 72 94 60  M22X2.0
3240-25T2-08 24.0 25 32 72 94 56 M16X1.5
3240-32T2-08 24.0 32 40 72 94 60  M22X2.0
3245-25T2-08 245 25 32 75 97 56  M16X1.5
3245-32T2-08 245 32 40 75 97 60  M22X2.0
3250-25T2-08 25.0 25 32 75 97 56 M16X1.5
3250-32T2-08 25.0 32 40 75 97 60  M22X2.0
3254-25T2-08 * | 254 25 32 75 97 56  M16X1.5

> *H A U FH A XORNTE
» OAL: LPR+LS

@Taegmes




TOP 3...-T2 TOP JREL

Fy 7R RYILRILT—
DCONMShs
DC| - ——— DF
LU
. jJDI;‘%Eé . 3XD LPR LS
Lé OAL
I
. S (mm) . .
= DC DCONMS DF LU LPR LS CNT BEFVT

TOP 3255-25T2-08 | 255 25 3 78 99 56 MI6X1.5 | SOMT 08...DP/DL/DK/DA
3255-32T2-08 | 255 32 40 78 99 60 M22X20 | (X p1g0-Dist
3260-25T2-08 | 26.0 25 32 78 99 5 MI6Xi5
3260-32T2-08 | 26.0 32 32 78 99 60  M22x2.0
3265-25T2-09 | 265 25 40 81 104 56 M16X1.5 | SOMT 09..DP/DL/DK/DA
3265-32T2-09 | 265 32 40 81104 60 M22X2.0 | S ¥ p1g0-D1st
3270-25T2-09 | 27.0 25 40 81 104 56 MI6X15
3270-32T2-09 | 27.0 32 40 81 104 60  M22X2.0
3275-25T2-09 | 27.5 25 40 84 107 56  Miexis
3275-32T2-09 | 275 32 40 84 107 60  M22X2.0
3280-25T2-09 | 28.0 25 40 84 107 56 Miexi5
3280-32T2-09 | 28.0 32 40 84 107 60  M22X2.0
3285-25T2-09 | 285 25 40 87 110 56 M16X15
3285-32T2-09 | 285 32 40 87 110 60  M22X2.0
3290-25T2-09 | 29.0 25 40 87 110 56  Miexis
3290-32T2-09 | 29.0 32 40 87 110 60  M22X2.0
3295-32T2-09 | 295 32 40 90 113 60  M22X2.0
3300-32T2-09 | 30.0 32 40 90 113 60  M22X2.0
3305-32T2-09 | 305 32 40 93 116 60  M22X2.0
3310-32T2-09 | 31.0 32 40 93 116 60  M22X2.0
3320-32T2-11 | 320 32 40 96 119 60  M22X2.0 | SOMT 11..DP/DL/DK/DA
3320-40T2-11 | 320 40 50 96 119 70  M30X2.0 |{ X p1go-Dis
3330-32T2-11 | 33.0 32 40 99 122 60  M22X2.0
3330-40T2-11 | 33.0 40 50 99 122 70  M30X2.0
3340-32T2-11 | 340 32 40 102 125 60 M22X2.0
3340-40T2-11 | 34.0 40 50 102 125 70  M30X2.0
3350-32T2-11 | 35.0 32 40 105 128 60  M22X2.0
3350-40T2-11 | 350 40 50 105 128 70  M30X2.0
3360-32T2-11 | 36.0 32 40 108 131 60  M22X2.0
3360-40T2-11 | 36.0 40 50 108 131 70  M30X2.0
3370-32T2-13 | 37.0 32 50 111 139 60  M22X2.0 | SOMT 13...DP/DL/DK/DA
3370-40T2-13 | 37.0 40 50 111 139 70 MB30X20 | { p1g0-D181
3380-32T2-13 | 38.0 32 50 114 142 60  M22X2.0
3380-40T2-13 | 38.0 40 50 114 142 70  M30X2.0
3390-32T2-13 | 39.0 32 50 117 145 60  M22X2.0

» OAL: LPR+LS

D226

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TOP 3...-T2

Fv 73 RYILRILY —
DCONMShs
oo | e N ———— OF
. LU
. jJDI;%Eé . 3XD LPR LS
%% OAL
& (mm) -
1) PAN= 2Ry
nE DC DCONMS DF LU LPR LS CNT BaTFYT
TOP 3390-40T2-13 39.0 40 50 117 145 70 M30X2.0 | SOMT 13...DP/DL/DK/DA
3400-32T2-13 | 40.0 32 50 120 148 60  M22X2.0 | (X p1g0-Disd
3400-40T2-13 40.0 40 50 120 148 70 M30X2.0
3410-40T2-13 41.0 40 50 123 151 70 M30X2.0
3420-40T2-13 42.0 40 50 126 154 70 M30X2.0
3430-40T2-13 43.0 40 50 129 157 70 M30X2.0
3440-40T2-15 44.0 40 60 132 167 70 M30X2.0 | SOMT 15...DP/DL/DK/DA
3450-40T2-15 | 45.0 40 60 135 170 70 M30X2.0 | { X p1g0-Disd
3460-40T2-15 46.0 40 60 138 173 70 M30X2.0
3470-40T2-15 47.0 40 60 141 176 70 M30X2.0
3480-40T2-15 48.0 40 60 144 179 70 M30X2.0
3490-40T2-15 49.0 40 60 147 182 70 M30X2.0
3500-40T2-15 50.0 40 60 150 185 70 M30X2.0
» OAL: LPR+LS
BB
A9Y)a— LyF 72U*
% & e &
TOP 3120 - 3135 TS 180411/HG TD 6P SL 20M
TOP 3140 - 3160 TS 20043I/HG-P TD 6P SL 20M
TOP 3165 - 3220 TS 220521/HG-P TD 7P SL 25M
TOP 3225 - 3260 SO 25065 TD7 SL 25M / SL 32M
TOP 3265 - 3360 TS 35088l TD 10 SL25M / SL 32M / SL 40M
TOP 3370 - 3430 TS 40093 TD 15 SL 32M / SL 40M
TOP 3440 - 3500 TS 50115l TD 20 SL 40M
nras | » FE) A —5 Y N 7S5 RAIED T,
SEXH) Vv v E250mmD TS SL25M

@Taegsﬁeﬁ




TOP 4...-T2 TOP JREL

Fy 7R RV ILRILY —
DCONMShs
M =7 —— DF
LU
- IITE 4xD T s
Lé OAL
I
’ & (mm) . )
BE DC DCONMS DF LU LPR LS CNT BEFVT

TOP 4120-20T2-04 | 120 20 25 48 68 50 M13X1.0 | SOMT 04. DP
4125-20T2-04 | 125 20 25 52 72 50  M13X1.0 | (| p1go
4130-2012-04 | 130 20 25 52 72 50  Mi3X1.0
4135-2012-04 | 135 20 25 56 74 50  Mi3X1.0
4140-20T2-05 | 140 20 25 56 74 50 M13X1.0 | SOMT 05..DP/DL/DK/DA
4145-2012-05 | 145 20 25 60 79 50  MI3X1.0 | {J p180-D11
4150-2012-05 | 150 20 %5 60 79 50 M13X1.0
4155-20T2-05 | 155 20 25 64 84 50 MI3X1.0
4160-2012-05 | 160 20 25 64 84 50  MIi3X1.0
4165-25T2-06 | 165 25 3 68 88 56  M16X1.5 | SOMT 06..DP/DL/DK/DA
4170-25T2-06 | 170 25 32 68 88 56 MI6X15 | {J p1s0-D181
4175-25T12-06 | 175 25 32 72 93 56 Miex15
4180-25T2-06 | 180 25 3 72 93 5  MIexis5
4185-25T2-06 | 185 25 32 76 97 56 Mi6X15
4190-25T2-06 | 190 25 32 76 97 56 Miexi5
4195-25T2-07 | 195 25 3 80 103 56  M16X1.5 | SOMT 07..DP/DL/DK/DA
4200-25T2-07 | 200 25 32 80 103 56 M16X15 | {J p1s0-D181
4205-25T2-07 | 205 25 32 8 107 56 Miex15
4210-25T2-07 | 210 25 32 8 107 56 Mi6X15
4215-25T2-07 | 215 25 32 88 111 5 Mi6X15
4220-25T2-07 | 220 25 32 8 111 5  Mi6x15
4225-25T2-08 | 225 25 32 92 114 56 M16X1.5 | SOMT 08..DP/DL/DK/DA
4230-25T2-08 | 230 25 32 92 114 56 MI6X15 | {J p1s0-D181
4230-32T2-08 | 230 32 40 92 114 60  M22X2.0
4235-25T2-08 | 235 25 32 9 118 56  MIexis5
4235-32T2-08 | 235 32 40 95 118 60  M22X2.0
4240-25T2-08 | 240 25 32 9 118 56  Mi6x15
4240-32T2-08 | 240 32 40 95 118 60  M22X2.0
4245-25T2-08 | 245 25 32 100 122 56  Mi6X15
4245-32T2-08 | 245 32 40 100 122 60  M22X2.0
4250-25T2-08 | 250 25 32 100 122 56  MIi6X15
4250-32T2-08 | 250 32 40 100 122 60  M22X2.0
4254-25T2-08* | 254 25 32 100 122 56  Mi6X15
4255-25T2-08 | 255 25 32 104 125 56 MIi6X15
4255-32T2-08 | 255 32 40 104 125 60  M22X2.0

» XAV FHAZORINTE
® | > OAL:LPR+LS

D226

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TOP 4...-T2

Fy7RZB{AR) LRIV —
DCONMShs
Dct°'f"fj'f:'i}f—j—§:—f H DF
LU
- TR :4xD  m_ s
%% OAL
, sHE (mm) g
RE DC DCONMS DF LU LPR LS CNT BEFVT
TOP 4260-25T2-08 26.0 25 32 104 125 56 M16X1.5 | SOMT 08...DP/DL/DK/DA
4260-32T72-08 26.0 32 40 104 125 60 M22X2.0 D180-D181
4265-25T2-09 26.5 25 40 108 131 56 M16X1.5 | SOMT 09...DP/DL/DK/DA
4265-32T72-09 26.5 32 40 108 131 60 M22X2.0 @ D180-D181
4270-25T2-09 27.0 25 40 108 131 56 M16X1.5
4270-32T72-09 27.0 32 40 108 131 60 M22X2.0
4275-25T2-09 27.5 25 40 112 135 56 M16X1.5
4275-32T12-09 27.5 32 40 112 135 60 M22X2.0
4280-25T2-09 28.0 25 40 112 135 56 M16X1.5
4280-32T72-09 28.0 32 40 112 135 60 M22X2.0
4285-25T2-09 28.5 25 40 116 139 56 M16X1.5
4285-32T72-09 28.5 32 40 116 139 60 M22X2.0
4286-32T2-09 * | 28.6 32 40 116 139 60 M22X2.0
4290-25T2-09 29.0 25 40 116 139 56 M16X1.5
4290-32T72-09 29.0 32 40 116 139 60 M22X2.0
4295-3272-09 29.5 32 40 120 143 60 M22X2.0
4300-32T2-09 30.0 32 40 120 143 60 M22X2.0
4305-32T2-09 30.5 32 40 124 147 60 M22X2.0
4310-32T7T2-09 31.0 32 40 124 147 60 M22X2.0
4318-32T2-11* | 31.8 32 40 128 151 60 M22X2.0 | SOMT 11...DP/DL/DK/DA
4320-32T2-11 32.0 32 40 128 151 60 M22X2.0 @ D180-D181
4320-40T2-11 32.0 40 50 128 151 70 M30X2.0
4330-32T2-11 33.0 32 40 132 155 60 M22X2.0
4330-40T2-11 33.0 40 50 132 155 70 M30X2.0
4340-32T12-11 34.0 32 40 136 159 60 M22X2.0
4340-40T2-11 34.0 40 50 136 159 70 M30X2.0
4349-40T2-11* | 349 40 50 140 163 70 M30X2.0
4350-32T2-11 35.0 32 40 140 163 60 M22X2.0
4350-40T2-11 35.0 40 50 140 163 70 M30X2.0
4360-32T2-11 36.0 32 40 144 167 60 M22X2.0
4360-40T2-11 36.0 40 50 144 167 70 M30X2.0
4370-32T2-13 37.0 32 50 148 176 60 M22X2.0 | SOMT 13...DP/DL/DK/DA
4370-40T2-13 37.0 40 50 148 176 70 M30X2.0 @ D180-D181
4371-40T2-13 * | 37.1 40 50 148 176 70 M30X2.0

> ¥ AV FHA X DRI
@ | » OALLPR+LS

D226

@Taegmes




TOP 4...-T2

Fy7RBERARYIRILY—
DCONMShs
= =
o il | |
Ly
- I3RS :4xD T s
% OAL
& (mm) Az
BE DC DCONMS DF LU LPR LS CNT BRFVT
TOP 4380-32T2-13 38.0 32 50 152 180 60 M22X2.0 | SOMT 13...DP/DL/DK/DA
4380-40T2-13 38.0 40 50 152 180 70 M30X2.0 @ D180-D181
4381-40T2-13 * 38.1 40 50 152 180 70 M30X2.0
4390-32T2-13 39.0 32 50 156 184 60 M22X2.0
4390-40T2-13 39.0 40 50 156 184 70 M30X2.0
4400-32T2-13 40.0 32 50 160 188 60 M22X2.0
4400-40T2-13 40.0 40 50 160 188 70 M30X2.0
4410-40T2-13 41.0 40 50 164 192 70 M30X2.0
4413-40T2-13 * 41.3 40 50 164 192 70 M30X2.0
4420-40T2-13 42.0 40 50 168 196 70 M30X2.0
4429-40T2-13 * 42.9 40 50 172 200 70 M30X2.0
4430-40T2-13 43.0 40 50 172 200 70 M30X2.0
4440-40T2-15 44.0 40 60 176 211 70 M30X2.0 | SOMT 15...DP/DL/DK/DA
4445-40T2-15 * 44.5 40 60 180 215 70 M30X2.0 @ D180-D181
4450-40T2-15 45.0 40 60 180 215 70 M30X2.0
4460-40T2-15 46.0 40 60 184 219 70 M30X2.0
4470-40T2-15 47.0 40 60 188 223 70 M30X2.0
4476-40T2-15 * 47.6 40 60 192 227 70 M30X2.0
4480-40T2-15 48.0 40 60 192 227 70 M30X2.0
4490-40T2-15 49.0 40 60 196 231 70 M30X2.0
4500-40T2-15 50.0 40 60 200 235 70 M30X2.0
4508-40T2-15 * 50.8 40 60 204 239 70 M30X2.0
» YAV F YA XD
» OAL = LPR+LS
il
, AJYa— LYF 7545*
- & e
TOP 4120 - 4135 TS 180411/HG TD 6P SL 20M
TOP 4140 - 4160 TS 20043I/HG-P TD 6P SL 20M
TOP 4165 - 4220 TS 22052I/HG-P TD 7P SL 25M
TOP 4225 - 4260 SO 25065I D7 SL 25M / SL 32M
TOP 4265 - 4360 TS 35088l TD 10 SL 25M / SL 32M / SL 40M
TOP 4370 - 4430 TS 40093I TD 15 SL 32M / SL 40M
TOP 4440 - 4508 TS 501151 TD 20 SL 40M
niat | » Y6 RRAY -5 N 757 ERIED T,
\(Q,\ EXH) VI E25.0mmD 7S SL 25M
D228

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TOP 5...-T2 TOPDRILL
FyTREXRYILRILY—

DCONMShs
DC| -fes = Bt DF
LU
- I3RS :5xD LPR LS
%% OAL
, T (mm) N
RE DC DCONMS DF LU LPR LS CNT BEFVT
TOP 5120-20T2-04 | 12.0 20 25 60 80 50 MI3X1.0 | SOMT 04..DP
5125-20T2-04 | 125 20 25 65 8 50 MI3X1.0 | {F pigo
5130-20T2-04 | 13.0 20 25 65 8 50 M13X1.0
5135-20T2-04 | 135 20 25 70 8 50 MI13X1.0
5140-20T2-05 | 14.0 20 25 70 8 50 M13X1.0 | SOMT 05..DP/DL/DK/DA
5145-20T2-05 | 145 20 25 75 94 50  M13X1.0 | S p1go-D181
5150-20T2-05 | 15.0 20 25 75 94 50 M13X1.0
5155-20T2-05 | 155 20 25 80 100 50 M13X1.0
5160-20T2-05 | 16.0 20 25 80 100 50 M13X1.0
5165-25T2-06 | 16.5 25 32 8 105 56  M16X1.5 | SOMT 06...DP/DL/DK/DA
5170-25T2-06 | 17.0 25 32 8 105 56 M16X15 | {3 p1go-D181
5175-25T2-06 | 17.5 25 32 90 111 56 MI6Xi5
5180-25T2-06 | 18.0 25 32 90 111 56 MI6X15
5185-25T2-06 | 18.5 25 32 95 116 56 M16X15
5190-25T2-06 | 19.0 25 3 9 116 56 MI6X15
5195-25T2-07 | 195 25 32 100 123 56 M16X1.5 | SOMT 07..DP/DL/DK/DA
5200-25T2-07 | 20.0 25 32 100 123 56 M16X15 | 3 p1go-D181
5205-25T2-07 | 205 25 32 105 128 56  M16X15
5210-25T2-07 | 21.0 25 32 105 128 56  M16X15
5215-25T2-07 | 215 25 32 110 133 56 M16X15
5220-25T2-07 | 22.0 25 32 110 133 56  M16X15
5222-25T2-07 * | 22.2 25 32 110 133 56 M16X15
5225-25T2-08 | 225 25 32 115 137 56 M16X1.5 | SOMT 08..DP/DL/DK/DA
5230-25T2-08 | 23.0 25 32 115 137 56 M16X15 | $3 p1go-D181
5230-32T2-08 | 23.0 32 40 115 137 60  M22X2.0
5235-25T2-08 | 235 25 32 120 142 56  M16X15
5235-32T2-08 | 235 32 40 120 142 60  M22X2.0
5240-25T2-08 | 24.0 25 32 120 142 56 M16X15
5240-32T2-08 | 24.0 32 40 120 142 60  M22X2.0
5245-25T2-08 | 245 25 32 125 147 56 M16X15
5245-32T2-08 | 245 32 40 125 147 60  M22X2.0
5250-25T2-08 | 25.0 25 32 125 147 56 M16X15
5250-32T2-08 | 25.0 32 40 125 147 60  M22X2.0
5255-25T2-08 | 255 25 32 130 151 56  M16X15
5255-32T2-08 | 255 32 40 130 151 60  M22X2.0
> BN F YA ZDRIMIF
@\ » OAL: LPR+LS
D228 D

@TaegyTeS 27




TOP 5...-T2 TOP JREL

Fy 7R RYILRILT—
DCONMShs
SR E———— Ve OF
LU
- INITHRE:5xD LPR LS
OAL
3% (mm) .
BE DC DCONMS DF LU LPR LS CNT BaFV7
TOP 5260-25T2-08 26.0 25 32 130 151 56 M16X1.5 | SOMT 08...DP/DL/DK/DA
5260-3272-08 26.0 32 40 130 151 60 M22X2.0 @ D180-D181
5265-32T2-09 26.5 32 40 135 158 60 M22X2.0 | SOMT 09...DP/DL/DK/DA
5270-25T2-09 27.0 25 40 135 158 56 M16X1.5 @ D180-D181
5270-32T2-09 27.0 32 40 135 158 60 M22X2.0
5275-32T2-09 27.5 32 40 140 163 60 M22X2.0
5280-25T2-09 28.0 25 40 140 163 56 M16X1.5
5280-32T2-09 28.0 32 40 140 163 60 M22X2.0
5282-32T2-09 * | 28.2 32 40 140 163 60 M22X2.0
5285-32T2-09 28.5 32 40 145 168 60 M22X2.0
5290-25T2-09 29.0 25 40 145 168 56 M16X1.5
5290-32T2-09 29.0 32 40 145 168 60 M22X2.0
5295-32T2-09 29.5 32 40 150 173 60 M22X2.0
5300-32T2-09 30.0 32 40 150 173 60 M22X2.0
5305-32T2-09 30.5 32 40 155 178 60 M22X2.0
5310-32T2-09 31.0 32 40 155 178 60 M22X2.0
5320-32T2-11 32.0 32 40 160 183 60 M22X2.0 | SOMT 11...DP/DL/DK/DA
5320-40T2-11 32.0 40 50 160 183 70 M30X2.0 @ D180-D181
5330-32T2-11 33.0 32 40 165 188 60 M22X2.0
5330-40T2-11 33.0 40 50 165 188 70 M30X2.0
5340-32T2-11 34.0 32 40 170 193 60 M22X2.0
5340-40T2-11 34.0 40 50 170 193 70 M30X2.0
5350-32T2-11 35.0 32 40 175 198 60 M22X2.0
5350-40T2-11 35.0 40 50 175 198 70 M30X2.0
5360-32T2-11 36.0 32 40 180 203 60 M22X2.0
5360-40T2-11 36.0 40 50 180 203 70 M30X2.0
5370-32T2-13 37.0 32 50 185 213 60 M22X2.0 | SOMT 13...DP/DL/DK/DA
5370-40T2-13 | 37.0 40 50 185 213 70  M30X2.0 | §F p1go-Dist
5380-32T2-13 38.0 32 50 190 218 60 M22X2.0
5380-40T2-13 38.0 40 50 190 218 70 M30X2.0
5390-32T2-13 39.0 32 50 195 223 60 M22X2.0
5390-40T2-13 39.0 40 50 195 223 70 M30X2.0
5400-32T2-13 40.0 32 50 200 228 60 M22X2.0
5400-40T2-13 40.0 40 50 200 228 70 M30X2.0

» *EA Y FHA ZDRINTF
® | > OAL:LPR+LS

D228

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TOP 5...-T2 HEL
FYTRBRRYLRILS —
DCONMShs
= -
DC| -feg = DF
. LU
- NI :5xD LPR LS
%% OAL
& (mm)
) NEEA
BE DC DCONMS DF LU LPR LS CNT BEF YT
TOP 5410-40T2-13 41.0 40 50 205 233 70 M30X2.0 | SOMT 13...DP/DL/DK/DA
5420-40T2-13 | 420 40 50 210 2388 70 M30X2.0 | {F p1go-D181
5430-40T2-13 43.0 40 50 215 243 70 M30X2.0
5440-40T2-15 44.0 40 60 220 255 70 M30X2.0 | SOMT 15...DP/DL/DK/DA
5450-40T2-15 45.0 40 60 225 260 70 M30X2.0 D180-D181
5460-40T2-15 46.0 40 60 230 265 70 M30X2.0
5470-40T2-15 47.0 40 60 235 270 70 M30X2.0
5480-40T2-15 48.0 40 60 240 275 70 M30X2.0
5490-40T2-15 49.0 40 60 245 280 70 M30X2.0
5500-40T2-15 50.0 40 60 250 285 70 M30X2.0
» OAL: LPR+LS
B
271~ LoF 757+
B :
& yd &
TOP 5120 - 5135 TS 18041I/HG TD 6P SL 20M
TOP 5140 - 5160 TS 20043I/HG-P TD 6P SL 20M
TOP 5165 - 5220 TS 22052I/HG-P TD 7P SL 25M
TOP 5225 - 5260 SO 25065I D7 SL 25M / SL 32M
TOP 5265 - 5360 TS 35088 TD 10 SL 25M / SL 32M / SL 40M
TOP 5370 - 5430 TS 400931 TD 15 SL 32M / SL 40M
TOP 5440 - 5500 TS 50115l TD 20 SL 40M

mas | » YH GRS —5 Y N ST RAIED T,
® SEXCH) v 2E25.0mmD 755 SL 25M
D228

@Taegsﬂeq




TOP 20...CA
FyTRBRRYILRILT— D~k Y IF)

DCONMSHs
° ol _— _— ] DE
DC A4 |
| |
LU
LPR LS
OAL

& (mm) i )

2 & N 2Ny
£ DC DCONMS DF OAL LU PR L[5 | =l | E&FVT

TOP 2051-55-50T2-09CA | 51 50 64 223 110 143 _ 80 - | SOMTO9...

52 50 64 223 110 143 80 | TOP-0901 | DP/DL/DK/DA
53 50 64 223 110 143 80 | TOP-0902 | {2 D180-D181
54 50 64 223 110 143 80 | TOP-0903
55 50 64 223 110 143 80 | TOP-0904

TOP 2056-60-50T2-11CA | 56 50 64 236 120 156 80 - SOMT 11...

57 50 64 236 120 156 80 | TOP-0901 | DP/DL/DK/DA
58 50 64 236 120 156 80 | TOP-0902 | $%| D180-D181
59 50 64 236 120 156 80 | TOP-0903
60 50 64 236 120 156 80 | TOP-0904

TOP 2061-65-50T2-11CA | 61 50 69 249 130 169 80 - SOMT 11...

62 50 69 249 130 169 80 | TOP-0901 | DP/DL/DK/DA
63 50 69 249 130 169 80 | TOP-0902 | $-Z| p180-D181
64 50 69 249 130 169 80 | TOP-0903
65 50 69 249 130 169 80 | TOP-0904

TOP 2066-70-50T2-11CA | 66 50 69 262 140 182 80 - SOMT 11...

67 50 69 262 140 182 80 | TOP-0901 | DP/DL/DK/DA
68 50 69 262 140 182 80 | TOP-0902 | {2 D180-D181
69 50 69 262 140 182 80 | TOP-0903
70 50 69 262 140 182 80 | TOP-0904

TOP 2071-75-50T2-13CA | 71 50 74 275 150 195 80 - SOMT 13...

72 50 74 275 150 195 80 | TOP-0901 | DP/DL/DK/DA
73 50 74 275 150 195 80 | TOP-0902 | £% D1g0-D181
74 50 74 275 150 195 80 | TOP-0903
75 50 74 275 150 195 80 | TOP-0904

TOP 2076-80-50T2-13CA | 76 50 74 288 160 208 80 - SOMT 13...

77 50 74 288 160 208 80 | TOP-0901 | DP/DL/DK/DA
78 50 74 288 160 208 80 | TOP-0902 | $-Z| p180-D181
79 50 74 288 160 208 80 | TOP-0903
80 50 74 288 160 208 80 | TOP-0904

» OAL: LPR+LS

D230

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TOP 30...CA
FyTRRRRUILRNT— (D— kU Y IF)

DCONMSHe
b Y o
Off——— |oF
DC ———]
- INITRE:3xD LU |
LPR LS
T%ﬁ OAL
% (mm) _ -
! BB AT
— DC DCONMS DF OAL LU PR Ls | =k | BEAEFVT
TOP 3051-55-50T2-09CA | 51 50 64 278 165 198 80 ~ [soMToe..

52 50 64 278 165 198 80 | TOP-0901 | DP/DL/DK/DA
53 50 64 278 165 198 80 | TOP-0902 | {2 p1g0-Di8H
54 50 64 278 165 198 80 | TOP-0903
55 50 64 278 165 198 80 | TOP-0904

TOP 3056-60-50T2-11CA | 56 50 64 296 180 216 80 - SOMT 11...

57 50 64 296 180 216 80 | TOP-0901 | DP/DL/DK/DA
58 50 64 296 180 216 80 | TOP-0902 | {2 D180-D18
59 50 64 296 180 216 80 | TOP-0903
60 50 64 296 180 216 80 | TOP-0904

TOP 3061-65-50T2-11CA | 61 50 69 314 195 234 80 - SOMT 11...

62 50 69 314 195 234 80 | TOP-0901 | DP/DL/DK/DA
63 50 69 314 195 234 80 | TOP-0902 | SZ D180-D18H
64 50 69 314 195 234 80 | TOP-0903
65 50 69 314 195 234 80 | TOP-0904

TOP 3066-70-50T2-11CA | 66 50 69 332 210 252 80 - SOMT 11...

67 50 69 332 210 252 80 | TOP-0901 | DP/DL/DK/DA
68 50 69 332 210 252 80 | TOP-0902 @ D180-D181
69 50 69 332 210 252 80 | TOP-0903
70 50 69 332 210 252 80 | TOP-0904

TOP 3071-75-50T2-13CA | 71 50 74 350 225 270 80 - SOMT 13...

72 50 74 350 225 270 80 | TOP-0901 | DP/DL/DK/DA
73 50 74 350 225 270 80 | TOP-0902 @ D180-D181
74 50 74 350 225 270 80 | TOP-0903
75 50 74 30 225 270 80 | TOP-0904

TOP 3076-80-50T2-13CA | 76 50 74 368 240 288 80 - SOMT 13...

77 50 74 368 240 288 80 | TOP-0901 | DP/DL/DK/DA
78 50 74 368 240 288 80 | TOP-0902 | {Z D180-D181
79 50 74 368 240 288 80 | TOP-0903
80 50 74 368 240 288 80 | TOP-0904

ﬁ > OAL: LPR+LS

D230

@Taegsﬁeﬁ




TOP 40...CA
FyTRBRRYILRILT— D~k Y IF)

r DCONMShe
S °
“w pcl - €] DF

LU |
LPR LS
OAL

- PITRE :4xD

& (mm) i )
4 = PN
£ S SCoNS o e 5| ®ER | maryY
TOP 4051-55-50T2-09CA 51 50 64 333 220 253 80 - SOMT 09...

52 50 64 333 220 253 80 | TOP-0901 | DP/DL/DK/DA
53 50 64 333 220 253 80 | TOP-0902 | {2 D180-D181
54 50 64 333 220 253 80 | TOP-0903
55 50 64 333 220 253 80 | TOP-0904

TOP 4056-60-50T2-11CA | 56 50 64 356 240 276 80 - SOMT 11...

57 50 64 356 240 276 80 | TOP-0901 | DP/DL/DK/DA
58 50 64 35 240 276 80 | TOP-0902 @ D180-D181
59 50 64 356 240 276 80 | TOP-0903
60 50 64 356 240 276 80 | TOP-0904

TOP 4061-65-50T2-11CA | 61 50 69 379 260 299 80 - SOMT 11...

62 50 69 379 260 299 80 | TOP-0901 | DP/DL/DK/DA
63 50 69 379 260 299 80 | TOP-0902 | §2 p1g0-D181
64 50 69 379 260 299 80 | TOP-0903
65 50 69 379 260 299 80 | TOP-0904

TOP 4066-70-50T2-11CA | 66 50 69 402 280 322 80 - SOMT 11...

67 50 69 402 280 322 80 | TOP-0901 | DP/DL/DK/DA
68 50 69 402 280 322 80 | TOP-0902 @ D180-D181
69 50 69 402 280 322 80 | TOP-0903
70 50 69 402 280 322 80 | TOP-0904

TOP 4071-75-50T2-13CA | 71 50 74 425 300 345 80 - SOMT 13...

72 50 74 425 300 345 80 | TOP-0901 | DP/DL/DK/DA
73 50 74 425 300 345 80 | TOP-0902 @ D180-D181
74 50 74 425 300 345 80 | TOP-0903
75 50 74 425 300 345 80 | TOP-0904

TOP 4076-80-50T2-13CA | 76 50 74 448 320 368 80 - SOMT 13...

77 50 74 448 320 368 80 | TOP-0901 | DP/DL/DK/DA
78 50 74 448 320 368 80 | TOP-0902 | $-Z| p180-D181
79 50 74 448 320 368 80 | TOP-0903
80 50 74 448 320 368 80 | TOP-0904

» OAL: LPR+LS

D230

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




F - o me o
TOP...CA TOF_ »RiLE
Fy7ZBARVIRILT—(H—KIvIR)
S
Za— NEAH—KUyY V5 —h—KIyy
B &
& 5
TOP ..51-55-50T2-09CA TS 35088 TOP 09CA-P1 TOP 09CA-C1
TOP ..56-60-50T2-11CA TS 35088 TOP 11CA-P1 TOP 11CA-C1
TOP ..61-65-50T2-11CA TS 35088 TOP 11CA-P2 TOP 11CA-C2
TOP ..66-70-50T2-11CA TS 35088 TOP 11CA-P3 TOP 11CA-C3
TOP ..71-75-50T2-13CA TS 40093 TOP 13CA-P1 TOP 13CA-C1
TOP ..76-80-50T2-13CA TS 40093 TOP 13CA-P2 TOP 13CA-C2
Bm(H—8)vyIHA)
BE IV TRI)a1— Ty — FERRY ) a—
TOP 09CA-P1 SH M4x0.7x16 MW 4.3x8 TS 200431/HG-P
TOP 09CA-C1 SH M4x0.7x16 MW 4.3x8 -
TOP 11CA-P1 SH M5x0.8x16 MW 5.5x10 TS 200431/HG-P
TOP 11CA-C1 SH M5x0.8x16 MW 5.5x10 -
TOP 11CA-P2 SH M5x0.8x16 MW 5.5x10 TS 200431/HG-P
TOP 11CA-C2 SH M5x0.8x16 MW 5.5x10 -
TOP 11CA-P3 SH M5x0.8x16 MW 5.5x10 TS 200431/HG-P
TOP 11CA-C3 SH M5x0.8x16 MW 5.5x10 -
TOP 13CA-P1 SH M6x1.0x20 MW 6.4x12 TS 200431/HG-P
TOP 13CA-C1 SH M6x1.0x20 MW 6.4x12 -
TOP 13CA-P2 SH M6x1.0x20 MW 6.4x12 TS 200431/HG-P
TOP 13CA-C2 SH M6x1.0x20 MW 6.4x12 -

@TaeguIeg




TDR 2lll-T2 I'T;I&A-;Fiﬂ
Fy7REXRYILRILY—

j 3 DCONMShe
— DLUNVIone

&.""‘n;\ ONT_

DCL o DF
- PITRE:2xD LU
LPR LS
Ll N
. % (mm) s .
LS DC DCONMS  DF LU LPR Ls CNT LEp
TDR 2125-20T2-05 12.5 20 25 26 44 50 M13X1.0 | SPMG 05...
2130-20T2-05 13.0 20 25 26 44 50 M13X1.0 | DG/DK
2135-20T2-05 13.5 20 25 28 46 50 M13X1.0 | SPGG 05..DA
2140-20T2-05 14.0 20 25 28 46 50 M18X1.0 | {F p18o-p183
2145-20T2-05 14.5 20 25 30 49 50 M13X1.0
2150-20T2-05 15.0 20 25 30 49 50 M13X1.0
2155-25T2-06 15.5 25 32 32 52 56 M16X1.5 | SPMG 06...
2160-25T2-06 16.0 25 32 32 52 56 M16X1.5 | DG/DK
2165-25T2-06 16.5 25 32 34 54 56 M16X1.5 | SPGG 06..DA
2170-25T2-06 17.0 25 32 34 54 56 M16X1.5 | { F p1go-p183
2175-25T2-06 175 25 32 36 57 56 M16X1.5
2180-25T2-06 18.0 25 32 36 57 56 M16X1.5
2185-25T2-06 18.5 25 32 38 59 56 M16X1.5
2190-25T2-06 19.0 25 32 38 59 56 M16X1.5
2195-25T2-06 19.5 25 32 40 63 56 M16X1.5
2200-25T2-06 20.0 25 32 40 63 56 M16X1.5
2205-25T2-06 205 25 32 42 65 56 M16X1.5
2210-25T2-06 21.0 25 32 42 65 56 M16X1.5
2215-25T2-06 215 25 32 44 67 56 M16X1.5
2220-25T2-07 22.0 25 32 44 67 56 M16X1.5 | SPMG 07...
2225-25T2-07 225 25 32 46 71 56 M16X1.5 | DG/DK
2225-32T2-07 225 32 40 46 71 60 M22X2.0 | SPGG 07..DA
2230-25T2-07 23.0 25 32 46 71 56 M16X1.5 | {F pygo-D183
2230-32T2-07 23.0 32 40 46 71 60 M22X2.0
2235-25T2-07 235 25 32 48 74 56 M16X1.5
2235-32T2-07 235 32 40 48 74 60 M22X2.0
2240-25T2-07 24.0 25 32 48 74 56 M16X1.5
2240-3272-07 24.0 32 40 48 74 60 M22X2.0
2245-25T2-07 245 25 32 50 77 56 M16X1.5
2245-32T2-07 245 32 40 50 77 60 M22X2.0
2250-25T2-07 25.0 25 32 50 77 56 M16X1.5
2250-32T2-07 25.0 32 40 50 77 60 M22X2.0
2255-25T2-07 255 25 32 52 79 56 M16X1.5
2255-32T2-07 255 32 40 52 79 60 M22X2.0
2260-25T2-07 26.0 25 32 52 79 56 M16X1.5

» OAL: LPR+LS

D232

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TDR 2...-T2

TIRRL

Fy 7R RYILKILT—
'\ DCONMShs
— A ONT
-.I.‘l - |
l DCL = DF
- I3RS :2xD Ly
LPR ‘ LS
H -
, T (mm) e
BE DC DCONMS  DF LU LPR s CNT BEFVT
TDR 2260-32T2-07 | 26.0 32 40 52 79 60  M22X20 | SPMG 07..
2265-25T2-07 | 265 25 32 54 81 56 M16X15 |DG/DK
2265-32T2-07 | 265 32 40 54 81 60  M22X2.0 | SPGG 07.DA
2270-25T2-07 27.0 25 32 54 81 56 M16X1.5 | (¥ p1go-D183
2270-3212-07 | 270 32 40 54 81 60  M22X2.0
2275-25T2-07 | 275 25 32 56 84 56 Rc 1/8
2275-32T2-07 | 275 32 40 56 84 60 Rc 1/4
2280-25T2-09 | 28.0 25 40 56 84 56 Rc1/8 | SPMG 09..
2280-32T2-09 | 28.0 32 40 56 84 60 Rc1/4 | DG/DK
2285-25T2-09 | 285 25 40 58 86 56 Rc1/8 | SPGG 09.DA
2285-32T2-09 | 285 32 40 58 86 60 Rc 1/4 P
2200-25T2-09 | 29.0 25 40 58 86 56 Rc 1/8
2290-32T2-09 | 29.0 32 40 58 86 60 Rc 1/4
2205-32T2-09 | 295 32 40 60 91 60 Rc 1/4
2205-40T2-09 | 295 40 50 60 91 70 Rc 1/
2300-32T2-09 | 300 32 40 60 91 60 Rc 1/4
2300-40T2-09 | 30.0 40 50 60 91 70 Rc 1/4
2305-32T2-09 | 305 32 40 62 94 60 Rc 1/4
2305-40T2-09 | 305 40 50 62 94 70 Rc 1/4
2310-32T2-09 | 31.0 32 40 62 94 60 Rc 1/4
2310-40T2-09 | 31.0 40 50 62 94 70 Rc 1/4
2315-32T2-09 | 315 32 40 64 96 60 Rc 1/4
2315-40T2-09 | 315 40 50 64 96 70 Rc 1/4
2320-32T2-09 | 320 32 40 64 9 60 Rc 1/4
2320-40T2-09 | 320 40 50 64 96 70 Rc 1/4
2325-32T2-09 | 325 32 40 66 99 60 Rc 1/4
2325-40T2-09 | 325 40 50 66 99 70 Rc 1/4
2330-32T2-09 | 330 32 40 66 99 60 Rc 1/4
2330-40T2-09 | 33.0 40 50 66 99 70 Rc 1/4
2340-32T2-11 34.0 32 50 68 101 60 Rc1/4 | SPMG 11..
2340-40T2-11 34.0 40 55 68 101 70 Rc1/4 | DG/DK
2350-32T2-11 35.0 32 50 70 104 60 Rc1/4 | SPGG 11.DA
2350-40T2-11 35.0 40 55 70 104 70 Re1/4 | S ¥ p1s0-D183
2360-32T2-11 36.0 32 50 72 107 60 Rc 1/4
2360-40T2-11 36.0 40 55 72 107 70 Rc 1/4

ﬁ » OAL: LPR+LS

D232

@Taegmes




TDR 2...-T2 TR
FyTRBRR YL —

Ve DCONMSe
— DCONMShs

r — ONT

‘ DCL s DF
- INIFEE:2xD LU
LPR LS
H >
sHE (mm) .
& DC  DCONMS  DF U LPR LS CNT BEF VT
TDR 2370-32T2-11 37.0 32 50 74 110 60 Rc1/4 | SPMG 11...
2370-40T2-11 37.0 40 55 74 110 70 Rc1/4 | DG/DK
2380-32T2-11 38.0 32 50 76 113 60 Rc1/4 | SPGG 11.DA
2380-40T2-11 38.0 40 55 76 113 70 Re1/4_ | (3 1g0-D183
2390-32T2-11 39.0 32 50 78 115 60 Rc 1/4
2390-40T2-11 39.0 40 55 78 115 70 Rc 1/4
2400-32T2-11 400 32 50 80 118 60 R 1/4
2400-40T2-11 40.0 40 55 80 118 70 Rc 1/4
2410-40T2-11 4.0 40 55 82 121 70 Rc 1/4
2420-40T2-14 | 420 40 60 84 123 70 Rc1/4 | SPMG 14...
2430-4012-14 | 430 40 60 86 126 70 Rc1/4 | DG/DK
2440-40T2-14 | 440 40 60 88 128 70 Rc1/4 | SPGG 14.DA
2450-4012-14 | 45.0 40 60 ) 132 70 Re1/4 | (3 1g0-D183
2460-40T2-14 | 46.0 40 60 ) 135 70 Rc 1/4
2470-40T2-14 | 47.0 40 60 94 137 70 Rc 1/4
2480-40T2-14 | 480 40 60 9% 140 70 Rc 1/4
2490-40T2-14 | 490 40 60 9% 142 70 Rc 1/4
2500-40T2-14 | 500 40 60 100 145 70 Ro 1/4
> OAL LPR+LS
BB
J 27J2— LoF TS50
- & 2 &
TDR 2125- 2150 | TS 20043/HG-P TD6P SL20M
TDR 2155 - 2215 | TS 22052/HG D7 SL25 M
TDR 2220 - 2270 | TS 25064 TD8 SL25M/SL32 M
TDR 2275 TS 250641 D8 -
TDR 2280 - 2330 | TS 35088 TD10 -
TDR 2340 - 2390 | TS 40093 D15 -
TDR 2400 - 2410 | TS 40093 D15 -
TDR 2420 - 2500 | SO 50090i TD 20 :
@m% » M iRBA Y — 5V NS BRIED T,
FEXH) Vv I E25.0mmD TS SL 25M

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TDR 3...-T2 TR
FyTRERRYILRIL T —

., DCONMShe
- ﬂ T — CL
i — |
) v DC :a e 2 DF
LU
- INIRE:3xD LPR LS
%% oAL
: & (mm) .
— DC  DCONMS  DF LU LPR Ls CNT LV
TDR 3125-20T2-05 125 20 25 39 57 50 M13X1.0 | SPMG 05...
3130-20T2-05 13.0 20 25 39 57 50 M13X1.0 | DG/DK
3135-20T2-05 135 20 25 42 60 50 M13X1.0 | SPGG 05..DA
3140-20T2-05 14.0 20 25 42 60 50 M13X1.0 | (¥ p1go-D183
3145-20T2-05 145 20 25 45 64 50 M13X1.0
3150-20T2-05 15.0 20 25 45 64 50 M13X1.0
3155-25T2-06 15.5 25 32 48 68 56 M16X1.5 | SPMG 06...
3160-25T2-06 16.0 25 32 48 68 56 M16X1.5 | DG/DK
3165-25T2-06 16.5 25 32 51 71 56 M16X1.5 | SPGG 06..DA
3170-25T2-06 17.0 25 32 51 71 56 M16X1.5 | (¥ p1go-D1s3
3175-25T2-06 175 25 32 54 75 56 M16X1.5
3180-25T2-06 18.0 25 32 54 75 56 M16X1.5
3185-25T2-06 18.5 25 32 57 78 56 M16X1.5
3190-25T2-06 19.0 25 32 57 78 56 M16X1.5
3195-25T2-06 19.5 25 32 60 83 56 M16X1.5
3200-25T2-06* | 20.0 25 32 60 83 56 M16X1.5
3205-25T2-06 205 25 32 63 86 56 M16X1.5
3209-25T2-06 * | 20.9 25 32 63 86 56 M16X1.5
3210-25T2-06 21.0 25 32 63 86 56 M16X1.5
3215-25T2-06 215 25 32 66 89 56 M16X1.5
3220-25T2-07 220 25 32 66 89 56 M16X1.5 | SPMG 07...
3225-25T2-07 225 25 32 69 94 56 M16X1.5 | DG/DK
3225-3212-07 225 32 40 69 94 60 M22X2.0 | SPGG 07..DA
3230-25T2-07 23.0 25 32 69 % 56 M16X1.5 | (F p1go-D1s3
3230-32T2-07 23.0 32 40 69 94 60 M22X2.0
3235-25T2-07 235 25 32 72 98 56 M16X1.5
3235-3212-07 235 32 40 72 98 60 M22X2.0
3239-25T2-07* | 239 25 32 72 98 56 M16X1.5
3239-32T2-07* | 239 32 45 72 98 60 M22X2.0
3240-25T2-07 24.0 25 32 72 98 56 M16X1.5
3240-32T2-07 24.0 32 40 72 98 60 M22X2.0
3245-25T2-07 245 25 32 75 102 56 M16X1.5
3245-3212-07 245 32 40 75 102 60 M22X2.0
3250-25T2-07 25.0 25 32 75 102 56 M16X1.5
3250-32T2-07 25.0 32 40 75 102 60 M22X2.0
> DAL FAMIA
© | > OAL:LPR+LS
D232 D

@TaegyTeS 37




TDR 3...-T2 TS aILL

Fy7RBARYILRILST —
3 DCONMShs
LE g "
e oo = .
LU
- IR :3xD LPR | LS
%% OAL
& (mm) g
L) DC DCONMS DF LU LPR LS CNT i
TDR 3255-25T2-07 25.5 25 32 78 105 56 M16X1.5 | SPMG 07...
3255-32T2-07 255 32 40 78 105 60 M22X2.0 | DG/DK
3260-25T2-07 26.0 25 32 78 105 56 M16X1.5 | SPGG 07..DA
3260-3212-07 26.0 32 40 78 105 60 M22x2.0 | { F p1g0-D183
3264-25T2-07 * | 26.4 25 45 81 108 56 M16X1.5
3264-32T2-07* | 264 32 45 81 108 60 M22X2.0
3265-25T2-07 26.5 25 32 81 108 56 M16X1.5
3265-32T2-07 26.5 32 40 81 108 60 M22X2.0
3270-25T2-07 27.0 25 32 81 108 56 M16X1.5
3270-3212-07 27.0 32 40 81 108 60 M22X2.0
3275-25T2-07 27.5 25 32 84 112 56 Rc 1/8
3275-3212-07 275 32 40 84 112 60 R 1/4
3280-25T2-09 28.0 25 40 84 112 56 Rc1/8 | SPMG 09...
3280-32T2-09 28.0 32 40 84 112 60 Rc1/4 | DG/DK
3285-25T2-09 285 25 40 87 115 56 Rc1/8 | SPGG 09.DA
3285-32T2-09 285 32 40 87 115 56 Re1/4 | (¥ p1go-D183
3290-25T2-09 29.0 25 40 87 115 56 Rc 1/8
3290-32T2-09 29.0 32 40 87 115 60 R 1/4
3294-32T2-09* | 29.4 32 55 90 121 60 Rc 1/4
3294-40T2-09* | 29.4 40 55 90 121 70 Rc 1/4
3295-32T2-09 29.5 32 40 20 121 60 R 1/4
3295-40T2-09 29.5 40 50 90 121 70 Rc 1/4
3300-32T2-09 30.0 32 40 90 121 60 Rc 1/4
3300-40T2-09 30.0 40 50 20 121 70 Rc 1/4
3305-32T2-09 30.5 32 40 93 125 60 Rc 1/4
3305-40T2-09 305 40 50 93 125 70 Rc 1/4
3310-32T2-09 31.0 32 40 93 125 60 Rc 1/4
3310-40T2-09 31.0 40 50 93 125 70 Rc 1/4
3315-32T2-09 315 32 40 9% 128 60 Rc 1/4
3315-40T2-09 315 40 50 9% 128 70 Rc 1/4
3320-32T2-09 32.0 32 40 9% 128 60 Rc 1/4
3320-40T2-09 32.0 40 50 9% 128 70 Rc 1/4

» B0 U TN IA
\(Q_)\ » OAL: LPR+LS

D232

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TDR 3...-T2

TR

Fy 7R RYILKILT—
™, DCONMShs
) DC :a y DF
LU
- IITRE:3xD LPR LS
%% OAL
, 3% (mm) N
Bz DC DCONMS DF LU LPR LS CNT BEFVT
TDR 3325-32T2-09 325 32 40 99 132 60 Rc1/4 | SPMG 00...
3325-40T2-09 325 40 50 99 132 70 Rc1/4 | DG/DK
3330-32T2-09 33.0 32 40 99 132 60 Rc1/4 | SPGG 09..DA
3330-40T2-09 33.0 40 50 99 132 70 Ro1/4 | 52 D182-D183
3340-32T2-11 34.0 32 50 102 135 60 Rc1/4 | SPMG 11...
3340-40T2-11 34.0 40 55 102 135 70 Rc1/4 | DG/DK
3350-32T2-11 35.0 32 50 105 139 60 Rc1/4 | SPGG 09..DA
3350-40T2-11 35.0 40 55 105 139 70 Re1/4 | § 3 p1so-D1s3
3360-32T2-11 36.0 32 50 108 143 60 Rc 1/4
3360-40T2-11 36.0 40 55 108 143 70 Rc 1/4
3370-32T2-11 37.0 32 50 111 147 60 Rc 1/4
3370-40T2-11 37.0 40 55 111 147 70 Rc 1/4
3375-32T2-11* | 375 32 55 114 151 60 Rc 1/4
3375-40T2-11* | 375 40 55 114 151 70 Rc 1/4
3380-32T2-11 38.0 32 50 114 151 60 Rc 1/4
3380-40T2-11 38.0 40 55 114 151 70 Rc 1/4
3390-32T2-11 39.0 32 50 117 154 60 Rc 1/4
3390-40T2-11 39.0 40 55 117 154 70 Rc 1/4
3400-32T2-11 40.0 32 50 120 158 60 Rc 1/4
3400-40T2-11 40.0 40 55 120 158 70 Rc 1/4
3405-40T2-11* | 405 40 60 123 162 70 Rc 1/4
3410-40T2-11 41.0 40 55 123 162 70 Rc 1/4

» *E: U TFRINIA
@\ » OAL: LPR+LS

D232

@ Taegutec




TDR 3...-T2 TS aILL

Fy7RBEARVILRILT—
™, DCONMShs
;__ - __-_* _ 7CNT
{ DF
- PITRE:3xD LS
%% OAL
& (mm) \
a1l A=
il DC__ DCONMS  DF LU LPR LS CNT LY
TDR 3420-40T2-14 42.0 40 60 126 165 70 Rc1/4 | SPMG 14...
3430-40T2-14 43.0 40 60 129 169 70 Rc1/4 | DG/DK
3440-40T2-14 44.0 40 60 132 172 70 Rc1/4 | SPGG 14.DA
3450-40T2-14 45.0 40 60 135 177 70 Rc1/4 | § Fpigo-D183
3460-40T2-14 46.0 40 60 138 181 70 Rc 1/4
3470-40T2-14 47.0 40 60 14 184 70 Rc 1/4
3480-40T2-14 48.0 40 60 144 188 70 Rc 1/4
3490-40T2-14 49.0 40 60 147 191 70 Rc 1/4
3500-40T2-14 50.0 40 60 150 195 70 Rc 1/4
» OAL: LPR+LS
il
A7Ya— LvF TG
- & Ve &
TDR 3125 - 3150 TS 200431/HG-P TD 6P SL20M
TDR 3155 - 3215 TS 220521/HG D7 SL25 M
TDR 3220 - 3270 TS 250641 TD8 SL25M/SL32 M
TDR 3275 TS 25064| TD8 -
TDR 3280 - 3330 TS 35088 TD 10 -
TDR 3340 - 3390 TS 40093 D 15 -
TDR 3400 - 3410 TS 40093 D 15 -
TDR 3420 - 3500 SO 50090 TD 20 -
nrak | » ¥ A — 5V NS RBIED TY,
SENH) Vv 7%E25.0mmO 755 SL 25M

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TDR 4...-T2

TR

FyTRBRRUAIL S —
- DCONMShe
F:-:""h-,.\_\_ _-* CNT
—
{ DF
- I3RS 4xD LS
%% OAL
, & (mm) g .
BE DC DCONMS  DF LU LPR LS CNT BEFVT
TDR 4125-20T2-05 | 125 20 25 52 70 50 M13X1.0 | SPMG 05...
4130-20T2-05 | 13.0 20 25 52 70 50 M13X1.0 | DG/DK
4135-20T2-05 | 135 20 25 56 74 50 M13X1.0 | SPGG 05..DA
4140-20T2-05 | 14.0 20 25 56 74 50 M13X1.0 | (Fp1go-D183
4145-20T2-05 | 145 20 25 60 79 50 M13X1.0
4150-20T2-05 | 15.0 20 25 60 79 50 M13X1.0
4155-25T2-06 | 155 25 32 64 84 56 M16X1.5 | SPMG 06...
4160-25T2-06 | 16.0 25 32 64 84 56 M16X1.5 | DG/DK
4165-25T2-06 | 165 25 32 68 88 56 M16X15 | SPGG 06..DA
4170-25T2-06 | 17.0 25 32 68 88 56 M16X1.5 | {J p1s0-D183
4175-25T2-06 | 175 25 32 72 93 56 M16X1.5
4180-25T2-06 | 18.0 25 32 72 93 56 M16X1.5
4185-25T2-06 | 185 25 32 76 97 56 M16X1.5
4190-25T2-06 | 19.0 25 32 76 97 56 M16X1.5
4195-25T2-06 | 195 25 32 80 103 56 M16X1.5
4200-25T2-06 | 20.0 25 32 80 103 56 M16X1.5
4205-25T2-06 | 20.5 25 32 84 107 56 M16X1.5
4210-25T2-06 | 21.0 25 32 84 107 56 M16X1.5
4215-25T2-06 | 215 25 32 88 111 56 M16X1.5
4220-2512-07 | 220 25 32 88 111 56 M16X1.5 | SPMG 07..
4225-25T2-07 | 225 25 32 9 117 56 M16X1.5 | DG/DK
4225-32T2-07 | 225 32 40 92 17 60 M22X2.0 | SPGG 07..DA
4230-25T2-07 | 230 25 32 92 117 56 M16X15 | {2 p180-D183
4230-32T2-07 | 230 32 40 92 17 60 M22X2.0
4235-25T2-07 | 235 25 32 % 122 56 M16X1.5
4235-32T2-07 | 235 32 40 9% 122 60 M22X2.0
4240-25T2-07 | 24.0 25 32 9% 122 56 M16X1.5
4240-32T2-07 | 240 32 40 % 122 60 M22X2.0
4245-25T2-07 | 245 25 32 100 127 56 M16X1.5
4245-32T2-07 | 245 32 40 100 127 60 M22X2.0
4250-25T2-07 | 25.0 25 32 100 127 56 M16X1.5
4250-32T2-07 | 250 32 40 100 127 60 M22X2.0
4255-25T2-07 | 255 25 32 104 131 56 M16X1.5
4255-32T2-07 | 255 32 40 104 131 60 M22X2.0
4260-25T2-07 | 26.0 25 32 104 131 56 M16X1.5

ﬁ » OAL: LPR+LS

D232

@Taegmes




TDR 4...-T2 TG RL

Fy7ZBARYIRILY —
" DCONMShs
EE__“‘*%. —‘-lh. ! CNT
| —
{ DF
%% OAL
, & (mm) g .
LS DC DCONMS  DF LU LPR LS CNT LEp
TDR 4260-32T2-07 26.0 32 40 104 131 60 M22X2.0 | SPMG 07...
4265-25T2-07 265 25 32 108 135 56 M16X1.5 | DG/DK
4265-32T2-07 265 32 40 108 135 60 M22X2.0 | SPGG 07..DA
4270-25T2-07 27.0 25 32 108 135 56 M16X1.5 | { F p1go-p183
4270-32T2-07 27.0 32 40 108 135 60 M22X2.0
4275-25T2-07 275 25 32 112 140 56 Rc 1/8
4275-3212-07 275 32 40 112 140 60 Rc 1/4
4280-25T2-09 28.0 25 40 112 140 56 Rc1/8 | SPMG 09...
4280-32T2-09 28.0 32 40 112 140 60 Rc1/4 | DG/DK
4285-25T2-09 285 25 40 116 144 56 Rc1/8 | SPGG 09..DA
4285-32T2-09 285 32 40 116 144 60 Re1/4 | Fp1go-Dis3
4290-25T2-09 29.0 25 40 116 144 56 Rc 1/8
4290-32T2-09 29.0 32 40 116 144 60 Rc 1/4
4295-32T2-09 295 32 40 120 151 60 Rc 1/4
4295-40T2-09 295 40 50 120 151 70 Rc 1/4
4300-32T2-09 30.0 32 40 120 151 60 Rc 1/4
4300-40T2-09 30.0 40 50 120 151 70 Rc 1/4
4305-32T2-09 305 32 40 124 156 60 Rc 1/4
4305-40T2-09 305 40 50 124 156 70 Rc 1/4
4310-32T2-09 31.0 32 40 124 156 60 Rc 1/4
4310-40T2-09 31.0 40 50 124 156 70 Rc 1/4
4315-32T2-09 315 32 40 128 160 60 Rc 1/4
4315-40T2-09 315 40 50 128 160 70 Rc 1/4
4320-32T2-09 32.0 32 40 128 160 60 Rc 1/4
4320-40T2-09 32.0 40 50 128 160 70 Rc 1/4
4325-32T2-09 325 32 40 132 165 60 Rc 1/4
4325-40T2-09 325 40 50 132 165 70 Rc 1/4
4330-32T2-09 33.0 32 40 132 165 60 Rc 1/4
4330-40T2-09 33.0 40 50 132 165 70 Rc 1/4
4340-3212-11 34.0 32 50 136 169 60 Rc1/4 | SPMG 11...
4340-40T2-11 34.0 40 55 136 169 70 Rc1/4 | DG/DK
4350-32T2-11 35.0 32 50 140 174 60 Rc1/4 | SPGG 11..DA
4350-40T2-11 35.0 40 55 140 174 70 Re1/4 | { Fp1ao-D183
4360-32T2-11 36.0 32 50 144 179 60 Rc 1/4
4360-40T2-11 36.0 40 55 144 179 70 Rc 1/4

» OAL: LPR+LS

D232

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TDR 4...-T2 TIPRLL
FyTRBRRYILRI S —

™, DCONMShe
_— AT o |
- - =
e { DF
- INIRE:4xD Ls
%% OAL
. & (mm) N )
L DC__ DCONMS  DF LU LPR LS CNT Lo
TDR 4370-32T2-11 37.0 32 50 148 184 60 Rc1/4 | SPMG 11...
4370-40T2-11 37.0 40 55 148 184 70 Rc1/4 | DG/DK
4380-32T2-11 38.0 32 50 152 189 60 Rc1/4 | SPGG 11.DA
4380-40T2-11 38.0 40 55 152 189 70 Re1/4 | (Fp1go-D1s3
4390-32T2-11 39.0 32 50 156 193 60 R 1/4
4390-40T2-11 39.0 40 55 156 193 70 R 1/4
4400-3212-11 40.0 32 50 160 198 60 Rc 1/4
4400-40T2-11 40.0 40 55 160 198 70 R 1/4
4410-40T2-11 41.0 40 55 164 203 70 R 1/4
4420-40T2-14 | 420 40 60 168 207 70 Rc1/4 | SPMG 14...
4430-40T2-14 | 430 40 60 172 212 70 Rc1/4 | DG/DK
4440-40T2-14 | 440 40 60 176 216 70 Rc1/4 | SPGG 14.DA
4450-40T2-14 45.0 40 60 180 222 70 Re1/4 | (¥ p1go-D183
4460-40T2-14 | 46.0 40 60 184 227 70 R 1/4
4470-40T2-14 | 47.0 40 60 188 231 70 R 1/4
4480-40T2-14 | 48.0 40 60 192 236 70 Rc 1/4
4490-40T2-14 | 49.0 40 60 196 240 70 R 1/4
4500-40T2-14 | 50.0 40 60 200 245 70 R 1/4
» OAL = LPR+LS
#Bm
} 20Ja— LvF 25
. & N
TDR 4125-4150 | TS 20043/HG-P TD 6P SL20M
TDR 4155 -4215 | TS 22052/HG TD7 SL25 M
TDR 4220 - 4270 | TS 25064l TD 8 SL25M/SL32M
TDR 4275 TS 250641 TD8 -
TDR 4280 - 4330 | TS 35088l TD 10 -
TDR 4340 - 4390 | TS 40093 D 15 -
TDR 4400 - 4410 | TS 40093 TD 15 -
TDR 4420 - 4500 | SO 50090 TD 20 -
@m% » RS — Y NI ST ERIED T,
SEXHN) Vv E25.0mmD T 57 :SL 25M

@TaeguIeg




TDR 5...-T2 TR

Fy7RBAR VIRV —
- DCONMShe
: : — DF
- INIRE:5xD LS
%% OAL
) FE (mm) .
— DC DCONMS  DF LU PR LS CNT L=
TDR 5125-20T2-05 12.5 20 25 65 83 50 M13X1.0 | SPMG 05...
5130-20T2-05 13.0 20 25 65 83 50 M13X1.0 | DG/DK
5135-20T2-05 135 20 25 70 88 50 M13X1.0 | SPGG 05..DA
5140-20T2-05 14.0 20 25 70 88 50 M13X1.0 | {F p1gp-p1a3
5145-20T2-05 14.5 20 25 75 94 50 M13X1.0
5150-20T2-05 15.0 20 25 75 94 50 M13X1.0
5155-25T2-06 15.5 25 32 80 100 56 M16X1.5 | SPMG 06...
5160-25T2-06 16.0 25 32 80 100 56 M16X1.5 | DG/DK
5165-25T2-06 16.5 25 32 85 105 56 M16X1.5 | SPGG 06..DA
5170-25T2-06 17.0 25 32 85 105 56 M16X1.5 | {F p1go-D183
5175-25T2-06 17.5 25 32 90 111 56 M16X1.5
5180-25T2-06 18.0 25 32 90 111 56 M16X1.5
5185-25T2-06 18.5 25 32 95 116 56 M16X1.5
5190-25T2-06 19.0 25 32 95 116 56 M16X1.5
5195-25T2-06 19.5 25 32 100 123 56 M16X1.5
5200-25T2-06 20.0 25 32 100 128 56 M16X1.5
5205-25T2-06 205 25 32 105 128 56 M16X1.5
5210-25T2-06 21.0 25 32 105 128 56 M16X1.5
5215-25T2-06 215 25 32 110 133 56 M16X1.5
5220-2512-07 22.0 25 32 110 133 56 M22X2.0 | SPMG 07...
5225-32T2-07 225 32 40 115 140 60 M22X2.0 | DG/DK
5230-32T2-07 23.0 32 40 115 140 60 M22X2.0 | SPGG 07..DA
5235-32T2-07 235 32 40 120 146 60 M22X2.0 | {F pygo-D183
5240-32T2-07 24.0 32 40 120 146 60 M22X2.0
5245-32T2-07 245 32 40 125 152 60 M22X2.0
5250-32T2-07 25.0 32 40 125 152 60 M22X2.0
5255-32T2-07 255 32 40 130 157 60 M22X2.0
5260-32T2-07 26.0 32 40 130 157 60 M22X2.0
5265-32T2-07 26.5 32 40 135 162 60 M22X2.0
5270-32T2-07 27.0 32 40 135 162 60 M22X2.0
5275-3212-07 27.5 32 40 140 168 60 Rc 1/4

» OAL: LPR+LS

D234

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TDR 5...-T2
FyTEBRARY LRI —

- o

TIRRL

DCONMS1s
ONT

|- h— ‘-—=—w_
DF
- JTRE:5xD LS
%% OAL
; & (mm) s
LS DC DCONMS  DF LU LPR LS ONT L
TDR 5280-32T2-09 28.0 32 40 140 168 60 Rc1/4 | SPMG 09...
5285-32T2-09 285 32 40 145 173 60 Rc1/4 | DG/DK
5290-32T2-09 29.0 32 40 145 173 60 Rc1/4 | SPGG 09..DA
5295-32T2-09 295 32 40 150 181 60 Rc1/4 | (¥ pygo-Dis3
5300-32T2-09 30.0 32 40 150 181 60 Rc 1/4
5300-40T2-09 30.0 40 50 150 181 70 Rc 1/4
5310-32T2-09 31.0 32 40 155 187 60 Rc 1/4
5310-40T2-09 31.0 40 50 155 187 70 Rc 1/4
5320-32T2-09 32.0 32 40 160 192 60 Rc 1/4
5320-40T2-09 32.0 40 50 160 192 70 Rc 1/4
5330-32T2-09 33.0 32 40 165 198 60 Rc 1/4
5330-40T2-09 33.0 40 50 165 198 70 Rc 1/4
5340-32T2-11 34.0 32 50 170 203 60 Rc1/4 | SPMG 11...
5340-40T2-11 34.0 40 55 170 203 70 Rc1/4 | DG/DK
5350-32T2-11 35.0 32 50 175 209 60 Rc1/4 | SPGG 11.DA
5350-40T2-11 35.0 40 55 175 209 70 Rc1/4 | (¥ pygo-Dis3
5360-32T2-11 36.0 32 50 180 215 60 Rc 1/4
5360-40T2-11 36.0 40 55 180 215 70 Rc 1/4
5370-32T2-11 37.0 32 50 185 221 60 Rc 1/4
5370-40T2-11 37.0 40 55 185 221 70 Rc 1/4
5380-32T2-11 38.0 32 50 190 227 60 Rc 1/4
5380-40T2-11 38.0 40 55 190 227 70 Rc 1/4
5390-32T2-11 39.0 32 50 195 232 60 Rc 1/4
5390-40T2-11 39.0 40 55 195 232 70 Rc 1/4
5400-32T2-11 40.0 32 50 200 238 60 Rc 1/4
5400-40T2-11 40.0 40 55 200 238 70 Rc 1/4
5410-40T2-11 41.0 40 55 205 244 70 Rc 1/4

ﬁ » OAL: LPR+LS

D234

@Taegmes




TDR 5...-T2 TR

Fy7RBERARYIRILY—
™ DCONMShs
- . ONT
e OF
- INIRE:5xD LS

’ & (mm) ARz
BE DC DCONMS DF LU LPR LS CNT BEFVT
TDR 5420-40T72-14 42.0 40 60 210 249 70 Rc1/4 | SPMG 14...
5430-40T2-14 43.0 40 60 215 255 70 Rc 1/4 DG/DK
5440-40T2-14 44.0 40 60 220 260 70 Rc1/4 | SPGG 14..DA
5450-40T2-14 45.0 40 60 225 267 70 Rc 1/4 @ D182-D183
5460-40T2-14 46.0 40 60 230 273 70 Rc 1/4
5470-40T2-14 47.0 40 60 235 278 70 Rc 1/4
5480-40T2-14 48.0 40 60 240 284 70 Rc 1/4
5490-40T2-14 49.0 40 60 245 289 70 Rc 1/4
5500-40T2-14 50.0 40 60 250 295 70 Rc 1/4
» OAL: LPR+LS
il
. 29— LYF 729
= & v
TDR 5125 - 5150 TS 20043I/HG-P TD 6P SL20M
TDR 5155 - 5215 TS 22052I/HG D7 SL25M
TDR 5220 - 5270 TS 250641 TD8 SL25M/SL32M
TDR 5275 TS 250641 TD8 -
TDR 5280 - 5330 TS 35088 TD 10 -
TDR 5340 - 5390 TS 40093I TD 15 -
TDR 5400 - 5410 TS 40093I TD 15 -
TDR 5420 - 5500 SO 50090I TD 20 -
@m# » YEN BRSO — 5 NS RAIED T,
EHB) v I E25.0mmD 7S5 SL 25M

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TDR 25...CA-T

Fy7ZBARVIRILY —(h—R)yIR)

- JITRE 1 2.5xD

L

DCONMShs

——

DCL

LU
LPR

9)

| DF

LS

OAL

% (mm) - N
BE DC DCONMS DF LU LPR LS HEIR BEFVT
TDR 2551-53-50T2-07CA-T | 51 50 64 133 170 80 - SPMG 07...
52 50 64 133 170 80 | TDP-0701 | DG/DK
53 50 64 133 170 80 | TDP-0702 | SPGG07.DA
$Zp182-D183
2554-56-50T2-07CA-T | 54 50 64 140 180 80 - SPMG 07...
55 50 64 140 180 80 | TDP-0701 | DG/DK
56 50 64 140 180 80 | TDP-0702 | SPGGO07.DA
D182-D183
2557-62-50T2-09CA-T | 57 50 64 155 201 80 - SPMG 09...
58 50 64 155 201 80 TDP-0901 | DG/DK
59 50 64 155 201 80 | TDP-0902 | SPGG 09.DA
60 50 64 155 201 80 | TDP-0903 | 52 D182-D183
61 50 64 155 201 80 | TDP-0904
62 50 64 155 201 80 | TDP-0905
2563-66-50T2-09CA-T | 63 50 69 165 215 80 - SPMG 09...
64 50 69 165 215 80 | TDP-0901 |DG/DK
65 50 69 165 215 80 | TDP-0902 | SPGG 09.DA
66 50 89 165 215 80 | TDP-0903 | 2 D182-D183
2567-73-50T2-11CA-T | 67 50 69 183 240 80 - SPMG 11...
68 50 69 183 240 80 | TDP-1101 | DG/DK
69 50 69 183 240 80 | TDP-1102 |SPGG 11.DA
70 50 69 183 240 80 | TDP-1103 | S-2ID182-D183
71 50 69 183 240 80 | TDP-1104
72 50 69 183 240 80 | TDP-1105
73 50 69 183 240 80 | TDP-1106
2574-80-50T2-12CA-T | 74 50 74 200 250 80 - SPMG 12..DG
75 50 74 200 250 80 | TDP-1101 | { ¥ g
76 50 74 200 250 80 | TDP-1102
77 50 74 200 250 80 | TDP-1103
78 50 74 200 250 80 | TDP-1104
79 50 74 200 250 80 | TDP-1105
80 50 74 200 250 80 | TDP-1106

ﬁ » OAL: LPR+LS

D236

@ Taegutec

D

47




TDR 35...CA-T
FyTRRRRUILRNT— (=PI Ist)

a— — — i s % DCONMShe

i F "
"z'ﬁ.*‘-h — — 3
DC| - Ojt———71 |DF
- T :35xD L
LPR LS
EQ OAL
7k
3% (mm) - .
= DC DCONMS DF LU LPR LS HEIR BEFVT
TDR 3551-53-50T2-07CA-T 51 50 64 186 223 80 - SPMG 07...
52 50 75 186 223 80 | TDP-0701 |DG/DK
53 50 75 186 223 80 | TDP-0702 |SPGGO7.DA
$3 p182-n183
3554-56-50T2-07CA-T 54 50 75 196 236 80 - SPMG 07...
55 50 75 196 236 80 | TDP-0701 |DG/DK
56 50 75 196 236 80 | TDP-0702 |SPGGO7.DA
D182-D183
3557-62-50T2-09CA-T 57 50 75 217 263 80 - SPMG 09...
58 50 75 217 263 80 TDP-0901 | DG/DK
59 50 75 217 263 80 | TDP-0902 |SPGG09.DA
60 50 75 217 263 80 | TDP-0903 | s=2D182-D183
61 50 75 217 263 80 | TDP-0904
62 50 75 217 263 80 | TDP-0905
3563-66-50T2-09CA-T 63 50 75 231 281 80 - SPMG 09...
64 50 75 231 281 80 TDP-0901 |DG/DK
65 50 75 231 281 80 | TDP-0902 |SPGG09.DA
66 50 75 231 281 80 | TDP-0903 | +=2D182-D183
3567-73-50T2-11CA-T 67 50 75 256 313 80 - SPMG 11...
68 50 75 256 313 80 TDP-1101 | DG/DK
69 50 75 256 313 80 | TDP-1102 |SPGG 11.DA
70 50 75 256 313 80 | TDP-1103 | S=lD182-D183
71 50 75 256 313 80 | TDP-1104
72 50 75 256 313 80 | TDP-1105
73 50 75 256 313 80 | TDP-1106

» OAL: LPR+LS

D236

D
/™ BDUBNCEEUTTING

TaeguTec




TDR 35...CA-T

Fy7RBARYIIRILY —(h—FI)vI)

T AL

| T — —— DCONMShs
Ve o
";'J‘a-:;“: T— p— c
DC © DF
- IITRE:3.5xD Lu
LPR LS
EQ OAL
Tk
& (mm) - .
nE DC DCONMS DF LU LPR LS HER BaFVT
TDR 3574-80-50T2-12CA-T 74 50 75 280 330 80 - SPMG 12...DG
75 50 75 280 330 80 TDP-1101 | (F pyg2
76 50 75 280 330 80 TDP-1102
77 50 75 280 330 80 TDP-1103
78 50 75 280 330 80 TDP-1104
79 50 75 280 330 80 TDP-1105
80 50 75 280 330 80 TDP-1106
» OAL: LPR+LS
il
J R 5= NBEA—KNYyY Y d—h—K)yy
o & %
TDR.. 51-53... TS 25064 TDR 07CA-P1-T TDR 07CA-C1-T
TDR.. 54-56... TS 250641 TDR 07CA-P2-T TDR 07CA-C2-T
TDR.. 57-62... TS 35088l TDR 09CA-P1-T TDR 09CA-C1-T
TDR.. 63-66... TS 35088l TDR 09CA-P2-T TDR 09CA-C2-T
TDR.. 67-73... TS 40093 TDR 11CA-P1-T TDR 11CA-C1-T
TDR.. 74-80... TS 40093 TDR 12CA-P2-T TDR 12CA-C2-T
Bm(HA—8)yIHA)
BE 9V TRYYa— Dyr— AR RYYa—
TDR 07CA-P1-T SH M4x0.7x16 MW 4.3x8 TS 200431/HG-P
TDR 07CA-C1-T SH M4x0.7x16 MW 4.3x8 -
TDR 07CA-P2-T SH M4x0.7x16 MW 4.3x8 TS 200431/HG-P
TDR 07CA-C2-T SH M4x0.7x16 MW 4.3x8 -
TDR 09CA-P1-T SH M5x0.8x16 MW 5.5x10 S0 30055!
TDR 09CA-C1-T SH M5x0.8x16 MW 5.5x10 -
TDR 09CA-P2-T SH M5x0.8x16 MW 5.5x10 S0 30055!
TDR 09CA-C2-T SH M5x0.8x16 MW 5.5x10 -
TDR 11CA-P1-T SH M6x1.0x20 MW 6.4x12 SO 30055I
TDR 11CA-C1-T SH M6x1.0x20 MW 6.4x12 -
TDR 12CA-P2-T SH M6x1.0x20 MW 6.4x12 S0 30055!
TDR 12CA-C2-T SH M6x1.0x20 MW 6.4x12 -

MI&H

@Taegsﬁeﬁ




ECCENTER SLEEVE TR
KUy y—RERY—T /RERY—T

=3

=
\ )
‘ § § |
T LI ) *
k. = ~ OAL
e
wE sHE (mm)
DCONWS DCONMS DF OAL
ECCENTER SLEEVE 20x25 20 25 40 44
25x32 25 32 50 46
32x40 32 40 65 55
40x50 40 50 75 62

» VEVEARORER, AY—TOEAEOHEICERLET, (EVHIFED)

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TCAP...-2.25DN TOPL AP

SHEERYILIRILY — (TS :2.25xD)

C\fa; —

P —

. POERiEER — R\
_ LPR LS ‘NEME&
[ — 3, Fﬁ :? E% OAL REBFEERYT
AE 3% (mm) BEFVS
DC DCONMS WF LU LPR LS DMN CNT |7R&H-R=v7 IeHIE NG
TCAP 08R/L-2.25DN 8 12 - 18.0 225 42 - G 1/16] XCM(G)T 04..TC/TA

( -
10R/L-2.25DN-GV | 10 12 71 225 275 42 120 G1/16] XCM(G)T 05..TC/TA |XCMT 05R..GV
12R/L-2.25DN-GV | 12 16 85 27.0 330 45 145 G1/8 | XCM(G)T 06..TC/TA |XCMT 06R...GV
14R/L-2.25DN-GV | 14 16 95 315 385 45 165 G1/8 | XCM(GT07..TC/TA |XCMT 07R..GV

@

@

@

(

16R/L-2.25DN-GV | 16 20 111 36.0 440 50 19.0 G1/8 | XCM(G)T 08..TC/TA |XCMT 08R...GV
20R/L-2.25DN-GV | 20 25 132 45.0 550 56 235 G1/8 | XCM(G)T 10..TC/TA |XCMT 10R...GV
25R/L-2.25DN-GV | 25 32 16.5 56.2 69.0 61 29.0 G1/8 | XCM(G)T 13..TC/TA |XCMT 13R..GV
32R/L-2.25DN-GV | 32 40 205 720 86.0 74 365 G1/8 | XCM(GT17..TC/TA |XCMT 17R..GV

D211-D212 @DZﬂ

» OAL: LPR+LS
» BABRFY TR, ABFOH,

&
2501— LUF

o & /6 /@
TCAP 08 TS 180341/HG-P T6P -
TCAP 10 TS 20038/HG-P T6P -
TCAP 12 TS 220521/HG-P T7P -
TCAP 14 TS 250641/HG-P T 8P -
TCAP 16 TS 30100/HG-P - TD9P
TCAP 20 TS 35088/HG-P - TD10P
TCAP 25 TS 45A100/HG - TD 20
TCAP 32 TS 45A100/HG - TD 20

MIT&H

D238

@Taegsﬁeﬁ




TCAP...-3.0DN
SHEER VLKLY — (MIFSE:3xD)

{-.:'\ E :-'I-___ . -
_'
— DCONMS
f"‘!*‘-‘ \ ONT_
'.—" - - \h—ral
- s o .
- PYERHRE wel ot — (== = N/
W X D
| . — OAL
== - REEBFERT
A% sHE (mm) BEFVT
DC DCONMS WF LU OAL DMN ONT |R&H-R-Uv7-IdE| BAR
TCAP 08R/L-3.0DN12 8 12 - 24 80 - G1/16 | XCM(G)T 04..TC/TA -
10R/L-3.0DN-GV | 10 12 71 30 8 120 G1/16| XCM(GT05..TC/TA |XCMT 05R..GV
12R/L-3.0DN-GV | 12 16 85 36 95 145 G1/8 | XCM(GT06..TC/TA |XCMT 06R..GV
14R/L-3.0DN-GV | 14 16 95 42 100 165 G1/8 | XCM(@TO7..TC/TA |XCMT 07R..GV
16R/L-3.0DN-GV | 16 20 111 48 110 190 G1/8 | XCM(G)T08..TG/TA  |XCMT 08R..GV
20R/L-3.0DN-GV | 20 25 132 60 130 235 G1/8 | XCM(G)T10..TC/TA |XCMT 10R..GV
25R/L-3.0DN-GV | 25 32 165 75 150 290 G1/8 | XCM(G)T13..TC/TA |XCMT 13R..GV
32R/L-3.0DN-GV | 32 40 205 96 185 365 G1/8 | XCM(GT 17..TC/TA |XCMT 17R..GV
D211-D212 $ 3 po11

» OA: LPR+LS
» BEARFYT R EBFDOH,

)
22— LoF
o & /6 /@
TCAP 08 TS 18034I/HG-P T6P
TCAP 10 TS 20038I/HG-P T6P
TCAP 12 TS 22052//HG-P T7P
TCAP 14 TS 25064/HG-P T8p -
TCAP 16 TS 30100/HG-P - TD 9P
TCAP 20 TS 350881/HG-P ; TD10P
TCAP 25 TS 45A100/HG - TD 20
TCAP 32 TS 45A100/HG - TD 20
I &H
D238

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




S...SXUCR/L

K=YV INR—= (M TEvyTFv7H)

o
 —

I['-"‘."_-_

< IR—=U YT INIH

WF

)
N—=—

enime e Ly GAMF
- S\ ERAEH OAL -
Jgg RSERFERT
& (mm)
| N
BE DCONMS H OAL LU WF DmIN GAMF BEF T
S10H SXUCR/L 04-06 10 9 100 21 3.0 6 9 XCMT 04...R/LTC
S10J SXUCR/L 04-07 ® | 10 9 10 245 85 7 5 | Zporo
S$10J SXUCR/L 04-08 ™ 10 9 110 28 4.0 8 2°
S10K SXUCR/L 05-10 10 9 125 35 5.0 10 2° XCMT 05..TC
D212

» VEBFEOFVIER—UVTN—%ERTEW, (B BBFR—) Y IN—CZEBFET V)

&R

ik

AJYa—

&

L7
/S

S10H SXUCR/L 04-06 TS 180341/HG-P T6P
S10J SXUCR/L 04-07 TS 180341/HG-P T6P
S10J SXUCR/L 04-08 TS 180341/HG-P T6P
S10K SXUCR/L 05-10 TS 20038I/HG-P T6P

MIT%&H

®

D238

@Taegsﬂeq




TSL TOPLAP

I7VTRBRR)-T

DCONWS DCONMS
BD
I
OAL
& (mm) . N
1] PAS —

BE DCONMS  DCONWS BD OAL BETNIY

TSL 16-12 16 12 20 47 TCAP 10R/L...

25-20 25 20 32 55 TCAP 16R/L...

TBSL TP A5
K=Y T N—FRAY—T

DCONWS

DCONMS
®
OAL H
AE & (mm)
DCONMS DCONWS OAL H
TBSL 20-10-120 20 10 120 18
B
A9Y)a— LYF
& €
e
TBSL 20-10-120 SS M4x0.7x4 L-W2

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




3ED...T...-3D DL Sroso
3WAAY REERR UL —(T TRV Y v )

DCONMSns
I— S [
. ; 8 ‘ DF
M = ea— Ls
To
- INIEE:3xD ‘J r
/ it——— | — © UIRYYEYY
Ny ) T2 : T3
& (mm)

el DC DCONMS DF LU LPR LS PL SSC I
3ED 120-124-16T3/T0-3D 12.0-12.4 16 20 400 607 48 274 12 | K3EDD12-D13
125-129-16T3/T0-3D 12.5-12.9 16 20 415 625 48 276 12
130-134-16T3/T0-3D 13.0-13.4 16 20 430 648 48 291 13
135-139-16T3/T0-3D 13.5-13.9 16 20 445 66.6 48 293 13
140-144-16T3/T0-3D 14.0-14.4 16 20 460 689 48 317 14 | K3EDD14-D15
145-149-16T3/T0-3D 14.5-14.9 16 20 475 707 48 319 14
150-159-20T3/T0-3D 15.0-15.9 20 25 490 739 50 331 15
160-169-20T3/T0-3D 16.0-16.9 20 25 520 79.0 50 370 16 | K3EDD16-D17

170-179-20T3/T0-3D 17.0-17.9 20 25 550 840 50 388 17
180-189-25T2/T0-3D 18.0-18.9 25 32 580 901 56 407 18 | K3EDD18-D19
190-199-25T2/T0-3D 19.0-19.9 25 32 610 947 5 426 19
200-209-25T2/T0-3D 20.0-20.9 25 32 640 993 56 444 20 | K3ED D20-D21
210-219-25T2/T0-3D 21.0-21.9 25 32 670 1038 56 462 21
220-229-25T2/T0-3D 22.0-22.9 25 32 700 1084 56 478 22 | K3ED D22-D23
230-239-32T2/T0-3D 23.0-23.9 32 42 730 1128 60 502 23
240-249-32T2/T0-3D 24.0-24.9 32 42 760 1174 60 518 24 | K3ED D24-D25
250-259-32T2/T0-3D 25.0-25.9 32 42 790 1220 60 529 25

» OAL: LPR+LS
D184-D187 o

@Taegmes




3ED...T...-5D DiriLt Sreen

DCONMShe

SMAIANYREBAR YIRS — (VIR v2 D)
DF @

Ls
BEYvr>y
- IIT3EE:5xD ‘ b
| — S — SRV vy
é T2 “ o
AE 3% (mm) b5y T

DC DCONMS DF LU LPR LS PL SSC

3ED 120-124-16T3/T0-5D 12.0-124 16 20 640 847 48 274 12 |K3EDD12-D13
125-129-16T3/T0-5D 12.5-12.9 16 20 665 875 48 276 12

130-134-16T3/T0-5D 13.0-134 16 20 690 908 48 291 13
135-139-16T3/T0-5D 13.5-13.9 16 20 715 936 48 293 13
140-144-16T3/T0-5D 14.0-144 16 20 740 969 48 317 14 |K3EDD14-D15
145-149-16T3/T0-5D 14.5-14.9 16 20 765 99.7 48 319 14
150-159-20T3/T0-5D 156.0-15.9 20 25 790 1039 50 331 15
160-169-20T3/T0-5D 16.0-16.9 20 25 840 111.0 50 370 16 |K3EDD16-D17
170-179-20T3/T0-5D 17.0-17.9 20 25 890 1180 50 388 17
180-189-25T2/T0-5D 18.0-18.9 25 32 940 1261 56 4.07 18 |K3EDD18-D19
190-199-25T2/T0-5D 19.0-19.9 25 32 990 1327 56 426 19
200-209-25T2/T0-5D 20.0-20.9 25 32 104.0 139.3 56 444 20 |K3EDD20-D21
210-219-25T2/T0-5D 21.0-21.9 25 32 109.0 1458 56 462 21
220-229-25T2/T0-5D 22.0-22.9 25 32 114.0 1524 56 478 22 |K3ED D22-D23

230-239-32T2/T0-5D 23.0-23.9 32 42 119.0 1588 60 502 23

240-249-32T2/T0-5D 24.0-24.9 32 42  124.0 1654 60 518 24 |K3ED D24-D25
250-259-32T2/T0-5D 25.0-25.9 32 42 129.0 1720 60 529 25

» OAL: LPR+LS
[@ @ » SSC: Ry M1 X
D184-D187 " D240

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




3ED...T...-8D DL Sroso
3AAY RRBERU LIS — (T TRV 0)

LU DCONMShe
STEE—— DFI @
PL

LPR LS
OAL BEy vy

T0

INIRE:8xD " “

7 = == »rovevs

ny " " s
nE Stz (i) 55T~

DC DCONMS DF LU LPR LS PL SSC
3ED 120-124-16T3/T0-8D 12.0-12.4 16 20 100 120.7 48 274 12 |K3EDD12-D13
125-129-16T3/T0-8D 12.5-12.9 16 20 104 1250 48 276 12

130-134-16T3/T0-8D 13.0-13.4 16 20 108 129.8 48 291 13
135-139-16T3/T0-8D 13.5-13.9 16 20 112 1341 48 293 13
140-144-16T3/T0-8D 14.0-14.4 16 20 116 1389 48 317 14 |K3EDD14-D15
145-149-16T3/T0-8D 14.5-14.9 16 20 120 1432 48 319 14
150-159-20T3/T0-8D 15.0-15.9 20 25 124 1489 50 331 15
160-169-20T3/T0-8D 16.0-16.9 20 25 132 159.0 50 370 16 |KS3EDD16-D17
170-179-20T3/T0-8D 17.0-17.9 20 25 140 169.0 50 388 17
180-189-25T2/T0-8D 18.0-18.9 25 32 148 1801 56 4.07 18 |K3EDD18-D19
190-199-25T2/T0-8D 19.0-19.9 25 32 156 189.7 56 426 19
200-209-25T2/T0-8D 20.0-20.9 25 32 164 1993 56 444 20 |K3ED D20-D21
210-219-25T2/T0-8D 21.0-21.9 25 32 172 2088 56 462 21
220-229-25T2/T0-8D 22.0-22.9 25 32 180 2184 56 4.78 22 |K3ED D22-D23

230-239-32T2/T0-8D 23.0-23.9 32 42 188 2278 60 502 23
240-249-32T2/T0-8D 24.0-24.9 32 42 196 2374 60 518 24 |KS3ED D24-D25
250-259-32T2/T0-8D 25.0-25.9 32 42 204 2470 60 529 25

> OAL: LPR4LS
D184-D187 D240 D

@TaegyTeS 57




TCD...-3D vl ZRILE
AYRZERRY LKLY — (AR v Y)

e T S — LU DCONMShe
i G‘ \\\. - ——

DCx7,

NN J
- JITRE:3xD LPR A Ls

i

& (mm) _
1) S —
E DC DCONMS LU LPR LS PL SSC IIv7%
TCD 040-044-06A0-3D 4.0-4.4 6 13 22.7 35 0.62 4 K TCD D040-D049
045-049-06A0-3D 4.5-4.9 6 14 24.7 35 0.66 4.5
050-054-06A0-3D 5.0-5.4 6 16 263 35 073 5 K TCD D050-D059
055-059-06A0-3D 5.5-5.9 6 17 28.2 85 0.81 5.5
ﬁ » OAL: LPR+LS )
\@)\ » SSC: M7y A X
D188 D242
TCD...-5D wwilRILL
AYRZBRARVILKILY—(BEY YY)
R R e e LU DCONMShs
m’::ﬁ;"q\-) B
DCK7L =4 H
N PL
- JITRE :5xD LPR ‘ Ls
OAL
T
sHE (mm) _
1) D —
& DC DCONMS LU LPR LS PL  SSC i
TCD 040-044-06A0-5D 4.0-4.4 6 21 30.7 35 0.62 4 K TCD D040-D049
045-049-06A0-5D 45-49 6 23 337 35 066 45
050-054-06A0-5D 5.0-5.4 6 26 36.3 35 0.73 5 K TCD D050-D059
055-059-06A0-5D 5.5-5.9 6 28 39.2 35 0.81 5.5
ﬁ » OAL:LPR+LS
@ » SSC: M7y kA X
D188 D242

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TcDIIITIII-1 I5D _MLL}L i'\-l‘"*ﬂi-:q
Ay REBRR UL —(I TRV 2 7)

e - LU DCONMShs
NS ‘_ N =
= DF

DCk7

PL

[

- ITRE:1.5xD

/

i

LPR LS
OAL

. & (mm) —.
BE DC DCONMS DF LU LPR LS PL SSC IIVTH=
TCD 060-064-12T3-1.5D 6.0-6.4 12 16 10 23.0 45 0.96 6 K TCD D060-D099
065-069-12T3-1.5D 6.5-6.9 12 16 11 241 45 1.18 6.5
070-074-1213-1.5D 7.0-7.4 12 16 12 25.1 45 1.01 7
075-079-12T73-1.5D 7.5-7.9 12 16 12 25.9 45 1.10 7
080-089-12T3-1.5D 8.0-8.9 12 16 13 27.4 45 1.20 8
090-099-12T3-1.5D 9.0-9.9 12 16 15 29.3 45 1.35 9
100-109-16T3-1.5D | 10.0-10.9 16 20 17 31.2 48 1.50 10 |KTCD D100-D199
110-119-16T3-1.5D | 11.0-11.9 16 20 19 33.1 48 1.67 11
120-129-16T3-1.5D | 12.0-12.9 16 20 20 35.0 48 1.82 12
130-139-16T3-1.5D | 13.0-13.9 16 20 22 37.1 48 1.96 13
140-149-16T3-1.5D | 14.0-14.9 16 20 23 411 48 2.12 14
150-159-20T3-1.5D | 15.0-15.9 20 25 25 46.2 50 2.27 15
160-169-20T3-1.5D | 16.0-16.9 20 25 26 49.3 50 2.42 16
170-179-20T3-1.5D | 17.0-17.9 20 25 29 52.4 50 2.59 17
180-189-25T2-1.5D | 18.0-18.9 25 32 30 55.5 56 2.73 18
190-199-25T2-1.5D | 19.0-19.9 25 32 32 58.5 56 2.88 19
200-209-25T2-1.5D | 20.0-20.9 25 32 33 61.6 56 3.02 20 | KTCD D200-D269
210-219-25T2-1.5D | 21.0-21.9 25 32 35 64.7 56 3.18 21
220-229-25T2-1.5D | 22.0-22.9 25 32 36 67.8 56 3.24 22
230-239-32T2-1.5D | 23.0-23.9 32 42 38 70.8 60 3.46 23
240-249-32T2-1.5D | 24.0-24.9 32 42 40 73.9 60 3.62 24
250-259-32T2-1.5D | 25.0-25.9 32 42 42 77.0 60 3.80 25

=7 mIss | > OAL: LPR+LS )
[@ g » SSC: IRy hFA X
D189-D202

@Taegmes




TCD...S0-1.5D DRy Semrs
AYREBER KUY —(EEYv22)

T . DCONMShs
e _ e
——
- MTRE:15xD s
% OAL
ek
, & (mm) —.
BE DC DCONMS LU LPR LS PL SSC 7Y%=

TCD 060-064-12S0-1.5D 6.0-6.4 12 10 23.0 45 0.96 6 K TCD D060-D099
065-069-12S0-1.5D 6.5-6.9 12 11 241 45 1.18 6.5
070-074-12S0-1.5D 7.0-7.4 12 12 251 45 1.01 7
075-079-12S0-1.5D 7.5-7.9 12 12 25.9 45 1.10 7
080-089-12S0-1.5D 8.0-8.9 12 13 27.4 45 1.20 8
090-099-12S0-1.5D 9.0-9.9 12 15 29.3 45 1.35 9
100-109-16S0-1.5D | 10.0-10.9 16 17 31.2 48 1.50 10 K TCD D100-D199
110-119-16S0-1.5D | 11.0-11.9 16 19 33.1 48 1.67 11
120-129-16S0-1.5D | 12.0-12.9 16 20 35.0 48 1.82 12
130-139-16S0-1.5D | 13.0-13.9 16 22 37.1 48 1.96 13
140-149-16S0-1.5D | 14.0-14.9 16 23 411 48 2.12 14
150-159-20S0-1.5D | 15.0-15.9 20 25 46.2 50 2.27 15
160-169-20S0-1.5D | 16.0-16.9 20 26 49.3 50 2.42 16
170-179-20S0-1.5D | 17.0-17.9 20 29 52.4 50 2.59 17
180-189-25S0-1.5D | 18.0-18.9 25 30 55.5 56 2.73 18
190-199-25S0-1.5D | 19.0-19.9 25 32 58.5 56 2.88 19
200-209-25S0-1.5D | 20.0-20.9 25 33 61.6 56 3.02 20 K TCD D200-D269
210-219-25S0-1.5D | 21.0-21.9 25 35 64.7 56 3.18 21
220-229-25S0-1.5D | 22.0-22.9 25 36 67.8 56 3.24 22
230-239-32S0-1.5D | 23.0-23.9 32 38 70.8 60 3.46 23
240-249-32S0-1.5D | 24.0-24.9 32 40 73.9 60 3.62 24
250-259-32S0-1.5D | 25.0-25.9 32 42 77.0 60 3.80 25

» OAL: LPR+LS
[@ @ » SSC: Ry M1 X
D189-D202f " D242

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TCD...T...-3D

AYRZB/IARVILIRILT — (VLR 2w 7)

IRIEL CGEH

DCK7L

LU

DCONMShs

| DF

- IS :3xD LPR Ls
OAL
i
, & (mm) —.
RE DC DCONMS DF LU LPR LS PL SSC (B

TCD 060-064-12T3-3D 6.0-6.4 12 16 19 32.0 45 0.96 6 K TCD D060-D099
065-069-12T3-3D 6.5-6.9 12 16 21 33.8 45 1.18 6.5
070-074-1213-3D 7.0-7.4 12 16 22 35.6 45 1.01 7
075-079-1213-3D 7.5-7.9 12 16 24 37.1 45 1.10 7
080-084-12T3-3D 8.0-8.4 12 16 25 39.4 45 1.20 8
085-089-12T13-3D 8.5-8.9 12 16 27 40.9 45 1.29 8
090-094-12T3-3D | 9.0-9.4 12 16 28 42.8 45 1.35 9
095-099-12T13-3D 9.56-9.9 12 16 30 44.3 45 1.44 9
100-104-16T3-3D | 10.0-10.4 16 20 32 46.2 48 1.50 10 |KTCD D100-D199
105-109-16T3-3D | 10.5-10.9 16 20 34 47.7 48 1.59 10
110-114-16T3-3D | 11.0-11.4 16 20 35 49.6 48 1.67 11
115-119-16T3-3D | 11.5-11.9 16 20 37 51.1 48 1.76 11
120-124-16T3-3D | 12.0-124 16 20 38 53.0 48 1.82 12
125-129-16T3-3D | 12.5-12.9 16 20 39 54.5 48 1.91 12
130-134-16T3-3D | 13.0-13.4 16 20 4 56.6 48 1.96 13
135-139-16T3-3D | 13.5-13.9 16 20 43 58.1 48 2.05 13
140-144-16T3-3D | 14.0-14.4 16 20 44 62.2 48 2.12 14
145-149-16T3-3D | 14.5-14.9 16 20 46 63.7 48 2.21 14
150-159-20T3-3D | 15.0-15.9 20 25 47 68.7 50 2.27 15
160-169-20T3-3D | 16.0-16.9 20 25 50 73.3 50 2.42 16
170-179-20T3-3D | 17.0-17.9 20 25 54 77.9 50 2.59 17
180-189-25T2-3D | 18.0-18.9 25 32 57 82.5 56 2.73 18
190-199-25T2-3D | 19.0-19.9 25 32 60 87.0 56 2.88 19
200-209-25T2-3D | 20.0-20.9 25 32 63 91.6 56 3.02 20 | KTCD D200-D269
210-219-25T2-3D | 21.0-21.9 25 32 66 96.2 56 3.18 21
220-229-25T2-3D | 22.0-22.9 25 32 69 100.8 56 3.24 22
230-239-32T2-3D | 23.0-23.9 32 42 72 10563 60 3.46 23
240-249-32T2-3D | 24.0-24.9 32 42 76 109.9 60 3.62 24
250-259-32T72-3D | 25.0-25.9 32 42 79 1145 60 3.80 25

AU=7 MTEE
D189-D202

» OAL: LPR+LS
» SSC: Ty M1 X

@Taegmes




TCD...S0-3D DRy Semrs
AYRZBR RIS —(EEY v Y)

4 ] LU DCONMShs
DCK7L

PL

- IIIEE:3xD LPR LS
OAL
&3
sHE (mm) —.
BE DC DCONMS LU LPR LS PL SSC IIVTR=

TCD 060-064-12S0-3D 6.0-6.4 12 19 32.0 45 0.96 6 K TCD D060-D099
065-069-12S0-3D 6.5-6.9 12 21 33.8 45 1.18 6.5
070-074-12S0-3D 7.0-7.4 12 22 35.6 45 1.01 7
075-079-12S0-3D 7.5-7.9 12 24 37.1 45 1.10 7
080-084-12S0-3D 8.0-8.4 12 25 39.4 45 1.20 8
085-089-12S0-3D 8.5-8.9 12 27 40.9 45 1.29 8
090-094-12S0-3D 9.0-9.4 12 28 42.8 45 1.35 9
095-099-12S0-3D 9.5-9.9 12 30 443 45 1.44 9
100-104-16S0-3D | 10.0-10.4 16 32 46.2 48 1.50 10 K TCD D100-D199
105-109-16S0-3D | 10.5-10.9 16 34 47.7 48 1.59 10
110-114-16S0-3D | 11.0-11.4 16 35 49.6 48 1.67 11
115-119-16S0-3D | 11.5-11.9 16 37 51.1 48 1.76 11
120-124-16S0-3D | 12.0-12.4 16 38 53.0 48 1.82 12
125-129-16S0-3D | 12.5-12.9 16 39 54.5 48 1.91 12
130-134-16S0-3D | 13.0-13.4 16 41 56.6 48 1.96 13
135-139-16S0-3D | 13.5-13.9 16 43 58.1 48 2.05 13
140-144-16S0-3D | 14.0-14.4 16 44 62.1 48 2.12 14
145-149-16S0-3D | 14.5-14.9 16 46 63.7 48 2.21 14
150-159-20S0-3D | 15.0-15.9 20 47 68.7 50 2.27 15
160-169-20S0-3D | 16.0-16.9 20 50 73.3 50 2.42 16
170-179-20S0-3D | 17.0-17.9 20 54 77.9 50 2.59 17
180-189-25S0-3D | 18.0-18.9 25 57 82.5 56 2.73 18
190-199-25S0-3D | 19.0-19.9 25 60 87.0 56 2.88 19
200-209-25S0-3D | 20.0-20.9 25 63 91.6 56 3.02 20 K TCD D200-D269
210-219-25S0-3D | 21.0-21.9 25 66 96.2 56 3.18 21
220-229-25S0-3D | 22.0-22.9 25 69 100.8 56 3.24 22
230-239-32S0-3D | 23.0-23.9 32 72 105.3 60 3.46 23
240-249-32S0-3D | 24.0-24.9 32 76 109.9 60 3.62 24
250-259-32S0-3D | 25.0-25.9 32 79 114.5 60 3.80 25

» OAL: LPR+LS
[@ @ » SSC: Ry M1 X
D189-D202f D242

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TcDIIITIII-5D _MLL}L J'I‘I-*—.EH:T*-
AYRZBEXRVILIRILT— (VL RV v2Y)
, S v—
F - -‘::L:_ o LU DCONMShs
- DCK7E DF
R
- INITRE:6xD LPR LS
OAL
14
, & (mm) —.
2#& DC DCONMS DF LU LPR LS PL  SSC B

TCD 060-064-12T3-5D | 6.0-6.4 12 16 31 44.0 45 0.96 6 | KTCD D060-D099
065-069-12T3-5D | 6.5-6.9 12 16 34 46.8 45 1.18 6.5
070-074-1273-5D | 7.0-74 12 16 36 49.6 45 1.01 7
075-079-1213-5D | 7.5-7.9 12 16 39 52.1 45 1.10 7
080-084-12T73-5D | 8.0-84 12 16 41 55.4 45 1.20 8
085-089-12T3-5D | 8.5-8.9 12 16 44 57.9 45 1.29 8
090-094-12T3-5D | 9.0-9.4 12 16 46 60.8 45 1.35 9
095-099-12T3-5D | 9.5-9.9 12 16 49 63.3 45 1.44 9
100-104-16T3-5D | 10.0-10.4 16 20 52 66.2 48 1.50 10 | KTCD D100-D199
105-109-16T3-5D | 10.5-10.9 16 20 55 68.7 48 1.59 10
110-114-16T3-5D | 11.0-11.4 16 20 57 71.6 48 1.67 11
115-119-16T3-5D | 11.5-11.9 16 20 60 741 48 1.76 11
120-124-16T3-5D | 12.0-12.4 16 20 62 77.0 48 1.82 12
125-129-16T3-5D | 12.5-12.9 16 20 64 79.5 48 1.91 12
130-134-16T3-5D | 13.0-13.4 16 20 67 82.6 48 1.96 13
135-139-16T3-5D | 13.5-13.9 16 20 70 85.1 48 2.05 13
140-144-16T3-5D | 14.0-14.4 16 20 72 90.2 48 2.12 14
145-149-16T3-5D | 14.5-14.9 16 20 75 92.7 48 2.21 14
150-159-20T3-5D | 15.0-15.9 20 25 7 98.7 50 2.27 15
160-169-20T3-5D | 16.0-16.9 20 25 82 10563 50 2.42 16
170-179-20T3-5D | 17.0-17.9 20 25 88 1119 50 2.59 17
180-189-25T2-5D | 18.0-18.9 25 32 93 1185 56 2.73 18
190-199-25T2-5D | 19.0-19.9 25 32 98 125.0 56 2.88 19
200-209-25T2-5D | 20.0-20.9 25 32 103 1316 56 3.02 20 | KTCD D200-D269
210-219-25T2-5D | 21.0-21.9 25 32 108 1382 56 3.18 21
220-229-25T2-5D | 22.0-22.9 25 32 113 1448 56 3.24 22
230-239-32T2-5D | 23.0-23.9 32 42 118 1513 60 3.46 23
240-249-32T2-5D | 24.0-24.9 32 42 124 1579 60 3.62 24
250-259-32T2-5D | 25.0-25.9 32 42 129 1645 60 3.80 25

20-7 || mzz# | » OAL: LPR+LS
[@ % » SSC: KTy hFA X
D189-D202

@Taegmes




TCD...S0-5D DR Semrr
AYRZERR YIS —(BES v 2)

F : —_— T LU DCONMShs
. ——— Bonsice
e =, |
DCK7L f‘
LLLPL
- IIIEE:5xD LPR LS
OAL

i

sHE (mm) —.
& DC DCONMS LU LPR LS PL  SSC 7TYTH=
TCD 060-064-12S0-5D | 6.0-6.4 12 31 440 45 09 6 |KTCD D0B0-D099
065-069-12S0-5D | 6.5-6.9 12 34 468 45 118 65
070-074-12S0-5D | 7.0-7.4 12 36 496 45 1.0 7
075-079-12S0-5D | 7.5-7.9 12 30 521 45 110 7
080-084-12S0-5D | 8.0-8.4 12 41 554 45 120 8
085-089-1250-5D | 8.58.9 12 44 579 45 129 8
090-094-12S0-5D | 9.0-9.4 12 46 608 45 135 9
095-099-12S0-5D | 9.5-9.9 12 49 633 45 144 9
100-104-1650-5D | 10.0-104 16 52 662 48 150 10 |KTCDD100-D199
105-109-16S0-5D | 10.5-109 16 55 687 48 159 10
110-114-16S0-5D | 11.011.4 16 57 716 48 167 11
115-119-1650-5D | 115119 16 60 741 48 176 11
120-124-1650-5D | 12.0-12.4 16 62 770 48 182 12
125-129-16S0-5D | 125-129 16 64 795 48 191 12
130-134-1650-5D | 13.0-134 16 67 826 48 19 13
135-139-16S0-5D | 135-139 16 70 851 48 205 13
140-144-16S0-5D | 14.0-144 16 72 902 48 212 14
145-149-1650-5D | 145149 16 75 927 48 221 14
150-159-20S0-5D | 15.0-159 20 77 987 50 227 15
160-169-20S0-5D | 16.0-169 20 82 1053 50 242 16
170-179-20S0-5D | 17.0-179 20 88 1119 50 259 17
180-189-2550-5D | 18.0-189 25 93 1185 56 273 18
190-199-2550-5D | 19.0-199 25 98 1250 56 288 19
200-209-2550-5D | 20.0209 25 103 1316 56 302 20 |KTCD D200-D269
210-219-2550-5D | 210219 25 108 1382 56 318 21
220-229-2550-5D | 22.0229 25 113 1448 56 324 22
230-239-32S0-5D | 230239 32 118 1513 60 346 23
240-249-32S0-5D | 240249 32 124 1579 60 362 24
250-250-32S0-5D | 25.0259 32 129 1645 60 380 25

» OAL: LPR+LS
@ » SSC: IRy hFA X
D189 202 | D242

ADUANCESCUTTING

TaeguTec




» SSC: Ry M X

TCDIIITIII-8D _MLLL J-I‘-*—f::f
AYRTER RV LRIV = (D ILRY Vv Y)
o — c— DFI
R
- INITRE:8xD LPR Ls
OAL
b
, & (mm) —.
BE DC DCONMS DF LU LPR LS PL SSC IV
TCD 070-074-12T73-8D 7.0-7.4 12 16 57 70.6 45 1.01 7 K TCD D060-D099
075-079-12T73-8D | 7.5-7.9 12 16 61 74.6 45 1.10 7
080-084-12T73-8D 8.0-8.4 12 16 65 79.4 45 1.20 8
085-089-12T73-8D | 8.5-8.9 12 16 69 83.4 45 1.29 8
090-094-12T73-8D | 9.0-9.4 12 16 73 87.8 45 1.35 9
095-099-12T73-8D 9.5-9.9 12 16 77 91.8 45 1.44 9
100-104-16T3-8D | 10.0-10.4 16 20 82 96.2 48 1.50 10 |KTCD D100-D199
105-109-16T3-8D | 10.5-10.9 16 20 86 100.2 48 1.59 10
110-114-16T3-8D | 11.0-11.4 16 20 90 104.6 48 1.67 11
115-119-16T3-8D | 11.5-11.9 16 20 94 108.6 48 1.76 1
120-124-16T3-8D | 12.0-12.4 16 20 98 113.0 48 1.82 12
125-129-16T3-8D | 12.5-12.9 16 20 102  117.0 48 1.91 12
130-134-16T3-8D | 13.0-134 16 20 106 121.6 48 1.96 13
135-139-16T3-8D | 13.5-13.9 16 20 110 1256 48 2.05 13
140-144-16T3-8D | 14.0-14.4 16 20 114 132.2 48 2.12 14
145-149-16T3-8D | 14.5-14.9 16 20 118 136.2 48 2.21 14
150-159-20T3-8D | 15.0-15.9 20 25 122 143.7 50 2.27 15
160-169-20T3-8D | 16.0-16.9 20 25 130 153.3 50 2.42 16
170-179-20T3-8D | 17.0-17.9 20 25 139 1629 50 2.59 17
180-189-25T2-8D | 18.0-18.9 25 32 147 1725 56 2.73 18
190-199-25T2-8D | 19.0-19.9 25 32 155 182.0 56 2.88 19
200-209-25T2-8D | 20.0-20.9 25 32 163 1916 56 3.02 20 | KTCD D200-D269
210-219-25T2-8D | 21.0-21.9 25 32 171 201.2 56 3.18 21
220-229-25T2-8D | 22.0-22.9 25 32 179 210.8 56 3.24 22
230-239-32T2-8D | 23.0-23.9 32 42 187 220.3 60 3.46 23
240-249-32T2-8D | 24.0-24.9 32 42 196 229.9 60 3.62 24
250-259-32T2-8D | 25.0-25.9 32 42 204 2395 60 3.80 25
20—7 |[ mzze | » TCD.-1.BDR UL TTFNMIZTS & HREULET,
[@ % » OAL: LPR+LS
D189-202

@Taegmes




TCD...S0-8D DRy Semrs
AYRZBR RIS —(EEY v Y)

E — LU | DCONMShs
L@-—:ﬁ"‘r — ] i
e — .
lpL
- IIITEE:8xD LPR Ls
OAL
T
, i (mm) —.
E DC DCONMS LU LPR LS PL SSC IIVTR=

TCD 060-064-12S0-8D | 6.0-6.4 12 49 62.0 45 0.96 6 K TCD D060-D099
065-069-12S0-8D | 6.5-6.9 12 53 66.3 45 1.18 6.5
070-074-12S0-8D 7.0-7.4 12 57 70.6 45 1.01 7
075-079-12S0-8D 7.5-7.9 12 61 74.6 45 1.10 7
080-084-12S0-8D | 8.0-8.4 12 65 79.4 45 1.20 8
085-089-12S0-8D 8.5-8.9 12 69 83.4 45 1.29 8
090-094-12S0-8D | 9.0-9.4 12 73 87.8 45 1.35 9
095-099-12S0-8D | 9.5-9.9 12 77 91.8 45 1.44 9
100-104-16S0-8D | 10.0-10.4 16 82 96.2 48 1.50 10 K TCD D100-D199
105-109-16S0-8D | 10.5-10.9 16 86 100.2 48 1.59 10
110-114-16S0-8D | 11.0-11.4 16 90 104.6 48 1.67 11
115-119-16S0-8D | 11.5-11.9 16 94 108.6 48 1.76 1
120-124-16S0-8D | 12.0-12.4 16 98 113.0 48 1.82 12
125-129-16S0-8D | 12.5-12.9 16 102 117.0 48 1.91 12
130-134-16S0-8D | 13.0-13.4 16 106 121.6 48 1.96 13
135-139-16S0-8D | 13.5-13.9 16 110 125.6 48 2.05 13
140-144-16S0-8D | 14.0-14.4 16 114 132.2 48 2.12 14
145-149-16S0-8D | 14.5-14.9 16 118 136.2 48 2.21 14
150-159-20S0-8D | 15.0-15.9 20 122 143.7 50 2.27 15
160-169-20S0-8D | 16.0-16.9 20 130 153.3 50 2.42 16
170-179-20S0-8D | 17.0-17.9 20 139 162.9 50 2.59 17
180-189-25S0-8D | 18.0-18.9 25 147 172.5 56 2.73 18
190-199-25S0-8D | 19.0-19.9 25 155 182.0 56 2.88 19
200-209-25S0-8D | 20.0-20.9 25 163 191.6 56 3.02 20 K TCD D200-D269
210-219-25S0-8D | 21.0-21.9 25 171 201.2 56 3.18 21
220-229-25S0-8D | 22.0-22.9 25 179 210.8 56 3.24 22
230-239-32S0-8D | 23.0-23.9 32 187 220.3 60 3.46 23
240-249-32S0-8D | 24.0-24.9 32 196 229.9 60 3.62 24
250-259-32S0-8D | 25.0-25.9 32 204 239.5 60 3.80 25

» TCD..-1.5DRUJILTTIRINIZITS &R UET,
» OAL: LPR+LS
D189 202 0242 » SSC: 7w b1 X

ADUANCESCUTTING

TaeguTec




TCD...S0-12D DRyt Fumrs
Ay REERR UL S — (BEY 7> )

LU DCONMShe

- INIRE:12xD LS

/

e
, & (mm) —.
E DC DCONMS LU LPR LS PL SSC IIVTH=

TCD 080-084-12S0-12D 8.0-8.4 12 97 1114 45 1.20 8 K TCD D060-D099
085-089-12S0-12D 8.5-8.9 12 103 117.4 45 1.29 8
090-094-12S0-12D 9.0-94 12 109 123.8 45 1.35 9
095-099-12S0-12D 9.5-9.9 12 115 129.8 45 1.44 9
100-104-16S0-12D | 10.0-10.4 16 122 136.2 48 1.50 10 K TCD D100-D199
105-109-16S0-12D | 10.5-10.9 16 128 142.2 48 1.59 10
110-114-16S0-12D | 11.0-11.4 16 134 148.6 48 1.67 11
115-119-16S0-12D | 11.5-11.9 16 140 154.6 48 1.76 11
120-124-16S0-12D | 12.0-12.4 16 146 161.0 48 1.82 12
125-129-16S0-12D | 12.5-12.9 16 152 167.0 48 1.91 12
130-134-16S0-12D | 13.0-134 16 158 173.6 48 1.96 13
135-139-16S0-12D | 13.5-13.9 16 164 179.6 48 2.05 13
140-144-16S0-12D | 14.0-14.4 16 170 188.2 48 2.12 14
145-149-16S0-12D | 14.5-14.9 16 176 194.2 48 2.21 14
150-159-20S0-12D | 15.0-15.9 20 182 203.7 50 2.27 15
160-169-20S0-12D | 16.0-16.9 20 194 217.3 50 2.42 16
170-179-20S0-12D | 17.0-17.9 20 207 230.9 50 2.59 17
180-189-25S0-12D | 18.0-18.9 25 219 2445 56 2.73 18
190-199-25S0-12D | 19.0-19.9 25 221 258.0 56 2.88 19
200-209-25S0-12D | 20.0-20.9 25 243 271.6 56 3.02 20 K TCD D200-D269

210-219-2580-12D | 21.0-21.9 25 255  285.2 56 3.18 21
220-229-25S0-12D | 22.0-22.9 25 267  298.8 56 3.24 22
230-239-3250-12D | 23.0-23.9 32 289 3123 60 3.46 23
240-249-3250-12D | 24.0-24.9 32 292 325.9 60 3.62 24
250-259-32S0-12D | 25.0-25.9 32 304 3395 60 3.80 25

ﬁ » TCD..-1.5DRUITTRIMIZITO L= HERLET,
2\ | > OAL: LPR+LS
D189-202 Bg% » SSC: Ty M1 X
@ Taegurec




AYRRIEXRVILIRILY— (R U T7RA)

SDL 45° DCONMShs
' __ m--llljt_h_____,‘h 44444444’253
N 140° § — gl ‘ f—_—_ ] DF
DC_2f
PL LTA LS
% OAL
e
150 sHE (mm) g
1) = A
Bz X=hial B SDL LTA LS DC_2 DCONMS DF PL mTE Bazy7

TCD 068x21x12T3-M8 | M8 |68 | 21 4377 45 135 12 16 1.23| 6.56.9 |AOMT06..-C45
085x26x12T3-M10| M10 | 85 | 26 4871 45 155 12 16 1.29] 8589 |(Fpyo3
102x30x16T3-M12| M12 [102] 30 5246 48 170 16 20 1.54]10.0-104
120x35x16T3-M14| M14 [12.0] 35 5018 48 190 16 20 1.82] 12.0-12.4
140x39x20T3-M16| M16 [14.0| 39 6688 50 210 20 25 2.12| 140-14.4
175x42x20T3-M20| M20 [175| 42 69.32 50 245 20 27 2.68|17.0-17.9
210x48x25T2-M24| M24 [21.0| 48 7682 56 280 25 32 3.18| 21.0-21.9

» OAL: LTA+LS+PL

BB
2573 L7 755 7%~
o & i 2
TCD 068 TS 220461 D7 K TCD D060-D099
TCD 085 TS 220461 TD7 K TCD D060-D099
TCD 102 -175 TS 220461 D7 K TCD D100-D199
TCD 210 TS 220461 D7 K TCD D200-D269
20— | [ mrae
P
D189-202
=7 NEGR7 7 (&)
RENTTO—5> k HBBIC, v o 3BICERT 3
HRUNTZTERDORZTWET,
B IV IE AFERL
PL-TCD-12 12 G1/16
PL-TCD-16 16 G1/16
PL-TCD-20 20 G1/8
PL-TCD-25 25 G1/8
PL-TCD-32 32 G1/8

D
] ADURNCESCUTTING

eguTe




CFR D...-A45
ERYYY

ADRILL L CEER

LB

, Ii% (mm) N .
BE oc DC 2 ) B YA X BEERFYS
CFR D100-A45 9.8 16.56 34 20 25 CRNG 08...-45CD

D105-A45 10.3 17.06 34 20 25 (¥ poo3

D110-A45 10.8 17.56 34 20 2.5

D115-A45 11.3 18.06 34 20 25

D120-A45 11.8 18.56 34 20 25

D125-A45 12.3 19.06 34 20 2.5

D130-A45 12.8 19.56 34 20 25

D135-A45 13.3 20.06 34 20 25

D140-A45 13.8 20.56 38 22 2.5

D145-A45 14.3 21.06 38 22 25

D150-A45 14.6 21.36 38 22 25

D160-A45 15.6 22.36 42 23 2.5

D170-A45 16.6 23.36 42 23 25

D180-A45 17.6 24.36 42 23 25

D190-A45 18.6 25.36 42 24 2.5

D200-A45 19.6 26.36 42 24 2.5

D210-A45 20.6 27.36 47 24 2.5

D220-A45 21.6 28.36 47 24 2.5

D230-A45 22.6 29.36 47 24 2.5

D240-A45 23.6 30.36 47 24 2.5

D250-A45 24.6 31.36 47 24 2.5

ZR R
22— LYF DIV TRAGY 21— *—
o S A e

CFR D100 - D135 SO 25065I TD7 SH M3x0.5x10 ™ L-W2.5
CFR D140 - D150 SO 25065I TD7 SH M4x0.7x12 @ L-W3
CFR D160 - D250 SO 25065I TD7 SH M5x0.8x16 © L-W4

D272-275

> WERMLY:2-3 [Nm] @ L2 :3.5-4.5 Nm] @ #F L2 :5-6 [Nm]

@TaeguIeg




TCD...A0-3D/5D/8D DRyLL Rumrr
~y RIBRRY LT — (AR > 7)

"m Lu DCONMSts
DCkz 4€§;E::\\
oL
- I3RS - 3/5/8xD LPR Ls
OAL
L
. & (mm) .
BE DC DCONMS LU LPR LS PL SSC 9TV TE—

TCD 060-064-08A0-3D 6.0-6.4 8 19 280 36 096 6 | KTCD D060-D099
065-069-08A0-3D 6.5-6.9 8 21 298 36 118 65
070-074-08A0-3D 7.0-7.4 8 22 316 36 101 7
075-079-08A0-3D 7.5-7.9 8 24 331 3 110 75
080-084-10A0-3D 8.0-8.4 10 25 354 40 120 8
085-089-10A0-3D 8.5-8.9 10 27 369 40 129 85
090-094-10A0-3D 9.0-9.4 10 28 388 40 135 9
095-099-10A0-3D 9.5-9.9 10 30 403 40 144 95

TCD 060-064-08A0-5D 6.0-6.4 8 31 400 36 096 6 | KTCDDO060-D099
065-069-08A0-5D 6.5-6.9 8 34 428 36 118 65
070-074-08A0-5D 7.0-7.4 8 36 456 36  1.01 7
075-079-08A0-5D 7.5-7.9 8 39 481 36 110 75
080-084-10A0-5D 8.0-8.4 10 41 514 40 120 8
085-089-10A0-5D 8.5-8.9 10 44 539 40 129 85
090-094-10A0-5D 9.0-9.4 10 46 568 40 135 9
095-099-10A0-5D 9.5-9.9 10 49 593 40 144 95

TCD 060-064-08A0-8D 6.0-6.4 8 49 580 36 096 6 | KTCDDO060-D099
065-069-08A0-3D 6.5-6.9 8 53 623 36 1.18 65
070-074-08A0-8D 7.0-7.4 8 57 666 36 1.01 7
075-079-08A0-8D 7.5-7.9 8 61 706 36 110 75
080-084-10A0-8D 8.0-8.4 10 65 754 40 120 8
085-089-10A0-8D 8.5-8.9 10 69 794 40 129 85
090-094-10A0-8D 9.0-9.4 10 73 838 40 135 9
095-099-10A0-8D 9.5-9.9 10 77 878 40 144 95

» OAL: LPR+LS
@ » SSC: w1/ X
D189 202 | D242

70 ROVANC@SCUTTING

eguTec




TCD...-MRS-2D wwi v IRILL

Ay R R Y ILRILY —(MAXI-RUSHEY v~ 7)

P , o — P DCONMS
[ A % DRVS  DCONMS
k "*J# DCk7L K2
ai PL
- MRS :2xD LPR THSZMS
% OAL
ik
W & (mm) Sy FE—

DC DCONMS LU LPR PL OAL DRVS THSZMS SSC
TCD 060-064-MRS06-2D | 6.0-6.4 96 130 280 1.0 343 8 S06 6 | KTCD D060-D099
080-084-MRS06-2D | 8.0-8.4 96 172 329 12 392 8 S06 8
100-104-MRS08-2D |10.0-10.4 116 215 39.8 15 473 10 S08 10 | KTCD D100-D199

> SSC: Ry WA X
[@ ® | * MAX-RUSHAC LS — (e
D189-202 D242

@TaeguIeg




TCDM...-M12-2D i DRILL
Ay KSR K LS —(T-FLEXTECH A 75 v %)

. DCONMS
~'_' - 0 L T
'f _ "y ] e i LU THSZMS
L Ea P ‘
- ==
DCk7 =
PL
o MIFE:2xD NES -
% OAL
o)
& (mm)

1) =5 —
el DC DCONMS LU PR PL  OAL THSZMS SSC IS

TCDM 100-104-M12-2D | 10.0-10.4 19 28.7 462 15 682 M12 10 |KTCD D100-D199
105-109-M12-2D | 10.5-10.9 19 20.7 472 16 692 M12 10
110-114-M12-2D | 11.0-11.4 19 311 486 1.7 706 M12 11
115-119-M12-2D | 11.5-11.9 19 321 496 18 716 Mi12 11
120-124-M12-2D | 12.0-12.4 19 335 510 18 730 M12 12
125-129-M12-2D | 12.5-12.9 19 345 520 19 740 M12 12
130-134-M12-2D | 13.0-134 19 361 536 20 756 M12 13
135-139-M12-2D | 13.5-13.9 19 371 546 21 766 M12 13
140-144-M12-2D | 14.0-144 19 387 562 21 782 M12 14
145-149-M12-2D | 14.5-14.9 19 39.7 572 22 792 M12 14
150-159-M12-2D | 15.0-15.9 19 412 587 23 807 M12 15

» SSC: IRTy hFA X
» T-FLEXTECIRIL S — (&
D189 D202 0242

72 ROVANC@SCUTTING

eguTec




TCDM...-M12-3D i DRILL
ARSI K LS —(T-FLEXTECH 1 752 %)

- -—r— DCONMS
'i N p— LU THSZMS
'-:h-' ‘. e
. ﬂ DCk7| - -
PL .
- NTBE:3xD N Ln
OAL
&k
W & (mm) b5y T

DC DCONMS LU LPR PL OAL THSZMS SSC
TCDM 060-064-M12-3D 6.0-6.4 25 19.0 420 1.0 640 Mi12 6 | KTCD D060-D099
065-069-M12-3D 6.5-6.9 25 207 443 12 663 M12 6.5
070-074-M12-3D 7.0-7.4 25 22.0 456 1.0 676 M12 7
075-079-M12-3D 7.5-71.9 25 236 476 11 696 Mi2 7
080-084-M12-3D 8.0-8.4 25 252 494 12 714 M2 8
8
9

085-089-M12-3D 8.5-8.9 25 268 504 13 724 M12

090-094-M12-3D 9.0-9.4 25 284 528 14 748 M12

095-099-M12-3D 915:9:9 25 209 548 14 768 M12 9
100-104-M12-3D | 10.0-10.4 25 315 562 15 782 M12 10 | KTCD D100-D199
105-109-M12-3D | 10.5-10.9 25 331 582 16 802 M12 10
110-114-M12-3D | 11.0-11.4 25 347 596 1.7 816 M12 11
115-119-M12-3D | 11.5-11.9 25 363 616 18 836 Mi2 11
120-124-M12-3D | 12.0-12.4 25 378 630 18 8.0 M12 12
125-129-M12-3D | 12.5-12.9 25 394 640 19 860 M12 12.
130-134-M12-3D | 13.0-13.4 25 410 666 20 886 Mi2 13
135-139-M12-3D | 13.5-13.9 25 426 686 21 906 M12 13
140-144-M12-3D | 14.0-14.4 25 441 702 24 922 M12 14
145-149-M12-3D | 14.5-14.9 25 457 722 22 942 M12 14
150-159-M12-3D | 15.0-15.9 25 473 737 23 957 M12 15
160-169-M12-3D | 16.0-16.9 25 504 773 24 993 M12 16
170-179-M12-3D | 17.0-17.9 25 53.6 809 26 1029 M12 17
180-189-M12-3D | 18.0-18.9 25 56.7 845 27 1065 M12 18
190-199-M12-3D | 19.0-19.9 25 599 880 29 1100 M12 19
200-209-M12-3D | 20.0-20.9 25 63.0 916 3.0 1136 M12 20 | KTCD D200-D269

> SSC: ARG WA X
[@ ® | > TFLEXTECHLS —(cEa
D189-D202 D242 D

@TaegyTeS 73




TCDM...-M12-4D i DRILL
Ay KSR K LS —(T-FLEXTECH A 75 v %)

— DCONMS

[~ — 3 _; I“""‘ LU ‘ THSZMS

- —— e VR iy
. ) ‘ v
oo N
T 3

PL
- TRE:4xD N PR
OAL

i

SHE (mm) —.
BE DC DCONMS LU LPR PL OAL THSZMS SSC 9TV TE—
TCDM 100-104-M12-4D | 10.0-10.4 19 48.7 66.2 15 882 M12 10 |KTCD D100-D199
105-109-M12-4D |10.5-10.9 19 50.7 68.2 1.6 902 M12 10
110-114-M12-4D | 11.0-11.4 19 531 70.6 1.7 92.6 M12 11
115-119-M12-4D | 11.5-11.9 19 55.1 72.6 1.8 94.6 M12 11
120-124-M12-4D | 12.0-12.4 19 575 75.0 1.8 97.0 M12 12
125-129-M12-4D | 12.5-12.9 19 595 770 1.9 99.0 M12 12
130-134-M12-4D | 13.0-134 19 621 79.6 20 1016 M12 13
135-139-M12-4D | 13.5-13.9 19 641 816 21 1036 M12 13
140-144-M12-4D | 14.0-14.4 19 66.7 84.2 21 1062 M12 14
145-149-M12-4D | 14.5-14.9 19 68.7 86.2 22 1082 M12 14
150-159-M12-4D | 15.0-15.9 19 712 887 23 1107 M12 15

» SSC: 7|j’7"/|\*j"1'1
» T-FLEXTECIRILY —
D189 D202 0242

74 ROVANC@SCUTTING

eguTec




TNDH-TP

EJ27-HKRVIAYR

HARIKYR DCONMShe

=
DC PDDJ; -

=

. & (mm) —. BEFVS

EE DC DCONMS LPR PL PDD 52 7%= 5 — T =

TNDH 2600-C26-TP | 26 104 249 398 15.9 | KTCDD15-D16 CO | TCD-159-P-CO+ | SPGX 06...DW
2700-C26-TP | 27 104 254 414 16.9 | KTCD D15-D16 CO | TCD-169-P-CO+ | §.Z poga
2800-C28-TP | 28 11.2 26.9 429 17.9 | KTCDD17-D19 CO |TCD-179-P-CO+
2900-C28-TP | 29 11.2 26.6 3.97 15.9 | KTCDD15-D16 CO |TCD-159-P-CO+ | SPGX 07...DW
3000-C30-TP | 30 120 283 4.14 16.9 | KTCD D15-D16 CO | TCD-169-P-CO+ | §.Z poga
3100-C30-TP | 31 12.0 28,5 430 17.9 | KTCDD17-D19 CO |TCD-179-P-CO+
3200-C32-TP | 32 12.8 30.3 4.46 18.9 | KTCD D17-D19 CO | TCD-189-P-CO+
3300-C32-TP | 33 12.8 29.8 397 15.9 | KTCDD15-D16 CO |TCD-159-P-CO+ | SPGX 09...DW
3400-C34-TP | 34 136 316 414 169 | KTCD D15-D16 CO | TCD-169-P-CO+ | §Z poga
3500-C34-TP | 35 13.6 31.8 430 17.9 | KTCDD17-D19 CO |TCD-179-P-CO+
3600-C36-TP | 36 14.4 33,5 4.46 18.9 | KTCDD17-D19 CO |TCD-189-P-CO+
3700-C36-TP | 37 14.4 33.3 4.14 16.9 | KTCD D15-D16 CO |TCD-169-P-CO+ | SPGX 11...DW
3800-C38-TP | 38 152 350 4.30 17.9 | KTCD D17-D19 CO |TCD-179-P-CO+| § 8 poga
3900-C38-TP | 39 15.2 35.2 4.46 18.9 | KTCDD17-D19 CO |TCD-189-P-CO+
4000-C40-TP | 40 16.0 369 462 19.9 | KTCDD17-D19 CO |TCD-199-P-CO+
4100-C40-TP | 41 16.0 371 478 20.9 | KTCD D20-D21 CO | TCD-209-P-CO+
4200-C42-TP | 42 16.8 38.9 495 21.9 | KTCD D20-D21 CO |TCD-219-P-CO+
4300-C42-TP | 43 16.8 38.9 511 22,9 | KTCD D22-D23 CO | TCD-229-P-CO+

» DCONMS : LY —BUd 4 X
» ARV RIZRIFEDTY,

B

FTIWEYFRY)2—H SPGXFv7H HARINYRA
A7Ya—1 LYF1 AJYa—2 LY7F2 A7Ya2—3 L>7F3

S 121 & 12 & |/

TNDH 2600-2800 TDPS 0512-T7 D7 TS 22052I/HG D7 TS 20043I/HG-P | TD 6P

TNDH 2900-3200 TDPS 0512-T7 m7 TS 25064! D8 TS 20043I/HG-P | TD 6P

TNDH 3300-3500 TDPS 0512-T7 7 TS 35088 TD 10 TS 20043I/HG-P | TD 6P

TNDH 3600 TDPS 0618-T8 D38 TS 35088I TD 10 TS 20043I/HG-P | TD 6P

TNDH 3700-4300 TDPS 0618-T8 D8 TS 40093I TD 15 TS 20043I/HG-P | TD 6P
¢ mI%HE

D244

D

@Taegsﬂe,g 75




TNDH-TP

EJ2T7-HARVIAYR

HARICyR DCONMShs
&=
DC PDDJ; S | -
N PL
T%ﬁ LPR
3% (mm) _ BEFYVT
1) s —
BE DC DCONMS (PR PL POD| 2°77°F YY) AH

TNDH 4400-C44-TP | 44 17.6 40.8 5.28 23.9 | KTCD D22-D23 CO | TCD-239-P-CO+ | SPGX 11...DW
4500-C44-TP | 45 17.6 41.0 544 24.9 | KTCD D24-D25 CO | TCD-249-P-CO+ @ D204
4600-C46-TP | 46 18.4 422 495 21.9 | KTCD D20-D21 CO | TCD-219-P-CO+ | SPGX 14...DW
4700-C46-TP | 47 18.4 423 511 22.9 | KTCD D22-D23 CO | TCD-229-P-CO+ @ D204
4800-C48-TP | 48 19.2 44.0 5.28 23.9 | KTCD D22-D23 CO | TCD-239-P-CO+
4900-C48-TP | 49 19.2 443 544 249 | KTCD D24-D25 CO | TCD-249-P-CO+
5000-C48-TP | 50 19.2 46.0 5.61 25.9 | KTCD D24-D25 CO | TCD-259-P-CO+

» DCONMS : RILY—EX 4 X
» HARIXYREFRIFTD T,

#Rm
F7IWEYFRY)2—H SPGXFv7H A1y R

WE A7 Ya—1 LY7F1 A7Ya-2 L>7F2 A7')a1-3 L>7F3
TNDH 4400-4500 TDPS 0722-W3.0 | F-W3.0 TS 40093 TD15 | TS 20043I/HG-P | TD 6P
TNDH 4600-5000 TDPS 0722-W3.0 | F-W3.0 SO 50090I TD20 | TS20043I/HG-P | TD6P

Aqkok| [ mIzs ||
H o0 | @ \

D244 D276

D
7 ADUONCESCUTTING

TaeguTec




MDB...T2-3
EJ27-RRUMIILS —(I TRV Y1 Y)

DCONMShs

DCONWSLQM DF

- IS :3xD Ly

LF LS
T8
wE & (mm)

DC DCONWS DCONMS DF LU LF LS

MDB D26/27-081-32T2-C26-3 26-27 10.4 32 40 60 94.3 60
D28/29-087-32T2-C28-3 28-29 11.2 32 40 64 100.5 60
D30/31-093-32T2-C30-3 30-31 12.0 32 40 69 105.5 60
D32/33-099-32T2-C32-3 32-33 12.8 32 40 73 111.7 60
D34/35-105-40T2-C34-3 34-35 13.6 40 50 78 120.2 68
D36/37-111-40T2-C36-3 36-37 14.4 40 50 82 126.5 68
D38/39-117-40T2-C38-3 38-39 15.2 40 50 86 131.4 68
D40/41-123-40T2-C40-3 40-41 16.0 40 50 91 137.6 68
D42/43-129-40T2-C42-3 42-43 16.8 40 50 95 143.8 68
D44/45-135-40T2-C44-3 44-45 17.6 40 50 99 150.0 68
D46/47-141-50T2-C46-3 46-47 18.4 50 60 104 154.5 80
D48/50-150-50T2-C48-3 48-50 19.2 50 60 111 160.9 80

» DC: IIT#&
» DCONWS : €Y1 75—~y REfFH A1 X
» D75-D76EDEYV 15—~y RERESBL T ZEW

e
LYF NV RV
o e D
MDB D26/27-D34/35-3 BLD H-W2.5x210 SWe6-T-SH
MDB D36/37-D42/43-3 BLD H-W3.0x225 SW6-T-SH
MDB D44/45-D48/50-3 BLD H-W4.0x255 SWe-T-SH

» LYF I EVITAYREEBRIV 21— VvV IBANST IR ZBICERULET,

W

D244 D276 D

@Taegsﬂex 77




MDB...T2-5
EV25-RRULIRL— (VTR S rYY)

DCONMShs
L o S T [

DCONWS DF

. TR :5xD =

LF Ls
W 3% (mm)

DG DCONWS DCONMS  DF m [F s
MDB D26/27-135-32T2-C26-5 | 2627 10.4 3 40 114 1483 60
D28/29-145-32T2-C28-5 | 2829 112 32 40 122 1585 60
D30/31-155-32T2-C30-5 30-31 12.0 32 40 131 167.5 60
D32/33-165-32T2-C32-5 | 3233 12.8 32 40 129 1777 60
D34/35-175-40T2-C34-5 | 3435 136 40 50 148 1902 68
D36/37-185-40T2-C36-5 36-37 14.4 40 50 156 200.5 68
D38/39-195-40T2-C38-5 | 3839 152 40 50 164 2094 68
D40/41-205-40T2-C40-5 | 4041 16.0 40 50 173 2196 68
D42/43-215-40T2-CA2-5 | 4243 168 40 50 181 2208 68
D44/45-225-40T2-CA4-5 | 4445 176 40 50 189 2400 68
D46/47-235-50T2-C46-5 | 4647 184 50 60 198 2485 80
D48/50-250-50T2-C48-5 48-50 19.2 50 60 211 258.9 80

» DC: IIT&
» DCONWS : EY17—AvREfiH1 X
» D75-D76BEDEY 17—y RERZSRL T ZEW

5
LY7F NV RV
o / SN
MDB D26/27-D34/35-5 BLD H-W2.5x280 SW6-T-SH
MDB D36/37-D42/43-5 BLD H-W3.0x310 SW6-T-SH
MDB D44/45-D48/50-5 BLD H-W4.0x350 SW6-T-SH

» LYFIRYVIATAYREERAIY 21— Vv IR ANST IR ZRICERLET,

IRk

D244 D276

D
7 ADUONCESCUTTING

TaeguTec




MDB...T2-7
EJ27-RRUMIILS —(I TRV Y1 Y)

= E— DCONMShe
.
DCONWS$ { RN DF
- INTRE:7xD =
LF LS
it
AE & (mm)

DC DCONWS DCONMS DF LU LF LS
MDB D26/27-189-32T2-C26-7 26-27 10.4 32 40 168 202.3 60
D28/29-203-32T2-C28-7 28-29 11.2 32 40 180 216.5 60
D30/31-217-32T2-C30-7 30-31 12.0 32 40 193 229.5 60
D32/33-231-32T2-C32-7 32-33 12.8 32 40 205 243.7 60
D34/35-245-40T2-C34-7 34-35 13.6 40 50 218 260.2 68
D36/37-259-40T2-C36-7 36-37 14.4 40 50 230 274.5 68
D38/39-273-40T2-C38-7 38-39 15.2 40 50 242 287.4 68
D40/41-287-40T2-C40-7 40-41 16.0 40 50 255 301.6 68

» DC: INI&E
» DCONWS : EVa7—AY B X
» D75-D76EDEY 17—~V REEFESRBL T £EW

== |
3
LYF NV RV
o / D
MDB D26/27-7 BLD H-W2.5x280 SW6-T-SH
MDB D28/29-D34/35-7 BLD H-W2.5x350 SW6-T-SH
MDB D36/37-D40/41-7 BLD H-W3.0x400 SW6-T-SH

> LYF 'Y T—AYREERRAY 2L Iy IR ADST I ERT BRICERLE Y,

W

D244 D276 D

@Taegyleg 79




LCD...T2-3D SPADE LLEN
Ay R RY LIS — (T TRV D r29)

LU DCONMShs
P h = -, ——

DCk7| -1 DF

PL
- JITRE:3xD LPR LS
OAL

wE & (mm)
DC DCONMS DF LU LPR LS PL SSC
LCD 200-209-25T2-3D 20.0-20.9 25 32 63 92.1 56 3.11 20
210-219-25T2-3D 21.0-21.9 25 32 66 95.3 56 3.29 21
220-229-25T2-3D 22.0-22.9 25 32 69 98.4 56 3.42 22
230-239-25T2-3D 23.0-23.9 25 32 73 101.6 56 3.60 23
240-249-32T12-3D 24.0-24.9 32 40 76 110.7 60 3.73 24
250-259-32T2-3D 25.0-25.9 32 40 79 113.9 60 3.91 25
260-269-32T2-3D 26.0-26.9 32 40 82 117.0 60 4.04 26
270-279-32T72-3D 27.0-27.9 32 40 85 120.2 60 4.22 27
280-289-32T2-3D 28.0-28.9 32 40 88 128.4 60 4.35 28
290-299-32T2-3D 29.0-29.9 32 40 92 131.5 60 4.53 29
300-309-32T2-3D 30.0-30.9 32 42 95 134.7 60 4.67 30
310-319-32T2-3D 31.0-31.9 32 42 98 137.9 60 4.85 31
320-329-40T2-3D 32.0-32.9 40 48 101 143.0 68 4.98 32
330-339-40T2-3D 33.0-33.9 40 48 104 146.2 68 5.16 33
340-349-40T2-3D 34.0-34.9 40 48 107 149.3 68 5.34 34
350-359-40T2-3D 35.0-35.9 40 48 110 152.4 68 5.44 35
360-369-40T2-3D 36.0-36.9 40 48 114 155.6 68 5.62 36
370-379-40T2-3D 37.0-37.9 40 48 117 158.8 68 5.80 37
380-389-40T2-3D 38.0-38.9 40 50 120 166.9 68 5.91 38
390-399-40T2-3D 39.0-39.9 40 50 123 170.1 68 6.09 39
400-410-40T2-3D 40.0-41.0 40 50 126 173.3 68 6.27 40
» OAL: LPR+LS » SSC: Ry k(X
B
25 1— LoF AR
o & / kSN
LCD 200-219-3D TS 40178D25 BLD T20/S7 SW6-T-SH
LCD 220-239-3D TS 40198D28 BLD T20/S7 SW6-T-SH
LCD 240-259-3D TS 40210D3 BLD T20/S7 SW6-T-SH
LCD 260-279-3D TS 50230D3 BLD T20/S7 SW6-T-SH
LCD 280-299-3D TS 50250D35 BLD T25/S7 SW6-T-SH
LCD 300-319-3D TS 60265D4 BLD T25/S7 SW6-T-SH
LCD 320-349-3D TS 60285D42 BLD T25/S7 SW6-T-SH
LCD 350-379-3D TS 60320D5 BLD T25/S7 SW6-T-SH
LCD 380-410-3D TS 80340D6 BLD T25/S7 SW6-T-SH
I
)] R D246

1] ADVANCRZSCUTTING

TaeguTec




LCD...T2-5D SPADE (LEH
Ay R RY LT — (T TRV D12 D)

DCONMShs

“ T —— ] DF

- IIIRE:5xD Ls

e
wE & (mm)
DC DCONMS DF LU LPR LS PL SSC
LCD 200-209-25T2-5D 20.0-20.9 25 32 103 132.1 56 3.1 20
210-219-25T2-5D 21.0-21.9 25 32 108 137.3 56 3.29 21
220-229-25T2-5D 22.0-22.9 25 32 113 142.4 56 3.42 22
230-239-25T2-5D 23.0-23.9 25 32 119 147.6 56 3.60 23
240-249-32T2-5D 24.0-24.9 32 40 124 158.7 60 3.73 24
250-259-32T2-5D 25.0-25.9 32 40 129 163.9 60 3.91 25
260-269-32T2-5D 26.0-26.9 32 40 134 169.0 60 4.04 26
270-279-32T2-5D 27.0-27.9 32 40 139 174.2 60 4.22 27
280-289-32T2-5D 28.0-28.9 32 40 144 184.4 60 4.35 28
290-299-32T2-5D 29.0-29.9 32 40 150 189.5 60 4.53 29
300-309-32T2-5D 30.0-30.9 32 42 155 194.7 60 4.67 30
310-319-32T2-5D 31.0-31.9 32 42 160 199.9 60 4.85 31
320-329-40T2-5D 32.0-32.9 40 48 165 207.0 68 4,98 32
330-339-40T2-5D 33.0-33.9 40 48 170 212.2 68 5.16 33
340-349-40T2-5D 34.0-34.9 40 48 175 217.3 68 5.34 34
350-359-40T2-5D 35.0-35.9 40 48 180 222.4 68 5.44 35
360-369-40T2-5D 36.0-36.9 40 48 186 227.6 68 5.62 36
370-379-40T2-5D 37.0-37.9 40 48 191 232.8 68 5.80 37
380-389-40T2-5D 38.0-38.9 40 50 196 242.9 68 5.91 38
390-399-40T2-5D 39.0-39.9 40 50 201 2481 68 6.09 39
400-410-40T2-5D 40.0-41.0 40 50 206 253.3 68 6.27 40
> OAL:LPR+LS P SSC: Koy hyAZ
e
Az — L>F NNV R
o s / 0
LCD 200-219-5D TS 40178D25 BLD T20/S7 SW6-T-SH
LCD 220-239-5D TS 40198D28 BLD T20/S7 SW6-T-SH
LCD 240-259-5D TS 40210D3 BLD T20/S7 SW6-T-SH
LCD 260-279-5D TS 50230D3 BLD T20/S7 SW6-T-SH
LCD 280-299-5D TS 50250D35 BLD T25/S7 SW6-T-SH
LCD 300-319-5D TS 60265D4 BLD T25/S7 SW6-T-SH
LCD 320-349-5D TS 60285D42 BLD T25/S7 SW6-T-SH
LCD 350-379-5D TS 60320D5 BLD T25/S7 SW6-T-SH
LCD 380-410-5D TS 80340D6 BLD T25/S7 SW6-T-SH
®
D205-D209 D246

@Taegmes




LCD...T2-8D SPADE LLEN
Ay R RY LIS — (T TRV D r29)

. — LU , DCONMShe
pl——_N
i\ y
: —— 1
DCxk7| - ‘ H DF
PL

- I3RS :8xD LPR Ls

OAL
Ll
wE & (mm)
DC DCONMS DF LU LPR LS PL SSC
LCD 200-209-25T2-8D 20.0-20.9 25 32 163.1 192.1 56 3.11 20
210-219-25T2-8D 21.0-21.9 25 32 171.3 200.1 56 3.29 21
220-229-25T2-8D 22.0-22.9 25 32 179.4 208.4 56 3.42 22
230-239-25T2-8D 23.0-23.9 25 32 187.6 216.4 56 3.60 23
240-249-32T12-8D 24.0-24.9 32 40 195.7 230.7 60 3.73 24
250-259-32T2-8D 25.0-25.9 32 40 203.9 238.7 60 3.91 25
260-269-32T2-8D 26.0-26.9 32 40 212.0 247.0 60 4.04 26
270-279-32T72-8D 27.0-27.9 32 40 220.2 255.0 60 4.22 27
280-289-32T2-8D 28.0-28.9 32 40 228.4 268.4 60 4.35 28
290-299-32T2-8D 29.0-29.9 32 40 236.5 276.4 60 4.53 29
300-309-32T2-8D 30.0-30.9 32 42 244.7 284.7 60 4.67 30
310-319-32T72-8D 31.0-31.9 32 42 252.9 292.7 60 4.85 31
320-329-40T2-8D 32.0-32.9 40 48 261.0 303.0 68 4.98 32
330-339-40T2-8D 33.0-33.9 40 48 269.2 311.0 68 5.16 33
340-349-40T2-8D 34.0-34.9 40 48 277.3 319.0 68 5.34 34
350-359-40T2-8D 35.0-35.9 40 48 285.4 327.4 68 5.44 35
360-369-40T2-8D 36.0-36.9 40 48 293.6 335.4 68 5.62 36
370-379-40T2-8D 37.0-37.9 40 48 301.8 343.4 68 5.80 37
380-389-40T2-8D 38.0-38.9 40 50 309.9 356.9 68 5.91 38
390-399-40T2-8D 39.0-39.9 40 50 318.1 364.9 68 6.09 39
400-410-40T2-8D 40.0-41.0 40 50 326.3 372.9 68 6.27 40
» OAL: LPR+LS » SSC: 7w ht«4 X » LCD..T2-3DRUILTTFRIIIZITSCEEHREUET,
B
ZoUa— LoF N FIL
o & / kSN
LCD 200-219-8D TS 40178D25 BLD T20/S7 SW6-T-SH
LCD 220-239-8D TS 40198D28 BLD T20/S7 SW6-T-SH
LCD 240-259-8D TS 40210D3 BLD T20/S7 SW6-T-SH
LCD 260-279-8D TS 50230D3 BLD T20/S7 SW6-T-SH
LCD 280-299-8D TS 50250D35 BLD T25/S7 SW6-T-SH
LCD 300-319-8D TS 60265D4 BLD T25/S7 SW6-T-SH
LCD 320-349-8D TS 60285D42 BLD T25/S7 SW6-T-SH
LCD 350-379-8D TS 60320D5 BLD T25/S7 SW6-T-SH
LCD 380-410-8D TS 80340D6 BLD T25/S7 SW6-T-SH
i
D205-209 D246

ADUANCESCUTTING

TaeguTec




3HD...PI3 SoLIDIDRILL
3WTBIEY Y RRUIL(I—5 Y ki)

——

140° é S : %
[l PL ‘ ‘

WE - LCF LS

. jJ[]I/?Ké :3xD onL

il

A % (mm) ME
DC DCONMS  OAL LU LCF LS PL TT5130

3HD 040-017-06 PI3 4.0 6 66 17 25 35 0.82 °
045-017-06 PI3 4.5 6 66 17 25 35 0.88 .
050-020-06 PI3 5.0 6 66 20 29 36 0.96 °
051-020-06 PI3 5.1 6 66 20 29 36 0.98 °
055-020-06 PI3 5.5 6 66 20 29 36 1.08 °
060-020-06 PI3 6.0 6 66 20 29 36 1.17 .
065-024-08 PI3 6.5 8 79 24 35 36 1.26 °
068-024-08 PI3 6.8 8 79 24 35 36 1.31 .
070-024-08 PI3 7.0 8 79 24 35 36 1.35 .
075-029-08 PI3 7.5 8 79 29 42 36 1.40 °
080-029-08 PI3 8.0 8 79 29 42 36 1.49 °
085-035-10 PI3 8.5 10 89 35 48 40 1.63 °
086-035-10 PI3 8.6 10 89 35 48 40 1.65 °
090-035-10 PI3 9.0 10 89 35 48 40 1.72 .
095-035-10 PI3 9.5 10 89 35 48 40 1.75 °
100-035-10 PI3 10.0 10 89 35 48 40 1.85 °
103-040-12 PI3 10.3 12 102 40 55 45 1.94 °
105-040-12 PI3 10.5 12 102 40 55 45 1.98 °
110-040-12 PI3 11.0 12 102 40 55 45 2.07 °
115-040-12 PI3 11.5 12 102 40 56 45 2.12 °
120-040-12 PI3 12.0 12 102 40 56 45 2.21 °

i
Bo

5 -

D248
@ Tacgurec




3HD...PI5 SoLpIDRILL
3MTBREY Uy KRUIL(I =5V h7Rf)

e — LU DCONMShs
- uo( S ]SS = %
/|l.PL ‘

wm LCF Ls

- INITFEE:5xD OAL

i
i % (mm) ME
DC DCONMS  OAL LU LCF LS FIL TT5130

3HD 040-029-06 P15 4.0 6 74 29 37 35 0.82 °
045-029-06 PI5 4.5 6 74 29 37 35 0.88 °
050-035-06 PI5 5.0 6 82 35 45 36 0.96 °
051-035-06 PI5S 5.1 6 82 35 45 36 0.98 °
055-035-06 PI5 515 6 82 35 45 36 1.08 °
060-035-06 PI5 6.0 6 82 35 45 36 1.17 °
065-043-08 PI5S 6.5 8 91 43 54 36 1.26 °
068-043-08 PI5 6.8 8 91 43 54 36 1.31 °
070-043-08 P15 7.0 8 91 43 54 36 1.35 °
075-043-08 PI5 7.5 8 9N 43 54 36 1.40 °
080-043-08 PI5 8.0 8 91 43 54 36 1.49 °
085-049-10 PI5 8.5 10 103 49 62 40 1.63 °
086-049-10 PIS 8.6 10 103 49 62 40 1.65 °
090-049-10 PI5 9.0 10 103 49 62 40 1.72 °
095-049-10 PI5 9.5 10 103 49 62 40 1.75 °
100-049-10 PI5 10.0 10 103 49 62 40 1.85 °
103-056-12 PI5 10.3 12 118 56 71 45 1.94 °
105-056-12 PI5 10.5 12 118 56 71 45 1.98 °
110-056-12 PI5 11.0 12 118 56 71 45 2.07 °
115-056-12 PI5 11.5 12 118 56 72 45 212 .
120-056-12 P15 12.0 12 118 56 72 45 2.21 °

o IRAER

D248

D
' BDUANCEEUTTING

TaeguTec




3HD...PI8 SoLnIDRILL
WTBEY Uy RRYIL(I—5 Y h7Rf)

_ - E LU DCONMShs
£
sia{ Q¥ gﬁ
/llPL
- T :8xD LCF LS
OAL
4
AE & (mm) we
DC DCONMS OAL SIG LU LCF LS PL TT5130

3HD 040-036-06 PI8 4.0 6 81 140 36 43 35 0.82 .
045-036-06 PI8 4.5 6 81 140 36 43 35 0.88 .
050-048-06 PI8 5.0 6 95 140 48 57 36 0.96 ]
055-048-06 PI8 5.5 6 95 140 48 57 36 1.08 °
060-048-06 PI8 6.0 6 95 140 48 57 36 117 °
065-064-08 PI8 6.5 8 114 140 64 76 36 1.26 °
070-064-08 PI8 7.0 8 114 140 64 76 36 1.35 .
075-064-08 PI8 7.5 8 114 140 64 76 36 1.40 .
080-064-08 PI8 8.0 8 114 140 64 76 36 1.49 .
085-080-10 PI8 8.5 10 142 130 80 95 40 2.04 °
090-080-10 PI8 9.0 10 142 130 80 95 40 2.16 °
095-080-10 PI8 9.5 10 142 130 80 95 40 2.29 .
100-080-10 PI8 10.0 10 142 130 80 95 40 2.33 .
105-096-12 PI8 10.5 12 162 130 96 113 45 2.50 °
110-096-12 PI8 11.0 12 162 130 96 113 45 2.61 .
115-096-12 PI8 11.5 12 162 130 96 113 45 2.67 .
120-096-12 PI8 12.0 12 162 130 96 113 45 2.80 °

BES

» 34.00-28.00: SIG 140° o iz
@\ » @8.01-@12.00: SIG 130°

D248
@ Toequrec




3HD...CI12 SoLiDTDRILL
3WTBIEY Yy RRUIL (A1 LR—Li3%)

: N N oo
SIS = W DCONSe
E |
i = &
N PL
- INIEE:12xD LCF | LS
OAL
]
AE 7% (mm) wE
DC DCONMS  OAL LU LCF LS PL TT5130

3HD 060-069-06 CI12 6.0 6 116 69 78 36 1.38 °
065-096-08 ClI12 6.5 8 146 96 108 36 1.57 °
070-096-08 CI12 7.0 8 146 96 108 36 1.60 °
075-096-08 CI12 7.5 8 146 96 108 36 1.78 °
080-096-08 CI12 8.0 8 146 96 108 36 1.81 °
085-105-10 CI12 8.5 10 162 105 120 40 2.07 °
090-105-10 CI12 9.0 10 162 105 120 40 2.10 °
095-105-10 CI12 9.5 10 162 105 120 40 2.27 °
100-105-10 CI12 10.0 10 162 105 120 40 2.30 °
105-139-12 CI12 10.5 12 204 139 156 45 2.56 °
110-139-12 CI12 11.0 12 204 139 156 45 2.59 °
115-139-12 CI12 11.5 12 204 139 156 45 2.76 °
120-139-12 CI12 12.0 12 204 139 156 45 2.79 °

o IRAER
@

D248

D
i ADUONCESCUTTING

TaeguTec




3HD...FI3 SoLnIDRILL
WTBEY Uy RRYIL(I—5 Y h7Rf)

S===

LU i DCONMShe
|
| ¥

. LCF LS

- INIESE:3xD oAl

il

AE sH& (mm) ME
DC DCONMS OAL LU LCF LS PDD PL TT5130

3HD 040-017-06 FI3 4.0 6 66 17 25 35 0.77 0.43 °
045-017-06 FI3 4.5 6 66 17 25 35 0.86 0.45 °
050-020-06 FI3 5.0 6 66 20 29 36 0.97 0.47 °
055-020-06 FI3 515) 6 66 20 29 36 1.08 0.58 °
060-020-06 FI3 6.0 6 66 20 29 36 1.08 0.58 °
065-024-08 FI3 6.5 8 79 24 35 36 1.26 0.62 °
070-024-08 FI3 7.0 8 79 24 35 36 1.26 0.62 °
075-029-08 FI3 7.5 8 79 29 42 36 1.44 0.66 °
080-029-08 FI3 8.0 8 79 29 42 36 1.44 0.66 °
085-035-10 FI3 8.5 10 89 35 48 40 1.62 0.79 °
090-035-10 FI3 9.0 10 89 35 48 40 1.62 0.79 °
095-035-10 FI3 9.5 10 89 35 48 40 1.80 0.82 °
100-035-10 FI3 10.0 10 89 35 48 40 1.80 0.82 °
105-040-12 FI3 10.5 12 102 40 55 45 1.98 0.95 °
110-040-12 FI3 11.0 12 102 40 55 45 1.98 0.95 °
115-040-12 FI3 11.5 12 102 40 56 45 2.16 0.98 °
120-040-12 FI3 12.0 12 102 40 56 45 2.16 0.98 °

ﬁ o TS
S?\*‘ D
@TaeguTeﬂ 87




3HD...FI5 SoLpIDRILL
IKTBEY Uy KRUIL(T -5V ki)

- R
X
o IIITEE:5xD LCF LS
OAL
AE 3% (mm) wa
DC DCONMS OAL LU LCF LS PDD PL TT5130
3HD 040-029-06 FI5 | 40 6 74 20 a7 35 017 043 | e
045-020-06 FI5 | 45 6 74 29 3 3 086 045 | e
050-035-06 FI5 5.0 6 82 35 45 36 0.97 0.47 .
055-035-06 FI5 | 55 6 82 35 45 36 108 058 | e
060-035-06 FI5 | 6.0 6 82 35 45 36 108 058 | e
065-043-08 FI5 6.5 8 91 43 54 36 1.26 0.62 °
070-043-08 FI5 7.0 8 91 43 54 36 1.26 0.62 °
075-043-08 FI5 75 8 of 43 54 36 144 066 | e
080-043-08 FI5 8.0 8 91 43 54 36 1.44 0.66 °
085-049-10FI5 | 85 10 103 49 6 40 162 079 | e
090-049-10FI5 | 9.0 10 108 49 6 40 162 079 |
095-049-10 FI5 9.5 10 103 49 62 40 1.80 0.82 °
100-049-10F15 | 100 10 103 49 6 40 180 082 | e
105-056-12FI5 | 105 12 118 56 71 45 198 095 |
110-056-12 FI5 11.0 12 118 56 71 45 1.98 0.95 °
115-056-12 FI5 11.5 12 118 56 72 45 2.16 0.98 .
120-056-12 FI5 12.0 12 118 56 72 45 2.16 0.98 .

o IRAER
@

D248

D
i ADUONCESCUTTING

TaeguTec




BEYVVYRRYIL(I—F > MREE)

140°

DCm7

o INTHRE:3xD LoF s

OAL
X Q«ﬁ
AE & (mm) M
DC_ DCONMS  OAL Lu LCF Ls PL TT9030
NHD 030-014-06 PE3 3.0 6 62 14 21 34 0.5 )
031-014-06 PE3 3.1 6 62 14 21 34 0.5 .
032-014-06 PE3 3.2 6 62 14 21 34 0.5 .
033-014-06 PE3 3.3 6 62 14 21 34 0.5 .
034-014-06 PE3 3.4 6 62 14 21 34 0.5 °
035-014-06 PE3 3.5 6 62 14 21 34 0.6 .
036-014-06 PE3 3.6 6 62 14 21 34 0.6 .
037-014-06 PE3 3.7 6 62 14 21 34 0.6 °
038-017-06 PE3 3.8 6 66 17 25 35 0.6 .
039-017-06 PE3 3.9 6 66 17 25 35 0.6 .
040-017-06 PE3 4.0 6 66 17 25 35 0.6 °
041-017-06 PE3 4.1 6 66 17 25 35 0.7 .
042-017-06 PE3 4.2 6 66 17 25 35 0.7 )
043-017-06 PE3 4.3 6 66 17 25 35 0.7 °
044-017-06 PE3 4.4 6 66 17 25 35 0.7 .
045-017-06 PE3 4.5 6 66 17 25 35 0.7 °
046-017-06 PE3 46 6 66 17 25 35 0.7 .
047-017-06 PE3 4.7 6 66 17 25 35 0.8 .
048-020-06 PE3 4.8 6 66 20 29 36 0.8 .
049-020-06 PE3 49 6 66 20 29 36 0.8 .
050-020-06 PE3 5.0 6 66 20 29 36 0.8 [
051-020-06 PE3 5.1 6 66 20 29 36 0.8 .
052-020-06 PE3 5.2 6 66 20 29 36 0.8 °
053-020-06 PE3 5.3 6 66 20 29 36 0.8 .
054-020-06 PE3 5.4 6 66 20 29 36 0.8 .
055-020-06 PE3 5.5 6 66 20 29 36 0.9 °
056-020-06 PE3 5.6 6 66 20 29 36 0.9 .
057-020-06 PE3 5.7 6 66 20 29 36 0.9 .
058-020-06 PE3 5.8 6 66 20 29 36 0.9 .
059-020-06 PE3 5.9 6 66 20 29 36 0.9 .
060-020-06 PE3 6.0 6 66 20 29 36 0.9 .
061-024-08 PE3 6.1 8 79 24 35 36 1.0 .
062-024-08 PE3 6.2 8 79 24 35 36 1.0 [
063-024-08 PE3 6.3 8 79 24 35 36 1.0 .
064-024-08 PE3 6.4 8 79 24 35 36 1.0 .
o R¥Em
i
D250 D

@TaeguTece 89




BEYVYRRYIL(I—F M)

= — L DCONMSro
Pl e— I |

140°

DCm7

- PITRE:3xD LoF s

OAL
§ Q i
BE & (mm) MH
DC  DCONMS  OAL LU LCF LS PL TT9030
NHD 065-024-08 PE3 6.5 8 79 24 35 36 1.0 .
066-024-08 PE3 6.6 8 79 24 35 36 1.0 °
067-024-08 PE3 6.7 8 79 24 35 36 1.1 °
068-024-08 PE3 6.8 8 79 24 35 36 1.1 .
069-024-08 PE3 6.9 8 79 24 35 36 1.1 °
070-024-08 PE3 7.0 8 79 24 35 36 1.1 °
071-029-08 PE3 71 8 79 29 42 36 1.1 .
072-029-08 PE3 7.2 8 79 29 42 36 1.1 °
073-029-08 PE3 7.3 8 79 29 42 36 1.1 °
074-029-08 PE3 7.4 8 79 29 42 36 1.2 °
075-029-08 PE3 7.5 8 79 29 42 36 1.2 °
076-029-08 PE3 7.6 8 79 29 42 36 1.2 °
077-029-08 PE3 7.7 8 79 29 42 36 1.2 °
078-029-08 PE3 7.8 8 79 29 42 36 1.2 °
079-029-08 PE3 7.9 8 79 29 42 36 1.3 .
080-029-08 PE3 8.0 8 79 29 42 36 1.3 °
081-035-10 PE3 8.1 10 89 35 48 40 1.3 °
082-035-10 PE3 8.2 10 89 35 48 40 1.3 .
083-035-10 PE3 8.3 10 89 35 48 40 1.3 °
084-035-10 PE3 8.4 10 89 35 48 40 1.3 °
085-035-10 PE3 8.5 10 89 35 48 40 1.3 °
086-035-10 PE3 8.6 10 89 35 48 40 14 °
087-035-10 PE3 8.7 10 89 35 48 40 14 °
088-035-10 PE3 8.8 10 89 35 48 40 14 °
089-035-10 PE3 8.9 10 89 35 48 40 14 .
090-035-10 PE3 9.0 10 89 35 48 40 14 °
091-035-10 PE3 9.1 10 89 35 48 40 14 .
092-035-10 PE3 9.2 10 89 35 48 40 14 .
093-035-10 PE3 9.3 10 89 35 48 40 1.5 °
094-035-10 PE3 9.4 10 89 35 48 40 1.5 [
095-035-10 PE3 9.5 10 89 35 48 40 15 .
096-035-10 PE3 9.6 10 89 35 48 40 1.5 °
097-035-10 PE3 9.7 10 89 35 48 40 1.5 [
098-035-10 PE3 9.8 10 89 35 48 40 1.6 .
099-035-10 PE3 9.9 10 89 35 48 40 1.6 °

[ )
T
0

®

D250

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




BIEYVYRRYIL(I—F > hRE)

140°

DCm7

- PITRE:3xD LoF s

OAL
\ Q@
AE % (mm) HE
DC DCONMS  OAL LU LCF LS PL TT9030
NHD 100-035-10 PE3 10.0 10 89 35 48 40 1.6 °
101-040-12 PE3 10.1 12 101 40 54 45 1.6 °
102-040-12 PE3 10.2 12 101 40 54 45 1.6 ]
103-040-12 PE3 10.3 12 101 40 54 45 1.6 °
104-040-12 PE3 10.4 12 101 40 54 45 1.6 .
105-040-12 PE3 10.5 12 101 40 54 45 1.6 ]
106-040-12 PE3 10.6 12 101 40 54 45 1.7 [
107-040-12 PE3 10.7 12 101 40 54 45 1.7 °
108-040-12 PE3 10.8 12 101 40 54 45 1.7 ]
109-040-12 PE3 10.9 12 101 40 54 45 1.7 [
110-040-12 PE3 11.0 12 101 40 54 45 1.7 °
111-040-12 PE3 111 12 101 40 55 45 1.7 ]
112-040-12 PE3 11.2 12 101 40 65 45 1.8 [
113-040-12 PE3 11.3 12 101 40 55) 45 1.8 .
114-040-12 PE3 11.4 12 101 40 55 45 1.8 °
115-040-12 PE3 11.5 12 101 40 55) 45 1.8 .
116-040-12 PE3 11.6 12 101 40 55 45 1.8 .
117-040-12 PE3 11.7 12 101 40 55 45 1.9 °
118-040-12 PE3 11.8 12 101 40 65 45 1.9 [
119-040-12 PE3 11.9 12 101 40 55 45 1.9 .
120-040-12 PE3 12.0 12 101 40 55 45 1.9 °
B

D250
@Taegmes




BEYVYRRYIL(I—F M)

140° —S— || %

DCm7

PL

- INITHEE:5xD LCF LS
OAL
A
Wz & (mm) "E
DC DCONMS OAL LU LCF LS PL TT9030

NHD 030-023-06 PE5 3.0 6 66 23 29 34 0.5 °
031-023-06 PE5 3.1 6 66 23 29 34 0.5 °
032-023-06 PE5 3.2 6 66 23 29 34 0.5 °
033-023-06 PE5 3.3 6 66 23 29 34 0.5 .
034-023-06 PE5 3.4 6 66 23 29 34 0.5 °
035-023-06 PE5 815 6 66 23 29 34 0.6 °
036-023-06 PE5 3.6 6 66 23 29 34 0.6 .
037-023-06 PE5 3.7 6 66 23 29 34 0.6 °
038-029-06 PE5 3.8 6 74 29 37 35 0.6 °
039-029-06 PE5 3.9 6 74 29 37 35 0.6 °
040-029-06 PE5 4.0 6 74 29 37 35 0.6 °
041-029-06 PE5 4.1 6 74 29 37 35 0.7 °
042-029-06 PE5 4.2 6 74 29 37 35 0.7 .
043-029-06 PE5 4.3 6 74 29 37 35 0.7 °
044-029-06 PE5 4.4 6 74 29 37 35 0.7 °
045-029-06 PE5 4.5 6 74 29 37 35 0.7 °
046-029-06 PE5 4.6 6 74 29 37 35 0.7 .
047-029-06 PE5 4.7 6 74 29 37 35 0.8 °
048-035-06 PE5 4.8 6 82 35 45 36 0.8 °
049-035-06 PE5 4.9 6 82 35 45 36 0.8 °
050-035-06 PE5 5.0 6 82 35 45 36 0.8 ]
051-035-06 PE5 5.1 6 82 35 45 36 0.8 .
052-035-06 PE5 5.2 6 82 35 45 36 0.8 °
053-035-06 PE5 5.3 6 82 35 45 36 0.8 .
054-035-06 PE5 5.4 6 82 35 45 36 0.8 .
055-035-06 PE5 015 6 82 35 45 36 0.9 °
056-035-06 PE5 5.6 6 82 35 45 36 0.9 .
057-035-06 PE5 5.7 6 82 35 45 36 0.9 .
058-035-06 PE5 5.8 6 82 35 45 36 0.9 °
059-035-06 PE5 5.9 6 82 35 45 36 0.9 .
060-035-06 PE5 6.0 6 82 35 45 36 0.9 °
061-043-08 PE5 6.1 8 91 43 54 36 1.0 °
062-043-08 PE5 6.2 8 91 43 54 36 1.0 .
063-043-08 PE5 6.3 8 91 43 54 36 1.0 °
064-043-08 PE5 6.4 8 91 43 54 36 1.0 °

o RHER

D250

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




BIEYVYRRYIL(I—F > hRE)

140° WH %

- BT3P :5xD LCF s

DCm7

OAL
R Qﬁ
RIE & (mm) mE
DC DCONMS OAL LU LCF LS PL TT9030
NHD 065-043-08 PE5 6.5 8 91 43 54 36 1.0 .
066-043-08 PE5 6.6 8 91 43 54 36 1.0 °
067-043-08 PE5 6.7 8 91 43 54 36 1.1 °
068-043-08 PE5 6.8 8 91 43 54 36 1.1 .
069-043-08 PE5 6.9 8 91 43 54 36 1.1 °
070-043-08 PE5S 7.0 8 91 43 54 36 1.1 °
071-043-08 PE5 71 8 91 43 54 36 1.1 .
072-043-08 PE5S 7.2 8 91 43 54 36 1.1 °
073-043-08 PE5S 7.3 8 91 43 54 36 1.1 °
074-043-08 PE5 7.4 8 91 43 54 36 1.2 .
075-043-08 PE5 75 8 91 43 54 36 1.2 °
076-043-08 PE5 7.6 8 91 43 54 36 1.2 °
077-043-08 PE5 7.7 8 91 43 54 36 1.2 °
078-043-08 PE5 7.8 8 91 43 54 36 1.2 °
079-043-08 PE5 7.9 8 91 43 54 36 1.3 °
080-043-08 PE5 8.0 8 91 43 54 36 1.3 .
081-049-10 PE5 8.1 10 103 49 62 40 1.3 °
082-049-10 PE5 8.2 10 103 49 62 40 1.3 °
083-049-10 PE5 8.3 10 103 49 62 40 1.3 .
084-049-10 PE5S 8.4 10 103 49 62 40 1.3 °
085-049-10 PE5 8.5 10 103 49 62 40 1.3 °
086-049-10 PE5 8.6 10 103 49 62 40 14 °
087-049-10 PE5 8.7 10 103 49 62 40 1.4 °
088-049-10 PE5 8.8 10 103 49 62 40 1.4 °
089-049-10 PE5 8.9 10 103 49 62 40 14 .
090-049-10 PE5 9.0 10 103 49 62 40 1.4 °
091-049-10 PE5 9.1 10 103 49 62 40 1.4 .
092-049-10 PE5 9.2 10 103 49 62 40 14 °
093-049-10 PE5 9.3 10 103 49 62 40 1.5 °
094-049-10 PE5 9.4 10 103 49 62 40 1.5 °
095-049-10 PE5 9.5 10 103 49 62 40 1.5 .
096-049-10 PE5 9.6 10 103 49 62 40 1.5 °
097-049-10 PE5 9.7 10 103 49 62 40 1.5 .
098-049-10 PE5 9.8 10 103 49 62 40 1.6 .
099-049-10 PE5 9.9 10 103 49 62 40 1.6 °

[ ]
i
So

D250

@Taegsﬁeq




BEYUYRRYILG—5Y NRE)

140° WH %

- IIIEE:5xD LoF S

DCm7

OAL
A
i
RE & (mm) wE
DC DCONMS OAL LU LCF PL LS TT9030
NHD 100-049-10 PE5 10.0 10 103 49 62 1.6 40 .
101-056-12 PE5 10.1 12 118 56 71 1.6 45 °
102-056-12 PES 10.2 12 118 56 71 1.6 45 .
103-056-12 PE5 10.3 12 118 56 71 1.6 45 °
104-056-12 PE5 10.4 12 118 56 71 1.6 45 °
105-056-12 PE5S 10.5 12 118 56 71 1.6 45 .
106-056-12 PE5 10.6 12 118 56 71 1.7 45 °
107-056-12 PE5 10.7 12 118 56 71 1.7 45 °
108-056-12 PE5 10.8 12 118 56 71 1.7 45 °
109-056-12 PE5S 10.9 12 118 56 71 1.7 45 .
110-056-12 PE5 11.0 12 118 56 71 1.7 45 °
111-056-12 PE5 111 12 118 56 72 1.7 45 °
112-056-12 PE5 11.2 12 118 56 72 1.8 45 °
113-056-12 PE5 1.3 12 118 56 72 1.8 45 °
114-056-12 PE5 11.4 12 118 56 72 1.8 45 °
115-056-12 PE5 11.5 12 118 56 72 1.8 45 °
116-056-12 PE5 11.6 12 118 56 72 1.8 45 °
117-056-12 PE5 11.7 12 118 56 72 1.9 45 °
118-056-12 PE5S 11.8 12 118 56 72 1.9 45 .
119-056-12 PE5 11.9 12 118 56 72 1.9 45 °
120-056-12 PE5 12.0 12 118 56 72 1.9 45 °

o IRAER

D250

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




BEVIYRRVILGI—F Y RRf)

s g I S— DCONMShs
- IIIRE:3xD Ls
OAL
Ll
WE 3% (mm) e
DC DCONMS OAL LU LCF LS PL TT9030
NHD 030-014-06 PI3 3.0 6 62 14 21 34 0.5 .
031-014-06 PI3 3.1 6 62 14 21 34 0.5 °
032-014-06 PI3 3.2 6 62 14 21 34 0.5 °
033-014-06 PI3 3.3 6 62 14 21 34 0.5 °
034-014-06 PI3 3.4 6 62 14 21 34 0.5 °
035-014-06 PI3 3.5 6 62 14 21 34 0.6 °
036-014-06 PI3 3.6 6 62 14 21 34 0.6 °
037-014-06 PI3 3.7 6 62 14 21 34 0.6 °
038-017-06 PI3 3.8 6 66 17 25 35 0.6 °
039-017-06 PI3 3.9 6 66 17 25 35 0.6 °
040-017-06 PI3 4.0 6 66 17 25 35 0.6 °
041-017-06 PI3 4.1 6 66 17 25 35 0.7 °
042-017-06 PI3 4.2 6 66 17 25 35 0.7 °
043-017-06 PI3 4.3 6 66 17 25 35 0.7 °
044-017-06 PI3 4.4 6 66 17 25 35 0.7 °
045-017-06 PI3 4.5 6 66 17 25 35 0.7 .
046-017-06 PI3 4.6 6 66 17 25 35 0.7 °
047-017-06 PI3 4.7 6 66 17 25 35 0.8 °
048-020-06 PI3 4.8 6 66 20 29 36 0.8 °
049-020-06 PI3 4.9 6 66 20 29 36 0.8 .
050-020-06 PI3 5.0 6 66 20 29 36 0.8 .
051-020-06 PI3 5.1 6 66 20 29 36 0.8 °
052-020-06 PI3 5.2 6 66 20 29 36 0.8 °
053-020-06 PI3 53 6 66 20 29 36 0.8 .
054-020-06 PI3 5.4 6 66 20 29 36 0.8 °
055-020-06 PI3 5.5 6 66 20 29 36 0.9 °
056-020-06 PI3 5.6 6 66 20 29 36 0.9 .
057-020-06 PI3 5.7 6 66 20 29 36 0.9 °
058-020-06 PI3 5.8 6 66 20 29 36 0.9 °
059-020-06 PI3 5.9 6 66 20 29 36 0.9 [
060-020-06 PI3 6.0 6 66 20 29 36 0.9 °
061-024-08 PI3 6.1 8 79 24 35 36 1.0 °
062-024-08 PI3 6.2 8 79 24 35 36 1.0 .
063-024-08 PI3 6.3 8 79 24 35 36 1.0 °
064-024-08 PI3 6.4 8 79 24 35 36 1.0 °

i
So

D250
@Taegsﬁe;




BEVYYRRYIL(I—FV MR

e g —-g-ﬂ DCONMShs
- I3RS :3xD Ls
OAL
ek
WE <& (mm) HE
DC DCONMS  OAL LU LCF LS PL TT9030
NHD 065-024-08 PI3 6.5 8 79 24 35 36 1.0 .
066-024-08 P13 6.6 8 79 24 35 36 1.0 °
067-024-08 PI3 6.7 8 79 24 35 36 1.1 °
068-024-08 P13 6.8 8 79 24 35 36 1.1 .
069-024-08 P13 6.9 8 79 24 35 36 1.1 °
070-024-08 PI3 7.0 8 79 24 35 36 1.1 °
071-029-08 P13 71 8 79 29 42 36 1.1 .
072-029-08 PI3 7.2 8 79 29 42 36 1.1 °
073-029-08 PI3 7.3 8 79 29 42 36 1.1 °
074-029-08 P13 7.4 8 79 29 42 36 1.2 .
075-029-08 PI3 7.5 8 79 29 42 36 1.2 °
076-029-08 PI3 7.6 8 79 29 42 36 1.2 °
077-029-08 P13 7.7 8 79 29 42 36 1.2 °
078-029-08 PI3 7.8 8 79 29 42 36 1.2 [}
079-029-08 PI3 7.9 8 79 29 42 36 1.3 °
080-029-08 P13 8.0 8 79 29 42 36 1.3 °
081-035-10 PI3 8.1 10 89 35 48 40 1.3 °
082-035-10 PI3 8.2 10 89 35 48 40 1.3 °
083-035-10 PI3 8.3 10 89 35 48 40 1.3 °
084-035-10 PI3 8.4 10 89 35 48 40 1.3 [}
085-035-10 PI3 8.5 10 89 35 48 40 1.3 °
086-035-10 PI3 8.6 10 89 35 48 40 1.4 °
087-035-10 PI3 8.7 10 89 35 48 40 1.4 °
088-035-10 PI3 8.8 10 89 35 48 40 1.4 °
089-035-10 PI3 8.9 10 89 35 48 40 1.4 °
090-035-10 PI3 9.0 10 89 35 48 40 1.4 °
091-035-10 PI3 9.1 10 89 35 48 40 14 °
092-035-10 PI3 9.2 10 89 35 48 40 14 °
093-035-10 PI3 9.3 10 89 35 48 40 1.5 °
094-035-10 PI3 9.4 10 89 35 48 40 15 °
095-035-10 PI3 9.5 10 89 35 48 40 15 °
096-035-10 PI3 9.6 10 89 35 48 40 1.5 °
097-035-10 PI3 9.7 10 89 35 48 40 15 °
098-035-10 PI3 9.8 10 89 35 48 40 1.6 °
099-035-10 PI3 9.9 10 89 35 48 40 1.6 °
o RER

D250

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




BEVYYRRYIL(T—F2 MR

o E == ad LU DCONMShe
1l g N o %
i
- I3RS :3xD LCF LS
OAL
e
WE +3% (mm) mE
DC DCONMS  OAL LU LCF LS PL TT9030

NHD 100-035-10 PI3 10.0 10 89 35 48 40 1.6 °
101-040-12 PI3 10.1 12 102 40 55 45 1.6 °
102-040-12 PI3 10.2 12 102 40 55 45 1.6 °
103-040-12 PI3 10.3 12 102 40 55 45 1.6 °
104-040-12 PI3 104 12 102 40 55 45 1.6 °
105-040-12 PI3 10.5 12 102 40 55 45 1.6 °
106-040-12 PI3 10.6 12 102 40 55 45 1.7 °
107-040-12 PI3 10.7 12 102 40 55 45 1.7 °
108-040-12 PI3 10.8 12 102 40 55 45 1.7 °
109-040-12 PI3 10.9 12 102 40 55 45 1.7 °
110-040-12 PI3 11.0 12 102 40 55 45 1.7 °
111-040-12 PI3 11.1 12 102 40 56 45 1.7 °
112-040-12 PI3 11.2 12 102 40 56 45 1.8 .
113-040-12 PI3 11.3 12 102 40 56 45 1.8 °
114-040-12 PI3 11.4 12 102 40 56 45 1.8 °
115-040-12 PI3 11.5 12 102 40 56 45 1.8 °
116-040-12 PI3 11.6 12 102 40 56 45 1.8 °
117-040-12 PI3 1.7 12 102 40 56 45 1.9 °
118-040-12 PI3 11.8 12 102 40 56 45 1.9 .
119-040-12 PI3 11.9 12 102 40 56 45 1.9 °
120-040-12 PI3 12.0 12 102 40 56 45 1.9 °

ﬁ o ZHES
3%\" D
@Taegsﬁe,sz 97




BEVYYRRYIL(I—FV MR

= L DCONMShs
- I3RS :5xD LCF LS
OAL
g
AE & (mm) =]
DC DCONMS OAL LU LCF LS PL TT9030
NHD 030-023-06 P15 3.0 6 66 23 29 34 0.5 °
031-023-06 PI5 3.1 6 66 23 29 34 0.5 °
032-023-06 PI5 3.2 6 66 23 29 34 0.5 [
033-023-06 PI5 3.3 6 66 23 29 34 0.5 °
034-023-06 PI5 3.4 6 66 23 29 34 0.5 .
035-023-06 PI5 3.5 6 66 23 29 34 0.6 [
036-023-06 PI5 3.6 6 66 23 29 34 0.6 °
037-023-06 PI5 3.7 6 66 23 29 34 0.6 °
038-029-06 PI5 3.8 6 74 29 37 35 0.6 [
039-029-06 PI5 3.9 6 74 29 37 35 0.6 °
040-029-06 PI5 4.0 6 74 29 37 35 0.6 °
041-029-06 PI5 4.1 6 74 29 37 35 0.7 [
042-029-06 PI5 4.2 6 74 29 37 35 0.7 °
043-029-06 PI5 4.3 6 74 29 37 35 0.7 [
044-029-06 PI5 4.4 6 74 29 37 35 0.7 .
045-029-06 PI5 4.5 6 74 29 37 35 0.7 °
046-029-06 P15 4.6 6 74 29 37 35 0.7 °
047-029-06 PI5 4.7 6 74 29 37 35 0.8 .
048-035-06 PI5 4.8 6 82 35 45 36 0.8 .
049-035-06 PI5 4.9 6 82 35 45 36 0.8 [
050-035-06 PI5 5.0 6 82 35 45 36 0.8 o
051-035-06 PI5 5.1 6 82 35 45 36 0.8 °
052-035-06 PI5 5.2 6 82 35 45 36 0.8 [
053-035-06 PI5 5.3 6 82 35 45 36 0.8 o
054-035-06 PI5 5.4 6 82 35 45 36 0.8 °
055-035-06 PI5 5.5 6 82 35 45 36 0.9 [
056-035-06 PI5 5.6 6 82 35 45 36 0.9 .
057-035-06 PI5 5.7 6 82 35 45 36 0.9 °
058-035-06 PI5 5.8 6 82 35 45 36 0.9 [
059-035-06 PI5 5.9 6 82 35 45 36 0.9 o
060-035-06 PI5 6.0 6 82 35 45 36 0.9 °
061-043-08 PI5 6.1 8 91 43 54 36 1.0 [
062-043-08 PI5 6.2 8 91 43 54 36 1.0 [
063-043-08 PI5 6.3 8 91 43 54 36 1.0 °
064-043-08 PI5 6.4 8 91 43 54 36 1.0 °
o RHER

D250

D
7 ADUONCESCUTTING

TaeguTec




BEVYYRRYIL(T—F2 MR

= m L DCONMShs
140° &
- INIRE:5xD LCF Ls
OAL
e
WE & (mm) mE
DC DCONMS OAL LU LCF LS PL TT9030

NHD 065-043-08 PI5 6.5 8 91 43 54 36 1.0 .
066-043-08 PI5 6.6 8 91 43 54 36 1.0 °
067-043-08 PI5 6.7 8 91 43 54 36 1.1 °
068-043-08 PI5 6.8 8 91 43 54 36 1.1 .
069-043-08 PI5 6.9 8 91 43 54 36 1.1 °
070-043-08 PI5 7.0 8 91 43 54 36 1.1 °
071-043-08 PI5 71 8 91 43 54 36 1.1 .
072-043-08 PI5 7.2 8 91 43 54 36 1.1 °
073-043-08 PI5 7.3 8 91 43 54 36 1.1 .
074-043-08 PI5 7.4 8 91 43 54 36 1.2 .
075-043-08 PI5 7.5 8 91 43 54 36 1.2 °
076-043-08 PI5 7.6 8 91 43 54 36 1.2 °
077-043-08 PI5 7.7 8 91 43 54 36 1.2 °
078-043-08 PI5 7.8 8 91 43 54 36 1.2 °
079-043-08 PI5 7.9 8 91 43 54 36 1.3 °
080-043-08 PI5 8.0 8 91 43 54 36 1.3 °
081-049-10 PI5 8.1 10 103 49 62 40 1.3 °
082-049-10 PI5 8.2 10 103 49 62 40 1.3 °
083-049-10 PI5 8.3 10 103 49 62 40 1.3 °
084-049-10 PI5 8.4 10 103 49 62 40 1.3 °
085-049-10 PI5 8.5 10 103 49 62 40 1.3 °
086-049-10 PI5 8.6 10 103 49 62 40 14 °
087-049-10 PI5 8.7 10 103 49 62 40 1.4 °
088-049-10 PI5 8.8 10 103 49 62 40 1.4 .
089-049-10 PI5 8.9 10 103 49 62 40 14 °
090-049-10 PI5 9.0 10 103 49 62 40 1.4 °
091-049-10 PI5 9.1 10 103 49 62 40 1.4 °
092-049-10 PI5 9.2 10 103 49 62 40 14 °
093-049-10 PI5 9.3 10 103 49 62 40 1.5 °
094-049-10 PI5 9.4 10 103 49 62 40 1.5 .
095-049-10 PI5 9.5 10 103 49 62 40 15 °
096-049-10 PI5 9.6 10 103 49 62 40 1.5 °
097-049-10 PI5 9.7 10 103 49 62 40 15 °
098-049-10 PI5 9.8 10 103 49 62 40 1.6 °
099-049-10 PI5 9.9 10 103 49 62 40 1.6 °

[ ]
i
So

D250

@Taegsﬁeq




BEYYYRRUILG—FV R

— |

- PITRE:5xD

DCONMSre

140°

®

LS

e
AE & (mm) wE
DC DCONMS OAL LU LCF LS PL TT9030
NHD 100-049-10 PI5 10.0 10 103 49 62 40 1.6 .
101-056-12 PI5 10.1 12 118 56 71 45 1.6 °
102-056-12 PI5 10.2 12 118 56 71 45 16 .
103-056-12 PI5 10.3 12 118 56 71 45 16 .
104-056-12 PI5 10.4 12 118 56 71 45 1.6 °
105-056-12 PI5 10.5 12 118 56 71 45 16 .
106-056-12 PI5 10.6 12 118 56 71 45 1.7 o
107-056-12 PI5 10.7 12 118 56 71 45 1.7 °
108-056-12 PI5 10.8 12 118 56 71 45 1.7 .
109-056-12 PI5 10.9 12 118 56 71 45 1.7 °
110-056-12 PI5 11.0 12 118 56 71 45 1.7 °
111-056-12 PI5 11.1 12 118 56 72 45 1.7 .
112-056-12 PI5 11.2 12 118 56 72 45 18 .
113-056-12 PI5 11.3 12 118 56 72 45 1.8 °
114-056-12 PI5 1.4 12 118 56 72 45 18 .
115-056-12 PI5 115 12 118 56 72 45 18 .
116-056-12 PI5 1.6 12 118 56 72 45 1.8 .
117-056-12 PI5 11.7 12 118 56 72 45 1.9 .
118-056-12 PI5 11.8 12 118 56 72 45 1.9 °
119-056-12 PI5 11.9 12 118 56 72 45 1.9 .
120-056-12 PI5 12.0 12 118 56 72 45 1.9 .
o IRAER

D250

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




HxTABREYY YRRV (ACILiR—ILE)

a0 S THESS <=1 @
/Ll ‘
- I3RS :3xD LCF LS
OAL
e
WE 3% (mm) wa
DC DCONMS OAL LU LCF LS PL TT9030
NHD 030-014-06 KI3 3.0 6 62 14 20 34 1.4 .
033-014-06 KI3 3.3 6 62 14 20 34 1.6 °
035-014-06 KI3 3.5 6 62 14 20 34 1.7 °
040-017-06 KI3 4.0 6 66 17 24 35 1.9 .
041-017-06 KI3 41 6 66 17 24 35 2.0 °
042-017-06 KI3 4.2 6 66 17 24 35 2.0 °
045-017-06 KI3 45 6 66 17 24 35 2.2 .
046-017-06 KI3 4.6 6 66 17 24 35 2.2 °
050-020-06 KI3 5.0 6 66 20 27 36 2.4 °
051-020-06 KI3 5.1 6 66 20 27 36 25 .
052-020-06 KI3 5.2 6 66 20 27 36 2.5 .
055-020-06 KI3 5.5 6 66 20 27 36 2.6 °
060-020-06 KI3 6.0 6 66 20 27 36 2.9 .
061-024-08 KI3 6.1 8 79 24 34 36 2.9 °
065-024-08 KI3 6.5 8 79 24 34 36 3.1 °
067-024-08 KI3 6.7 8 79 24 34 36 3.2 .
068-024-08 KI3 6.8 8 79 24 34 36 3.3 .
070-024-08 KI3 7.0 8 79 24 34 36 3.4 °
075-029-08 KI3 75 8 79 29 40 36 3.6 .
080-029-08 KI3 8.0 8 79 29 40 36 3.8 °
081-035-10 KI3 8.1 10 89 35 45 40 3.9 ]
085-035-10 KI3 8.5 10 89 35 45 40 41 °
087-035-10 KI3 8.7 10 89 35 45 40 4.2 .
089-035-10 KI3 8.9 10 89 35 45 40 4.3 °
090-035-10 KI3 9.0 10 89 35 45 40 4.3 .
095-035-10 KI3 9.5 10 89 35 45 40 4.6 °
100-035-10 KI3 10.0 10 89 35 45 40 4.8 °
103-040-12 KI3 10.3 12 102 40 53 45 4.9 .
105-040-12 KI3 10.5 12 102 40 53 45 5.0 .
110-040-12 KI3 11.0 12 102 40 53 45 5.3 .
115-040-12 KI3 11.5 12 102 40 53 45 5.5 °
120-040-12 KI3 12.0 12 102 40 53 45 5.8 .

i
So

D250
@Taegsﬁe;




BB ITABEYY YRRV (AIR—IU)

3 1 -
130°(g | AT ~ @
[LlpL
- INIFEE:5xD LCF LS
OAL
e
WE st (mm) =
DC DCONMS OAL LU LCF LS PL TT9030
NHD 030-023-06 KI5 3.0 6 66 23 27 34 1.4 .
033-023-06 KI5 3.3 6 66 23 27 34 1.6 .
035-023-06 KI5 3.5 6 66 23 27 34 1.7 .
040-029-06 KI5 4.0 6 74 29 34 35 1.9 °
042-029-06 KI5 4.2 6 74 29 34 35 2.0 .
045-029-06 KI5 4.5 6 74 29 35 35 2.2 °
046-029-06 KI5 4.6 6 74 29 35 35 2.2 .
050-035-06 KI5 5.0 6 82 35 43 36 2.4 .
052-035-06 KI5 5.2 6 82 35 43 36 2.5 .
055-035-06 KI5 5.5 6 82 35 43 36 2.6 .
060-035-06 KI5 6.0 6 82 35 43 36 2.9 .
065-043-08 KI5 6.5 8 91 43 52 36 3.1 .
067-043-08 KI5 6.7 8 91 43 52 36 3.2 .
068-043-08 KI5 6.8 8 91 43 52 36 3.3 ]
070-043-08 KI5 7.0 8 91 43 52 36 3.4 .
075-043-08 KI5 7.5 8 91 43 52 36 3.6 .
080-043-08 KI5 8.0 8 91 43 52 36 3.8 .
081-049-10 KI5 8.1 10 103 49 59 40 3.9 [
085-049-10 KI5 8.5 10 103 49 59 40 4.1 ]
087-049-10 KI5 8.7 10 103 49 59 40 4.2 °
089-049-10 KI5 8.9 10 103 49 59 40 4.3 ]
090-049-10 KI5 9.0 10 103 49 59 40 4.3 .
095-049-10 KI5 9.5 10 103 49 59 40 4.6 [}
100-049-10 KI5 10.0 10 103 49 59 40 4.8 .
103-056-12 KI5 10.3 12 118 56 69 45 4.9 ]
105-056-12 KI5 10.5 12 118 56 69 45 5.0 °
110-056-12 KI5 11.0 12 118 56 69 45 5.3 [
115-056-12 KI5 115 12 118 56 69 45 5.5 °
120-056-12 KI5 12.0 12 118 56 69 45 5.8 °
o TR

D250

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




SHO 3..._FH HGRILL
B@ErOyhRYIL(I—F2 MRAT)

i c lv‘t T DCONMShs
v

150°

@%,

DCm7

- M.QLIN T3 LCF

OAL
i
- +i& (mm) ]
DC DCONMS OAL LCF PL TT9030
SHO 30403-PH 4.03 4 66.5 24.5 0.5 .
30503-PH 5.03 5 68.6 30.6 0.6 °
30603-PH 6.03 6 68.7 30.7 0.7 °
30703-PH 7.03 7 73.8 35.8 0.8 °
30803-PH 8.03 8 79.9 41.9 0.9 °
30903-PH 9.03 9 91.0 49.0 1.0 °
31003-PH 10.03 10 91.1 491 1.1 °

®

D250

@ Taegutec




SHO 10/15/20 HIGRIEL
MQLKYIL/BEOY YUY RRUIL(T—5 2 hRf)

S S S e ——
LU DCONMSHs
m‘__,-pr\.]..i @ l )
140°(S = [ &
- INIRE:10/15/20xD PL
- MQLINT XS L OAL -
ek
RIE & (mm) HE
DC DCONMS  OAL LU LCF LS PL TT9030
SHO 10040 4.0 4 105.6 50 55.6 50 0.6 .
10050 5.0 5 115.8 60 65.8 50 0.8 °
10060 6.0 6 131.0 76 81.0 50 1.0 °
10070 7.0 7 1411 86 91.1 50 1.1 .
10080 8.0 8 156.3 98 106.3 50 1.3 .
10090 9.0 9 171.4 108 116.4 55 14 °
10100 10.0 10 191.6 123 131.6 60 1.6 °
15040 4.0 4 125.6 70 75.6 50 0.6 °
15050 5.0 5 140.8 85 90.8 50 0.8 °
15060 6.0 6 161.0 106 111.0 50 1.0 °
15070 7.0 7 176.1 121 126.1 50 1.1 °
15080 8.0 8 196.3 138 146.3 50 1.3 °
15090 9.0 9 221.4 153 161.4 60 1.4 .
15100 10.0 10 241.6 173 181.6 60 1.6 °
20040 4.0 4 140.6 85 90.6 50 0.6 °
20050 5.0 5 165.8 110 115.8 50 0.8 .
20060 6.0 6 191.0 136 141.0 50 1.0 °
20070 7.0 7 211.1 156 161.1 50 1.1 °
20080 8.0 8 231.3 173 181.3 50 1.3 .
20090 9.0 9 266.4 198 206.4 60 14 .
20100 10.0 10 286.6 218 226.6 60 1.6 °
o RER
®

D250

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




sHOIII-M H{_—' H‘??.::ﬁ..:_-
BEYYYRRYIL(RUT7RINIA)

45°
OAL
4
R & (mm) e
1 _ 5
BE 180X —hAab DC OAL SDL LCF  DCONMS PL TT9030
SHO 033x12x6-M4 M4 3.3 62.5 12 26.5 6 0.5 °
042x15x6-M5 M5 4.2 66.6 15 28.6 6 0.6 °
050x18x8-M6 M6 5.0 79.8 18 36.8 8 0.8 °
068x24x10-M8 M8 6.8 91.0 24 49.0 10 1.0 °
085x30x12-M10 M10 8.5 103.3 30 56.3 12 1.3 °

®

D250

@TaeguIeg




CDF HIZRILE
BV )y RV (EEHINTIR)

S f N— S
110° 5%
(a]

>

LCF
OAL
A4
% (mm) )
BE (gg) ( ,rDyCﬂ DCONMS ~ OAL LU LCF PL TTD610
CDF 030-027-06 3 - 6 72.7 28 347 07 .
040-027-06 4 - 6 73.0 28 35.0 10 .
0476-034-06 4.76 3/16 6 813 35 433 13 .
050-034-06 5 - 6 813 35 433 13 .
060-034-06 6 - 6 81.7 36 437 17 .
0635-040-08 6.35 - 8 89.7 7 517 17 .
070-040-08 7 - 8 89.9 42 51.9 19 .
0794-040-08 7.94 5/16 8 90.2 a2 522 22 .
080-040-08 8 - 8 90.2 2 522 2.2 .
090-045-10 9 - 10 1015 48 59.5 25 .
0952-045-10 9.52 38 10 1016 48 59.6 26 .
100-045-10 10 - 10 1018 48 59.8 28 .
110-052-12 11 - 12 7.1 55 701 34 .
1111-052-12 A1 776 12 7.1 55 701 34 .
120-052-12 12 - 12 117.4 55 704 34 .
127-055-14 12.7 172 14 122.6 59 756 36 .
o [EAEL

D262

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




T-CHAMFER...T1 T A MEER
&t EEEMIARYILRILY—
A——. DCONMS
7 ©
N pc2| | e
loc 45° DCONWS
LPR LS
D Qﬁ
% (mm)
1) AT\
BE DC 'DcoNws  DC2  DCONMS  LPR LS BEFY7
T-CHAMFER 080-20T1-06 | 7.1-8.0 8 18.8 20 474 50 | XCGT 06..-C.
090-20T1-06 | 8.1-9.0 9 19.8 20 474 50 | S2D210
100-32T1-09 | 91-100 | 10 249 32 67.3 60 | XCGT09..-C.
110-32T1-09 | 104-11.0| 11 259 32 67.3 60 0210
120-32T1-09 | 11.1-120 | 12 269 32 67.3 60
130-32T1-09 | 12.1-130 | 13 279 3 67.3 60
140-32T1-09 | 13.1-140 | 14 28.4 32 67.3 60
150-32T1-09 | 141150 | 15 29.4 32 67.3 60
160-32T1-09 | 15.1-16.0 | 16 304 3 67.3 60
170-32T1-09 | 16.1-17.0 | 17 314 32 67.3 60
180-32T1-09 | 17.1-180| 18 32.4 32 67.3 60
190-32T1-09 | 18.1-19.0 | 19 334 3 75.0 60
200-32T1-09 | 19.4-200 | 20 344 32 75.0 60
ERem
PYARZRYYa— | Ny IRIYz— *— FYTRAIY 21— LyF
nE
T-CHAMFER 080 - 090 | SS M6x1x6 M6x1-SP L-W3 TS 250641 T8
T-CHAMFER 100 - 200 | SS M10x1.5x10 | _M10x1.5-SP L-W5 TS 40093 D15

fiit=yc
[61+Oed
D108

@Taegsﬁeﬁ

D

107




SHD 3...-CF TR PR
BEVYYRRIILWTFvY77—RILT—H)

: —— , — = ) >
140 'L %

DCh7

SDL 45
LCF LS
N Q 7 OAL
RE & (mm) HE
DC DCONMS OAL LCF LS SDLmin  SDLmax PL TT9030
SHD 3080-CF 8.0 8.0 80.3 37.3 43 9.5 17.5 1.3 °
3090-CF 9.0 9.0 85.4 42.4 43 13.0 23.5 14 °
3100-CF 10.0 10.0 90.6 47.6 43 15.5 25.0 1.6 °
3110-CF 11.0 11.0 96.8 53.8 43 215 30.0 1.8 .
3120-CF 12.0 12.0 103.9 60.9 43 25.5 37.0 1.9 °
3130-CF 13.0 13.0 104.1 61.1 43 25.5 35.0 2.1 °
3150-CF 15.0 15.0 113.4 65.4 48 26.5 40.5 2.4 °
3170-CF 17.0 17.0 121.7 .7 50 24,5 44.0 2.7 °
3180-CF 18.0 18.0 125.9 75.9 50 26.5 48.0 2.9 °
3190-CF 19.0 19.0 130.0 76.0 54 26.5 49.0 3.0 °
» SDLIF45 F v 7B R D~ i o IZHES,
> J—=ZVRIEBIEY Uy RRUJVIG SEEEICTEDET,
FyITF+ 7 7=HRIT—F) EBA () EEY1 X
XCGT 0603-C30 30 1.5
0603-C45 45 4.5
0603-C60 60 2.5
XCGT 0903-C30 30 1.5
0903-C45 45 6.0
0903-C60 60 3.5

» RORYILE (NI EEER) NI BT AERRERDET,

D
1.1 ADVUANCRESCUTTING

TaeguTec




TSL-NC
A AR EEIERAIR VR —7 (B, Ebia)

OAL ‘
Lscws ‘
—————————— -1
— ICNT DCONMS
DCONWS
]
,,,,,,,,,, 7]
wE i (mm)
DCONMS DCONWS LSCWS OAL CNT

TSL-NC 19.05-12 19.05 12.0 45 60 Rc 1/8

19.05-16 19.05 16.0 45 60 Rc 1/8

20-12 20.0 12.0 45 60 Rc 1/8

20-16 20.0 16.0 45 60 Rc 1/8

22-16 22.0 16.0 45 60 Rc 1/8

25-20 25.0 20.0 45 60 Rc 1/8

25.4-20 254 20.0 45 60 Rc 1/8

32-25 32.0 25.0 45 60 Rc 1/8

A1 AXBEEERAR YL Y -7 (GRRR, NERGH)
OAL
LSCWS ‘
3+ |H DCONWSi & ;ﬂ*’f ‘ == ey
LSCMS
nE & (mm)
DCONMS DCONWS LSCWS LSCMS OAL H THID CNT

TSL-SW 22-12 22.0 12.0 95 65 110 21.0 M6 Rc 1/8
25-12 25.0 12.0 95 65 110 24.0 M8 Rc 1/8
25-16 25.0 16.0 95 65 110 24.0 M6 Rc 1/8
25.4-12 254 12.0 95 65 110 24.4 M8 Rc 1/8
25.4-16 25.4 16.0 95 65 110 24.4 M6 Rc 1/8
32-12 32.0 12.0 95 65 110 31.0 M8 Rc 1/8
32-16 32.0 16.0 95 65 110 31.0 M8 Rc 1/8
32-20 32.0 20.0 95 65 110 31.0 M8 Rc 1/8




BEEARmm

=Rty k
BAR-Y7IL PT1/8" —y7IL R—2Z Zv7IL PT18"
= = =]
OAL
PT 1/8"
*R—2ty hIVR—R Y MR—R1K, Zy7IL2E, BARZY 7K
& (mm)
1]
& OAL (mm) =AEA (bar)
S-TSL HOSE R1/8-220 220 100
R1/8-350 350 100

» K=ty MERITD TY

BB on
AJa— LoF
J §

BE /\
TSL-SW 22-12 SS M6X1X5 L-W3
TSL-SW 25-12 SS M8X1.25X6 L-W 4
TSL-SW 25-16 SS M6X1X5 L-W 3
TSL-SW 25.4-12 SS M8X1.25X6 L-W 4
TSL-SW 25.4-16 SS M6X1X5 L-W3
TSL-SW 32-12 SS M8X1.25X6 L-W 4
TSL-SW 32-16 SS M8X1.25X6 L-W 4
TSL-SW 32-20 SS M8X1.25X6 L-W 4

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec







ADUANCESCUTTING

TaeguTec

XRIII-3B/5B-SO am‘l. ui.fﬁ‘ ‘11:4-
Ay RRIERY —7— (MELEFDRA)
i_ SsC LU DCONMS
DCLi l ::::::::}#:::::::
S lLs
- ARV Y LPR
OAL
]
1% (mm)
1) 7z =
. be SSC I'bconms 15 OAL LU PR | FHVE
XR- D08-3B-10S0 8.000-8.999 8 10 4.0 81.0 28.0 36.0
D09-3B-10S0 9.000-9.999 9 10 4.5 85.5 31.5 40.5
D10-3B-12S0 10.000-10.999 10 12 5.0 89.0 35.0 44.0 3XD
D11-3B-12S0 11.000-11.999 11 12 5.5 92.5 38.5 47.5
D12-3B-12S0 12.000-12.999 12 12 6.0 96.0 42.0 51.0
XR- D08-5B-10S0 8.000-8.999 8 10 4.0 97.0 44.0 52.0
D09-5B-10S0 9.000-9.999 9 10 4.5 103.5 49.5 58.5
D10-5B-12S0 10.000-10.999 10 12 5.0 109.0 55.0 64.0 5XD
D11-5B-12S0 11.000-11.999 11 12 5.5 114.5 60.5 69.5
D12-5B-12S0 12.000-12.999 12 12 6.0 120.0 66.0 75.0
» SSC: JRVvavH(X
» XR..-AS') =Y —Av RITHEE
» U= =AY RRGY=Y—RILT—EEFRIFED TT
#Rm
957 %— F—/\UFIL
ME % %
XR-D08 W XR D08-KEY SW6-T-SH
XR-D09 W XR D08-KEY SW6-T-SH
XR-D10 W XR D10-KEY SW6-T-SH
XR-D11 W XR D10-KEY SW6-T-SH
XR-D12 W XR D12-KEY SW6-T-SH
m“ > IV TFR— IV TR 21— RELET,
\YQ\
D263 D278




XRIII-3T/5T-SO dm‘l. uiE ‘11:4-
Ay R —v— (MBRIL—7R—ILH)
g - e —— DCONMS
- AfEYvYY
OAL
& (mm)
] =
2= B SSC "pconms 15 OAL LU PR | XHUE
XR- D08-3T-10S0 8.000-8.999 8 10 40 810 280  36.0
D09-3T-10S0 9.000-9.999 9 10 45 85 315 405
D10-3T-12S0 10.000-10.999 | 10 12 50  89.0 350  44.0
D11-3T-12S0 11.000-11.999 | 11 12 55 925 385 475
D12-3T-12S0 12.000-12.999 | 12 12 60 950 420 500
XR- D08-5T-10S0 8.000-8.999 8 10 40 970 440 520
D09-5T-10S0 9.000-9.999 9 10 45 1035 495 585
D10-5T-12S0 10.000-10.999 | 10 12 50 1090 550  64.0
D11-5T-12S0 11.000-11.999 | 11 12 55 1145 605 695
D12-5T-12S0 12.000-12.999 | 12 12 60 1190 660 740
» SSC: IRV YavH4(X
» XR.-BLYU—T—Av RICES
» =AY REY—=T—=RILT—=EIFRIFTED TY
B
I TF— F—/\VRJL
- &= Q
XR-D08 W XR D08-KEY SW6-T-SH
XR-D09 W XR D08-KEY SW6-T-SH
XR-D10 W XR D10-KEY SW6-T-SH
XR-D11 W XR D10-KEY SW6-T-SH
XR-D12 W XR D12-KEY SW6-T-SH
TQDT ﬁ = | > VTV TR=ITVTRI ) HIELET,

D263 D278

@Taegsﬁeﬁ




XR LR ] -AS m‘& ‘H v ;IM
REAY—v—AYR
. ssC
DC ﬂ
gV
[
. LPR
- ANL—=RF17(ILEDRE) >
- RRZEH7
. 3% (mm) TI—hK| TyY e
W 1] (TN
AR BE oc tpr | NOF | SSC 5k | 547 [Treos0
XR-08.000-AS 8.000 4.0 6 8 S A o
09.000-AS 9.000 45 6 9 S A o
10.000-AS 10.000 5.0 6 10 S A o
11.000-AS 11.000 55 6 11 S A o
12.000-AS 12.000 6.0 6 12 S A o
> NOF: ZJL— N8 o BER
» SSC: IxVYavH4(X
XR...-AS Nas-TEAns
TAY—v—AYR
y‘\ SSC
DC 3
/
CRlny A 7 (BERE) Sili
- NREHT
. % (mm) ZIL—b | 1H ma
W 1] L e §
AR BE oc tPr | NOF | SSC | i | 547 [TTe030
. XR-08.000-BL 8.000 4.0 6 8 L B o
: 09.000-BL 9.000 45 6 9 L B o
10.000-BL 10.000 5.0 6 10 L B o
11.000-BL 11.000 5.5 6 11 L B o
12.000-BL 12.000 6.0 6 12 L B o
» NOF: 7)L— & o BES

» SSC: ORIy avHA(X

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TMIII-TO I}-iﬂ‘..i. J.E«qwai‘f
Ay REHRHRY—v—
SSC DCONMS
—
E [T I
DC| - ‘
E}
BE vy LPR
OAL
]
% (mm)
1) =
BE bC SSC boonms Ls OAL LPR RiEUE
TM- 3B5-16T0 11.501-13.500 B5 16 9.3 97.8 49.8
3B6-16T0 13.501-16.000 B6 16 9.4 105.4 57.4
3B7-20T0 16.000-20.000 B7 20 10.6 120.6 70.6 3XD
3B8-20T0 20.001-25.400 B8 20 12.8 137.8 87.8
3B9-32T0 25.401-32.000 B9 32 12.8 167.1 107.1
5B5-16T0 11.501-13.500 B5 16 9.3 125.0 77.0
5B6-16T0 13.501-16.000 B6 16 9.4 137.4 89.4
5B7-20T0 16.000-20.000 B7 20 10.6 160.6 110.6 5XD
5B8-20T0 20.001-25.400 B8 20 12.8 187.8 137.8
5B9-32T0 25.401-32.000 B9 32 12.8 231.1 171.1
8B5-16T0 11.501-13.500 B5 16 9.3 165.5 117.5
8B6-16T0 13.501-16.000 B6 16 9.4 185.4 137.4
8B7-20T0 16.000-20.000 B7 20 10.6 220.6 170.6 8XD
8B8-20T0 20.001-25.400 B8 20 12.8 262.8 212.8
8B9-32T0 25.401-32.000 B9 32 12.8 327.1 267.1
» SSC: Axy¥avi4X
» =Y =y RFY—=T—RILT—&IFRITD TT
B
PP I TF—
1) 2
BE M
=
TM...B5-16T0 TM-B5-SCR TM-B5-KEY
TM...B6-16TO TM-B6-SCR TM-B6-KEY
TM...B7-20T0 TM-B7-SCR TM-B7-KEY
TM...B8-20T0 TM-B8-SCR TM-B8-KEY
TM...B9-32T0 TM-B9-SCR TM-B9-KEY
Tﬂﬂ ﬁ > ISV TER—= IV TRI)2-IMFRBULET,
D264-267

@Taegsﬁeﬁ




TMIII-AS ITM‘L J.E {i-'l-f’
TR —v—AYR

V
v,
i)
DC ) SSC
|
LPR
- ANL—=RNF1 7 (IEEDRE)
- RBEH7
. ] & (mm) =k | 1A ME
K e oc  tpr | NOF | SSC 1 5s | 547 [TTe0s0
TM-11.501-AS-B5 | 11.501 95 6 B5 s A .
12.000-AS-B5 | 12000 95 6 B5 s A .
13.000-AS-B5 | 13000 95 6 B5 s A .
13.500-AS-B5 | 13500 95 6 B5 s A .
13.501-AS-B6 | 13501 95 6 B6 s A .
14.000-AS-B6 | 14000 95 6 B6 s A .
15.000-AS-B6 | 15000 95 6 B6 s A .
16.000-AS-B6 | 16.000 95 6 B6 s A .
16.001-AS-B7 | 16001 107 | 6 B7 s A .
17.000-AS-B7 | 17.000 107 | 6 B7 s A .
18.000-AS-B7 | 18000 107 | 6 B7 s A .
19.000-AS-B7 | 19.000 107 | 6 B7 s A .
20.000-AS-B7 | 20000 107 | 6 B7 s A .
20.001-AS-B8 | 20001 129 | 8 B8 s A .
21.000-AS-B8 | 21.000 129 | 8 B8 s A .
22.000-AS-B8 | 22000 129 | 8 B8 s A .
23.000-AS-B8 | 23000 129 | 8 B8 s A .
24.000-AS-B8 | 24000 129 | 8 B8 s A .
25.000-AS-B8 | 25000 129 | 8 B8 s A .
26.000-AS-B9 | 26000 129 | 8 B9 s A .
27.000-AS-B9 | 27.000 129 | 8 B9 s A .
28.000-AS-B9 | 28000 129 | 8 B9 s A .
29.000-AS-B9 | 20000 129 | 8 B9 s A .
30.000-AS-B9 | 30000 129 | 8 BY s A .
31.000-AS-B9 | 31000 129 | 8 B9 s A .
32.000-AS-B9 | 32000 129 | 8 B9 s A .
» NOF: ZJL— & o ZHED

[| » SSC: A% ¥avH41X

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TM...-BL Ths=-SiEam

KXY —v—AvR

N v
S
/ 250
DC X ssc (‘
20
— N
LPR
- hUhny 4 7 (E@NA)
- NREHT
-~ : & (mm) T—k| 1A Ha
R BE oc R | NOF | SSC 1 si | 547 [TTe030

TM- 11.501-BL-B5 | 11501 9.5 6 B5 L B .
12.000-BL-B5 | 12.000 95 6 B5 L B .
13.000-BL-B5 | 13.000 95 6 B5 L B .
13.500-BL-B5 | 13500 95 6 B5 L B .
13.501-BL-B6 | 13501 95 6 B6 L B .
14.000-BL-B6 | 14.000 95 6 B6 L B .
15.000-BL-B6 | 15000 95 6 B6 L B .
16.000-BL-B6 | 16.000 95 6 B6 L B .
16.001-BL-B7 | 16.001  10.7 6 B7 L B .
17.000-BL-B7 | 17.000 10.7 6 B7 L B .
18.000-BL-B7 | 18000 10.7 6 B7 L B .
19.000-BL-B7 | 19.000 10.7 6 B7 L B o
20.000-BL-B7 | 20.000 10.7 6 B7 L B .
20.001-BL-B8 | 20.001  12.9 8 B8 L B .
21.000-BL-B8 | 21.000 12.9 8 B8 L B .
22.000-BL-B8 | 22000 12.9 8 B8 L B .
23.000-BL-B8 | 23000 12.9 8 B8 L B .
24.000-BL-B8 | 24000 12.9 8 B8 L B .
25.000-BL-B8 | 25000 12.9 8 B8 L B .
26.000-BL-B9 | 26.000 12.9 8 B9 L B .
27.000-BL-B9 | 27.000 12.9 8 B9 L B .
28.000-BL-B9 | 28.000 12.9 8 B9 L B .
29.000-BL-B9 | 29.000  12.9 8 B9 L B .
30.000-BL-B9 | 30000 12.9 8 B9 L B .
31.000-BL-B9 | 31000 12.9 8 B9 L B .
32.000-BL-B9 | 32.000 12.9 8 B9 L B .

> NOF: 7/L— & o EES

| » SSC: %V ¥avH+AX

)

@Taegsﬂe,g 117




TB -Tl L] -TO T‘ﬁ iﬁf i‘-"—-"??
7L—RR@RY—v—
. Le DCONMS
E ¥ »
oc| - = }
APMX
0N LU LS
OAL
i U‘[
, 1% (mm)
2E DC APMX OAL LU LS Le DCONMS S

TB -T08.000-S-16T0-1B 8 15.5 123.5 75 45 30 16 1
T09.000-S-16T0-1B 9 15.5 123.5 75 45 30 16 1
T10.000-S-16T0-2B 10 15.5 123.5 75 45 30 16 2
T11.000-S-16T0-2B 11 15.5 123.5 75 45 30 16 2
T12.000-S-16T0-3B 12 17.0 135 85 45 30 16 3
T13.000-S-16T0-3B 13 17.0 135 85 45 30 16 3
T14.000-S-16T0-3B 14 17.0 135 85 45 30 16 3
T15.000-S-16T0-3B 15 17.0 135 85 45 30 16 3
T16.000-S-20T0-3B 16 17.0 165 110 50 30 20 3
T17.000-S-20T0-3B 17 17.0 165 110 50 30 20 3
T18.000-S-20T0-3B 18 17.0 165 110 50 30 20 3
T19.000-S-20T0-3B 19 17.0 165 110 50 30 20 3
T20.000-S-25T0-3B 20 17.0 171 110 56 30 25 3
T21.000-S-25T0-3B 21 17.0 171 110 56 30 25 3
T22.000-S-25T0-3B 22 17.0 191 130 56 30 25 3
T23.000-S-25T0-3B 23 17.0 191 130 56 30 25 3
T24.000-S-25T0-3B 24 17.0 191 130 56 30 25 3
T25.000-S-25T0-3B 25 17.0 191 130 56 30 25 3
T26.000-S-25T0-4B 26 22.5 221 160 56 30 25 4
T27.000-S-25T0-4B 27 22.5 221 160 56 30 25 4
T28.000-S-25T0-4B 28 22.5 221 160 56 30 25 4
T29.000-S-25T0-4B 29 22.5 221 160 56 30 25 4
T30.000-S-25T0-4B 30 22.5 221 160 56 30 25 4
T31.000-S-25T0-4B 31 22.5 221 160 56 30 25 4
T32.000-S-25T0-4B 32 22.5 221 160 56 30 25 4

REEE

. . » SSC: Fy THA X(RT v A X)
D121 D268

ADUANCESCUTTING

TaeguTec



TB-B...-T0
TL—kxigRY—v—

TE. =AM

 r—— ’ Ls DCONMS
DCl - }
R
- IEEDRAE LU LS
U OAL
[]
) sHE (mm)
BE DC APMX OAL LU LS Le DCONMS 220
TB-B08.000-S-16T0-1B 8 15.5 123.5 75 45 30 16 1
B09.000-S-16T0-1B 9 15.5 123.5 75 45 30 16 1
B10.000-S-16T0-2B 10 15.5 123.5 75 45 30 16 2
B11.000-S-16T0-2B 11 15.5 123.5 75 45 30 16 2
B12.000-S-16T0-3B 12 17.0 135 85 45 30 16 3
B13.000-S-16T0-3B 13 17.0 135 85 45 30 16 3
B14.000-S-16T0-3B 14 17.0 135 85 45 30 16 3
B15.000-S-16T0-3B 15 17.0 135 85 45 30 16 3
B16.000-S-20T0-3B 16 17.0 165 110 50 30 20 3
B17.000-S-20T0-3B 17 17.0 165 110 50 30 20 3
B18.000-S-20T0-3B 18 17.0 165 110 50 30 20 3
B19.000-S-20T0-3B 19 17.0 165 110 50 30 20 3
B20.000-S-25T0-3B 20 17.0 171 110 56 30 25 3
B21.000-S-25T0-3B 21 17.0 171 110 56 30 25 3
B22.000-S-25T0-3B 22 17.0 191 130 56 30 25 3
B23.000-S-25T0-3B 23 17.0 191 130 56 30 25 3
B24.000-S-25T0-3B 24 17.0 191 130 56 30 25 3
B25.000-S-25T0-3B 25 17.0 191 130 56 30 25 3
B26.000-S-25T0-4B 26 22.5 221 160 56 30 25 4
B27.000-S-25T0-4B 27 22.5 221 160 56 30 25 4
B28.000-S-25T0-4B 28 22.5 221 160 56 30 25 4
B29.000-S-25T0-4B 29 22.5 221 160 56 30 25 4
B30.000-S-25T0-4B 30 22.5 221 160 56 30 25 4
B31.000-S-25T0-4B 31 22.5 221 160 56 30 25 4
B32.000-S-25T0-4B 32 22.5 221 160 56 30 25 4
> SEHE

=

D121

ﬁ » SSC: Fy THA X(RT v A )
D268

@ TaeguTec




TB -T/B (1] -To T_ﬁiﬁf i._"_.--??

FL— Kty —3—

R,

90T 9xvY | YIVTRI)a— AERY REEY
DC (mm SSC

" G ed © D
8 WDG-TB-1 SR-CL-TB-1 SR-ADJ-M3x2.5 PIN-ADJ-TB-1 1
9 WDG-TB-1 SR-CL-TB-1 SR-ADJ-M3x3 PIN-ADJ-TB-1 1
10 WDG-TB-1 SR-CL-TB-2 SR-ADJ-M3x3 PIN-ADJ-TB-2 2
11 WDG-TB-1 SR-CL-TB-2 SR-ADJ-M3x4 PIN-ADJ-TB-2 2
12 WDG-TB-3 SR-CL-TB-3 SR-ADJ-M4x4 PIN-ADJ-TB-3 3
13 WDG-TB-3 SR-CL-TB-3 SR-ADJ-M4x4 PIN-ADJ-TB-3 3
14 WDG-TB-3 SR-CL-TB-3 SR-ADJ-M4x4 PIN-ADJ-TB-3 3
15 WDG-TB-3 SR-CL-TB-3 SR-ADJ-M4x6 PIN-ADJ-TB-3 3
16 WDG-TB-3 SR-CL-TB-3 SR-ADJ-M4x6 PIN-ADJ-TB-3 3
17 WDG-TB-3 SR-CL-TB-3 SR-ADJ-M4x8 PIN-ADJ-TB-3 3
18 WDG-TB-3 SR-CL-TB-3 SR-ADJ-M4x8 PIN-ADJ-TB-3 3
19 WDG-TB-3 SR-CL-TB-3 SR-ADJ-M4x8 PIN-ADJ-TB-3 3
20 WDG-TB-3 SR-CL-TB-3 SR-ADJ-M4x10 PIN-ADJ-TB-3 3
21 WDG-TB-3 SR-CL-TB-3 SR-ADJ-M4x10 PIN-ADJ-TB-3 3
22 WDG-TB-3 SR-CL-TB-3 SR-ADJ-M4x10 PIN-ADJ-TB-3 3
23 WDG-TB-3 SR-CL-TB-3 SR-ADJ-M4x10 PIN-ADJ-TB-3 3
24 WDG-TB-3 SR-CL-TB-3 SR-ADJ-M4x10 PIN-ADJ-TB-3 3
25 WDG-TB-3 SR-CL-TB-3 SR-ADJ-M4x10 PIN-ADJ-TB-3 3
26 WDG-TB-4 SR-CL-TB-4 SR-ADJ-M4x10 PIN-ADJ-TB-4 4
27 WDG-TB-4 SR-CL-TB-4 SR-ADJ-M4x10 PIN-ADJ-TB-4 4
28 WDG-TB-4 SR-CL-TB-4 SR-ADJ-M4x10 PIN-ADJ-TB-4 4
29 WDG-TB-4 SR-CL-TB-4 SR-ADJ-M4x10 PIN-ADJ-TB-4 4
30 WDG-TB-4 SR-CL-TB-4 SR-ADJ-M4x10 PIN-ADJ-TB-4 4
31 WDG-TB-4 SR-CL-TB-4 SR-ADJ-M4x10 PIN-ADJ-TB-4 4
32 WDG-TB-4 SR-CL-TB-4 SR-ADJ-M4x10 PIN-ADJ-TB-4 4

» SSC: Fy THA X(RT v 4 )

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec



TB Blade TR =AM
RERY——TL—K

90°

aCrf
h W1
= L

>

INAZEH6
T (mm) &
=1 S 7;(2:)&, L Wi s SSC | 547 | 15080 TT5050
TB- 1B06 6 155 28 15 1 B 5
1B12 12 155 28 15 1 B 5
1A06 6 155 28 15 1 A .
1B06 6 155 28 15 1 B .
\ 2B06 6 155 36 15 2 B 5
2B12 12 155 36 15 2 B o
2A06 6 155 36 15 2 A .
2B06 6 155 3.6 15 2 B .
3B06 6 170 44 2.0 3 B 5
3812 12 170 44 2.0 3 B c
3A06 6 170 44 2.0 3 A .
3B06 6 170 44 2.0 3 B .
4B06 6 225 6.6 3.0 4 B 5
4B12 12 225 6.6 3.0 2 B S
4A06 6 225 6.6 3.0 4 A .
4B06 6 225 6.6 3.0 4 B .

> 8 o fEHD

E=—=— -TT5030: #(P). A7 LAMMBTIANI—F > -TT5050: & K)EB TICN+TiINI—7+1>% -
s > SSC: F oy T A (R M A 2)

@ Taegurec




Ts‘s-u'Ns mi\ﬁ:‘i_
BEY )y RY—v—(LXD7RH)

_ S l@ DCONMShs
" DCH7I 5 }":%:::::
PLGL | t
L
- ANL— N5+ 7 (DIN1420%41) LCF
pwrgns LU
-HH
H& (mm) ME
1] L=
BE DC L PLGL LCF BD LU OAL DCONMS NI TT5040
TS- S0300-NS * 3.0 12 0.25 21 2.4 31 60 4.0 4 °
S0400-NS 4.0 12 0.3 17 3.4 40 68 6.0 4 °
S0500-NS 5.0 12 0.3 17 3.8 40 76 6.0 4 o
S0600-NS 6.0 12 0.3 17 4.5 40 76 6.0 4 °
S0700-NS 7.0 15 0.4 20 5.6 65 101 8.0 6 °
S0800-NS 8.0 15 0.4 20 6.4 65 101 8.0 6 o
S0900-NS 9.0 18 0.4 23 7.2 61 101 10.0 6 °
S$1000-NS 10.0 18 0.5 23 8.0 61 101 10.0 6 °
S$1050-NS 10.5 18 0.5 23 8.4 85 130 12.0 6 °
S1100-NS 11.0 18 0.5 23 8.8 85 130 12.0 6 °
S1150-NS 11.5 18 0.5 23 9.2 85 130 12.0 6 °
S$1200-NS 12.0 18 0.5 23 9.6 85 130 12.0 6 °
ﬁ > BRERBRTEEICTRDES, o T
22 » NOF: 7JL—h &
@ » D3I 7—FV MRERL

D270

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TS-L...-NS TE GEAM

By )y R —v—(B&ENA)

M BD DCONMShe
é = 30°
. . DCH7i - = 1;
PloL | !
. Eralny 47 (DIN1420%H1) L
LU
ﬁE B
+% (mm) mE
J) L s |
B DC L PLGL BD LU OAL DCONMS Nel? TT5040
TS-L0300-NS * 3.0 12 0.7 2.2 31 60 4.0 4 o
L0400-NS 4.0 12 0.7 3.0 40 68 6.0 4 °
L0500-NS 5.0 12 0.9 3.8 40 76 6.0 4 °
L0600-NS 6.0 12 0.9 4.5 40 76 6.0 4 °
LO700-NS 7.0 15 0.9 5.6 65 101 8.0 6 °
L0800-NS 8.0 15 0.9 6.4 65 101 8.0 6 °
L0900-NS 9.0 18 0.95 7.2 61 101 10.0 6 °
L1000-NS 10.0 18 0.95 8.0 61 101 10.0 6 °
L1050-NS 10.5 18 1.05 8.4 85 130 12.0 6 °
L1100-NS 11.0 18 1.05 8.8 85 130 12.0 6 °
L1150-NS 11.5 18 1.05 9.2 85 130 12.0 6 °
L1200-NS 12.0 18 1.05 9.6 85 130 12.0 6 °
ﬁ » BHERREEECTEDET, o IZED,
2 | » NOF: ZJL— R
3%33 » D3I3. =TV MREL

@Taegmes







TCDGN AN i

DRILL-RUSHAY FRBAE LV EY 2 —IHXY v V7Y RYILIKRILY

LPR
BD  BDRED FLGT  [i5 THSZMS
e =) .
% R
ol :
° o LA
- IIIFRE:16xDC - 20xDC JPL DRVS
% L GDV K51/~
s

I S (mm) =
B DC LU LPR PL THSZMS BD BDRED FLGT DRVS SSC (B
TCDGN 100X200-MF16X1 | 10.0-104 200 274 2.33 MF16X1 9.7 96 10 16 10 |KTCD D100-D199
100X400-MF16X1 | 10.0-10.4 400 474 2.33 MF16X1 9.7 96 10 16 10
110X200-MF16X1 | 11.0-11.4 200 275 2.50 MF16X1 10.7 106 10 16 11
110X400-MF16X1 | 11.0-11.4 400 474 250 MF16X1 10.7 106 10 16 11
120X200-MF16X1 | 12.0-12.4 200 275 2.67 MF16X1 11.7 116 10 16 12
120X400-MF16X1 | 12.0-12.4 400 475 2.67 MF16X1 11.7 116 10 16 12
130X200-MF16X1 | 13.0-13.4 200 276 2.85 MF16X1 12.7 126 12 16 13
130X400-MF16X1 | 13.0-13.4 400 476 2.85 MF16X1 12.7 126 12 16 13
140X250-MF16X1 | 14.0-14.4 250 326 3.02 MF16X1 13.7 136 12 16 14
140X400-MF16X1 | 14.0-144 400 476 3.02 MF16X1 13.7 136 12 16 14
145X250-MF16X1 | 14.5-149 250 326 3.02 MF16X1 142 141 12 18 14
145X400-MF16X1 | 14.5-14.9 400 476 3.02 MF16X1 142 141 12 18 14
150X400-MF16X1 | 15.0-159 400 484 3.19 MF16X1 147 146 12 18 15
160X400-MF20X1 | 16.0-16.9 400 484 3.46 MF20X1 155 154 12 18 16
170X400-MF20X1 | 17.0-17.9 400 485 3.63 MF20X1 165 164 12 22 17
180X400-MF20X1 | 18.0-189 400 486 3.81 MF20X1 175 174 12 22 18
190X400-MF20X1 | 19.0-19.9 400 486 3.98 MF20X1 185 184 12 22 19
200X400-MF20X1 | 20.0-20.9 400 487 4.15 MF20X1 195 194 12 22 20 |KTCD D200-D269
210X400-MF20X1 | 21.0-21.9 400 503 4.32 MF20X1 205 204 21 28 21
220X400-MF20X1 | 22.0-22.9 400 504 450 MF20X1 215 214 21 28 22
230X400-MF20X1 | 23.0-23.9 400 504 4.67 MF20X1 225 224 21 28 23
240X400-MF20X1 | 24.0-24.9 400 505 4.84 MF20X1 235 234 21 28 24
250X400-MF20X1 | 25.0-25.9 400 506 5.01 MF20X1 245 244 21 28 25

wat mrze | » OAL LPR+'|“'| 5
acm|| P || g | > EUMRLS =3 k51— L GRIZHD TT.
» SSC: BEAYR
@ Taegutec




GDV WanGomw
TCDGNRILY—BERZA4 N

r‘L—S,‘ "L—S,
ST s TP (s
@ 5 o \ o}
el g E 8
AEyv>y (C) 9147 vzllkY (W) 517
& (mm) 3
) RN
el DC THSZMS DCONMS LS 7
GDV 10-MF16X1-M-C20-T 10.0-15.9 MF16X1 20 50 C
11-MF20X1-M-C25-T 16.0-25.9 MF20X1 25 56 C
22-MF16X1-M-W20-T 10.0-15.9 MF16X1 20 50 W
23-MF20X1-M-W25-T 16.0-25.9 MF20X1 25 56 w

ADUANCESCUTTING

TaeguTe




TRGD TiDEEP
REHYRVIRILY —

10=DC=<11.5 12<DC<13.5

14<DC<28 DCONMShs

g
'tiw

-

- INT%&:10xDC - 25xDC DQMF i s
PL
- LU
% 1 LF LS
ik k

wE & (mm)

DC LU LF LS DCONMS PL L/D

TRGD 16.00xM25-10 16.0 172 209 56 25 2.2 10
16.50xM25-10 16.5 172 209 56 25 2.2 10
17.00xM25-10 17.0 182 220 56 25 2.2 10
18.00xM25-10 18.0 193 232 56 25 3.0 10
19.00xM25-10 19.0 203 243 56 25 3.0 10
20.00xM32-10 20.0 213 255 60 32 3.2 10
29.00xFM40-10 29.0 294.6 360 69 40 4.6 10
30.00xFM40-10 30.0 314.6 383 69 40 4.6 10
31.00xFM40-10 31.0 3146 383 69 40 4.6 10
32.00xFM40-10 33.0 324.6 395 69 40 4.6 10
12.00XM20-15 12.0 196.8 225 50 20 1.8 15
12.50XM20-15 125 196.8 226 50 20 1.8 15
13.00XM25-15 13.0 211.8 245 56 25 1.8 15
13.50XM25-15 13.5 211.8 245 56 25 1.8 15
14.00xM25-15 14.0 227 261 56 25 2.0 15
14.50xM25-15 14.5 227 262 56 25 2.0 15
15.00xM25-15 15.0 242 278 56 25 2.0 15
16.00xM25-15 16.0 257 294 56 25 2.2 15
16.50xM25-15 16.5 257 294 56 25 2.2 15
17.00xM25-15 17.0 272 310 56 25 2.2 15
17.50xM25-15 175 272 310 56 25 2.2 15
18.00xM25-15 18.0 288 327 56 25 3.0 15
18.50xM25-15 18,5 288 327 56 25 3.0 15
19.00xM25-15 19.0 303 343 56 25 3.0 15
19.50xM25-15 19.5 303 343 56 25 3.0 15
20.00xM32-15 20.0 318 360 60 32 3.2 15
21.00xM32-15 21.0 333 376 60 32 3.2 15
22.00xM32-15 22.0 348 393 60 32 3.4 15
23.00xM32-15 23.0 363 409 60 32 3.4 15
24.00xM32-15 24.0 378 426 60 32 3.4 15
25.00xM32-15 25.0 394 442 60 32 3.7 15
26.00xM40-15 26.0 409 449 70 40 3.7 15
27.00xM40-15 27.0 424 465 70 40 3.7 15
28.00xM40-15 28.0 424 467 70 40 3.7 15

aat » A4 Ry RIGRIFED TF, > EEE
D129 D260 D

@Taegsﬁe'; 127




TRGD TG EEr
BEHYRVILKRILT —

10sDC=<11.5 12<DC<13.5

- “ﬁ' amn——
4

g e

14sDC<28 DCONMSre

. MIT 3 :10xDC - 25xDC Do.‘smiE :
PL
LU

=
%

AE & (mm)

DC LU LF LS DCONMS PL L/D

TRGD 12.00XM20-20 12.0 261.8 290 50 20 1.8 20
12.50XM20-20 12.5 261.8 291 50 20 1.8 20
13.00XM25-20 13.0 281.8 315 56 25 1.8 20
13.50XM25-20 13.5 281.8 315 56 25 1.8 20
14.00xM25-20 14.0 302 336 56 25 2.0 20
14.50xM25-20 14.5 302 337 56 25 2.0 20
15.00xM25-20 15.0 322 358 56 25 2.0 20
29.00xFM40-20 29.0 584.6 650 69 40 4.6 20
30.00xFM40-20 30.0 624.6 693 69 40 4.6 20
31.00xFM40-20 31.0 624.6 693 69 40 4.6 20
32.00xFM40-20 32.0 644.6 715 69 40 4.6 20
10.00XM20-25 10.0 264.5 289.5 50 20 1.8 25
11.00XM20-25 11.0 301.7 329 50 20 1.8 25
11.50XM20-25 11.5 301.7 329 50 20 1.8 25
12.00XM20-25 12.0 326.8 355 50 20 1.8 25
12.50XM20-25 12.5 326.8 356 50 20 1.8 25
13.00XM25-25 13.0 351.8 385 56 25 1.8 25
13.50XM25-25 13.5 351.8 385 56 25 1.8 25
14.00xM25-25 14.0 377 411 56 25 2.0 25
14.50xM25-25 14.5 377 412 56 25 2.0 25
15.00xM25-25 15.0 402 438 56 25 2.0 25
16.00xM25-25 16.0 427 464 56 25 2.2 25
16.50xM25-25 16.5 427 464 56 25 2.2 25
17.00xM25-25 17.0 452 490 56 25 2.2 25
17.50xM25-25 17.5 452 490 56 25 2.2 25
18.00xM25-25 18.0 478 517 56 25 3.0 25
18.50xM25-25 18.5 478 517 56 25 3.0 25
19.00xM25-25 19.0 503 543 56 25 3.0 25
19.50xM25-25 19.5 503 543 56 25 3.0 25
20.00xM32-25 20.0 528 570 60 32 3.2 25
21.00xM32-25 21.0 553 596 60 32 3.2 25
22.00xM32-25 22.0 578 623 60 32 3.4 25
23.00xM32-25 23.0 603 649 60 32 3.4 25
24.00xM32-25 24.0 628 676 60 32 3.4 25
25.00xM32-25 25.0 654 702 60 32 3.7 25

, > FARIC RRRIED T, > REER
k9
D129 D260

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




EBEHYRIIKRILT —

10sDC<11.5 12<DC<13.5
“ J v
14<DC<28 DCONMShs
- IR :10xDC - 25xDC 0C8er ] ﬂ”\ | ?
PL
~ LU
; 1 LF Ls
i ;
nE & (mm)
DC LU LF LS DCONMS PL L/D
TRGD 26.00xM40-25 26.0 679 729 70 40 3.7 25
27.00xM40-25 27.0 704 755 70 40 3.7 25
28.00xM40-25 28.0 704 757 70 40 3.7 25
WEFYTHARINYR
RUJLE Fy7 HAR/CYR
(mm) Fy7 A9Ya— LyF RAVAVIS A9Ya— LoF
10.00-10.99| ZSGT 060204R-RS SR-M2.5X0.350.3.8| -7F | PAD-GP04-16-045-DC-SB| CSTB-2 T-6F
11.00-11.99 PAD-GP04-16-050-DC-SB| CSTB-2 T-6F
12.00-13.99| LOGT 060204R-RS SR 10503833L040 | -7F  |PAD-GP04-16-055-DC-SB
12.00-13.99 PAD-GP04-16-055-DC-5]| | © 20043/HG-P 1P-6F
PAD-GP05-18-060-DC-SB
14.00-15.99| TOGT 070304 RS TT9030 | CSTB2.5S* T8F | bAD-GPO5-18-080-DC-a0| SR 34-508 T7F
PAD-GP05-18-075-DC-SB
16.00-18.00| TOGT 080305 RS TT9030 | CSTB2.5S* T8F | pAD.GPOS-15.075-DC-aq SR 34-508 T7F
18.01-20.00| TOGT 090305 RS TT9030 | CSTB2.5S* T-8F

PAD-GP06-20-085-DC-SB
PAD-GP06-20-085-DC-SC

SR 34-508 T-7F

20.01-21.00| TOGT 100305 RS TT9030 | CSTB3S* T-9F
! * i

21.01-21.99| TOGT 100305 RS TT9030 | CSTB3S TOF | aP05.20-100.00.5B
PAD-GP06-20-100-DC-SC| SR 34-508 T-7F

22.00-25.00| TOGT 110405 RS TT9030 | SR14-571/S T10/5
PAD-GP06-20-120-DC-SB

25.01-28.00| TOGT 120405 RS TT9030 | CSTB4S T5F | PAD-GP06-20-120-DC-SB) Sk 34-508 T-7F
PAD-GP06-20-120-DC-SB

28.01-20.99| TOGT 130408 RS SR16-212/L10 | T20/5 | PAD-GR0E-20-120-DC-8B) 5 34 508 T-7F
PAD-GP07-20-120-DC-SB

30.00-32.00| TOGT 130408 RS SR16-212/L10 | T20/5 | PAD-GP07-20-120-DC-98) cs1a-as T-9F

MT&S > 7']’( VAV I‘“@”SB“&’(jtg\ _ﬁ&bbqu)%_ﬁﬂo
@ | SCEHTR S5 MR SRR A,
SO > BAFYT AR REBIRSEX T,

D217-D218

@Taegsﬂeq




TRGD3

REAVRVILRILY -

DCONMShs
- e, B DCYyr ﬂl’i %@;
| - T
- TR 10xDC - 25xDC “ S ‘ ‘ s
wE sHE (mm)
DC LU LF LS DCONMS PL L/D
TRGD3 29.00xFM40-10 29.0 293 360 69 40 2.6 10

30.00xFM40-10 30.0 313 383 69 40 2.9 10

31.00xFM40-10 31.0 313 383 69 40 2.9 10

32.00xFM40-10 32.0 323 395 69 40 3.0 10

33.00xFM40-10 33.0 333 406 69 40 3.1 10

34.00xFM40-10 34.0 343 418 69 40 3.0 10

35.00xFM40-10 35.0 353 428 69 40 3.1 10

36.00xFM40-10 36.0 363 441 69 40 3.1 10

29.00xFM40-15 29.0 438 505 69 40 2.6 15

30.00xFM40-15 30.0 468 538 69 40 2.9 15

31.00xFM40-15 31.0 468 538 69 40 2.9 15

32.00xFM40-15 32.0 483 555 69 40 3.0 15

33.00xFM40-15 33.0 498 571 69 40 3.1 15

34.00xFM40-15 34.0 513 588 69 40 3.0 15

35.00xFM40-15 35.0 528 603 69 40 3.1 15

36.00xFM40-15 36.0 543 621 69 40 3.1 15

> AR RIZFIED TS, > RIEEE
» RULED40.0mmie, EEFTRE. S MIF L ERABHGE TS0,
BEFYTHARINYER

e KU JLEE (mm)

FPRH 29.0-29.99 30.0-33.0 33.01-35.0 35.01-36.0
FoF— NPHT 060304R-G-P NPHT 080404R-G-P NPHT 080404R-G-P NPHT 080404R-G-P
AP)a— CSTB2.2 CSTB2.5 CSTB2.5 CSTB2.5
L>F T-7F T-8F T-8F T-8F

N TV — NPMT 060304R-G-I NPMT 070404R-G-I NPMT 070404R-G-I NPMT 070404R-G-I
DN XPYa— CSTB2.2 CSTB2.5 CSTB2.5 CSTB2.5
L) L>F T-7F T-8F T-8F T-8F
o5 — NPMT 070408L-G-C NPMT 070408L-G-C ~ NPMT 070408L-G-C ~ NPMT 080408L-L-C
A7Ua— CSTB2.5 CSTB2.5 CSTB2.5 CSTB2.5
LYF T-8F T-8F T-8F T-8F
:_1\_ HA ROy R PAD-GP06-20-120-DC-SB  PAD-GP06-20-120-DC-SB  PAD-GP07-20-120-DC-SB  PAD-GP07-20-120-DC-SB
= PAD-GP06-20-120-DC-SC  PAD-GP06-20-120-DC-SC PAD-GP07-20-120-DC-SC PAD-GP07-20-120-DC-SC
:\’: A2 — SR 34-508 SR 34-508 CSTB3S CSTB3S
R[LVF T-7F T-7F T-OF T-OF
3 | [roor] [z | > BEFYT AR RBRESEXTEWN,

D260

ADVANE@EUTTING

aeguTec



TRGDL T EEr
EEHYRYIRILY —

12<DC<13 )

- 14<DC<28

DC-8.07L% 64 @
X

OAL
T
4 (8 = =
U RoAR=1-F 023, 024, 025 035,036  U04,U05,U06

Lo

" = e . % (mm)
E RSA\—J—R oG OAL X
TRGDL 12.00X800-XXX 12 801.8 18
12.00X800-XXX 12 801.8 18
12.00X1000-XXX ggg 12 1001.8 18
12.00X1000-XXX 12 1001.8 18
12.00X1650-XXX 12 1651.8 18
12.00X1650-XXX 12 1651.8 18
12.70X1219-XXX o4 12.7 12208 19
12.70X1524-XXX 12.7 15258 19
13.00X800-XXX 13 801.8 20
13.00X800-XXX 13 801.8 20
13.00X1000-XXX U4 13 1001.8 20
13.00X1000-XXX 023 13 1001.8 20
13.00X1650-XXX 13 1651.8 20
13.00X1650-XXX 13 1651.8 20
13.49X1219-XXX 04 13.49 12208 20
13.49X1527-XXX 13.49 1528.8 20
14.00x800-XXX 14 800 21
14.00x1000-XXX 14 1000 21
14.00x1650-XXX 14 1650 21
14.50x800-XXX 145 800 22
14.50x1000-XXX o 145 1000 2
14.50x1650-XXX 145 1650 22
15.00x800-XXX 15 800 23
15.00x1000-XXX 15 1000 23
15.00x1650-XXX 15 1650 23
16.00x800-XXX 16 800 24
16.00X1000-XXX 16 1000 24
16.00x1500-XXX 16 1500 24
17.00X1000-XXX 17 1000 25
17.00x1500-XXX uo4 17 1500 25
18.00X800-XXX 023 18 800 27
18.00x1000-XXX 035 18 1000 27
18.00X1500-XXX 18 1500 27
19.00x800-XXX 19 800 28
19.00x1000-XXX 19 1000 28
19.00x1500-XXX 19 1500 28
rese > HA Ry RIFRIFEDTT, > STHE
g » RSIAN=O—=R"XXX"ZFIRLTTEL,

D133 D260

@Taegsﬁeq




TRGDL T EEP
A KUK —

s DC80orl == Bne @
¢ i"‘""" OAL LL’

I
mE =
W%%j F74/=0-F 023, 024, 025 035, 036 U04,U05,U06

. = . 1% (mm)

BE RSA/\—TJ—R oG OAL X
TRGDL 20.00Xx800-XXX 20 800 30
20.00x1000-XXX 20 1000 30
20.00x1500-XXX 20 1500 30
21.00x1000-XXX 21 1000 31
21.00x1500-XXX 21 1500 31
22.00x1000-XXX uos 22 1000 33
22.00x1500-XXX 024 22 1500 33
23.00x1000-XXX 036 23 1000 34
23.00x1500-XXX 23 1500 34
24.00x1000-XXX 24 1000 36
24.00x1500-XXX 24 1500 36
25.00x1000-XXX 25 1000 37
25.00x1500-XXX 25 1500 37
26.00x1000-XXX 26 1000 39
26.00x1500-XXX U06 26 1500 39
27.00x1000-XXX 025 27 1000 40
27.00x1500-XXX 026 27 1500 40
28.00x1000-XXX 036 28 1000 42
28.00x1500-XXX 28 1500 42

mat » HA Ry REFRIFEDTY, > RTEE
\( » RIAN=O—R"XXX"ZZRLTTE0,
D133 D260

ADUANCESCUTTING

TaeguTec




TRGDL TG eEr

BEFYVTHARICYR
RUJLE BEFVT BEAA RISy R
(mm) Fv7 A9Ya— LyF A1 RNy R A9Ya— | LYF

PAD-GP04-16-055-DC-SB
12.00-13.99| LOGT 060204R-RS SR 10503833L040 | T-7F | pAp_GP04-16-055-DC-SC | 1S 200431/HG-P) T-7F

PAD-GP05-18-060-DC-SB
PAD-GP05-18-060-DC-SC

PAD-GP05-18-075-DC-SB
16.00-18.00 | TOGT 080305 RS TT9030 | CSTB2.5S T8F | pAD-GPOS18.078.DC.aa| SR34-508 | T-7F

14.00-15.99| TOGT 070304 RS TT9030 | CSTB2.5S T-8F SR 34-508 | T-7F

18.01-20.00 | TOGT 090305 RS TT9030 TB2.5S* T-8F
oG S s 5 PAD-GP06-20-085-DC-SB SR 34-508

PAD-GP06-20-085-DC-SC T-7F

20.01-21.00| TOGT 100305 RS TT9030 | CSTB3S* T-9F

N * .
21.01-21.99| TOGT 100305 RS TT9030 | CSTB3S T-9F PAD-GP06-20-100-DC-SB

PAD-GP06-20-100-DC-SC

SR34-508 | T-7F
22.00-25.00 | TOGT 110405 RS TT9030 | SR14-571/S T-10/5

PAD-GP07-20-120-DC-SB
25.01-28.00 | TOGT 120405 RS TT9030 | CSTB4S T15F | BAD-GPOY-30-120-DG-SC

— Groor] [aar | » A1 K YRD'SB O 71, — M I OE— i,
Com|| @ | 'SCHT7i S~ MERB BB,
A B e EAF YT AR RRRETE T AL,

SR 34-508 T-7F

K54 /X\—(TRGDL% 1 7H)

0= e Q= c & (mm)
NS AN RZ+4N\—3—R s DCONMS
DCONMShs 022 50 20.00
023 56 25.00
N
(7N 024 60 32.00
s 025 70 40.00
026 80 50.00
DCONMShs
035 56 25.00
s 036 60 32.00
DCONMShe uo3 70 19.05
uo4 70 25.40
[ ——— ‘
—
uo5 70 31.75
LS
uo6 70 38.10

@Taegsﬁeﬁ




TBTA3...SE4 TG EEP

YVINF1—TIATLA

DCONMS
g hc\i\\i\-—
DC
—*r T
LF
NERLRAZ o
, & (mm) Fa=>
BE 2% LF OAL  DCONMS J8—Y & (mm)
TBTA3- xxx.xxSE4-33 38.00-39.60 85 90 30 BTSI 033 33
XXX.XxSE4-36 39.61-43.00 85 91 33 BTSI 036 36
XXX.XXSE4-39 43.01-47.00 95 101 36 BTSI 039 39
XXX.XXSE4-43 47.01-51.70 95 102 39 BTSI 043 43
XXX.XXSE4-47 51.71-56.20 100 107 43 BTSI 047 47
XXX.XXSE4-51 56.21-60.60 110 118 47 BTSI 051 51
XxX.xXSE4-56A 60.61-64.99 110 119 51 BTSI 056A 56
XXX.XXSE4-56B 65.00-66.99 150 159 52 BTSI 056B 56
XXX.XXSE4-62 67.00-72.99 150 159 58 BTSI 062 62
XxX.xxSE4-68 73.00-79.99 150 160 63 BTSI 068 68
XXX.XXSE4-75 80.00-86.99 180 191 70 BTSI 075 75
XXX.XXSE4-82 87.00-99.99 180 193 77 BTSI 082 82
XXX.XXSE4-94 100.00-106.99 180 193 89 BTSI 094 94

Hat Fa—7 MT5&H
1 —

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TBTAS...SI1 T oEEr

YVINFa—TIATLA

DCONMS
i
- ARRUIFTE
, % (mm) Fa—7
BE 2 LF OAL DCONMS| /i—v J5& (mm)

TBTA3- xxx.xxSH-33 38.0039.99 | 80 8 30 BTSE 033 33

XXX.XXSI1-36 40004399 | 80 8 33 BTSE 036 36

xxx.xxSI1-39 44.00-46.99 90 96 37 BTSE 039 39

Xxx.xxSH-43 47005199 | 90 97 41 BTSE 043 13

XXX.XXSI1-47 52005699 | 100 107 44 BTSE 047 47

xxx.xxSl1-51 57.00-60.99 110 118 49 BTSE 051 51

XXX.XxSH1-56 61.0067.99 | 110 119 53 BTSE 056 56

XXX.XXSI1-62 68.00-7499 | 120 129 59 BTSE 062 62

xxx.xxSl1-68 75.00-80.99 150 161 65 BTSE 068 68

XXXXXSH-75 81.009099 | 150 162 71 BTSE 075 75

XXX.XXSI1-82 91.009899 | 150 162 79 BTSE 082 8

xxx.xxSl1-94 99.00-106.99 150 163 90 BTSE 094 94

Fa—7 || MI%H

1101 —

@Taegsﬁeﬁ




TBTA3...DE4 T eEEr
FINFa1—TIATL

DCONMS

T —

! ya.
A

DC

I IES A
WE DG & (mm) i Fa=7
LF OAL DCONMS|799—Fa—T7 v —Fa1—7| EE(mm)
TBTA3- xxx.xxDE4-35.5 | 38.00-39.60 85 90 33 BTDO 035.5 | BTDI 026 355
xxx.xxDE4-39 39.61-43.00 85 91 36 BTDO 039 | BTDI 029 39.0
xxx.xxDE4-42.5 | 43.01-47.00 95 101 39 BTDO 042.5 | BTDI 032 425
xxx.xxDE4-46.5 | 47.01-51.70 | 100 102 43 BTDO 046.5 | BTDI 035 46.5
xxx.xxDE4-51 51.71-56.20 | 100 107 47 BTDO 051 | BTDI 039 51.0
xxx.xxDE4-55.5 | 56.21-65.00 | 110 119 51 BTDO 055.5 | BTDI 043A 55.5
xxx.XxxDE4-56 65.00-66.99 | 150 159 52 BTDO 056 | BTDI 043B 56.0
XxxX.xxDE4-62 67.00-72.99 | 150 159 58 BTDO 062 | BTDI 048 62.0
xxx.xxDE4-68 73.00-79.99 | 150 160 63 BTDO 068 | BTDI 053 68.0
xxx.xxDE4-75 80.00-86.99 | 180 191 70 BTDO 075 | BTDI 059 75.0
xxx.xxDE4-82 87.00-99.99 | 180 193 77 BTDO 082 | BTDI 066 82.0
xxx.xxDE4-94  [100.00-106.99| 180 193 89 BTDO 094 | BTDI 078 94.0

Hat Fa—7 MT5&H
1 —

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TBTA3 >V—X

TBTA3Y)—ZXDER&

1LAYRYPVY
2. 0MIh—RUyY
3. WAlA—KIwY

5. HARIXyR
6. FTHARICYR
7. iRy RTOF 95~

4, ARA—RKNYwY 8. OvIRY
wE 3% (mm)
38.00-39.99 40.00-44.99 45.00-47.99 48.00-51.99 52.00-54.99
Fo5— PERC 05R PERC 402-04  PERC402-04  PERC402-04  PERC 402-32
Fexy AS0003-5 AS0004-8 AS0004-8 AS0004-8 AS0005-10
LoF H15 Ho H2 H2 Ho5
eV LS1803RH LS1803.5RH LS1803.5RH LS1803.5RH LS1805RH
A7 H2 H2.5 H2.5 H2.5 H3
N CENC 05R CENC 05R CENC 05R CENC 402-04  CENC 402-04
| [A22Ua— CSTB3 CSTB3 CSTB3 CSTB35 CSTB35
RiLvF T9D T9D T9D T-15D T-15D
- CENC 05R CENC 05R CENC 40204  CENC402-04  CENC 402-04
2571— CSTB3 CSTB3 CSTB3.5 CSTB3.5 CSTB35
LoF T9D T9D T-15D T-15D T-15D
7o — NPMX 080308R-G TPMX 140308R-G TPMX 140308R-G_ TPMX 140308R-G TPMX 170408R-G
2511— CSTB2.2 CSTB2.5 CSTB2.5 CSTB2.5 CSTB3.5D
LuF 7D T8D T8D 78D T9D
NEZ NPMX 080308R-G NPMX 080308R-GNPMX 080308R-G TPMX 140308R-G TPMX 140308R-G
N[ 21— CSTB2.2 CSTB2.2 CSTB2.2 CSTB2.5 CSTB2.5
Lz T7D T7D T-7D 78D T8D
- NPMX 080308R-G NPMX 080308R-G_TPMX 140308R-GTPMX 140308R-G TPMX 140308R-G
2571— CSTB2.2 CSTB2.2 CSTB2.5 CSTB2.5 CSTB2.5
LoF 7D T7D T8D T7-8D T-8D
Skt | PDGPBZTEEI0SE PADGRIEZS 16005 PADGPIOGS2IL0SE PADEPIOSSAIOCSE PADGPIOSS-2000SE
PAD-GPOS-25-155-0C-5C PAD-GP08-25-155-DC-SC  PAD-GP10-35-200-DC-SC _PAD-GP10-35-200-0C-5C _PAD-GP10-35-200-DC-SC
o | 20U2— CSTB3S CSTB3S CSTB4S CSTB4S CSTB4S
2[LvF T9D T9D T15D T-15D T-15D
3 [ #NIyKk70775-| PAD-P08 PAD-P08 PAD-P10 PAD-P10 PAD-P10
NEVI S CSTB3S CSTB3S CSTB4S CSTB4S CSTB4S
RlLuF T9D T9D T15D T-15D T-15D
F7/4~/tyK | PAD-S08 PAD-S08 PAD-S08 PAD-S08 PAD-S08
2571— CSTB3S CSTB3S CSTB3S CSTB3S CSTB3S
LoF T9D T9D T9D T9D T9D

@Taegmes




TBTA3 &J—X TiGEEr
TBTA3YY—ZXD#fiL

1. AYRYPVY 5. iR\ R

2. 4MlA—KUyY 6. HTHAR/ICYR
.ARA—KYYY 7 ARy RTOTIS—
4. FRA—KNYyY 8. OvIRY

WE 3% (mm)
55.00-57.99 58.00-59.99 60.00-63.99 64.00-67.99 68.00-77.99
79— PERC402-32  PERC402-32  PERC402-32  PERC402-43  PERC 402-32
FExY AS0005-10 AS0005-10 AS0005-10 AS0005-15 AS0005-10
LoF H2.5 H2.5 H2.5 H2.5 H2.5
o~ [ Z29Ua— LS1805RH LS1805RH LS1805RH LS1806RH LS1805RH
% H3 H3 H3 H4 H3
e CENC 402-04  CENC 40232  CENC402-32  CENC402-32  CENC 402-43
| [ 27Ua— CSTB35 CSTAS CSTAS CSTAS LS1206
RLvF 715D T-15D T-15D 715D H3
Th— CENC402-32  CENC402-32  CENC402-32  CENC402-32  CENC 402-43
257 — CSTAS CSTAS CSTAS CSTAS LS1206
LoF 715D T-15D T-15D 715D H3
75— TPMX 170408R-G TPMX 170408R-G TPMX 170408R-G_TPMX 240512R-G TPMX 170408R-G
2501 — CSTB3.5D CSTB3.5D CSTB3.5D CSTB4M CSTB3.5D
LoF 79D T9D T9D 715D T9D
NEZ - TPMX 140308R-G TPMX 170408R-G TPMX 170408R-G TPMX 170408R-G TPMX 240512R-G
NP UDEE CSTB2.5 CSTB3.5D CSTB3.5D CSTB3.5D CSTB4M
LA Iz2 78D T9D T9D 79D T-15D
Th— TPMX 170408R-G TPMX 170408R-G TPMX 170408R-G TPMX 170408R-G TPMX 240512R-G
252 — CSTB3.5D CSTB3.5D CSTB3.5D CSTB3.5D CSTB4M
LoF 79D 79D T9D 79D T-15D
SRtk | PARCPOEZNICS PAOGPIDEANICSE POCPIH0RID0SE PAOCPT-0B0D0SE PADGPIEALZSIDCSS
PAD-GP10-35-200-0C-5C PAD-GP10-35-200-DC-SC  PAD-GP14-40-250-DC-SC _ PAD-GP14-40-250-0C-5C _PAD-GP14-40-250-DC-SC
o | 27— CSTB4S CSTB4S CSTA5S CSTA5S CSTA5S
Dl F 715D T-15D 715D T-15D T-15D
3 [ FF70795-| PAD-P10 PAD-P10 PAD-P14 PAD-P14 PAD-P14
X [R9Ua— CSTB4S CSTBA4S CSTA5S CSTA5S CSTA5S
R LuF T-15D T-15D T-15D T-15D T-15D
74Ktk | PAD-S08 PAD-S08 PAD-S08 PAD-510 PAD-510
250 1— CSTB3S CSTB3S CSTB3S CSTB3S CSTB3S
LoF T-9D T9D T9D 79D T9D

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TBTA3 >V—X

TBTA3Y)—-ZXDO#m

1. AYRYvYY
2. 0Mh—KYyY
3. NAlH—RYyY

5. HA Ry R
6. YT HARIKYR
7. AR RTAF IS~

4, FRA—KNYwY 8. OvIRY
T & (mm)
78.00-84.99 85.00-91.99 92.00-98.99 99.00-106.99
TH— PERC 402-43 PERC 402-63 PERC 402-43 PERC 402-63
Y AS0005-15 AS0006-15 AS0005-15 AS0006-15
LyF H2.5 H3 H2.5 H3
™~ | AZUa— LS1806RH LS1806RH LS1806RH LS1806RH
2 LvF H4 H4 H4 H4
N e CENC 402-43 CENC 402-43 CENC 402-63 CENC 402-63
REV LS1206 LS1206 LS1206 LS1206
RiLvF H3 H3 H3 H3
vy — CENC 402-43 CENC 402-43 CENC 402-63 CENC 402-63
Z25)1— LS1206 LS1206 LS1206 LS1206
LoF H3 H3 H3 H3
Toh— TPMX 240512R-G TPMX 280716R-G TPMX 240512R-G TPMX 280716R-G
Z5)1— CSTB4M CSTB5 CSTB4M CSTB5
LoF T-15D T-20D T-15D T-20D
N - TPMX 240512R-G TPMX 240512R-G TPMX 280716R-G TPMX 280716R-G
NPYIre CSTB4M CSTB4M CSTB5 CSTB5
LISz T-15D T-15D T-20D T-20D
5 — TPMX 240512R-G TPMX 240512R-G TPMX 280716R-G TPMX 280716R-G
25 1— CSTB4M CSTB4M CSTB5 CSTB5
LoF T-15D T-15D T-20D T-20D
PR PAD-GP14-40-250-DC-SB  PAD-GP14-40-250-DC-SB _ PAD-GP14-40-250-DC-SB__PAD-GP18-40-300-DC-SB
PAD-GP14-40-250-DC-SC PAD-GP14-40-250-DC-SC  PAD-GP14-40-250-DC-SC _ PAD-GP18-40-300-DC-SC
o | ZGY2— CSTA5S CSTA5S CSTA5S LS1206S
DI%a T-15D T-15D T-15D H3
2 | fiRiyk70755-] PAD-P14 PAD-P14 PAD-P14 PAD-P18
NEYI S CSTA5S CSTA5S CSTA5SS LS1206S
RiLv7F T-15D T-15D T-15D H3
774 R/¢y K| PAD-510 PAD-S10 PAD-S10 PAD-S14
251~ CSTB3S CSTB3S CSTB3S CSTA5S
LyF T-9D T-9D T-9D T-15D

@Taegmes




TBTAS...SE4 T eEEr

YVINVF1-TYARTL

DCONMS

, +3% (mm) Fa—7
BE EE LF OAL DCONMS J5—Y 3% (mm)
TBTA5- xxx.xxSE4-094 | 107.00-111.99 180 197 89 BTSI 094 94
XXX.XxSE4-106 | 112.00-123.99 205 221 101 BTSI 106 106
XXX.XXSE4-118 | 124.00-135.99 205 222 113 BTSI 118 118
XxX.XxXSE4-130 | 136.00-147.99 205 223 125 BTSI 130 130
XXX.XxSE4-142 | 148.00-159.99 225 245 137 BTSI 142 142
xxX.xxSE4-154 | 160.00-168.99 225 246 149 BTSI 154 154

TBTAS...SI1

YVINVF1-TYARTL

DCONMS

DC

OAL
N2 A NFES
: HE (mm) Fa—7
BE be LF OAL DCONMS 8=y & (mm)
TBTA5- xxx.xxSI1-094 | 107.00-110.99 150 164 90 BTSE 094 94
xxx.xxSI1-106 | 111.00-122.99 150 165 102 BTSE 106 106
xxx.xxSI1-118 | 123.00-134.99 150 167 114 BTSE 118 118
xxx.xxSI1-130 | 135.00-148.99 150 168 126 BTSE 130 130
xxx.xxSI1-142 | 149.00-161.99 150 170 139 BTSE 142 142
xxx.xxSI1-154 | 162.00-168.99 190 211 151 BTSE 154 154

Hat Fa—7 MT5&H
1 —

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TBTAS...DE4 T oEEr
FITNF1—TIATL

DCONMS

Il

e ARIERU
WE . <& (mm) Fa=7
LF OAL  DCONMS[7V9—Fa1—J{ Y+ —Fa—7| EF(mm)
TBTAS5 - xxx.xxDE4-094 | 107.00-111.99 | 180 197 89 BTDO 094 | BTDI 078 94
xxx.xxDE4-106 | 112.00-123.99 | 205 221 101 | BTDO 106 | BTDI 090 106
xxx.xxDE4-118 | 124.00-135.99 | 205 202 113 | BTDO 118 | BTDI 092 118
xxx.xxDE4-130 | 136.00-147.99 | 205 223 125 | BTDO 130 | BTDI 104 130
xxx.xxDE4-142 | 148.00-159.99 | 225 245 137 | BTDO 142 | BTDI 116 142
xxx.xxDE4-154 | 160.00-168.99 | 225 246 149 | BTDO 154 | BTDI 128 154

Fa—7 || MI%H

1101 —

@Taegsﬁeﬁ




TBTAS >U—X

TBTA5)—Z DR

1L.AYRY YT
2. MUH—RIvY
3. RAA—KIvY

5. AR R
6. UTAARIYR
7. ARy RTOTI5—

4 HRA—KYyY 8. OvIxRY
9. 745—
WE % (mm)
107.00-117.99 118.00-135.99 136.00-144.99 145.00-150.99
7Y — PERC 402-43 PERC 402-43 PERC 402-43 PERC 402-43
BERY AS0005-15 AS0005-15 AS0005-15 AS0005-15
LyF H2.5 H2.5 H2.5 H2.5
N | AZUa— LS1806RH LS1806RH LS1806RH LS1806RH
2 LvF H4 H4 H4 H4
71— CENC 402-32 CENC 402-43 CENC 402-43 CENC 402-43
| | 25U2— CSTA5 LS1206 LS1206 LS1206
R LvF T-15D H3 H3 H3
vy — CENC 402-43 CENC 402-43 CENC 402-63 CENC 402-63
27 1— LS1206 LS1206 LS1206 LS1206
LuF H3 H3 H3 H3
7Y — TPMX 240512R-G TPMX 240512R-G TPMX 240512R-G TPMX 240512R-G
A7U2— CSTB4M CSTB4M CSTB4M CSTB4M
LyF T-15D T-15D T-15D T-15D
N A= TPMX 170408R-G TPMX 240512R-G TPMX 240512R-G TPMX 240512R-G
NPUIr CSTB3.5D CSTB4M CSTB4M CSTB4M
LIz T9D T-15D T-15D 715D
vy — TPMX 240512R-G TPMX 240512R-G TPMX 280716R-G TPMX 280716R-G
A7U2— CSTB4M CSTB4M CSTB5 CSTB5
LuF T-15D T-15D T-20D T-20D
PR PAD-GP18-40-300-DC-SBPAD-GP18-40-300-DC-SBPAD-GP18-40-300-DC-SBPAD-GP18-40-300-DC-SB
PAD-GP18-40-300-DC-SC PAD-GP18-40-300-DC-SCPAD-GP18-40-300-DC-SC PAD-GP18-40-300-DC-SC
o | 2702 — LS1206S LS1206S LS1206S LS12065
DIN%Za H3 H3 H3 H3
7 | AiMRIyKT0755—| PAD-P18 PAD-P18 PAD-P18 PAD-P18
X | 22Ua— LS1206S LS1206S LS1206S LS12065
RiLvF H3 H3 H3 H3
H7HAR/CyR | PAD-S14 PAD-S14 PAD-S14 PAD-S14
27 1— CSTA5S CSTA5S CSTA5S CSTA5S
LyF T-15D T-15D T-15D T-15D

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TBTAS >U—X

TBTA5Y)—ZX D&

1. AYRYvY 5. HARIXyR
2. MlA—RUYY 6. HTHARINYR
3.AAA—RUYY 7. HCRIYRTOFIS—
4, ARA—RKNYwY 8. OvIRY
9. 745—
WE 3% (mm)
151.00-156.99 157.00-162.99 163.00-168.99
75— PERC 402-63 PERC 402-63 PERC 402-63
BEXY AS0006-15 AS0006-15 AS0006-15
LyF H3 H3 H3
NV LS1806RH LS1806RH LS1806RH
2 LvF H4 H4 H4
N CENC 402-43 CENC 402-43 CENC 402-63
| | 29)a1— LS1206 LS1206 LS1206
RiLvF HaL H3L HaL
T — CENC 402-63 CENC 402-63 CENC 402-63
Z25J1— LS1206S LS1206S LS1206S
LyF HaL HaL HaL
75— TPMX 280716R-G TPMX 280716R-G TPMX 280716R-G
29 1— CSTB5 CSTB5 CSTB5
LyF T-20D T-20D T-20D
NLAYF— TPMX 240512R-G TPMX 240512R-G TPMX 280716R-G
N[ 27Yz— CSTB4M CSTB4M CSTB5
LISz T-15D T15D T-20D
T — TPMX 280716R-G TPMX 280716R-G TPMX 280716R-G
29 1— CSTB5 CSTB5 CSTB5
LyF T-20D T-20D T-20D
I PAD-GP18-40-300-DC-SB PAD-GP18-40-300-DC-SB _ PAD-GP18-40-300-DC-SB
PAD-GP18-40-300-DC-SC  PAD-GP18-40-300-DC-SC  PAD-GP18-40-300-DC-SC
u | Z7U1— LS1206S LS1206S LS1206S
DIN2%a H3 H3 H3L
2 | ARy R7074%—| PAD-P18 PAD-P18 PAD-P18
X | 27Ua— LS1206S LS1206S LS1206S
RiLvF H3 H3 H3
HITHARIRR PAD-S14 PAD-S14 PAD-S14
29 1— CSTA5S CSTA5S CSTA5S
LyF T-15D T-15D T-15D

@Taegmes




TBTA7...SE4 T eEEr

YVINVF1—-TYARTL

DCONMS

- AE1%RL —

- YYIAMEBUT, FTNF2-TYAT L THRWEEITET,

& (mm) Fa—7
]
BE 25 LF OAL DCONMS J5—Y sHE (mm)

TBTA7- xxx.xxSE4-154 | 169.00-171.99 225 246 149 BTSI 154 154

XXX.XxSE4-166 | 172.00-183.99 225 247 161 BTSI 166 166

XXX.XXSE4-178 | 184.00-195.99 245 267 173 BTSI 178 178

XXX.XXSE4-190 | 196.00-207.99 245 270 185 BTSI 190 190

XXX.XXSE4-202 | 208.00-219.99 245 271 197 BTSI 202 202

XxX.xxSE4-214 | 220.00-231.99 265 293 208 BTSI 214 214

XXX.XXSE4-226 | 232.00-232.99 265 293 220 BTSI 226 226
TBTA7...SI1 TioEEP
VVINF1—=T VAT

DCONMS

«WERUIETE oL
] & (mm) Fa—7
BE e LF OAL DCONMS 8=y & (mm)
TBTA7- xxx.xxSI1-154 169.00-173.99 190 211 151 BTSE 154 154
xxx.xxSI1-166 174.00-185.99 190 213 163 BTSE 166 166
XXX.XxSI1-178 186.00-197.99 190 212 175 BTSE 178 178
xxx.xxSI1-190 198.00-209.99 190 215 187 BTSE 190 190
Xxx.xxSI1-202 210.00-221.99 190 217 199 BTSE 202 202
XXX.xxSI1-214 222.00-232.99 190 218 211 BTSE 214 214

Hat Fa—7 MT5&H
1 —

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TBTA7 >)—X

TBTA7> ) —ZX D& &G

1. AYRIvVY
2. MAA—RYyY
3. NElA—RYyY

5. RISy R
6. YT HARIYR
7. ARy RFOF9 45—

4, ARA—RKNYwY 8. OvIRY
9. 745—
wE % (mm)
169.00-188.99 189.00-196.99 197.00-202.99 203.00-208.99
F5— PERC 402-43 PERC 402-43 PERC 402-43 PERC 402-43
BERY AS0005-15 AS0005-15 AS0005-15 AS0005-15
LoF H2.5 H2.5 H2.5 H2.5
N | R7Ua— LS1806RH LS1806RH LS1806RH LS1806RH
2 [LvF H4 H4 H4 H4
2 [ 4or— CENC 402-43 CENC 402-43 CENC 402-43 CENC 402-43
| | 25Ya— LS1206 LS1206 LS1206 LS1206
R [LuF H3L H3L H3L HaL
5 — CENC 402-43 CENC 402-63 CENC 402-63 CENC 402-63
Z5)1— LS1206 LS1206S LS1206S LS1206S
LoF HaL HaL HaL HaL
TE— TPMX 240512R-G TPMX 240512R-G  TPMX 240512R-G __ TPMX 240512R-G
25 1— CSTB4M CSTB4M CSTB4M CSTB4M
LyF T-15D T-15D T-15D T-15D
N TPMX 240512R-G TPMX240512R-G  TPMX240512R-G  TPMX 240512R-G
N [ Z29U2— CSTB4M CSTB4M CSTB4M CSTB4M
o LoF T-15D T-15D T-15D 715D
oy — TPMX 240512R-G  TPMX280716R-G  TPMX280716R-G _ TPMX 280716R-G
25 1— CSTB4M CSTB5 CSTB5 CSTB5
LoF T-15D T-15D T-15D T-15D
PR PAD-GP18-40-300-DC-SB _PAD-GP18-40-300-DC-SBPAD-GP18-40-300-DC-SB PAD-GP18-40-300-DC-SB
PAD-GP18-40-300-DC-SC PAD-GP18-40-300-DC-SCPAD-GP18-40-300-DC-SC  PAD-GP18-40-300-DC-SC
o | Z5Ya— LS1206S LS12065 LS1206S LS12065
D | LT H3 H3 H3 H3
3 | #MMwk7a7s5- | PAD-P18 PAD-P18 PAD-P18 PAD-P18
N | 29Ua— LS1206S LS12065 LS1206S LS12065
R L7 H3 H3 H3 H3
H7HAR/yR | PAD-S14 PAD-S14 PAD-S14 PAD-S14
25 2— CSTA5S CSTA5S CSTA5S CSTA5S
LyF T-15D T-15D T-15D T-15D

@ Taegutec




TBTA7 YU—X 7L EEr
TBTA7Y ) —ZX DR

1. \YRIvVY 5. HARIKyR
2. 0MAN—KYwY 6. HTHARINYR
3.AAN—RUYY 7 ARy RTOFIS—
4, ARA—KNYyY 8. OvIxRY
9. 745—
WE % (mm)
209.00-214.99 215.00-220.99 221.00-226.99 227.00-232.99
75— PERC 402-63 PERC 402-63 PERC 402-63 PERC 402-63
BERY AS0006-15 AS0006-15 AS0006-15 AS0005-15
LyF H3 H3 H3 H3
™~ | R7Ua— L1806RH L1806RH L1806RH LS1806RH
27 H4 H4 H4 H4
7 1= CENC 402-43 CENC 402-43 CENC 402-43 CENC 402-63
| [ z5U2— LS1206 LS1206 LS1206 LS1206
R [LuF HaL HaL HaL HaL
vy — CENC 402-63 CENC 402-63 CENC 402-63 CENC 402-63
27)1— LS1206S LS1206 LS1206 LS1206S
LuF HaL HaL HaL HaL
75— TPMX 280716R-G  TPMX 280716R-G __ TPMX280716R-G __ TPMX 280716R-G
25)1— CSTB5 CSTB5 CSTB5 CSTB5
LoF T-20D T-20D T-20D T-20D
N TPMX 240512R-G  TPMX 240512R-G  TPMX240512R-G _ TPMX 280716R-G
N [ 27J1— CSTB4M CSTB4M CSTB4M CSTB5
L= T-15D T15D T-15D 715D
w5 — TPMX 280716R-G  TPMX 280716R-G  TPMX280716R-G __ TPMX 280716R-G
25)1— CSTB5 CSTB5 CSTB5 CSTB5
LuF T-20D T-20D T-20D T-20D
PR PAD-GP18-40-300-DC-SB _PAD-GP18-40-300-DC-SBPAD-GP18-40-300-DC-SBPAD-GP18-40-300-DC-SB
PAD-GP18-40-300-DC-SC PAD-GP18-40-300-DC-SC PAD-GP18-40-300-DC-SCPAD-GP18-40-300-DC-SC
v | 27Y2— LS1206S LS1206S LS1206S LS12065
> | LvF H3 H3 H3 H3
T | #MRiyETO7o5— | PAD-P18 PAD-P18 PAD-P18 PAD-P18
X | 22U~ LS1206S LS1206S LS1206S LS12065
R [LvF H3 H3 H3 H3
H7HAR/CyR | PAD-S14 PAD-S14 PAD-S14 PAD-S14
2511~ CSTA5S CSTA5S CSTA5S CSTA5S
LyF T-15D T-15D T-15D T-15D
) | [ArreE

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TBTA9...SE4

YVINFa1—TYRTL

DCONMS

il
i

e =T 5

i

. OAL
o AE1ERU
& (mm) Fa—7
]
E B LF OAL DCONMS J8—Y <& (mm)
TBTA9 - xxx.xxSE4-226 | 233.00-243.99 265 294 220 BTSI 226 226
XXX.XXSE4-238 | 244.00-255.99 265 294 232 BTSI 238 238
XxX.XXSE4-250 | 256.00-267.99 290 322 244 BTSI 250 250
Xxx.xxSE4-262 | 268.00-279.99 290 323 256 BTSI 262 262
XXX.XXSE4-274 | 280.00-291.99 290 325 268 BTSI 274 274
VVINF1—=TIYRTLA
DCONMS
* i
3
»
4
DC| fgE==t
‘ LF
OAL
s RERUIET1E
& (mm) Fa—7
]
& 2Y LF OAL __DCONMS | /t—v T5& (mm)
TBTA9 - xxx.xxSI1-214 233.00-233.99 190 217 211 BTSE 214 214
XXX.XxxSI1-226 234.00-245.99 190 219 223 BTSE 226 226
Xxx.xxSI1-238 246.00-257.99 190 221 235 BTSE 238 238
XxX.xxSI1-250 258.00-269.99 210 242 245 BTSE 250 250
XXX.XXSI1-262 270.00-281.99 210 244 259 BTSE 262 262
Xxx.xxSI1-274 282.00-293.99 210 245 271 BTSE 274 274

Fa—7

1101 —

I&HE

@Taegsﬂeq

)

147




TBTA9 &)—X TiGEEr
TBTA9YY—ZX DL

1. AYRYvVY 5. HARIKyR
2. MAA—KUYY 6. HTHARIYR
3.AAN—RUYY 7 ARy RTOFIS—
4, ARA—KNYyY 8. OvIxRY
9. 745—
WE % (mm)
233.00-247.99  248.00-253.99  254.00-258.99  259.00-264.99  265.00-271.99
79— PERC 402-43 PERC 402-63 PERC 402-63 PERC 402-63 PERC 402-63
FERY AS0005-15 AS0006-15 AS0006-15 AS0006-15 AS0006-15
LyF H2.5 H3 H3 H3 H3
N [ A9Ua— LS1806RH L1806RH L1806RH L1806RH L1806RH
2 [LvF H4 H4 H4 H4 H4
7 [ Avr— CENC 402-43  CENC 402-43  CENC 402-43  CENC 402-43  CENC 402-43
REV LS1206 LS1206 LS1206 LS1206 LS1206
R [LoF HaL HaL HaL HaL HaL
T — CENC 402-63  CENC 402-63  CENC 402-63  CENC 402-63  CENC 402-63
29 1— LS1206S LS1206S LS1206S LS1206S LS1206S
LyF HaL HaL HaL HaL HaL
75— TPMX 240512R-G TPMX 280716R-G TPMX 280716R-G TPMX 280716R-G TPMX 280716R-G
Z51— CSTB4M CSTB5 CSTB5 CSTB5 CSTB5
LyF T-15D T-20D T-20D T-20D T-20D
N L= TPMX 240512R-G TPMX 240512R-G TPMX 240512R-G TPMX 240512R-G TPMX 240512R-G
N | 27Ya— CSTB4M CSTB4M CSTB4M CSTB4M CSTB4M
L Ey=S T-15D T-15D T-15D T-15D T-15D
T — TPMX 280716R-G TPMX 280716R-G TPMX 280716R-G TPMX 280716R-G TPMX 280716R-G
Z29J1— CSTB5 CSTB5 CSTB5 CSTB5 CSTB5
LyF T-20D T-20D T-20D T-20D T-20D
Fqtstyr | PADGPIGAOGILOCSE PADGPIEA0S00-0C-SB PADGPIBADI00-0GSB PAD-GPI4L-300-C-SB PAD-GPIB030DC-SB
PAD-GP18-40-300-DC-SC_PAD-GP18-40-300-DC-SC PAD-GP18-40-300-DC-SC _PAD-GP18-40-300-DC-SC_PAD-GP18-40-300-DC-SC
v | Z9Ua2— LS1206S LS1206S LS1206S LS1206S LS1206S
> | LvF H3 H3 H3 H3 H3
2 | #MKtyk70795-| PAD-P18 PAD-P18 PAD-P18 PAD-P18 PAD-P18
X | A9Ya— LS1206S LS1206S LS1206S LS1206S LS1206S
R [LoF H3 H3 H3 H3 H3
$7H4R/\yR | PAD-S14 PAD-S14 PAD-S14 PAD-S14 PAD-S14
29 1— CSTA5S CSTA5S CSTA5S CSTA5S CSTA5S
LyF T-15D T-15D T-15D T-15D T-15D
RS

)]
vty ADVUANCRESCUTTING

TaeguTec




TBTA9 > —X

TBTA9Y)—X DR

1. AYRIvVY
2. MAA—RYyY
3. NElA—RYyY

5. RISy R
6. YT HARIYR
7. ARy RFOF9 45—

4, FRA—KNYyY 8. OvIRY
9. 745—
WE 3% (mm)
272.00-275.99 276.00-284.99 285.00-289.99 290.00-293.99
F5— PERC 402-63 PERC 402-63 PERC 402-63 PERC 402-63
BERY AS0006-15 AS0006-15 AS0006-15 AS0006-15
LyF H3 H3 H3 H3
N | R7Ua— L1806RH L1806RH L1806RH L1806RH
_‘—\\ LYF H4 H4 H4 Ha
R CENC 402-63 CENC 402-63 CENC 402-63 CENC 402-63
| | 20Ya2— LS1206S LS1206S LS1206S LS1206S
R [LvF HaL HaL HaL HaL
- CENC 402-63 CENC 402-63 CENC 402-63 CENC 402-63
Z5U1— LS1206S LS1206S LS1206S LS1206S
LuF HaL HaL HaL HaL
TE— TPMX 280716R-G TPMX 280716R-G TPMX 280716R-G TPMX 280716R-G
25U 1— CSTB5 CSTB5 CSTB5 CSTB5
LoF T-20D T-20D T-20D T-20D
N TPMX 280716R-G TPMX 280716R-G TPMX 280716R-G TPMX 280716R-G
N [ Z29U2— CSTB5 CSTB5 CSTB5 CSTB5
Lz T-20D T-20D T-20D T-20D
- TPMX 280716R-G TPMX 280716R-G TPMX 280716R-G TPMX 280716R-G
25 1— CSTB5 CSTB5 CSTB5 CSTB5
LuF T-20D T-20D T-20D T-20D
PR PAD-GP18-40-300-DC-SB PAD-GP18-40-300-DC-SB _ PAD-GP18-40-300-DC-SB_ PAD-GP18-40-300-DC-SB
PAD-GP18-40-300-DC-SC PAD-GP18-40-300-DC-SC _ PAD-GP18-40-300-DC-SC _ PAD-GP18-40-300-DC-SC
v | 29Ua— LS1206S LS1206S LS1206S LS12065
> | LT H3 H3 H3 H3
3 | Abrk7o7o5- | PAD-P18 PAD-P18 PAD-P18 PAD-P18
Y | 29Y2— LS1206S LS1206S LS1206S LS12065
R L7 H3 H3 H3 H3
H7H4R/¢y R | PAD-S14 PAD-S14 PAD-S14 PAD-S14
27 2— CSTA5S CSTA5S CSTA5S CSTA5S
LyF T-15D T-15D T-15D T-15D

@ Taegutec




TBTA-FB...SE4 T aEEr

YVINVF1—-TYARTL

DCONMS
P EX
— (— L)

L DC| 7=
2 _;,._,—0«- © J
PL F LF
OAL
e ARIERL
, sHE (mm) Fa=7
BE 2l LF OAL DCONMS PL JE=Y & (mm)

TBTA-FB xx.xxSE4-22 25.00-26.40 70 73 19.5 3 BTSI 022 22
XX.XXSE4-24 26.41-28.70 70 73 21.0 3 BTSI 024 24
XX.XXSE4-26 28.71-31.00 75 78 23.5 3 BTSI 026 26
xX.XxSE4-28 31.01-33.30 75 78 25.5 3 BTSI 028 28
xX.XXSE4-30 33.31-36.20 80 83 28.0 3 BTSI 030 30
XX.XXSE4-33 36.21-39.60 90 93 30.0 3 BTSI 033 33
xX.XXSE4-36 39.61-43.00 95 99 33.0 4 BTSI 036 36
xX.XxSE4-39 43.01-47.00 100 104 36.0 4 BTSI 039 39
XX.XXSE4-43 47.01-51.70 100 104 39.0 4 BTSI 043 43
XX.XXSE4-47 51.71-56.20 110 114 43.0 4 BTSI 047 47
XX.XXSE4-51 56.21-60.60 115 120 47.0 5 BTSI 051 51
XX.XXSE4-51 60.61-65.00 115 120 47.0 5 BTSI 051 51
xX.XXSE4-56A 60.61-65.00 115 120 51.0 5 BTSI 056A 56
xx.XxSE4-56B 65.01-66.99 141 149 52.0 8 BTSI 056B 56
XX.XXSE4-62 67.00-72.99 141 149 58.0 8 BTSI 062 62
xX.XXSE4-68 73.00-79.99 141 150 63.0 9 BTSI 068 68
XX.XXSE4-75 80.00-86.99 164 173 70.0 9 BTSI 075 75
XX.XXSE4-82 87.00-89.00 164 173 77.0 9 BTSI 082 82

1 —

wat || 727 | [ mran | » RUILKEDSE, FYTREEOH ARy RAFIFED T,

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TBTA-FB...SI1 T aEEr

YVINFa1—TYRTL

R DCONMS
& —
3 — Y
==
= ; c| 775
o :_ @ -
Pl LF
‘ OAL
o IERLIFTE
, % (mm) Fa=7
E 2e LF OAL DCONMS PL =Y 3% (mm)

TBTA-FB xx.xxSI1-22 25.00-26.99 70 73 20 3 BTSE 022 22
XX.xxSlI1-24 27.00-29.00 70 73 22 3 BTSE 024 24
xx.xxSlI1-24 29.01-29.99 70 73 22 3 BTSE 024 24
XX.xxSI1-26 30.00-31.99 75 78 24 3 BTSE 026 26
xXX.xxSI1-28 32.00-33.99 75 78 26 3 BTSE 028 28
xx.xxSI1-30 34.00-36.99 90 93 27 3 BTSE 030 30
xx.xxSI1-33 37.00-39.99 95 98 30 3 BTSE 033 33
xX.xxSI1-36 40.00-43.99 100 104 33 4 BTSE 036 36
xx.xxSI1-39 44.00-46.99 105 109 37 4 BTSE 039 39
xx.xxSl1-43 47.00-51.99 105 109 41 4 BTSE 043 43
xXX.xxSI1-47 52.00-56.99 110 114 44 4 BTSE 047 47
xx.xxSI1-51 57.00-60.99 115 120 49 5 BTSE 051 51
xXX.xxSI1-56 61.00-65.00 115 120 53 5 BTSE 056 56
XX.xxSI1-56 65.01-67.99 104 112 53 8 BTSE 056 56
xXX.xxSI1-62 68.00-74.99 104 113 59 9 BTSE 062 62
XX.xxSI1-68 75.00-80.99 134 143 65 9 BTSE 068 68
xXX.xxSI1-75 81.00-89.00 134 143 71 9 BTSE 075 75

1101 —

Fa—7 |[ mrak | » RULEEDSR FYTELOHA R RABIFTED T,

@Taegmes




TBTA-FB...DE4 T aEEr
FINF1—TIATL

DCONMS
_'_""—-:-&'-H-- -
'yl = LT
L PSS 4]
PL !7 LF i
OAL

I IES A

BE e & (mm) \%1—7‘ B
LF  OAL DCONMS PL |799—Fa—7 AYF—Fa1—7| & (mm)

TBTA-FB xx.xxDE4-23.5 | 25.00-26.40 | 70 73 21.0 3 | BTDO 023.5 | BTDI 016 23.5
xx.XXDE4-26 | 26.41-28.70 | 75 78 235 3 | BTDO026 |BTDI018 26.0
xx.xxDE4-28 | 28.71-31.00 | 75 78 255 3 | BTDO028 |BTDI 020 28.0
xx.xxDE4-30.5 | 31.01-33.30 | 80 83 28.0 3 | BTDO 030.5 | BTDI 022 30.5
xx.XxDE4-33 | 33.31-36.20 | 90 93 30.0 3 | BTDO033 |BTDI 024 33.0
xx.XxxDE4-35.5 | 36.21-39.60 | 95 99 33.0 4 | BTDO 035.5 | BTDI 026 355
xx.xxDE4-39 | 39.61-43.00 | 100 104 36.0 4 | BTDO039 |BTDI 029 39.0
Xxx.XXDE4-42.5 | 43.01-47.00 | 100 104 39.0 4 | BTDO 042.5 | BTDI 032 425
xx.XxDE4-46.5 | 47.01-51.70 | 110 114 43.0 4 | BTDO 046.5 | BTDI 035 465
xx.xxDE4-51 | 51.71-56.20 | 115 120 475 5 | BTDO051 |BTDI039 51.0
xx.XXDE4-55.5 | 56.21-65.00 | 115 120 51.0 5 | BTDO 055.5 | BTDI 043A 55.5

1 —

wat | [ 72—7 | [ mran | » RULKEDSE Fy7HELOHC Ry ROBIFTD T,

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TBTA-FB ¥U—X TiDEEr
TBTA-FBYY—XDERH
1. NYRIvVY
2. NEFv7
3. AEFvYS
4. FRFVT
5. AARIYR
s % (mm)
25.00-28.00 28.01-29.99 30.00-35.00 35.01-38.00
Fh— NPHT 060304R-G-P  NPHT 060304R-G-P  NPHT 080404R-G-P  NPHT 080404R-G-P
25U2— | CSTB2.2 CSTB2.2 SR 14-560-HG SR 14-560-HG
LoF T7F T7F T8F T-8F
NE - NPMT 060304R-G-1  NPMT 060304R-G-| _ NPMT 070404R-G-l  NPMT 070404R-G-|
N[ 25U1— | CSTB2.2 CSTB2.2 SR 14-560-HG SR 14-560-HG
LAz T7F T7F T8F T-8F
Toh— NPMT 060308L-G-C _ NPMT 070408L-G-C __ NPMT 070408L.-G-C _ NPMT 080480L-G-C
25U2— | CSTB2.2 SR 14-560-HG SR 14-560-HG SR 14-560-HG
LoF T7F T-8F T8F T-8F
JiAkytyfe | PADGPO6-20-120-DC-SB_PAD-GP0G-20-120-DC-5B _PAD-GPO7-20-120-DC-SB_PAD-GPOT-20-120-0C-SB
o PAD-GP06-20-120-DC-SC PAD-GP06-20-120-DC-SC_PAD-GP07-20-120-DC-SC PAD-GP07-20-120-DC-SC
D[ 27Ua— | cstB22s CSTB2.2S CSTB3S CSTB3S
2 LF T7F T7F TOF TOF
V.
R
AE & (mm)
38.01-39.00 39.01-41.00 41.01-44.00 44.01-45.00
7Y — NPHT 090404R-G-P  NPHT 090404R-G-P  NPHT 090404R-G-P  NPHT 090404R-G-P
25U1— | SR14-560-HG SR 14-560-HG SR 14-560-HG SR 14-560-HG
LoF T-8F T-8F T-8F T-8F
NE - NPMT 070404R-G-1  NPMT 070404R-G-|  NPMT 080404R-G-I  NPMT 080404R-G-|
N[ 227U1— | SR14-560-HG SR 14-560-HG SR 14-560-HG SR 14-560-HG
L YE3 T-8F T-8F T-8F T-8F
Th— NPMT 080408L-G-C _ NPMT 080408L-G-C _ NPMT 080408L-G-C _ NPMT 100408L-G-C
25U1— | SR14-560-HG SR 14-560-HG SR 14-560-HG SR 14-560-HG
LoF T-8F T-8F T-8F T-8F
4ty | PAD-GROT-20-120-DC-SB PAD-GPOB-25-155-DC-SB _PAD-GPOB-25-155-DC-SB_PAD-GPOB-25-155-DC-5B
” PAD-GP07-20-120-DC-SC_PAD-GP08-25-155-DC-SCPAD-GP08-25-155-DC-SC_PAD-GP08-25-155-DC-SC
D[ xsUa— | csTBss CSTB3S CSTB3S CSTB3S
%3 TOF TOF T-OF T-oF
*
R

D213-D215

K| » RULEGDSE FyTELOHA R/ RDBIFED T,

@Taegmes




TBTA-FB ¥J—X T EEe
TBTA-FBY—XDEBH

1. NYRIvVT
2. AEFVT
3. AEFv7
4. PRFvT
5. HARIyR
W % (mm)
45.01-47.00 47.01-51.00 51.01-54.00 54.01-57.00
7Yy — NPHT 090404R-G-P NPHT 110404R-G-P __ NPHT 110404R-G-P _ NPHT 110404R-G-P
24)2— | SR14-560-HG SR 14-560-HG SR 14-560-HG SR 14-560-HG
LoF T-8F T8F T-8F T-8F
NEZ NPMT 080404R-G-I  NPMT 080404R-G-I  NPMT 100404R-G-| _ NPMT 100404R-G-|
N[ 227Ja— | SR14-560-HG SR 14-560-HG SR 14-560-HG SR 14-560-HG
LAz T-8F T8F T-8F T-8F
oy— NPMT 100408L-G-C __ NPMT 100408L-G-C __ NPMT 100408L-G-C _ NPMT 130408L-G-C
25Ja— | SR14-560-HG SR 14-560-HG SR 14-560-HG SR 14-560-HG
LoF T-8F T8F T-8F T-8F
Jtyf | PADGP10-30-200-DC-SB_PAD-GP10-30-200-DC-5B _PAD-GP10-30-200-0C-5B _PAD-GP10-30-200-DC-SB
o PAD-GP10-30-200-DC-SC PAD-GP10-30-200-DC-SCPAD-GP10-30-200-DC-SC_PAD-GP10-30-200-DC-SC
D 22Ua— | CSTB3S CSTB35 CSTB35 CSTB35
27 T-15F T-15F T-15F T-15F
*-
EN
AE & (mm)
57.01-60.00 60.01-64.00 64.01-65.00
Fh— NPHT 110404R-G-P  NPHT 130404R-G-P  NPHT 130404R-G-P
27U1— | SR14-560-HG SR 14-560-HG SR 14-560-HG
LoF T-8F T8F T-8F
NE NPMT 100404R-G-|  NPMT 100404R-G-|  NPMT 130404R-G-I
N[ 22U1— | SR 14-560-HG SR 14-560-HG SR 14-560-HG
LI T-8F T-8F T-8F
y— NPMT 130408L-G-C  NPMT 130408L-G-C __ NPMT 130408L-G-C
27U1— | SR14-560-HG SR 14-560-HG SR 14-560-HG
LoF T-8F T-8F T-8F
5ty | PAD-GP12:85-250-DC-8B _PAD-GP12-35-250-DC-SB _PAD-GP12-35-250-DC-5B
oy PAD-GP12-35-250-DC-SC_PAD-GP12-35-250-DC-SC _PAD-GP12-35-250-DC-SC
2| zoUa— | csiB3s CSTB35 CSTB35
27 TA5F T-15F T-15F
*—
EN

D213-D215

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec

7 > RULAHDSIE Fy7BEOAA R/ RHBIEDTT,




TBTA-FB > —X

TBTA-FBYU—ZO#

= 1. AYRYpY 5. WEFY73
i 2. 0NEFVT 6. FRFvT
\ 3. REFYT 7. HARIXYR
)- 4. REFYT 2
’ & (mm)

BE 71.01-83.00 83.01-89.00
75— NPHT 110404R-G-P NPHT 130404R-G-P NPHT 130404R-G-P
21— SR 14-560-HG SR 14-560-HG SR 14-560-HG
LoF T8F T8F T-8F
AoF— NPMT 080404R-G-I NPMT 080404R-G-I NPMT 080404R-G-I
21— SR 14-560-HG SR 14-560-HG SR 14-560-HG
LoF T8F T8F T-8F

NEZ NPMT 080404R-G-I NPMT 080404R-G-I NPMT 100404R-G-I
N[ 25U2— SR 14-560-HG SR 14-560-HG SR 14-560-HG
LYz T8F T8F T-8F
1>F—3 NPMT 070404R-G-| NPMT 080404R-G-I NPMT 080404R-G-I
21— SR 14-560-HG SR 14-560-HG SR 14-560-HG
LoF T8F T8F T8F
o5 — NPMT 100408L-G-C NPMT 100408L-G-C NPMT 130408L-G-C
21— SR 14-560-HG SR 14-560-HG SR 14-560-HG
LoF T8F T8F T8F
| Ji1ytyr  |_PAD-GP12-35-250-DC-SB PAD-GP12-35-250-DC-SB PAD-GP12-35-250-DC-SB
2 PAD-GP12-35-250-DC-SC PAD-GP12-35-250-DC-SC PAD-GP12-35-250-DC-SC
2 29Ua— CSTB3.5 CSTB3.5 CSTB3.5
\"15 LoF T-15F T15F T-15F

] > RULEEDSE. Fy7BEOHA1 RISy RERIE0 T,

@Taegmes




TBTA-R...SE4 T eEEr

YVINVF1-TYARTL

DCONMS

NN

X CIEI AW
. & (mm) Fa—7
BE 2 Chl LF DCONMS | /*—v | & (mm)
TBTA-R xxx.xxSE4-22 25.00-26.40 2.8 72.5 19.5 BTSI 022 22
XXX.XXSE4-24 | 26412870 | 2.8 725 21.0 BTSI 024 24
xxX.XXSE4-26 28.71-31.00 2.8 72.5 23.5 BTSI 026 26
Xxx.xxSE4-28 | 31013330 | 28 755 255 BTSI 028 28
XXX.XXSE4-30 | 33313620 | 2.8 755 28.0 BTSI 030 30
XXX.xXSE4-33 36.21-39.60 2.8 90.5 30.0 BTSI 033 33
Xxx.xxSE4-36 | 39613999 | 28 905 33.0 BTSI 036 36

Fa—7 MI&H
1 —

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TBTA-R...SE4 T oEEr

YVINFa1—TIARTLA

DCONMS -
""""""""" H*\r\'\“' CHWi:
DC -
Ik ] i
CHW CHW_21;
« HE1RRU
WE DG E\CHW(m_"_])\, & (mm) _ Fa=7
Bk it LF DCONMS | /t—V sHE (mm)
TBTA-R xxx.xxSE4-36 | 40.00-43.00| 6.4 4 90 330 |BTSI036 36
XXX.XXSE4-39 | 43.01-47.00| 6.4 4 95 36.0 |BTSI039 39
XXX.XXSE4-43 | 47.01-51.70| 6.4 4 95 390 |BTSI043 43
XXX.XXSE4-47 | 51.71-56.20 | 6.4/7.2 4/4.8 100 430 | BTSI047 47
XXX.XXSE4-51 |56.21-60.60| 7.2 48 110 470 | BTSI051 51
XXX.XXSE4-56A |60.61-65.00| 7.2 48 110 510 | BTSI056A 56
XXX.XXSE4-56B |65.00-66.99 | 7.2 48 150 52.0 |BTSI056B 56
XXX.XXSE4-62 | 67.00-72.99| 10.4 6.4 150 58.0 | BTSI 062 62
XXX.XXSE4-68 | 73.00-79.99| 10.4 6.4 150 63.0 |BTSI068 68
XXX.XXSE4-75 | 80.00-86.99| 10.4 6.4 180 700 |BTSI075 75
XXX.XXSE4-82 |87.00-99.99| 10.4 6.4 180 770 |BTSI082 82

Fa—7 || MI%H

1101 —

)

@TaegHIQQ 157




TBTA-R...SI1 T eEEr

YYINF1—TYRTA

cNERUIKTE
1 CHW % (mm) Fa=7
2& pe (mm) LF DCONMS 8=y sHE (mm)
TBTA-R- xxx.xxSI1-22 | 25.00-26.99 238 110.5 20 BTSE 022 22
XXX.XxSI1-24 | 27.00-29.99 2.8 110.5 22 BTSE 024 24
XxX.xxSI1-26 | 30.00-31.99 2.8 110.5 24 BTSE 026 26
xxx.xxSI1-28 | 32.00-33.99 238 110.5 26 BTSE 028 28
Xxx.xxSI1-30 | 34.00-36.99 2.8 135.5 27 BTSE 030 30
xxx.xxSI1-33 | 37.00-39.99 2.8 135.5 30 BTSE 033 33

TBTA-R...SI1

IVIVFa1—TIATLA

DCONMS

e AFERUIKTE
o DG E:CHW (mf_l) _ & (mm) _ ?1—7t
R SiRE LF DCONMS | /8= H& (mm)

TBTA-R- xxx.xxSI1-36 | 40.00-43.99 6.4 4 135 33 BTSE 036 36
Xxxx.xxSI11-39 | 44.00-46.99 6.4 4 135 37 BTSE 039 39
xxx.xxSI1-43 | 47.00-51.99 6.4 4 145 41 BTSE 043 43
Xxx.xxSI1-47 | 52.00-56.99 7.2 4.8 145 44 BTSE 047 47
xxx.xxSI1-51 | 57.00-60.99 7.2 48 170 49 BTSE 051 51
xxx.xxSI1-56 | 61.00-67.99 | 7.2/10.4 | 4.8/6.4 170 53 BTSE 056 56
Xxx.xxSI1-62 | 68.00-74.99 | 10.4 6.4 170 59 BTSE 062 62
xxx.xxSI1-68 | 75.00-80.99 | 10.4 6.4 205 65 BTSE 068 68
xxx.xxSI1-75 | 81.00-90.99 | 10.4 6.4 215 71 BTSE 075 75
Xxx.xxSI1-82 | 91.00-98.99 | 10.4 6.4 225 79 BTSE 082 82
xxx.xxS11-94 |99.00-110.99| 10.4 6.4 235 90 BTSE 094 94

Hat Fa—7 MT5&H
1 —

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TBTA-R >')—X i EEr
TBTA-RY—X 08

” 1.AYRYPYY
d \\ 2.5v7
() } 3. AR R

4. 4Ry RT7AT V5 —

wE sHE (mm)
25.00-27.99 28.00-29.99 30.00-37.99 38.00-39.99

N | PIPAMR=IL BALL5 BALL5 BALL5 BALL5

_=: XY AS0005-5 AS0005-5 AS0005-5 AS0005-5
Wz LT H2.5 H2.5 H2.5 H2.5
& | | AP Ua— - - - -

B R |[LuF - - - -

N | FY XPMT 16002-45 XPMT 16002-45 XPMT 16002-45 XPMT 16002-45

D | 2YYa— CSTANO3 CSTANO3 CSTANO3 CSTANO3

hLoF T7-9D T-9D T-9D T-9D

N | TU— - - - -

D | BERY - - - -
22 : - : :
|l [ AVYa— - - . .

i -R [/‘/7‘ = - = =
ﬁj NE2Z XPMT 16002-45 XPMT 16002-45 XPMT 16002-45 XPMT 16002-45
TN RYYa— CSTANO3 CSTANO3 CSTANO3 CSTANO3
LoF T-9D T-9D T-9D T-9D
HARITE @) PAD-GP06-20-120-DC-SB PAD-GP06-20-120-DC-SB  PAD-GP07-20-120-DC-SB  PAD-GP08-25-155-DC-SB
PAD-GP06-20-120-DC-SC  PAD-GP06-20-120-DC-SC  PAD-GP07-20-120-DC-SC  PAD-GP08-25-155-DC-SC
3 27)a— CSTB2.2S CSTB2.2S CSTB3S CSTB3S
> | LvF T-9D T-9D T-9D T-9D
7 H1 Ry k70755 - B) - - - PAD-P08
Y 22— - - - CSTB3S
R [L7 : - . T-9D
#ifg - R/Cy R (C) | PAD-R10 PAD-R10 PAD-R12 PAD-R15
27)a— LS0902, 5-6 LS0902, 5-6 LS0903-8 15090410
LoF - - H2 H2.5

Aok (P2 » A+BIRIMEAFRUIATRTY

®e) | » AMCRIE RRUS1TRTT,

@ Taegutec




TBTA-R ¥U—X TiEEr
TBTA-R¥YJ—ZXDEBM
1. AYRIPVY
2. h—hJvY & AVIRY
3. HARIYR
4. #ilg HAR/CyR & Oy oY
WE 3% (mm)
40.00-45.99 46.00-51.99 52.00-56.99 57.00-59.99
N | 7Ys— PERC-P 04R PERC-P 04R PERC-P 32R PERC-P 32R
LSS AS0004-8 AS0004-8 AS0005-10 AS0005-10
Wz L7 H2 H2 H2.5 H2.5
Q|1 [ R9Va— LS1803.5RH LS1803.5RH LS1805RH LS1805RH
M R |[LuF H2.5 H2.5 H3 H3
e N2 TPMX 1403LG TPMX 1403LG TPMX 1704LG TPMX 1704LG
N | 29U1— CSTB2.5 CSTB2.5 CSTB3.5D CSTB3.5D
™ LoF T-8D T-8D 78D T7-8D
N | 75— PERC 402-04 PERC 402-04 PERC 402-32 PERC 402-32
2| #mERY AS0004-8 AS0004-8 AS0005-10 AS0005-10
8|z L7 H2 H2 H2.5 H2.5
|l | x0Ua— LS1803.5RH LS1803.5RH LS1805RH LS1805RH
w= IR LT H2.5 H2.5 H3 H3
::;5 N | Fv7 TPMX 140308R-G  TPMX 140308R-G  TPMX 170408R-G  TPMX 170408R-G
N[ 2992— CSTB2.5 CSTB2.5 CSTB3.5D CSTB3.5D
™ LoF T-8D T-8D T-8D T-8D
F1RIE @) PAD-GP08-25-155-DC-SB PAD-GP10-35-200-DC-SB PAD-GP10-35-200-DC-SB PAD-GP10-35-200-DC-SB
PAD-GP08-25-155-DC-SC PAD-GP10-35-200-DC-SC  PAD-GP10-35-200-DC-SC PAD-GP10-35-200-DC-SC
v | 2%Ua— CSTB3S CSTB4S CSTB4S CSTB4S
2> LyF T-9D T-15D T-15D T-15D
2 | FMEIyR7OTS5— (B] PAD-PO8 PAD-P10 PAD-P10 PAD-P14
Y | RYUa— CSTB3S CSTB4S CSTB4S CSTB4S
R |7 T-9D T-15D T-15D T-15D
fthg A K/CyR (C) | PAD-R15 PAD-R15 PAD-R15 PAD-R20
2HY1— 1.S0904-10 1.S0904-10 1.S0904-10 LS0905-12
LyF H2.5 H2.5 H2.5 H3

D216,0219

@c]]
00

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec

Atk PR » A+BREIAEAZRUY A THTY

» A+CIRRZETERLYITHTY,



TBTA-R >')—X

TBTA-RYY—ZX D&

1. AYRIvVY

2. h—hUy¥ & Ovszy

3. ARy R

4, #ifg ARy R & OvIxRY

nE 3% (mm)
60.00-66.99 67.00-99.99 100.00-122.99
N PERC-P 32R PERC-P 43R PERC-P 43R
D | mERY AS0005-10 AS0005-15 AS0005-15
Wz [LF H2.5 H2.5 H2.5
4|1 [ &xYJa— LS1805RH LS1806RH LS1806RH
MR [LyF H3 H4 H4
B2 TPMX 1704LG TPMX 2405LG TPMX 2405LG
N | 29U2— CSTB3.5D CSTB4M CSTB4M
hoF 78D T-15D T-15D
N PERC 402-32 PERC 402-43 PERC 402-43
" 2 | @gry AS0005-10 AS0005-15 AS0005-15
gz L7 H2.5 H2.5 H2.5
Ml | 2R0U2— LS1805RH LS1806RH LS1806RH
wIR[ L7 H3 H4 H4
% N2 TPMX 170408R-G TPMX 240512R-G TPMX 240512R-G
I 25)1— CSTB3.5D CSTB4M CSTB4M
™ LoF T8D T15D T15D
ARtk @ PAD-GP14-40-250-DC-SB  PAD-GP14-40-250-DC-SB  PAD-GP18-40-300-DC-SB
PAD-GP14-40-250-DC-SC  PAD-GP14-40-250-DC-SC  PAD-GP18-40-300-DC-SC
v | ZUa— CSTA5S CSTA5S LS1206S
> | LvF T-15D T-15D H3
2 | AMRIyR7077%— (B) PAD-P14 PAD-P14 PAD-P18
Y | zFUa— CSTA5S CSTA5S LS1206S
R [Lv7 T-15D T-15D H3
g ARy R (C) PAD-R20 PAD-R35 PAD-R35
251~ 1.S0905-12 1.S0906-15 1.S0906-15
LyF H3 H4 H4

D216,0219

®@oll
il

AtknyR]| [P=RI2Y] » A4BIEIARAZRUYATHTT
» A+CIFRRIERUYA7RTY,

@Taegmes




TBTA-TR...SE4 T aEEr

IVIWVFa1—TIATLA

% DCONMS
S
Ll L m
P TN
LF
OAL
 HE1ZRU
. Ii% (mm) Fa—7
BE = LF OAL DCONMS PL JACY) % (mm)
TBTA- TRxx.xxSE4-14 16.00-16.70 55.0 57.2 12.6 2.2 BTSI 014 14
TRxx.xxSE4-15 16.71-17.70 55.0 57.2 13.6 2.2 BTSI 015 15
TRxXx.XxXSE4-16 17.71-18.90 56.0 59.0 14.5 3.0 BTSI 016 16
TRxx.xxSE4-17 18.91-20.00 56.0 59.0 15.5 3.0 BTSI 017 17
TRxx.xxSE4-18 20.01-21.80 60.0 63.2 16.0 3.2 BTSI 018 18
TRxx.xxXSE4-20 21.81-21.99 63.5 66.7 18.0 3.2 BTSI 020 20
TRxx.xxSE4-20 22.00-24.10 65.5 68.9 18.0 3.4 BTSI 020 20
TRxx.xxSE4-22 24.11-26.40 65.5 69.1 19.5 3.6 BTSI 022 22
TRxx.xxSE4-24 26.41-28.00 65.6 69.1 21.0 3.6 BTSI 024 24
TRxx.xxSE4-24 28.01-28.70 70.0 74.6 21.0 4.6 BTSI 024 24
TRxx.xxSE4-26 28.71-29.99 75.0 79.6 23.5 4.6 BTSI 026 26
TRxX.XXSE4-26 30.00-31.00 75.0 79.6 23.5 4.6 BTSI 026 26
TRxx.xxSE4-28 31.01-32.00 75.0 79.6 25.5 4.6 BTSI 028 28
TRxx.xxSE4-28 32.01-33.30 74.5 79.9 25.5 5.4 BTSI 028 28
TRxx.XxXSE4-30 33.31-36.20 79.5 84.9 28.0 5.4 BTSI 030 30
TRxx.xxSE4-33 36.21-39.00 89.5 949 30.0 5.4 BTSI 033 33
TRxx.xxSE4-33 39.01-39.60 89.5 94.9 30.0 5.4 BTSI 033 33
TRxXx.xXSE4-36 39.61-40.00 94.5 99.9 33.0 5.4 BTSI 036 36

wat | [ 72—7 | [ mran | » RULAEDSE, Fy7HLUHA Ry RH BTN T,
M1 Z2)
®

D260

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TBTA-TR...SI1 T oEEr

YVINVFa1—-TYARTL

DCONMS

[ |

| T I T

I

LF
OAL
s RERUIET1E
, & (mm) Fa=7
E 2l LF OAL DCONMS  PL J8—Y <& (mm)
TBTA- TR16.00SI1-13A 16.00 535 55.7 10.8 2.2 BTSE 013A 13
TRxx.xxSI1-13B | 16.01-1650 | 535 55.7 11.1 2.2 BTSE 013B 13
TRxx.xxSI-14A | 16.51-17.25 | 535 55.7 11.8 22 BTSE 014A 14
TRxx.xxSI1-14B | 17.26-18.00 | 535 55.7 12.1 2.2 BTSE 014B 14
TRxx.xxSI1-15 18.01-19.00 | 535 56.5 12.8 3.0 BTSE 015 15
TRxx.xxSI1-16.5 | 19.01-19.99 | 535 56.7 13.8 3.2 BTSE 016.5 16.5

TRxx.xxSI1-18 | 20.00-21.99 | 580 61.2 14.5 3.2 BTSE 018 18
TRxx.xxSI1-20 | 22.00-24.99 | 60.0 63.4 16.0 34 BTSE 020 20
TRxX.XxSI1-22 25.00 60.0 63.5 17.0 35 BTSE 022 22
TRxx.xxSI1-22 | 25.01-26.99 | 65.0 68.5 17.0 35 BTSE 022 22
TRxx.xxSI1-24 | 27.00-28.00 | 65.0 68.5 19.0 35 BTSE 024 24
TRxx.xxSI1-24 | 28.01-29.99 | 70.0 746 22.0 46 BTSE 024 24
TRxx.xxSI1-26 | 30.00-31.99 | 75.0 79.6 24.0 46 BTSE 026 26
TRxx.xxSI1-28 32.00 75.0 79.6 26.0 4.6 BTSE 028 28
TRxx.xxSI1-28 | 32.01-33.99 | 745 79.9 26.0 5.4 BTSE 028 28
TRxx.xxSI1-30 | 34.00-36.99 | 895 94.9 27.0 5.4 BTSE 030 30
TRxx.xxSI1-33 | 37.00-39.00 | 945 99.9 30.0 5.4 BTSE 033 33
TRxx.xxSI1-33 | 39.01-39.99 | 945 99.9 30.0 5.4 BTSE 033 33
TRxx.xxSI1-36 40.00 99.5 104.9 33.0 5.4 BTSE 036 36

1101 —

72 |[mzar | » RULEED S FYTBE0AA Kty RARIFEDTT,
=
D260

@ Taegutec




TBTA-TR...DE4 T aEEr
FINF1—T AT

DCONMS
A RLE =]
) DC| - )
PPP— S
PL LF '
OAL
I IES A
<& (mm) Fa—7
nE e LF OAL DCONMS PL JE=Y & (mm)

TBTA- TRxx.xxDE4-18 18.40-20.00 59.0 62.0 16.0 3.0 BTDO 018 18
TRxx.xxDE4-19.5 | 20.01-21.80 63.5 66.7 18.0 3.2 BTDO 019.5 19.5
TRxx.xxDE4-21.5 | 21.81-21.99 63.5 66.7 19.5 3.2 BTDO 021.5 215
TRxx.xxDE4-21.5 | 22.00-24.10 65.5 68.9 19.5 3.4 BTDO 021.5 21.5
TRxx.xxDE4-23.5 | 24.11-25.00 65.5 68.9 21.0 3.4 BTDO 023.5 23.5
TRxx.xxDE4-23.5 | 25.01-26.40 65.5 711 21.0 3.6 BTDO 023.5 23.5
TRxx.xxDE4-26 26.41-28.00 70.5 741 23.5 3.6 BTDO 026 26
TRxx.xxDE4-26 28.01-28.70 75.0 79.6 23.5 4.6 BTDO 026 26
TRxx.xxDE4-28 28.71-29.99 75.0 79.6 25.5 4.6 BTDO 026 28
TRxx.xxDE4-28 30.00-31.00 75.0 79.6 25.5 4.6 BTDO 028 28
TRxx.xxDE4-30.5 | 31.01-32.00 80.0 84.6 28.0 4.6 BTDO 030.5 30.5
TRxx.xxDE4-30.5 | 32.01-33.30 79.5 84.9 28.0 5.4 BTDO 030.5 30.5
TRxx.xxDE4-33 33.31-36.20 89.5 94.9 30.0 5.4 BTDO 033 33
TRxx.xxDE4-35.5 | 36.21-39.00 94.5 99.9 33.0 5.4 BTDO 035.5 35.5
TRxx.xxDE4-35.5 | 39.01-39.60 94.5 99.9 33.0 5.4 BTDO 035.5 35.5
TRxx.xxDE4-39 39.61-40.00 99.5 104.9 36.0 5.4 BTDO 039 39

wae | [ 727 | [k | » RULKGED SR, FyTBL0H1 R RHRIFDTT,.
M
)

D260

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




TBTA-TR ¥J—X viDEsr
TBTA-TRYY—XDER&m

1.NYRIv>y
2.Fv7
3 AR
wE % (mm)
16.00-18.00 18.01-20.00 20.01-21.00
Fy7 TOGT 080305 RS TOGT 090305 RS TOGT 100305 RS
1; 251— CSTB2.58 CSTB2.55* CSTB3S*
| LYF T-8F T-8F T-9F
| i xjey | PAD-GP0-20-075-DC-SB PAD-GP06-20-085-DC-SB PAD-GP06-20-085-DC-SB
2 PAD-GP06-20-075-DC-SC PAD-GP06-20-085-DC-SC PAD-GP06-20-085-DC-SC
2 [ 20Ua— CSTB2.2S CSTB2.25* CSTB2.25*
x| LvF T-7F T-7F T-7F
R
WE & (mm)
21,01-21.99 22.00-25.00 25.01-28.00
Fy7 TOGT 100305 RS TOGT 110405 RS TOGT 120405 RS
DN [27U2— | csTBas* SR14-571/S CSTB4S
W LvF T-9F T-10/5 T-15F
| 4oy | PAD-GP06-20-100-DC-SB PAD-GP06-20-100-DC-SB PAD-GP06-20-120-DC-SB
2 PAD-GP06-20-100-DC-SC PAD-GP06-20-100-DC-SC PAD-GP06-20-120-DC-SC
2| RgUa— CSTB2.25* CSTB2.25* CSTB2.2S*
Y[ LoF T-7F T-7F T-7F
R
WE & (mm)
28.01-29.99 30.00-32.00 32.01-39.00 39.01-40.00
Fy7 TOGT 130408 RS TOGT 130408 RS TOGT 140510 RS TOGT 140510 RS
T; 29 1— SR 16-212/L10 SR 16-212/L10 SR 16-212/L10 SR 16-212/L10
W LvF T-20/5 T-20/5 T-20/5 T-20/5
| ey | PAD-GPOG-20-120DC-SB PAD-GPO7-20-120-DC-SB _PAD-GPO7-20-120-DC-SB_PAD-GP0-25-155-0C-SB
2 PAD-GP06-20-120-DC-SC  PAD-GP07-20-120-DC-SC PAD-GP07-20-120-DC-SC  PAD-GP08-25-155-DC-SC
2| 29Ua— CSTB2.2 CSTB3S CSTB3S CSTB3S
;S LyF T-7F T-9F T-9F T-9F

K| » RULEGD S FYTELOHA R RDFIFTED T,

@ Taegutec




BTA...SE2/SE4 i

YVINVF1-TYARTL

DCONMS

| &7 AW
NI
e

S————

012.60 - 01559 N
OAL
W AES LY
, & (mm) Fa=>7
BE 2 OAL PL DCONMS 8=y <& (mm)

BTA xxx.xx SE2-11* 12.60-13.10 43.0 1.1 9.6 BTSI011 11
XXx.xx SE2-11* 13.11-13.60 43.0 1.1 9.6 BTSI011 11
XXX.XX SE2-12* 13.61-14.10 43.0 1.2 10.6 BTSI012 12
XXx.Xx SE2-12* 14.11-14.60 43.0 1.2 10.6 BTSI012 12
Xxx.xx SE2-13* 14.61-15.10 43.0 1.3 11.6 BTSI013 13
XxXx.xx SE2-13* 15.11-15.59 43.0 1.3 11.6 BTSI013 13
Xxx.xx SE4-14 15.60-16.20 43.0 2.7 12.6 BTSI014 14
Xxx.xx SE4-14 16.21-16.70 43.0 2.7 12.6 BTSI014 14
XXX.xX SE4-15 16.71-17.20 43.0 2.7 13.6 BTSI015 15
XxX.xx SE4-15 17.21-17.70 43.0 2.7 13.6 BTSI015 15
XXX.xx SE4-16 17.71-18.40 47.0 2.8 145 BTSI016 16
XxX.xx SE4-16 18.41-18.90 47.0 2.9 145 BTSI016 16
Xxx.xx SE4-17 18.91-19.20 47.0 2.9 15.5 BTSI017 17
XXX.Xx SE4-17 19.21-20.00 47.0 2.9 15.5 BTSI017 17
Xxx.xx SE4-18 20.01-20.90 52.5 3.2 16.0 BTSI018 18
Xxxx.xx SE4-18 20.91-21.80 52.5 3.2 16.0 BTSI018 18
XXx.xx SE4-20 21.81-22.90 56.0 3.2 18.0 BTSI020 20
XXX.xX SE4-20 22.91-24.10 56.0 32 18.0 BTSI020 20
XXX.XX SE4-22 24.11-25.20 57.5 35 195 BTSI022 22
XXX.XX SE4-22 25.21-26.40 57.5 35 19.5 BTSI022 22
Xxx.Xx SE4-24 26.41-27.50 57.5 3.7 21.0 BTSI024 24
XXX.XX SE4-24 27.51-28.70 57.5 37 21.0 BTSI024 24
XXX.xx SE4-26 28.71-29.80 63.5 4.0 235 BTSI026 26
XXX.xX SE4-26 29.81-31.00 63.5 4.0 235 BTSI026 26
Xxx.xx SE4-28 31.01-32.10 63.5 4.3 255 BTSI028 28
Xxx.xx SE4-28 32.11-33.30 63.5 43 255 BTSI028 28
xxx.xx SE4-30 33.31-34.80 63.5 45 28.0 BTSI030 30
Xxx.Xx SE4-30 34.81-36.20 63.5 45 28.0 BTSI030 30
xxx.xx SE4-33 36.21-37.30 735 4.8 30.0 BTSI033 33
Xxxx.xx SE4-33 37.31-38.40 735 48 30.0 BTSI033 33
Xxx.xx SE4-33 38.41-39.60 735 4.8 30.0 BTSI033 33
XXX.xx SE4-36 39.61-40.60 735 5.6 33.0 BTSI036 36
Xxx.xx SE4-36 40.61-41.80 735 5.6 33.0 BTSI036 36
xxx.xx SE4-36 41.81-43.00 735 5.6 33.0 BTSI036 36
Xxx.xx SE4-39 43.01-44.30 75.0 5.4 36.0 BTSI039 39

727 » 200NV T4V Ty Ay RIE2ERL
10— Qﬁ;&

D256

ADVANCESSCUTTING

TaeguTec




BTA...SE4 TEEr

YVINFa1—TYRTL

DcC i \ S r\\\

Sl
OAL
NEAE A
, 3% (mm) Fa—7
BE BC OAL PL DCONMS 8=y & (mm)
BTA xxx.xx SE4-39 44.31-45.60 75.0 5.4 36.0 BTSI039 39
XXX.XX SE4-39 45.61-47.00 75.0 5.4 36.0 BTSI039 39
XxXX.xx SE4-43 47.01-48.50 75.0 6.1 39.0 BTSI043 43
Xxx.xx SE4-43 48.51-50.10 75.0 6.1 39.0 BTSI043 43
XXX.XX SE4-43 50.11-51.70 75.0 6.1 39.0 BTSI043 43
XXX.XX SE4-47 51.71-53.20 82.0 6.5 43.0 BTSI047 47
XXX.xX SE4-47 53.21-54.70 82.0 6.5 43.0 BTSI047 47
XXX.XX SE4-47 54.71-56.20 82.0 6.5 43.0 BTSI047 47
XXX.XX SE4-51 56.21-58.40 84.0 6.6 47.0 BTSI051 51
XxXX.XxX SE4-51 58.41-60.60 84.0 6.6 47.0 BTSI051 51
XXX.XX SE4-51 60.61-62.80 84.0 7.0 47.0 BTSI051 51
XXX.XX SE4-51 62.81-65.00 84.0 7.0 47.0 BTSI051 51
XxX.xX SE4-56 60.61-62.80 84.0 7.0 51.0 BTSI056 56
XXX.XX SE4-56 62.81-65.00 84.0 7.0 51.0 BTSI056 56

Fa—7
D256

)

@Taegsﬂex 167




BTA...DE4 T EEE
SINFa1—T VAT

DCONMS

sl
AL

I IES A
WE bC & (mm) i Fa=7
OAL PL  DCONMS | 779—Fa—7 |1v+—Fa—7| 1% (mm)

BTA xxx.xx DE4-18 18.41-19.20 | 50.0 2.9 16.0 BTDOO018 BTDIO12 18.0
xxx.xx DE4-18 19.21-20.00 | 50.0 2.9 16.0 BTDOO018 BTDIO12 18.0
xxx.xx DE4-19.5 | 20.01-20.90 | 56.0 3.2 18.0 BTDO019.5 | BTDIO14 19.5
xxx.xx DE4-19.5 | 20.91-21.80 | 56.0 3.2 18.0 BTDO019.5 | BTDIO14 19.5
xxx.xx DE4-21.5 | 21.81-22.90 | 56.0 3.2 19.5 BTDO021.5 | BTDIO15 215
xxx.xx DE4-21.5 | 22.91-24.10 | 56.0 3.2 19.5 BTDO021.5 | BTDIO15 215
xxx.xx DE4-23.5 | 24.11-2520 | 57.5 35 21.0 BTD0023.5 | BTDIO16 235
xxx.xx DE4-23.5 | 25.21-26.40 | 57.5 35 21.0 BTD0023.5 | BTDIO16 235
xxx.xx DE4-26 26.41-27.50 | 60.5 3.7 23.5 BTDO026 BTDIO18 26.0
xxx.xx DE4-26 27.51-28.70 | 60.5 3.7 235 BTDO026 BTDIO18 26.0
xxx.xx DE4-28 28.71-29.80 | 63.5 4.0 25.5 BTDO028 BTDI020 28.0
xxx.xx DE4-28 29.81-31.00 | 635 4.0 25.5 BTDO028 BTDI020 28.0
xxx.xx DE4-30.5 | 31.01-32.10 | 635 4.1 28.0 BTD0030.5 | BTDI022 30.5
xxx.xx DE4-30.5 | 32.11-33.30 | 63.5 441 28.0 BTD0030.5 | BTDI022 30.5
xxx.xx DE4-33 33.31-34.80 | 70.5 45 30.0 BTDO033.0 | BTDI024 33.0
xxx.xx DE4-33 34.81-36.20 | 705 45 30.0 BTD0033.0 | BTDI024 33.0
xxx.xx DE4-35.5 | 36.21-37.30 | 735 4.8 33.0 BTDO035.5 | BTDI026 35.5
xxx.xx DE4-35.5 | 37.31-38.40 | 735 48 33.0 BTDO035.5 | BTDI026 355
xxx.xx DE4-35.5 | 38.41-39.60 | 73.5 48 33.0 BTDO035.5 | BTDI026 355
xxx.xx DE4-39 39.61-40.60 | 73.5 5.3 36.0 BTDO039 BTDI029 39.0
xxx.xx DE4-39 40.61-41.80 | 735 5.3 36.0 BTDO039 BTDI029 39.0
xxx.xx DE4-39 41.81-43.00 | 735 5.3 36.0 BTDO039 BTDI029 39.0
xxx.xx DE4-42.5 | 43.01-44.30 | 75.0 55 39.0 BTDO042.5 | BTDI032 425
xxx.xx DE4-42.5 | 44.31-4560 | 75.0 55 39.0 BTDO042.5 | BTDI032 425
xxx.xx DE4-42.5 | 45.61-47.00 | 75.0 55 39.0 BTDO042.5 | BTDI032 425
xxx.xx DE4-46.5 | 47.01-48.50 | 79.0 6.1 43.0 BTDO046.5 | BTDI035 46.5
xxx.xx DE4-46.5 | 4851-50.10 | 79.0 6.1 43.0 BTDO046.5 | BTDI035 46.5
xxx.xx DE4-46.5 | 50.11-51.70 | 79.0 6.1 43.0 BTDO046.5 | BTDI035 46.5
xxx.xx DE4-51 51.71-53.20 | 82.0 6.5 47.0 BTDOO051 BTDI039 51.0
xxx.xx DE4-51 53.21-54.70 | 82.0 6.5 47.0 BTDOO051 BTDI039 51.0
xxx.xx DE4-51 54.71-56.20 | 82.0 6.5 47.0 BTDOO051 BTDI039 51.0
xxx.xx DE4-55.5 | 56.21-58.40 | 84.0 6.6 51.0 BTDO055.5 | BTDI043A 55.5
xxx.xx DE4-55.5 | 58.41-60.60 | 84.0 6.6 51.0 BTDO055.5 | BTDI043A 55.5
xxx.xx DE4-55.5 | 60.61-62.80 | 84.0 6.6 51.0 BTD0055.5 | BTDI043A 55.5
xxx.xx DE4-55.5 | 62.81-65.00 | 84.0 6.6 51.0 BTDO055.5 | BTDI043A 55.5

Fa—7
10— Qﬁ;&

D256

)]
'] ADVUANCRESCUTTING

TaeguTec




BTS...SE1

YVINFa1—TIRTL

DCONMS
0 e —
ool Ao AN
(\ N LA
T
SLlPL
OAL
o AE1ERU
. & (mm) Fa=7
E B OAL PL DCONMS J5—Y <& (mm)
BTS xxx.xx SE1-7.1 8.00-8.99 34 2.0 6.0 BTSO071 7.1
XXX.xx SE1-8.3 9.00-9.99 34 2.0 7.2 BTS0083 8.3
XXX.XXx SE1-9 10.00-10.99 34 2.2 7.6 BTS0090 9.0
XXX.xx SE1-10 11.00-11.99 34 2.2 8.6 BTSO100 10.0
XXX.XX SE1-11 12.00-13.49 34 2.3 9.1 BTSO110 1.0
XXX.XX SE1-12 13.50-14.79 34 2.4 10.8 BTSO120 12.0

BTS...SE2/SE4 T EEr

YVINFa—TIARTLA

DCONMS

ﬁr TN
be M

OAL
o AME1ZRU
, & (mm) Fa=7
E B OAL PL DCONMS =Y & (mm)
BTS xxx.xx SE2-11* 12.60-13.60 40 23 9.6 BTSIO11 11
XXx.xx SE2-12* 13.61-14.60 40 2.4 10.6 BTSI012 12
Xxx.xx SE2-13* 14.61-15.59 40 3.0 11.6 BTSI013 13
xxx.xx SE4-14 15.60-16.70 40 2.4 12.6 BTSI014 14
Xxxx.xx SE4-15 16.71-17.70 40 3.0 13.6 BTSI015 15
XXX.xx SE4-16 17.71-18.90 40 3.3 14.5 BTSI016 16
Xxx.xx SE4-17 18.91-20.00 40 3.3 15.5 BTSI017 17

Fa1—7 » A RE2ERU
D256

@ Taegutec




BTSI T e
YVINFa—7

DCONWS DCONMS
- _ PLONWS =
— S—
N LSCWS
OAL
REFA%A 0
, & (mm)
BE be DCONMS DCONWS LSCWS
BTSI 011 * 12.60-13.60 11.0 9.6 22

012 * 13.61-14.60 12.0 10.6 22
013 * 14.61-15.59 13.0 11.6 22
014 15.60-16.70 14.0 12.6 21
015 16.71-17.70 15.0 13.6 21
016 17.71-18.90 16.0 145 22
017 18.91-20.00 17.0 15.5 22
018 20.01-21.80 18.0 16.0 27.5
020 21.81-24.10 20.0 18.0 30
022 24.11-26.40 22.0 19.5 30
024 26.41-28.70 24.0 21.0 30
026 28.71-31.00 26.0 23.5 33
028 31.01-33.30 28.0 25.5 33
030 33.31-36.20 30.0 28.0 33
033 36.21-39.60 33.0 30.0 40
036 39.61-43.00 36.0 33.0 40
039 43.01-47.00 39.0 36.0 40
043 47.01-51.70 43.0 39.0 40
047 51.71-56.20 47.0 43.0 44

» EXDRER 2R (0AL) ZTHEES W,
» > HEDNEN2RRUTH B EERLES,

b0 ADVUANCRESCUTTING

TaeguTec




BTSI

YVINFa—T

DCONWS DCONMS
= ) DCONWS DCONMS
 ———— e ——
LSCWS
OAL
AEFIF4ER L
, sHE (mm)
BE 2% DCONMS DCONWS LSCWS
BTSI 051 56.21-60.60 51.0 47.0 44
056A 60.61-65.00 56.0 51.0 v
0568 65.00-66.99 56.0 52.0 75
062 67.00-72.99 62.0 58.0 75
068 73.00-79.99 68.0 63.0 75
075 80.00-86.99 75.0 70.0 o7
082 87.00-99.99 82.0 77.0 o7
094 100.00-111.99 94.0 89.0 o7
106 112.00-123.99 106.0 101.0 118
118 124.00-135.99 118.0 113.0 118
130 136.00-147.99 130.0 125.0 118
142 148.00-159.99 142.0 137.0 139
154 160.00-171.99 154.0 149.0 139
166 172.00-183.99 166.0 161.0 139
178 184.00-195.99 178.0 173.0 144
190 196.00-207.99 190.0 185.0 124
202 208.00-219.99 202.0 197.0 144
214 220.00-231.99 2140 208.0 164
226 232.00-243.99 2260 220.0 164
238 244.00-255.99 238.0 232.0 164
250 256.00-267.99 2500 244.0 184
262 268.00-279.99 262.0 256.0 184
274 280.00-291.99 2740 268.0 184

> TEXORL 25 (OAL) ETHRE L,

@Taegmes

)

17




BTSE

YIINFa—7

T EErR

DCONWS DCONMS
i
VA
\_\
LSCWS
OAL
« HE1RRL
, & (mm)
2#& be DCONMS DCONWS LSCWS
BTSE 012A 14.50-15.00 12.0 11.5 23
012B 15.01-15.50 12.0 11.8 23
013A 15.51-16.00 13.0 124 23
013B 16.01-16.50 13.0 12.7 23
014A 16.51-17.25 14.0 13.4 23
014B 17.26-18.00 14.0 13.7 23
015 18.01-19.00 15.0 14.4 23
016.5 19.01-19.99 16.5 15.4 23
018 20.00-21.99 18.0 16.5 26
020 22.00-24.99 20.0 19.0 26
022 25.00-26.99 22.0 20.0 26
024 27.00-29.99 24.0 22.0 26
026 30.00-31.99 26.0 24.0 26
028 32.00-33.99 28.0 26.0 26
030 34.00-36.99 30.0 27.0 41
033 37.00-39.99 33.0 30.0 41
036 40.00-43.99 36.0 33.0 41
039 44.00-46.99 39.0 37.0 41
043 47.00-51.99 43.0 41.0 41

» SEXDEF 2R (0AL) ZTHEELS W,

D
'v2) ADUANCRESCUTTING

TaeguTec




BTSE / BTSO T e EEP
YVINVFa—7
DCONWS DCONMS DCONWS DCONMS
14 I
\\ \\ ] I
LSCWS
LSCWS OAL
OAL
BTSE BTSO
PEAESA WERLEI%&
, sHE (mm)
BE 2% DCONMS DCONWS LSCWS
BTSE 047 52.00-56.99 470 44 - 41
051 57.00-60.99 51.0 49 - 41
056 61.00-67.99 56.0 53 - 41
062 68.00-74.99 62.0 59 - 41
068 75.00-80.99 68.0 65 - 71
075 81.00-90.99 75.0 71 - 71
082 91.00-98.99 82.0 79 - 71
094 99.00-110.99 94.0 90 - 71
106 111.00-122.99 106.0 102 - 71
118 123.00-134.99 118.0 114 - 71
130 135.00-148.99 130.0 126 - 71
142 149.00-161.99 142.0 139 - 71
154 162.00-173.99 154.0 151 - 86
166 174.00-185.99 166.0 163 - 86
178 186.00-197.99 178.0 175 - 86
190 198.00-209.99 190.0 187 - 86
202 210.00-221.99 202.0 199 - 86
214 222.00-233.99 214.0 211 - 86
226 234.00-245.99 226.0 223 - 86
238 246.00-257.99 238.0 235 - 86
250 258.00-269.99 250.0 247 - 121
262 270.00-281.99 262.0 259 - 121
274 282.00-293.99 274.0 271 - 121
BTSO 071 8.00-8.99 74 ; 6.0 135
083 9.00-9.99 8.3 - 72 135
090 10.00-10.99 9.0 } 76 135
100 11.00-11.99 10.0 - 8.6 135
110 12.00-13.49 11.0 - 9.1 135
120 13.50-14.79 12.0 } 10.8 135

» SEXDBRIR 2R (0AL) ZHEELIEE W,

@Taegmes

D

173




BTDO / BTDI T 2 EER

YITNFa1—7
DCONWS DCONMS
018.40- - ” DHUBI . <=} bc 3}
L] | ~ oaL
LSCWS
DCONWS DCONMS
265.01- DHUB } € }
—————— : OAL ‘
LSCWS LSCMS
OAL
79 —Fa1—7 AVF—Fa—7
X & (mm) . & (mm)
be 799=73=7  5aus poonws 1sows | 27 7277 [bconms DC_3
18.40-20.00 | BTDO 018 18.0 16 275 | BTDI 012 12 10
20.01-21.80 019.5 19.5 18 30 014 14 12
21.81-24.10 0215 215 19.5 30 015 15 13
24.11-26.40 0235 23.5 21 30 016 16 14
26.41-28.70 026 26.0 235 33 018 18 16
28.71-31.00 028 28.0 255 33 020 20 18
31.01-33.30 030.5 305 28 33 022 22 20
33.31-36.20 033 33.0 30 40 024 24 22
36.21-39.60 035.5 355 33 40 026 26 24
39.61-43.00 039 39.0 36 40 029 29 27
43.01-47.00 042.5 425 39 40 032 32 30
47.01-51.70 046.5 465 43 44 035 35 32
51.71-56.20 051 51.0 47 44 039 39 36
56.21-65.00 055.5 55.5 51 44 043A 43 40
65.01-69.99 056 56.0 52 75 043B 40 -
70.00-72.99 062 62.0 58 75 048 44 -
73.00-79.99 068 68.0 63 75 053 48 -
80.00-86.99 075 75.0 70 97 059 54 -
87.00-99.99 082 82.0 77 o7 066 60 -
100.00-111.99 094 94.0 89 97 078 70 -
112.00-123.99 106 106.0 101 118 090 80 -
124.00-135.99 118 118.0 113 118 092 80 -
136.00-147.99 130 130.0 125 118 104 95 -
148.00-159.99 142 142.0 137 139 116 100 -
160.00-171.99 154 154.0 149 139 128 120 -
172.00-183.99 166 166.0 161 139 138 130 -

> SEXOBR 2R (0AL) ZEELEE L,

- B #H18.40-65.00 (BTDO 055.5) IK2WTik, WERAELDIOMMR CEXT BHUENHDET,

- BE#F65.01-123.99 (BTDO 056-BTDO 106) IL2WTIE. AERAELD190mmREXT 2BLENHD X7,
- Ef243[124.00-183.99 (BTDO 118-BTDO 166) L2\ T, WERAELD220mmRCEXT 2HENHDET,

D
T2 ADUANCEEUTTING

TaeguTec




FTNF1—TYRF LD TiEEr

Y=Y IR =T
AV F—A=-UVT

/i 1 gj— ;| ‘
§% P8t

RUIAY R Pod—Fa—7 AVF—Fa1—7 aLwyhk

BE DC =
BTDO 018 BTDI 012 18.40-19.20 COLLET 4-18
018 012 19.21-20.00 COLLET 4-18
019.5 014 20.01-20.90 COLLET 4-19.5
019.5 014 20.91-21.80 COLLET 4-19.5
021.5 015 21.81-22.90 COLLET 4-21.5
021.5 015 22.91-24.10 COLLET 4-21.5
023.5 016 24.11-25.20 COLLET 4-23.5
023.5 016 25.21-26.40 COLLET 4-23.5
026 018 26.41-27.50 COLLET 4-26
026 018 27.51-28.70 COLLET 4-26
028 020 28.71-29.80 COLLET 4-28
028 020 29.81-31.00 COLLET 4-28
030.5 022 31.01-32.10 COLLET 4-30.5
030.5 022 32.11-33.30 COLLET 4-30.5
033 024 33.31-34.80 COLLET 4-33
033 024 34.81-36.20 COLLET 4-33
035.5 026 36.21-37.30 COLLET 4-35.5
035.5 026 37.31-38.40 COLLET 4-35.5
035.5 026 38.41-39.60 COLLET 4-35.5
039 029 39.61-40.60 COLLET 4-39
039 029 40.61-41.80 COLLET 4-39
039 029 41.81-43.00 COLLET 4-39
042.5 032 43.01-44.30 COLLET 4-42.5
042.5 032 44.31-45.60 COLLET 4-42.5
042.5 032 45.61-47.00 COLLET 4-42.5
046.5 035 47.01-48.50 COLLET 4-46.5
046.5 035 48.51-50.10 COLLET 4-46.5
046.5 035 50.11-51.70 COLLET 4-46.5
051 039 51.71-53.20 COLLET 4-51
051 039 53.21-54.70 COLLET 4-51
051 039 54.71-56.20 COLLET 4-51
055.5 043A 56.21-58.40 COLLET 4-55.5
055.5 043A 58.41-60.60 COLLET 4-55.5
055.5 043A 60.61-62.80 COLLET 4-55.5
055.5 043A 62.81-65.00 COLLET 4-55.5

> RAIDF 1 —T@EMIDF 1 —T LD R BRIFNEERD EE A FlIE D174R—YZBRLTEE W,

)

@TaegyTGS 175




YINF 1—T Y RT LOBE TizaEr

aAxY5—

S1 547 "RFy 547

n= nl " =l
U Ll

il

=G A= FII—A—=UY AVF—A=Vy ax94

SEALING SLEEVE 4R-18 IOR18
SEALING SLEEVE 4R-18 IOR18
SEALING SLEEVE 4R-19.5 IOR19.5
SEALING SLEEVE 4R-19.5 IOR19.5
SEALING SLEEVE 4R-215 IOR21.5
SEALING SLEEVE 4R-21.5 IOR21.5
SEALING SLEEVE 4R-23.5 IOR23.5
SEALING SLEEVE 4R-23.5 OOR IOR23.5
SEALING SLEEVE 4R-26 25.24 IOR26
SEALING SLEEVE 4R-26 IOR26
SEALING SLEEVE 4R-28 IOR28
SEALING SLEEVE 4R-28 IOR28
SEALING SLEEVE 4R-30.5 IOR30.5
SEALING SLEEVE 4R-30.5 IOR30.5
SEALING SLEEVE 4R-33 IOR33
SEALING SLEEVE 4R-33 IOR33
SEALING SLEEVE 4R-35.5 IOR35.5
SEALING SLEEVE 4R-35.5 IOR35.5
SEALING SLEEVE 4R-35.5 OOR65 IOR35.5 DTC-45/4R/4RF
SEALING SLEEVE 4R-39 IOR39
SEALING SLEEVE 4R-39 IOR39
SEALING SLEEVE 4R-39 IOR39
SEALING SLEEVE 4R-42.5 IOR42.5
SEALING SLEEVE 4R-42.5 IOR42.5
SEALING SLEEVE 4R-42.5 IOR42.5
SEALING SLEEVE 4R-46.5 IOR46.5
SEALING SLEEVE 4R-46.5 IOR46.5
SEALING SLEEVE 4R-46.5 IOR46.5
SEALING SLEEVE 4R-51 IOR51
SEALING SLEEVE 4R-51 IOR51
SEALING SLEEVE 4R-51 IOR51
SEALING SLEEVE 4R-55.5 IOR55.5
SEALING SLEEVE 4R-55.5 IOR55.5
SEALING SLEEVE 4R-55.5 IOR55.5
SEALING SLEEVE 4R-55.5 IOR55.5

)]
'v:] ADVUANCRESCUTTING

TaeguTec




DTC-S

IS19473%9%
L
L3
L2 Ls
L1 ‘ N-A N1-MXLS
= 1 1 ;
D D2] D3| D1
— /
B DC D D1 D2 D3 L L1 L2 L3 L4 N-A N1-MXLS
DTC 4S 18.4-65.0 115 100 45 80 310 50 60 250 68 2-PT3/4" | 4-M8x15
5S 65.0-123.9 164 140 81 120 415 47 115 300 2-PT1" 6-M8x20

DTC-R

TRi#A47A%9%

L

L3
L2
L1 | L4 N-A
— v BT /g CATV
D2l D D1L T
B
cf
—{D3
BE DC D D1 D2 D3 B C L L1 L2 L3 L4 N-A
DTC 4R 18.4-65.0 165 115 206 53 186.5 60 319.7 59.2 152 228 75 2-PT1"
5R 65.0-123.9 225 164 312 100 310 100 382 62 201 320 95 | 2-PT11/4"

6R 124.0-183.9 | 350 244 445 1524 412 120 487 75 250 412 118 |4-PT1-1/4"

)

@TaegHIQF, 177




DTC-RF T EEr
'Ry 9473%5%

L
L2
L1 L3
N-A
Ll 4
H
D| D1 ) D4i Ds| D2
LR _JIS B6109
= No.T
BE DC D D1 D2 D3 D4 L L1 L2 L3 N-A

DTC 4RF 18.4-65.0 160 115 210 Me2x2 46 2915 645 150 75 2-PT1"

ALy NY—=IVTRI)—=T

DCONWS DCONWS
_ :G—L’_
L

amiil
o] ‘ El
= T

=
aLvyhk Y=YvJay-7
e DC DCONWS BE DC DCONWS | Dy | 75-#=0 \AvF=A-)>4
COLLET 4-18 |18.40-20.00| 18.0 |SEALING SLEEVE 4-18 |18.40-20.00| 18.0 |10 IOR 18
4-19.5(20.01-21.80| 195 4-19.5 |20.01-21.80| 195 |12 IOR19.5
4-21.5(21.81-2410| 215 4-21.5 |21.81-2410| 215 |13 IOR21.5
4-23.5 |24.11-26.40| 235 4-23.5 [24.11-2640| 235 |14 IOR23.5
4-26 [26.41-28.70| 26.0 4-26 |26.41-28.70| 260 |16 IOR 26
4-28 [28.71-31.00| 28.0 4-28 |28.71-31.00| 28.0 |18 IOR 28
4-30.5[31.01-33.30| 305 4-30.5 [31.01-33.30| 305 |20 OOR 65 IOR 30.5
4-33 [33.31-36.20| 33.0 4-33 |33.31-36.20| 330 |22 IOR 33
4-35.5(36.21-39.60| 355 4-35.5 [36.21-39.60| 355 |24 IOR 35.5
4-39 [39.61-43.00| 39.0 4-39 [39.61-43.00{ 39.0 |27 IOR 39
4-42.5(43.01-47.00| 425 4-42.5 |43.01-47.00] 425 |30 IOR42.5
4-46.5 [47.01-51.70| 465 4-46.5 |47.01-51.70| 465 |32 IOR 46.5
4-51 |51.71-56.20| 51.0 4-51 |51.71-56.20| 51.0 |36 IOR 51
4-55.5 |56.21-65.00| 55.5 4-55.5 |56.21-65.00| 555 |40 IOR 55.5

)]
b1 ADVUANCRESCUTTING

TaeguTec




NHITTH
Fv7T -ANvEk




Fyv7(RE
(A o TF (m)
RE IC S RE
04 4.4 2.38 0.4
N 05 4.9 2.38 0.4
o Qof 06 5.7 2.38 0.4
:i Q) IC 07 6.8 2.80 0.6
ol 08 7.9 3.97 0.6
it 09 9.2 3.97 0.8
11 11.0 3.97 0.8
S ] 13 12.8 4.40 0.8
15 15.0 4.80 1.0
d—F4V7 HBIE
Fy7 WE 8388 8 8
(o)) [ee) (o)) (o3} (3e) N~ e
EEEEETE T
P / SOMT 040204 DP e o o
- = 050204 DP e o o
- b}
L o 060204 DP e o o
\/ : 070306 DP B
08T306 DP e o o
097308 DP e o o
117308 DP e o o
130408 DP e o o
150510 DP e o o
] > TT9080: LA o R
= > TT8020: FRERHOMIICET
e~ 179300 #OB%D I A IEH)
I L e
SOMTI n IDL %&L}j_' =
Fv7(BRFRFIMIA) .
HAZ & (mm)
IC S RE
05 4.9 2.38 0.4
06 5.7 2.38 04
07 6.8 2.80 0.6
08 7.9 3.97 06
ﬁz 09 9.2 3.97 0.8
1 11.0 | 3.97 08
S 13 12.8 | 440 0.8
15 150 | 4.80 1.0
dA—T4V7 B
Fy7 E 82888 88
(o3} (o2} [ee] © (o3} N~ 9
EEEEEE T
SOMT 050204 DL .
.S 060204 DL .
' = 070306 DL .
V 087306 DL .
: 097308 DL .
117308 DL .
130408 DL .
150510 DL .

] » TT9080: iALA
;,—l‘\“
D18-D33

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec

. FEYE O
o IFER



SOMT...DK TOPLIRIEL

Fv7 (SN IHE)
HAZ & (mm)
IC S RE
. 05 49 2.38 0.4
E 06 5.7 2.38 0.4
’:i 07 68 | 280 | 06
it 08 7.9 3.97 0.6
= 09 9.2 3.97 0.8
‘ ' 11 11.0 3.97 0.8
< S 13 12.8 4.40 0.8
15 15.0 4.80 1.0
d—F47 B
Fv7 BE 288888 8
(o2} [ee] (o)) (o3} [{e] (o) ~ o
EEEEEEE T
SOMT 050204 DK o
£, 060204 DK .
> 070306 DK .
v 08T306 DK .
097308 DK o
117308 DK o
130408 DK o
150510 DK o
4 o %gn
D18-D33
e =y A
SOMT---DA W _-r'./#‘_:;_:j_-'.
Fy7(ZILZAEMIA) .
. & (mm)
s [0 S RE
05 4.9 2.38 0.4
06 5.7 2.38 0.4
% 07 6.8 2.80 0.6
08 7.9 3.97 0.6
ﬁ 09 9.2 3.97 0.8
j v 11 11.0 3.97 0.8
S 13 12.8 4.40 0.8
15 15.0 4.80 1.0
A—T717 B
Fv7 E 888888 8
(o2} [ee] (o2} ()] o © M~ o
EEEEEEE T
SOMT 050204 DA o
060204 DA o
Q 070306 DA o
- 08T306 DA o
097308 DA o
117308 DA o
130408 DA o
150510 DA o

[ ]
e
Bo

D18-D33

g
(1]
Q
=)
m
n




SPMG...DG TEGREL

Fv7 (RH)
. & (mm)
RE RE PEPS ic S RE
: 05 500 | 238 | 04
[ﬁ%ﬁﬁ o A 06 600 | 238 | 04
‘g& W), (/A 07 | 794 | 397 | 08
) 09 980 | 430 | 08
s 11| 1150 | 480 | 08
> 12| 1270 | 476 | 08
SPMG 120408 DG 14| 1430 | 520 12
=747 [l
Fu7 nE ‘H H E
D O O © O N~ o
FEFEEEFEE 3
SPMG 050204 DG o o d
060204 DG o o d
071308 DG o o d
090408 DG o o d
110408 DG o o .
120408 DG .
140512 DG o o .
] » TT9030: A o [ZHS
= » TT8020: RARELHOMTICET
e > 117400 SOBZEOMTAGIHIERA)

SPMG...DK TS ALL

Fv 7 (EEFIIA)
. & (mm)
- P IC S RE
= 05 5.00 2.38 0.4
06 6.00 2.38 0.4
() ic 07 7.94 3.97 08
09 9.80 4.30 0.8
1 1150 | 4.80 0.8
14 1430 | 520 1.2
dA—T47 B
8 u 23888 S
77 o 538283 o
EEEEEE T
SPMG 050204 DK °
060204 DK .
077308 DK °
090408 DK °
110408 DK .
140512 DK °

. FEYE O
o IFER

D34-D49

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




SPGG...DA T RIEE
FyZ(ZILIEEMIA)

< % (mm)
= PAZ [ _
‘ i 05 5.00 2.38 04
O EE RS
' T Ic ' : :
’ ‘ JO 09 980 | 430 0.8
) g 11| 1150 | 480 | 08
L5 14| 1430 | 520 12
dA—T4>7 e
Fv7r RUZE g § § § § §
S &6 ® ©® o N~ .
FEEFEEEE T
SPGG 050204 DA A
060204 DA :
e 077308 DA :
v 090408 DA >
110408 DA :
140512 DA :

L JEYE O
o IZHER

@Taegmes




3ED...-P+

3AAYR
LPR
KCH
[l CHW PL| LF
AE & (mm) e
DC LPR PL LF CHW KCH SSC | TT5130

3ED- 120-P+ 12.0 6.7 2.74 3.96 0.4 15 12 o
121-P+ 12.1 6.7 2.74 3.96 04 15 12 o
122-P+ 12.2 6.7 2.74 3.96 04 15 12 o
123-P+ 12.3 6.7 2.74 3.96 0.4 15 12 o
124-P+ 12.4 6.7 2.74 3.96 04 15 12 o
125-P+ 12.5 6.7 2.76 3.94 04 15 12 o
126-P+ 12.6 6.7 2.76 3.94 04 15 12 o
127-P+ 12.7 6.7 2.76 3.94 04 15 12 o
128-P+ 12.8 6.7 2.76 3.94 04 15 12 o
129-P+ 12.9 6.7 2.76 3.94 04 15 12 o
130-P+ 13.0 73 2.91 439 04 15 13 o
131-P+ 13.1 7.3 2.91 439 04 15 13 o
132-P+ 13.2 73 2.91 439 0.4 15 13 o
133-P+ 13.3 73 2.91 439 04 15 13 o
134-P+ 13.4 7.3 2.91 439 0.4 15 13 .
135-P+ 135 73 2.93 437 0.4 15 13 o
136-P+ 13.6 73 2.93 437 04 15 13 o
137-P+ 13.7 7.3 2.93 437 04 15 13 o
138-P+ 13.8 73 2.93 437 04 15 13 o
139-P+ 13.9 73 2.93 437 04 15 13 o
140-P+ 14.0 7.9 317 473 04 15 14 o
141-P+ 14.1 7.9 3.17 473 04 15 14 o
142-P+ 14.2 7.9 3.17 473 04 15 14 o
143-P+ 14.3 7.9 317 473 04 15 14 o
144-P+ 14.4 7.9 3.17 473 04 15 14 o
145-P+ 14,5 7.9 3.19 471 04 15 14 o
146-P+ 14.6 79 3.19 471 04 15 14 o
147-P+ 147 7.9 3.19 471 04 15 14 o
148-P+ 14.8 7.9 3.19 471 04 15 14 o
149-P+ 14.9 79 3.19 471 04 15 14 o
150-P+ 15.0 8.4 3.31 5.09 05 30 15 o
151-P+ 15.1 8.4 3.31 5.09 05 30 15 o
152-P+ 15.2 8.4 3.31 5.09 05 30 15 o
153-P+ 15.3 8.4 3.31 5.09 05 30 15 o
154-P+ 15.4 8.4 3.31 5.09 05 30 15 o
] > SSCRTy R YA o IEED

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec



3ED...-P+ DRy L Sreen

3ANYE
LPR
KCH
I CHW PL| LF
W <% (mm) L))
DC LPR PL LF CHW KCH SSC TT5130
3ED- 155-P+ 15.5 8.4 3.32 5.08 0.5 30 15 .
156-P+ 15.6 8.4 3.32 5.08 0.5 30 15 °
157-P+ 157 8.4 3.32 5.08 05 30 15 .
158-P+ 15.8 8.4 3.32 5.08 0.5 30 15 °
159-P+ 15.9 8.4 3.32 5.08 0.5 30 15 °
160-P+ 16.0 9.0 3.70 5.30 0.7 30 16 .
161-P+ 16.1 9.0 3.70 5.30 07 30 16 .
162-P+ 16.2 9.0 3.70 5.30 0.7 30 16 .
163-P+ 16.3 9.0 3.70 5.30 0.7 30 16 .
164-P+ 16.4 9.0 3.70 5.30 0.7 30 16 o
165-P+ 165 9.0 3.71 5.29 0.7 30 16 .
166-P+ 16.6 9.0 3.71 5.29 0.7 30 16 .
167-P+ 16.7 9.0 371 5.29 07 30 16 .
168-P+ 16.8 9.0 3.71 5.29 0.7 30 16 .
169-P+ 16.9 9.0 3.71 5.29 0.7 30 16 .
170-P+ 17.0 9.5 3.88 5.62 07 30 17 .
171-P+ 17.1 95 3.88 5.62 0.7 30 17 .
172-P+ 172 95 3.88 5.62 07 30 17 .
173-P+ 17.3 9.5 3.88 5.62 0.7 30 17 °
174-P+ 174 95 3.88 5.62 0.7 30 17 .
175-P+ 175 95 3.89 5.61 07 30 17 .
176-P+ 17.6 9.5 3.89 5.61 0.7 30 17 °
177-P+ 17.7 95 3.89 5.61 0.7 30 17 .
178-P+ 17.8 95 3.89 5.61 07 30 17 .
179-P+ 17.9 9.5 3.89 5.61 0.7 30 17 °
180-P+ 18.0 10.1 4.07 6.03 0.7 30 18 .
181-P+ 18.1 101 4.07 6.03 07 30 18 .
182-P+ 18.2 10.1 4.07 6.03 0.7 30 18 °
183-P+ 18.3 10.1 4.07 6.03 0.7 30 18 .
184-P+ 18.4 101 4.07 6.03 07 30 18 .
185-P+ 18.5 10.1 4.08 6.02 0.7 30 18 °
186-P+ 18.6 10.1 4.08 6.02 0.7 30 18 .
187-P+ 18.7 101 4.08 6.02 07 30 18 .
188-P+ 18.8 10.1 4.08 6.02 0.7 30 18 °
189-P+ 18.9 10.1 4.08 6.02 0.7 30 18 °
» SSC: ATy b A X o [ZHED

3
—-‘::.‘\
&=

D55-D57

)

@Taegmes




3ED...-P+ DRy L Sreen

3AAYR
LPR
KCH
[l CHW PL| LF
AE & (mm) e
DC LPR PL LF CHW KCH SSC | TT5130

3ED- 190-P+ 19.0 10.7 4.26 6.44 0.7 30 19 o
191-P+ 19.1 10.7 426 6.44 0.7 30 19 o
192-P+ 19.2 10.7 4.26 6.44 0.7 30 19 o
193-P+ 19.3 10.7 4.26 6.44 0.7 30 19 o
194-P+ 19.4 10.7 4.26 6.44 0.7 30 19 o
195-P+ 19.5 10.7 427 6.43 0.7 30 19 o
196-P+ 19.6 10.7 427 6.43 0.7 30 19 o
197-P+ 19.7 10.7 427 6.43 0.7 30 19 o
198-P+ 19.8 10.7 427 6.43 0.7 30 19 o
199-P+ 19.9 10.7 427 6.43 0.7 30 19 o
200-P+ 20.0 11.3 4.44 6.86 0.7 30 20 o
201-P+ 20.1 113 444 6.86 0.7 30 20 o
202-P+ 202 11.3 444 6.86 0.7 30 20 o
203-P+ 203 11.3 4.44 6.86 0.7 30 20 o
204-P+ 20.4 113 444 6.86 0.7 30 20 .
205-P+ 205 11.3 445 6.85 0.7 30 20 o
206-P+ 20.6 11.3 4.45 6.85 0.7 30 20 o
207-P+ 20.7 113 445 6.85 0.7 30 20 o
208-P+ 208 11.3 445 6.85 0.7 30 20 o
209-P+ 20.9 11.3 4.45 6.85 0.7 30 20 o
210-P+ 21.0 11.8 462 7.18 04 15 21 o
215-P+ 215 11.8 464 7.16 04 15 21 o
220-P+ 22.0 12.4 478 7.62 04 15 22 o
225-P+ 225 12.4 4.80 7.60 04 15 22 o
230-P+ 23.0 12.8 5.02 7.78 04 15 23 o
235-P+ 235 12.8 5.04 7.76 04 15 23 o
240-P+ 24.0 13.4 518 8.22 04 15 24 o
245-P+ 245 134 5.20 8.20 04 15 24 o
250-P+ 25.0 14.0 5.29 8.71 04 15 25 o
255-P+ 255 14.0 5.31 8.69 04 15 25 o
] > SSCRTy R YA o IEED

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




SKHEENRMIANYF

LPR |
v N
< L
siG|PDD
15 I
ﬂﬁﬂ PLILLE,
W & (mm) ME
DC LPR PL LF PDD SIG CHW SSC TT5130
3ED- 120-F 12.0 5.14 1.18 3.96 3.38 133 0.4 12 °
125-F 12.5 5.14 1.20 3.94 3.38 133 0.4 12 °
130-F 13.0 5.61 1.22 4.39 3.58 132 0.4 13 °
135-F 13.5 5.61 1.24 4.37 3.58 132 0.4 13 .
140-F 14.0 6.01 1.28 4.73 4.01 133 0.4 14 °
145-F 14.5 6.01 1.30 4.7 4.01 133 0.4 14 °
150-F 15.0 6.38 1.32 5.06 4.16 133 0.4 15 °
155-F 15.5 6.38 1.34 5.04 4.16 133 0.4 15 °
160-F 16.0 6.86 1.38 5.48 4.52 134 0.4 16 °
165-F 16.5 6.86 1.40 5.46 4.52 134 0.4 16 .
170-F 17.0 7.22 1.45 5.77 4.79 134 0.4 17 °
175-F 17.5 7.22 1.47 5.75 4.79 134 0.4 17 °
180-F 18.0 7.93 1.75 6.18 5.96 133 0.4 18 .
185-F 18.5 7.93 1.77 6.16 5.96 133 0.4 18 °
190-F 19.0 8.41 1.83 6.58 6.32 133 0.4 19 °
195-F 19.5 8.41 1.85 6.56 6.32 133 0.4 19 .
200-F 20.0 8.89 1.90 6.99 6.61 133 0.4 20 °
205-F 20.5 8.89 1.92 6.97 6.61 133 0.4 20 °
210-F 21.0 9.17 1.99 7.18 7.01 133 0.4 21 °
215-F 21.5 9.17 2.01 7.16 7.01 133 0.4 21 °
220-F 22.0 9.72 2.10 7.62 7.30 133 0.4 22 °
225-F 22.5 9.72 2.12 7.60 7.30 133 0.4 22 °
230-F 23.0 9.96 2.18 7.78 7.49 132 0.4 23 °
235-F 23.5 9.96 2.20 7.76 7.49 132 0.4 23 °
240-F 24.0 10.46 2.24 8.22 7.81 132 0.4 24 °
245-F 24.5 10.46 2.26 8.20 7.81 132 0.4 24 [
250-F 25.0 11.03 2.31 8.72 8.16 132 0.4 25 L
255-F 25.5 11.03 2.33 8.70 8.16 132 0.4 25 °
] > SSCRT Y Ry A X o [ZED
=
D55-D57 D

@Taegsﬂe,g 187




188

TCD...-P v EPRILL
YR
LPR
' . 14o°<> T DC
PL| | LF
WE & (mm) ]
DC LPR PL LF SSC TT9080
TCD - 040-P 4.0 3.10 0.62 2.48 4 °
041-P 4.1 3.10 0.64 2.46 4 .
042-P 4.2 3.10 0.66 2.44 4 °
043-P 4.3 3.10 0.67 2.43 4 .
044-P 44 3.10 0.69 2.41 4 .
045-P 4.5 3.55 0.66 2.89 4.5 .
046-P 4.6 3.55 0.68 2.87 4.5 .
047-P 4.7 3.55 0.70 2.85 4.5 .
048-P 4.8 3.55 0.71 2.84 4.5 [
049-P 4.9 3.55 0.73 2.82 4.5 .
050-P 5.0 3.70 0.73 2.97 ) .
051-P 5.1 3.70 0.75 2.95 5 .
052-P 5.2 3.70 0.77 2.93 5 .
053-P 5.3 3.70 0.78 2.92 5 °
054-P 5.4 3.70 0.80 2.90 5 °
055-P 5® 3.85 0.80 3.05 59 .
056-P 5.6 3.85 0.82 3.03 5.5 °
057-P 5.7 3.85 0.84 3.01 5.5 .
058-P 5.8 3.85 0.85 3.00 59 .
059-P 5.9 3.85 0.87 2.98 5.5 .
> o IZER
&=

D58

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec

'p ki



TCD...P/M/K Dy s fSemrr

D59-D74

YR
LPR
r/ l' 140°<> rm"gg } DC| -
a t U PL L LF
P/M K
- T (mm) WE
DC LPR PL LF SSC TT9080

TCD - 060-P/M/K 6.0 40 0.96 3.04 6 .
061-P/M/K 6.1 4.0 0.98 3.02 6 °
062-P/M/K 6.2 4.0 1.00 3.00 6 °
063-P/M/K 6.3 4.0 1.01 2.99 6 .
064-P/M/K 6.4 4.0 1.03 2.97 6 °
065-P/M/K 6.5 4.3 1.18 3.12 6.5 °
066-P/M/K 66 43 120 3.10 65 .
067-P/M/K 6.7 4.3 1.22 3.08 6.5 °
068-P/M/K 6.8 4.3 1.23 3.07 6.5 °
069-P/M/K 6.9 43 125 3.05 65 .
070-P/M/K 7.0 4.6 1.01 3.59 7 .
071-P/M/K 71 4.6 1.03 3.57 7 °
072-P/M/K 72 46 105 3.55 7 .
073-P/M/K 7.3 4.6 1.06 3.54 7 °
074-P/M/K 7.4 4.6 1.08 3.52 7 °
075-P/M/K 75 46 110 3.50 7 .
076-P/M/K 7.6 4.6 1.12 3.48 7 °
077-P/M/K 7.7 4.6 1.14 3.46 7 °
078-P/M/K 78 46 116 344 7 .
079-P/M/K 7.9 4.6 1.17 3.43 7 °
080-P/M/K 8.0 5.4 1.20 4.20 8 °
081-P/M/K 8.1 5.4 1.22 418 8 °
082-P/M/K 8.2 5.4 1.24 416 8 °
083-P/M/K 8.3 5.4 1.25 415 8 °
084-P/M/K 8.4 5.4 1.27 413 8 °
085-P/M/K 8.5 5.4 1.29 411 8 °
086-P/M/K 8.6 5.4 1.31 4.09 8 °
087-P/M/K 8.7 5.4 1.33 4.07 8 °
088-P/M/K 8.8 5.4 1.35 4.05 8 °
089-P/M/K 89 5.4 136 4.04 8 .
090-P/M/K 9.0 5.8 1.35 4.45 9 .
091-P/M/K 9.1 5.8 1.37 4.43 9 °
092-P/M/K 92 58 139 241 9 .
093-P/M/K 9.3 5.8 1.40 4.40 9 °
094-P/M/K 9.4 5.8 1.42 4.38 9 °

(@] " ) 50 PR, A0 g
&= ) mm - A - —. .
b - TCD-100-P 1‘r90§<\)Ti @8 (rrvizE (Y

D

@Taegsﬁe'; 189




TCD...P/M/K DRy s fSemryr

YR
LPR
TR
I T
f; l' 14o°<> @ oc| -
i t ; PL ‘ LF
P/M K
BE & (mm) e
DC LPR PL LF SSC TT9080
TCD - 095-P/M/K 9.5 5.8 1.44 4.36 9 .
096-P/M/K 9.6 5.8 1.46 4.34 9 °
097-P/M/K 9.7 5.8 1.48 4.32 9 °
098-P/M/K 9.8 5.8 1.50 4.30 9 °
099-P/M/K 9.9 5.8 1.51 4.29 9 °
100-P/M/K 10.0 6.2 1.50 4.70 10 °
101-P/M/K 10.1 6.2 1.52 4.68 10 °
102-P/M/K 10.2 6.2 1.54 4.66 10 °
103-P/M/K 10.3 6.2 1.55 4.65 10 °
104-P/M/K 10.4 6.2 1.57 4.63 10 .
105-P/M/K 10.5 6.2 1.59 4.61 10 °
106-P/M/K 10.6 6.2 1.61 4.59 10 °
107-P/M/K 10.7 6.2 1.63 4.57 10 .
108-P/M/K 10.8 6.2 1.65 4.55 10 °
109-P/M/K 10.9 6.2 1.66 4.54 10 °
110-P/M/K 11.0 6.6 1.67 4.93 11 .
111-P/M/K 111 6.6 1.69 4.91 11 °
112-P/M/K 11.2 6.6 1.71 4.89 11 °
113-P/M/K 11.3 6.6 1.72 4.88 11 .
114-P/M/K 11.4 6.6 1.74 4.86 11 °
115-P/M/K 11.5 6.6 1.76 4.84 11 °
116-P/M/K 11.6 6.6 1.78 4.82 11 .
117-P/M/K 11.7 6.6 1.80 4.80 11 °
118-P/M/K 11.8 6.6 1.82 4.78 11 °
119-P/M/K 11.9 6.6 1.83 4.77 11 .
120-P/M/K 12.0 7.0 1.82 5.18 12 °
121-P/M/K 121 7.0 1.84 5.16 12 °
122-P/M/K 12.2 7.0 1.86 5.14 12 °
123-P/M/K 12.3 7.0 1.87 5.13 12 °
124-P/M/K 12.4 7.0 1.89 5.11 12 °
125-P/M/K 12.5 7.0 1.91 5.09 12 °
126-P/M/K 12.6 7.0 1.93 5.07 12 °
127-P/M/K 12.7 7.0 1.95 5.05 12 °
128-P/M/K 12.8 7.0 1.97 5.03 12 °
129-P/M/K 12.9 7.0 1.98 5.02 12 °

: TCD-100-P TT9080

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec

] > MTAACHUTAY RETEXTE W, P
% &= i) I1SO PER. 7RE10.0mm Or (Dzm o




TCD...P/M/K Dy s fSemrr

AYR
LPR
A
;f .
rff l 140°<> rm"gg } DC| -
i |: ; U PL L LF
P/M K
AE & (mm) HE
DC LPR PL LF SSC TT9080
TCD - 130-P/M/K 13.0 7.6 1.96 5.64 13 .
131-P/M/K 13.1 7.6 1.98 5.62 13 .
132-P/M/K 13.2 76 2.00 5.60 13 .
133-P/M/K 13.3 7.6 2.01 5.59 13 .
134-P/M/K 13.4 7.6 2.03 5.57 13 .
135-P/M/K 13.5 76 2.05 5.55 13 .
136-P/M/K 13.6 7.6 2.07 5.53 13 .
137-P/M/K 13.7 7.6 2.09 5.51 13 .
138-P/M/K 13.8 76 211 5.49 13 .
139-P/M/K 13.9 76 212 5.48 13 .
140-P/M/K 14.0 8.1 212 5.98 14 .
141-P/M/K 14.1 8.1 2.14 5.96 14 .
142-P/M/K 14.2 8.1 2.16 5.94 14 °
143-P/M/K 14.3 8.1 2147 5.93 14 .
144-P/M/K 14.4 8.1 219 5.91 14 .
145-P/M/K 14.5 8.1 2.21 5.89 14 )
146-P/M/K 14.6 8.1 223 5.87 14 .
147-P/M/K 14.7 8.1 225 5.85 14 .
148-P/M/K 14.8 8.1 227 5.83 14 °
149-P/M/K 14.9 8.1 2.28 5.82 14 .
150-P/M/K 15.0 8.7 227 6.43 15 .
151-P/M/K 15.1 8.7 229 6.41 15 .
152-P/M/K 15.2 8.7 2.31 6.39 15 .
153-P/M/K 15.3 8.7 2.32 6.38 15 .
154-P/M/K 15.4 8.7 2.34 6.36 15 .
155-P/M/K 15.5 8.7 2.36 6.34 15 .
156-P/M/K 15.6 8.7 2.38 6.32 15 .
157-P/M/K 15.7 8.7 240 6.30 15 .
158-P/M/K 15.8 8.7 242 6.28 15 .
159-P/M/K 15.9 8.7 2.43 6.27 15 .
160-P/M/K 16.0 9.3 242 6.88 16 .
161-P/M/K 16.1 9.3 2.44 6.86 16 .
162-P/M/K 16.2 9.3 2.46 6.84 16 .
163-P/M/K 16.3 9.3 247 6.83 16 .
164-P/M/K 16.4 9.3 249 6.81 16 .

22

» IITARICIHUTAY RESEITE L, o [EAD
= |&15] =x) IS0 PEM. 7&10.0mm O rvLaE (e

oy : TCD-100-P TT9080
@ TaeguTec




TCD...P/M/K DRy s fSemryr

YR
LPR
TR
I T
7 -2 g
a t ; PL ! LF
P/M K
g 1% (mm) HE
DC LPR PL LF SSC TT9080
TCD - 165-P/M/K 16.5 9.3 2,51 6.79 16 o
166-P/M/K 16.6 9.3 2.53 6.77 16 °
167-P/M/K 16.7 9.3 2.55 6.75 16 °
168-P/M/K 16.8 9.3 2,57 6.73 16 o
169-P/M/K 16.9 9.3 2.58 6.72 16 °
170-P/M/K 17.0 9.9 2.59 7.31 17 °
171-P/M/K 171 9.9 2.61 7.29 17 °
172-P/M/K 17.2 9.9 2.63 7.27 17 °
173-P/M/K 17.3 9.9 2.64 7.26 17 °
174-P/M/K 17.4 9.9 2.66 7.24 17 °
175-P/M/K 175 9.9 2.68 7.22 17 °
176-P/M/K 17.6 9.9 2.70 7.20 17 °
177-P/M/K 17.7 9.9 2.72 7.18 17 °
178-P/M/K 17.8 9.9 2.74 7.16 17 °
179-P/M/K 17.9 9.9 2.75 7.15 17 °
180-P/M/K 18.0 10.5 2.73 7.77 18 o
181-P/M/K 18.1 10.5 2.75 7.75 18 °
182-P/M/K 18.2 10.5 2.77 7.73 18 °
183-P/M/K 18.3 10.5 2.78 7.72 18 o
184-P/M/K 18.4 10.5 2.80 7.70 18 °
185-P/M/K 18.5 10.5 2.82 7.68 18 °
186-P/M/K 18.6 10.5 2.84 7.66 18 °
187-P/M/K 18.7 10.5 2.86 7.64 18 °
188-P/M/K 18.8 10.5 2.88 7.62 18 o
189-P/M/K 18.9 10.5 2.89 7.61 18 o
190-P/M/K 19.0 11.0 2.88 8.12 19 °
191-P/M/K 19.1 11.0 2.90 8.10 19 °
192-P/M/K 19.2 11.0 2.92 8.08 19 °
193-P/M/K 19.3 11.0 2.93 8.07 19 °
194-P/M/K 19.4 11.0 2.95 8.05 19 °
195-P/M/K 19.5 11.0 2.97 8.03 19 °
196-P/M/K 19.6 11.0 2.99 8.01 19 °
197-P/M/K 19.7 11.0 3.01 7.99 19 °
198-P/M/K 19.8 11.0 3.03 7.97 19 °
199-P/M/K 19.9 11.0 3.04 7.96 19 °

: TCD-100-P TT9080

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec

] > MTAACHUTAY RETEXTE W, P
% &= i) I1SO PER. 7RE10.0mm Or (Dzm o




TCD...P/M/K Dy s fSemrr

D59-D74

YR
LPR
r/ l' 140°<> rm"gg } DC| -
a t U PL L LF
PM K
e FE (mm) WE
DC LPR PL LF SSC TT9080

TCD - 200-P/M/K 200 116 3.02 858 20 .
201-P/M/K 20.1 11.6 3.04 8.56 20 °
202-P/M/K 20.2 11.6 3.06 8.54 20 °
203-P/M/K 203 1.6 3.07 853 20 .
204-P/M/K 20.4 11.6 3.09 8.51 20 °
205-P/M/K 20.5 11.6 3.11 8.49 20 °
206-P/M/K 206 1.6 313 8.47 20 .
207-P/M/K 20.7 11.6 3.15 8.45 20 °
208-P/M/K 20.8 11.6 3.17 8.43 20 °
209-P/M/K 20.9 1.6 318 8.4 20 .
210-P/M/K 21.0 12.1 3.18 8.92 21 °
211-P/M/K 211 121 3.20 8.90 21 °
212-P/M/K 21.2 121 3.22 8.88 21 °
213-P/M/K 21.3 12.1 3.23 8.87 21 °
214-P/M/K 21.4 121 3.25 8.85 21 °
215-P/M/K 215 124 327 8.83 o1 .
216-P/M/K 21.6 121 3.29 8.81 21 °
217-P/M/K 21.7 121 3.31 8.79 21 °
218-P/M/K 218 124 3.3 8.77 o1 .
219-P/M/K 219 121 3.34 8.76 21 °
220-P/M/K 22.0 12.7 3.24 9.46 22 °
221-P/N/K 2.1 12.7 3.26 9.44 2 .
222-P/M/K 22.2 12.7 3.28 9.42 22 °
223-P/M/K 22.3 12.7 3.29 9.41 22 °
224-P/M/K 224 12.7 331 939 2 .
225-P/M/K 22.5 12.7 3.33 9.37 22 °
226-P/M/K 22.6 12.7 3.35 9.35 22 °
227-P/M/K 22.7 12.7 3.37 9.33 22 °
228-P/M/K 22.8 12.7 3.39 9.31 22 °
229-P/N/K 2.9 12.7 3.40 930 2 .
230-P/M/K 23.0 13.3 3.46 9.84 23 °
231-P/M/K 23.1 13.3 3.48 9.82 23 °
232-P/M/K 23.2 13.3 3.50 9.80 23 °
233-P/M/K 23.3 13.3 3.51 9.79 23 °
234-P/M/K 23.4 13.3 3.53 9.77 23 °

(@] " ) 50 PR, A0 g
s ) mm - Ao — b
= - TCD-100-P 1‘r90§<\)Ti @a (Jrrza (@

@TaeguTeg




TCD...P/M/K DRy s fSemryr

AYR
LPR
A
4 .
rff l 14o°<> @ nocl -(=
i |: ; PL ‘ LF
PIM K
WE & (mm) "E
DC LPR PL LF SSC TT9080
TCD - 235-P/M/K 235 13.3 3.55 9.75 23 .
236-P/M/K 23.6 13.3 3.57 9.73 23 .
237-P/M/K 23.7 13.3 3.59 9.71 23 .
238-P/M/K 23.8 13.3 3.61 9.69 23 .
239-P/M/K 23.9 13.3 3.62 9.68 23 .
240-P/M/K 24.0 13.9 3.62 10.28 24 .
241-P/M/K 24.1 13.9 3.64 10.26 24 o
242-P/M/K 24.2 13.9 3.66 10.24 24 .
243-P/M/K 24.3 13.9 3.67 10.23 24 .
244-P/M/K 24.4 13.9 3.69 10.21 24 °
245-P/M/K 245 13.9 3.71 10.19 24 .
246-P/M/K 24.6 13.9 3.73 10.17 24 .
247-P/M/K 24.7 13.9 3.75 10.15 24 °
248-P/M/K 24.8 13.9 3.77 10.13 24 .
249-P/M/K 24.9 13.9 3.78 10.12 24 .
250-P/M/K 25.0 14.5 3.80 10.70 25 .
251-P/M/K 25.1 14.5 3.82 10.68 25 .
252-P/M/K 25.2 14.5 3.84 10.66 25 .
253-P/M/K 253 14.5 3.85 10.65 25 .
254-P/M/K 25.4 14.5 3.87 10.63 25 .
255-P/M/K 25.5 14.5 3.89 10.61 25 .
256-P/M/K 25.6 14.5 3.91 10.59 25 .
257-P/M/K 25.7 14.5 3.93 10.57 25 .
258-P/M/K 25.8 14.5 3.95 10.55 25 .
259-P/M/K 25.9 14.5 3.96 10.54 25 .

: TCD-100-P TT9080

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec

ol > MIMRCIHL TAY RESEXT L, o EED
% &5 =) 1So PEM. 7NE10.0mm ﬂﬂﬂ () 27oLaE ﬂﬁfﬁ




TCD...N DR L S
AYR(PILSESITH)

LPR

PLJLF‘
—> <—>

AE & (mm) E]
DC LPR PL LF ssC UF10
TCD - 060-N 6.0 4.00 0.96 3.04 6 .
065-N 65 4.30 1.18 3.12 65 .
070-N 7.0 4.60 101 3.59 7 .
075-N 75 4.60 110 3.50 7 .
080-N 8.0 5.40 120 4.20 8 .
085-N 85 5.40 129 411 8 .
090-N 9.0 5.80 135 445 9 .
095-N 95 5.80 1.44 4.36 9 .
100-N 10,0 6.20 150 4.70 10 .
105-N 105 6.20 159 4.61 10 .
110-N 110 6.60 167 4.93 11 .
115-N 115 6.60 176 4.84 11 .
120-N 12.0 7.00 182 5.18 12 .
125-N 125 7.00 191 5.09 12 .
130-N 13.0 7.60 1.96 5.64 13 .
135-N 135 7.60 2.05 5.55 13 .
140-N 14.0 8.15 2.12 6.03 14 .
145-N 145 8.15 2.21 5.94 14 .
150-N 15.0 8.73 2.27 6.46 15 .
155-N 155 8.73 2.36 6.37 15 .
160-N 16.0 9.30 2.42 6.88 16 .
165-N 16.5 9.30 251 6.79 16 .
170-N 17.0 9.90 2.59 731 17 .
175-N 175 9.90 2.68 7.22 17 .
180-N 18.0 10.50 2.73 7.77 18 .
185-N 185 10.50 2.82 7.68 18 .
190-N 19.0 11.00 2.88 8.12 19 .
195-N 195 11.00 2.97 8.03 19 .
1 »SSC: Ry b X o IEHR
== €5 INEZ 2=
D59-D74

@Taegmes




TCD-P+ DRy Semrs
AT IIVIRRAYE

; LPR
)
1 -
IL CHW E
PL| LF
A % (mm) wE
DC LPR PL LF CHW SSC TT9080
TCD-060-P+ 6.0 4.00 1.46 2.54 0.5 6 °
065-P+ 6.5 4.30 1.55 2.75 0.5 6.5 °
068-P+ 6.8 4.30 1.59 2.71 0.5 6.5 )
070-P+ 7.0 4.60 1.64 2.96 0.5 7 °
072-P+ 7.2 4.60 1.67 2.93 0.5 7 °
075-P+ 7.5 4.60 1.71 2.89 0.5 7 °
080-P+ 8.0 5.40 1.81 3.59 0.5 8 °
081-P+ 8.1 5.40 1.82 3.58 0.5 8 °
082-P+ 8.2 5.40 1.84 3.56 0.5 8 °
083-P+ 8.3 5.40 1.85 3.55 0.5 8 °
085-P+ 8.5 5.40 1.88 3.52 0.5 8 °
086-P+ 8.6 5.40 1.89 3.51 0.5 8 °
087-P+ 8.7 5.40 1.90 3.50 0.5 8 °
088-P+ 8.8 5.40 1.92 3.48 0.5 8 °
089-P+ 8.9 5.40 1.93 3.47 0.5 8 °
090-P+ 9.0 5.80 1.98 3.82 0.5 9 °
093-P+ 9.3 5.80 2.02 3.78 0.5 9 °
095-P+ 9.5 5.80 2.05 3.75 0.5 9 °
096-P+ 9.6 5.80 2.06 3.74 0.5 9 °
097-P+ 9.7 5.80 2.07 3.73 0.5 9 .
098-P+ 9.8 5.80 2.09 3.71 0.5 9 °
099-P+ 9.9 5.80 2.10 3.70 0.5 9 °
100-P+ 10.0 6.20 2.33 3.87 0.7 10 °
101-P+ 10.1 6.20 2.34 3.86 0.7 10 °
102-P+ 10.2 6.20 2.36 3.84 0.7 10 °
103-P+ 10.3 6.20 2.37 3.83 0.7 10 °
105-P+ 10.5 6.20 2.40 3.80 0.7 10 °
106-P+ 10.6 6.20 2.41 3.79 0.7 10 °
107-P+ 10.7 6.20 2.42 3.78 0.7 10 °
108-P+ 10.8 6.20 2.44 3.76 0.7 10 °
109-P+ 10.9 6.20 2.45 3.75 0.7 10 °
110-P+ 11.0 6.60 2.50 410 0.7 11 °
111-P+ 11.1 6.60 2.51 4.09 0.7 11 °
112-P+ 11.2 6.60 2.53 4.07 0.7 11 °
113-P+ 11.3 6.60 2.54 4.06 0.7 11 °

% &= » SSC: KTy b X o IEAEG,
ADURNGESCUTTING

TaeguTec




TCD-P+ DRyt fSumys
EATEITUVTRRAYE

LPR
I o
cHw | |
PL_LF
i 5% (mm) mE
DC LPR PL LF CHW SSC TT9080
TCD-114-P+ 114 6.60 2.55 4.05 0.7 11 °
115-P+ 11.5 6.60 2.57 4.03 0.7 1 °
116-P+ 11.6 6.60 2.58 4.02 0.7 11 °
117-P+ 11.7 6.60 2.59 4.01 0.7 11 °
118-P+ 11.8 6.60 2.61 3.99 0.7 1 °
119-P+ 11.9 6.60 2.62 3.98 0.7 11 °
120-P+ 12.0 7.00 2.67 4.33 0.7 12 °
121-P+ 121 7.00 2.68 4.32 0.7 12 °
122-P+ 12.2 7.00 2.70 4.30 0.7 12 °
123-P+ 12.3 7.00 2.71 4.29 0.7 12 °
124-P+ 12.4 7.00 2.72 4.28 0.7 12 °
125-P+ 12.5 7.00 2.74 4.26 0.7 12 °
126-P+ 12.6 7.00 2.75 4.25 0.7 12 °
127-P+ 12.7 7.00 2.76 4.24 0.7 12 °
128-P+ 12.8 7.00 2.78 422 0.7 12 °
130-P+ 13.0 7.60 2.85 4.75 0.7 13 °
131-P+ 13.1 7.60 2.86 4.74 0.7 13 °
132-P+ 13.2 7.60 2.88 4.72 0.7 13 °
133-P+ 13.3 7.60 2.89 4.71 0.7 13 °
134-P+ 13.4 7.60 2.90 4.70 0.7 13 °
135-P+ 13.5 7.60 2.92 4.68 0.7 13 °
136-P+ 13.6 7.60 2.93 4.67 0.7 13 °
137-P+ 13.7 7.60 2.94 4.66 0.7 13 °
138-P+ 13.8 7.60 2.96 4.64 0.7 13 °
139-P+ 13.9 7.60 2.97 4.63 0.7 13 °
140-P+ 14.0 8.15 3.02 5.13 0.7 14 °
141-P+ 141 8.15 3.03 5.12 0.7 14 °
142-P+ 14.2 8.15 3.05 5.10 0.7 14 °
143-P+ 14.3 8.15 3.06 5.09 0.7 14 °
144-P+ 14.4 8.15 3.07 5.08 0.7 14 °
145-P+ 14.5 8.15 3.09 5.06 0.7 14 °
146-P+ 14.6 8.15 3.10 5.05 0.7 14 °
147-P+ 14.7 8.15 3.1 5.04 0.7 14 °
148-P+ 14.8 8.15 3.13 5.02 0.7 14 °
150-P+ 15.0 8.73 3.19 5.54 0.7 15 °
;—,.-**1‘\‘ &= » SSC: RT v k1 X o [EHEL
D59-D74 ;

D

@Taegsﬁe,sz 197




TCD-P+ DR L fCemys
AT IIVIRRAYE

LPR
<
f
| -
b cHw | |
PL| LF
W & (mm) ME
DC LPR PL LF CHW SSC TT9080
TCD-151-P+ 15.1 8.73 3.20 5.53 0.7 15 °
152-P+ 15.2 8.73 3.22 551 0.7 15 .
153-P+ 156.3 8.73 3.23 5.50 0.7 15 °
154-P+ 15.4 8.73 3.24 5.49 0.7 15 °
155-P+ 155 8.73 3.26 5.47 0.7 15 .
156-P+ 15.6 8.73 3.27 5.46 0.7 15 .
157-P+ 15.7 8.73 3.28 5.45 0.7 15 °
158-P+ 15.8 8.73 3.30 5.43 0.7 15 .
159-P+ 15.9 8.73 3.31 5.42 0.7 15 .
160-P+ 16.0 9.30 3.46 5.84 0.81 16 .
161-P+ 16.1 9.30 347 5.83 0.81 16 .
162-P+ 16.2 9.30 3.49 5.81 0.81 16 .
163-P+ 16.3 9.30 3.50 5.80 0.81 16 )
164-P+ 16.4 9.30 3.51 5.79 0.81 16 .
165-P+ 16.5 9.30 3.53 5.77 0.81 16 °
166-P+ 16.6 9.30 3.54 5.76 0.81 16 .
167-P+ 16.7 9.30 3.55 5.75 0.81 16 [
168-P+ 16.8 9.30 3.57 5.73 0.81 16 )
170-P+ 17.0 9.90 3.63 6.27 0.81 17 .
171-P+ 171 9.90 3.64 6.26 0.81 17 [
172-P+ 17.2 9.90 3.66 6.24 0.81 17 )
173-P+ 17.3 9.90 3.67 6.23 0.81 17 .
174-P+ 17.4 9.90 3.68 6.22 0.81 17 °
175-P+ 17.5 9.90 3.70 6.20 0.81 17 °
176-P+ 17.6 9.90 3.71 6.19 0.81 17 .
177-P+ 17.7 9.90 3.72 6.18 0.81 17 [
178-P+ 17.8 9.90 3.74 6.16 0.81 17 °
179-P+ 17.9 9.90 3.75 6.15 0.81 17 .
180-P+ 18.0 10.50 3.81 6.69 0.81 18 °
181-P+ 18.1 10.50 3.82 6.68 0.81 18 °
182-P+ 18.2 10.50 3.84 6.66 0.81 18 .
183-P+ 18.3 10.50 3.85 6.65 0.81 18 °
185-P+ 18.5 10.50 3.88 6.62 0.81 18 °
186-P+ 18.6 10.50 3.89 6.61 0.81 18 .
187-P+ 18.7 10.50 3.90 6.60 0.81 18 .
% ;& » SSC: Ty b A X o RER

1] ADVUANCRESCUTTING

TaeguTec




TCD-P+ DR [Semvr
ENTEVFITIRAYE

) LPR
-« |
1 i
Il‘ cHw | |
PL_LF
AE H& (mm) we
DC LPR PL LF CHW SSC TT9080
TCD-188-P+ 18.8 10.50 3.92 6.58 0.81 18 °
190-P+ 19.0 11.00 3.98 7.02 0.81 19 °
191-P+ 19.1 11.00 3.99 7.01 0.81 19 °
192-P+ 19.2 11.00 4.01 6.99 0.81 19 °
193-P+ 19.3 11.00 4.02 6.98 0.81 19 °
194-P+ 19.4 11.00 4.03 6.97 0.81 19 °
195-P+ 19.5 11.00 4.05 6.95 0.81 19 °
196-P+ 19.6 11.00 4.06 6.94 0.81 19 °
197-P+ 19.7 11.00 4.07 6.93 0.81 19 °
198-P+ 19.8 11.00 4.09 6.91 0.81 19 °
199-P+ 19.9 11.00 410 6.90 0.81 19 °
200-P+ 20.0 11.60 4.15 7.45 0.81 20 °
201-P+ 20.1 11.60 4.16 7.44 0.81 20 °
202-P+ 20.2 11.60 4.18 7.42 0.81 20 °
205-P+ 20.5 11.60 4.22 7.38 0.81 20 °
206-P+ 20.6 11.60 4.23 7.37 0.81 20 °
207-P+ 20.7 11.60 4.24 7.36 0.81 20 o
210-P+ 21.0 12.18 4.32 7.86 0.81 21 °
212-P+ 21.2 12.18 4.35 7.83 0.81 21 °
213-P+ 21.3 12.18 4.36 7.82 0.81 21 °
214-P+ 21.4 12.18 4.37 7.81 0.81 21 °
215-P+ 21.5 12.18 4.39 7.79 0.81 21 °
218-P+ 21.8 12.18 4.43 7.75 0.81 21 °
220-P+ 22.0 12.76 4.50 8.26 0.81 22 °
225-P+ 22.5 12.76 4.57 8.19 0.81 22 °
229-P+ 229 12.76 4.62 8.14 0.81 22 °
230-P+ 23.0 13.33 4.67 8.66 0.81 23 °
235-P+ 23.5 13.33 4.74 8.59 0.81 23 °
240-P+ 24.0 13.90 4.84 9.06 0.81 24 °
245-P+ 24.5 13.90 4.91 8.99 0.81 24 °
250-P+ 25.0 14.50 5.01 9.49 0.81 25 °
254-P+ 25.4 14.50 5.06 9.44 0.81 25 °
255-P+ 25.5 14.50 5.08 9.42 0.81 25 °
256-P+ 25.6 14.50 5.09 9.41 0.81 25 °
257-P+ 25.7 14.50 5.10 9.40 0.81 25 °
;—,.-**1‘\‘ &= » SSC: RT v k1 X o [EHEL
D59-D74 ;

@ TaeguTec




TCD-P+ AIRILL . so 5
7PV TRIRAYR
LPR
7, 1 0 .o ¢
“1) (.
14 cHw | |
PL| LF
AU SHE (mm) mwa
DC LPR PL LF CHW SSC TT9080
TCD-258-P+ 25.8 14.50 5.12 9.38 0.81 25 °
259-P+ 25.9 14.50 5.13 9.37 0.81 25 °

@L

» SSC: N7y MY A X
059074

ADUANCESCUTTING

TaeguTec



TCD...F Dy s fSemrr

FENMIAANYR
CHW <
30°
n:,", . 1
Lf 4 f ‘ﬂ 140°| PDD
PL | | LF
LPR
AE & (mm) wa
DC PDD LPR PL LF CHW SSC TT9080
TCD - 080-F 8.0 2.33 4.4 1.09 33 0.7 8 .
085-F 8.5 2.33 4.4 1.09 33 0.7 8 .
090-F 9.0 2.29 4.6 1.1 35 0.7 9 .
095-F 95 2.29 4.6 1.1 35 0.7 9 .
100-F 10.0 2.44 4.9 1147 3.7 0.7 10 .
105-F 10.5 2.44 4.9 1147 3.7 0.7 10 .
110-F 11.0 3.09 5.1 1.25 3.8 0.7 11 .
115-F 11.5 3.09 5.1 1.25 3.8 0.7 11 .
120-F 12.0 2.95 5.4 1.26 4.1 0.7 12 .
125-F 125 2.95 5.4 1.6 4.1 0.7 12 .
130-F 13.0 3.04 5.7 1.30 44 0.7 13 .
135-F 135 3.04 5.7 1.30 4.4 0.7 13 .
140-F 14.0 3.30 6.1 1.31 4.8 0.7 14 .
145-F 145 3.30 6.1 1.31 48 0.7 14 .
150-F 15.0 3.54 6.6 1.35 5.23 0.7 15 .
155-F 155 3.54 6.6 1.35 5.23 0.7 15 .
160-F 16.0 3.74 7.0 1.39 5.6 0.7 16 .
165-F 16.5 3.74 7.0 1.39 5.6 0.7 16 .
170-F 17.0 3.75 7.3 1.40 5.9 0.7 17 .
175-F 17.5 3.75 7.3 1.40 5.9 0.7 17 .
180-F 18.0 3.85 76 1.42 6.18 0.7 18 .
185-F 18.5 3.85 76 1.42 6.18 0.7 18 .
190-F 19.0 3.86 7.9 1.44 6.5 0.7 19 .
195-F 19.5 3.86 7.9 1.44 6.5 0.7 19 .
200-F 20.0 6.76 9.3 1.77 75 0.7 20 .
205-F 20.5 6.76 9.3 1.77 75 0.7 20 .
210-F 21.0 6.98 9.7 1.79 7.9 0.7 21 .
215-F 215 6.98 9.7 1.79 7.9 0.7 21 .
220-F 22.0 742 10.0 1.81 8.2 0.7 22 .
225-F 22.5 742 10.0 1.81 8.2 0.7 22 .
230-F 23.0 7.60 10.4 1.83 8.6 0.7 23 .
235-F 235 7.60 10.4 1.83 8.6 0.7 23 .
240-F 24.0 8.13 10.9 1.86 9.0 0.7 24 .
245-F 245 8.13 10.9 1.86 9.0 0.7 24 .
250-F 25.0 8.16 11.3 1.89 9.4 0.7 25 .
s’-\ﬂ % » SSC: T v b X o [EAEL
D59-D74

@Taegmes




TCD...F

AORILL L ST
FENRMIAAYR
CHW
30°
i
L.’I f 140° PD}L
PL | | LF
LPR
RE & (mm) mE
DC PDD LPR PL LF CHW SSC TT9080
TCD - 254-F 25.4 8.16 11.3 1.89 9.4 0.7 25 °
255-F 25.5 8.16 11.3 1.89 9.4 0.7 25 °
“, BER
)—‘-“

» SSC: N7y MY A X
D59-D74

ADUANCESCUTTING

TaeguTec



AOMT Dry & ey
EBF v 7 (13 U FRA)
sHE (mm)

) X W L S | EPSR
03-C30 | 40 | 400 | 159 | 30
EPSR EPSR 03-Ca5 | 40 | 280 | 159 | 45
SN 1 04Ca5 | 36 | 520 | 180 | 45
4 ( Dwi \g}% wi{ HAl [06-Ca5 | 45 | 566 | 1.96 45
N 7,

03 04/06
=747 il
Fy7 BE g 38888
(o] (o2} [ee] © (o3} N~ ‘C_>
EEEEEE T
Jp— AOMT 030204-C30 .
i o, 030204-C45 .
AOMT 040204-C45 .
‘ - 060204-C45 .
< o *gifi—l:ll:lll

_@\

4

D68

CRNG 0802-45CD LORILL Sosr

HNYVITBFYT
. SHE (mm)
TAZ Wi INSL S APMX
08 7.5 14.80 3.65 3.3
=747 el
Fyv7 E g8 2888 8 ¢
(o) (o) [se) o o N~ o
EEEEEE T
CRNG 0802-45CD .
“‘\‘«J‘—_} > 4
° Tﬁ:gunl:l

@Taegsﬂqg




TCD...P-CO+

YR
LPR
0 ol €
—
CHW | |
PL| LF |
o % (mm) Ha
bC LPR PL LF CHW ssC TT9080
TCD-159-P-CO+ 159 8.73 3.17 5.56 07 15 .
169-P-CO+ 169 9.30 3.34 5.96 0.81 16 .
179-P-CO+ 179 9.90 3.50 6.40 0.81 17 .
189-P-CO+ 189 10,50 3.66 6.84 081 18 .
199-P-CO+ 19.9 11.00 3.82 7.18 0.81 19 .
209-P-CO+ 20.9 11.60 3.98 7.62 0.81 20 .
219-P-CO+ 21.9 12.18 4.15 8.03 0.81 21 .
220-P-CO+ 229 1276 431 8.45 0.81 22 .
239-P-CO+ 23.9 13.33 4.48 8.85 081 23 .
249-P-CO+ 249 13.90 4.64 9.26 0.81 24 .
250-P-CO+ 25.9 14,50 4.81 9.69 0.81 25 .
—»SSC: Ty YA X o {RER
D75-D76
Fv7 - T (mm)
RE ic s RE
‘ 06 | 607 | 238 | 04
A 07 | 802 | 397 | 08
07"N\H o 09 | 991 | 430 | 08
SNEWL 11| 1162 | 480 | 08
‘Ké i 14| 1441 | 520 | 12
S
A=—74>7 B
77 nE 2 58288
(2] [ee) o (2] © ~ o
FEEEEE L
SPGX 060204 DW .
r- 077308 DW .
. 090408 DW .
v 110408 DW .
140512 DW .
o RER

D75-D76

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec



LCD...-P

SPADE. (LEH

YR
=
f DC| -
r -
H &=
wE sHE (mm) W&
DC PL LF SSC TT9080
LCD- 200-P 20.0 3.1 6.54 20 .
205-P 205 3.20 6.45 20 .
210-P 21.0 3.29 6.36 21 .
215-P 215 3.38 6.27 21 .
220-P 22.0 3.42 7.12 22 .
225-P 225 3.51 7.03 22 .
230-P 23.0 3.60 6.94 23 .
235-P 235 3.69 6.85 23 .
240-P 24.0 3.73 7.03 24 .
245-P 24.5 3.82 6.94 24 .
250-P 25.0 3.91 6.85 25 .
255-P 255 4.00 6.76 25 .
260-P 26.0 4.04 7.51 26 .
265-P 26.5 4.13 7.42 26 .
270-P 27.0 4.22 7.33 27 .
275-P 275 4.31 7.24 27 .
280-P 28.0 4.35 7.39 28 .
285-P 28.5 4.44 7.30 28 .
290-P 29.0 4.53 7.21 29 .
295-P 29.5 4.62 7.12 29 .
300-P 30.0 4.67 9.47 30 .
305-P 305 4.76 9.38 30 .
310-P 31.0 4.85 9.29 31 .
315-P 315 4.94 9.20 31 .
320-P 32.0 4.98 9.55 32 .
325-P 325 5.07 9.46 32 .
330-P 33.0 5.16 9.37 33 .
335-P 335 5.25 9.28 33 .
340-P 34.0 5.34 9.19 34 .
345-P 345 5.44 9.10 34 .
350-P 35.0 5.44 11.12 35 .
355-P 355 5.53 11.03 35 .
360-P 36.0 5.62 10.94 36 .
365-P 365 5.71 10.85 36 .
370-P 37.0 5.80 10.76 37 .
[ ¥

» SSC: Ry A X

i
=}

@Taegmes




LCD...-P SPADE. LLEH

AYR
f' i
\.,s( . DC| -
- §
A sHE (mm) we
DC PL LF SSC TT9080
LCD- 375-P 37.5 5.90 10.67 37 °
380-P 38.0 5.91 11.09 38 .
385-P 38.5 6.00 11.00 38 °
390-P 39.0 6.09 10.91 39 .
395-P 39.5 6.18 10.82 39 °
400-P 40.0 6.27 10.73 40 °
405-P 40.5 6.37 10.64 40 °
410-P 41.0 6.46 10.54 40 .
1 »SSC:RT Y hYAX o IZHESD
e
D80-D82

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




LCD...-P+
LTV FUVTRYIAYR

v.E

SPADE. (LEH

DC| -

cHw | | s
PL| LF \"(/
wE E (mm) W&
DC PL LF CHW SSC TT9080
LCD- 200-P+ 20.0 4.55 5.83 0.86 20 .
205-P+ 20.5 4.58 5.60 0.86 20 .
210-P+ 21.0 4.60 5.36 0.86 21 .
215-P+ 215 4.63 513 0.86 21 .
220-P+ 22.0 4.92 6.21 0.86 22 .
225-P+ 22.5 4.95 5.98 0.86 22 .
230-P+ 23.0 4.97 5.74 0.86 23 .
235-P+ 23.5 5.00 516]1 0.86 23 .
240-P+ 24.0 5.30 5.93 0.86 24 .
245-P+ 24.5 5.33 5.70 0.86 24 .
250-P+ 25.0 5.35 5.46 0.86 25 .
255-P+ 255 5.38 5.23 0.86 25 .
260-P+ 26.0 5.67 7.39 0.86 26 .
265-P+ 26.5 5.70 7.16 0.86 26 .
270-P+ 27.0 5.72 6.92 0.86 27 .
275-P+ 27.5 5.75 6.69 0.86 27 .
280-P+ 28.0 5.73 7.26 0.86 28 .
285-P+ 28.5 5.76 7.03 0.86 28 .
290-P+ 29.0 5.78 6.79 0.86 29 .
295-P+ 29.5 5.81 6.56 0.86 29 .
300-P+ 30.0 6.08 9.17 0.86 30 [
305-P+ 30.5 6.11 8.94 0.86 30 °
310-P+ 31.0 6.13 8.70 0.86 31 .
315-P+ 31.5 6.16 8.47 0.86 31 .
320-P+ 32.0 6.43 9.18 0.86 32 .
325-P+ 32.5 6.46 8.95 0.86 32 .
330-P+ 33.0 6.48 8.71 0.86 33 [
335-P+ 33.5 6.51 8.48 0.86 33 .
340-P+ 34.0 6.53 8.24 0.86 34 .
345-P+ 34.5 6.56 8.01 0.86 34 [

» SSC: T w k4 X

. Y O
o IZERH

@Taegmes

D

207




LCD...-F

FENMIAANYR

A= 140 oc|
‘ -
[— CHW || Jsoe
PL LF
BE & (mm) mE
DC PL LF CHW SSC PDD TT9080
LCD - 200-F 20.0 2.18 7.63 0.7 20 8.3 °
205-F 20.5 2.18 7.63 0.7 20 8.3 °
210-F 21.0 2.18 7.63 0.7 21 8.3 °
215-F 215 2.18 7.63 0.7 21 8.3 .
220-F 22.0 2.38 8.17 0.7 22 9.0 °
225-F 22.5 2.38 8.17 0.7 22 9.0 °
230-F 23.0 2.38 8.17 0.7 23 9.0 °
235-F 23.5 2.38 8.17 0.7 23 9.0 °
240-F 24.0 2.52 8.10 0.7 24 10.0 °
245-F 24.5 2.52 8.10 0.7 24 10.0 .
250-F 25.0 2.52 8.10 0.7 25 10.0 °
255-F 25.5 2.52 8.10 0.7 25 10.0 °
260-F 26.0 2.48 9.84 0.7 26 10.5 °
265-F 26.5 2.48 9.84 0.7 26 10.5 °
270-F 27.0 2.48 9.84 0.7 27 10.5 °
275-F 27.5 2.48 9.84 0.7 27 10.5 .
280-F 28.0 2.72 9.50 0.7 28 11.6 .
285-F 28.5 2.72 9.50 0.7 28 11.6 °
290-F 29.0 2.72 9.50 0.7 29 11.6 .
295-F 29.5 2.72 9.50 0.7 29 11.6 .
300-F 30.0 2.80 11.63 0.7 30 12.4 °
305-F 30.5 2.80 11.63 0.7 30 12.4 °
310-F 31.0 2.80 11.63 0.7 31 12.4 .
315-F 31.5 2.80 11.63 0.7 31 12.4 °
320-F 32.0 3.13 11.59 0.7 32 13.6 .
325-F 32.5 3.13 11.59 0.7 32 13.6 .
330-F 33.0 3.13 11.59 0.7 33 13.6 °
335-F 33.5 3.13 11.59 0.7 33 13.6 .
340-F 34.0 3.13 11.59 0.7 34 13.6 .
345-F 34.5 3.13 11.59 0.7 34 13.6 °
350-F 35.0 3.31 13.20 0.7 35 14.6 .
355-F 35.5 3.31 13.20 0.7 35 14.6 °
360-F 36.0 3.31 13.20 0.7 36 14.6 °
365-F 36.5 3.31 13.20 0.7 36 14.6 .
370-F 37.0 3.31 13.20 0.7 37 14.6 .

— » SSC: Ry RHA X

O
D80-D82

D
o] ADUANCESCUTTING

TaeguTec




LCD...-F rp——
EENMIAAYR

.' L] 1400 PDD ~ = . DC B
e

CHW Jw
LF

PL

WE & (mm) ]
DC PL LF CHW SSC PDD TT9080
LCD - 375-F 37.5 3.31 13.20 0.7 37 14.6 .
380-F 38.0 3.49 13.32 0.7 38 15.9 .
385-F 38.5 3.49 13.32 0.7 38 15.9 .
390-F 39.0 3.49 13.32 0.7 39 15.9 .
395-F 395 3.49 13.32 0.7 39 15.9 .
400-F 40.0 3.49 13.32 0.7 40 15.9 .
405-F 40.5 3.49 13.32 0.7 40 15.9 .
410-F 41.0 3.49 13.32 0.7 40 15.9 .
» SSC: I—ﬁ’f“/ I\"T’fX o ﬁ—ﬁ;_;ﬁ_ﬁ:l':

D80-D82

@Taegmes




XCGT ...-C e AHFER
ERFY7(TF v 77—k —H)
5 . & (mm)
% 91X Wi INSL S APMX
X 06-C30 | 6.18 12.3 2.8 3.49
) s 09-C30 | 8.50 16.0 3.3 4.43
06-C45 | 6.18 12.3 2.8 5.89
! 09-C45 | 850 16.0 3.3 8.07
s | AIIP\I':I).( 06-C60 | 618 | 12.3 28 3.43
09-C60 | 8.50 16.0 3.3 478
-C30
dA—T4>7 BhE
Fy7 itk 8 88 8 8
(o) [eo] © (o)) N~ 9
EEEEE T

-

XCGT 0603-C30

0903-C30

e | @ TT9080

g

XCGT 0603-C45

0903-C45

XCGT 0603-C60

0903-C60

=
D107

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec

. HEEEE O
o ZHEG



XCGT...TA TOPL AP

Fv7
> & (mm)

= bk IC L S RE

‘ 04 44 6.4 1.70 04

+ 05 5.6 56 2.10 04

7° 06 6.4 6.4 2.38 04

07 75 75 3.18 0.4

BE/] L ‘ ‘ 08 84 8.4 3.18 0.4

10 105 105 3.97 0.4

XCGT 0401 13 134 | 134 | 476 04

. FILEAemTE 17 175 175 5.56 08

Tiedl BT A—F4V7 B
Fy7 nE ap &0 (mm/Eomm/2 § 8 8 8 §)_

o O OO O © I~

(mm) rev) rev) EEEEEE|T
- XCGT 040104RTA | 0.2-1.8 | 0.02-0.15 |0.02-0.09 .
mj 040104LTA | 0.2-1.8 | 0.02-0.15 |0.02-0.09 P
[=——— 050204 TA | 0.2-2.2 | 0.03-0.18 [0.02-0.11 .
B aBF 060204 TA 0.3-2.5 | 0.03-0.20 |0.03-0.12 °
(XCGT 0401) 070304 TA | 0.4-2.8 | 0.05-0.22 [0.03-0.13 .
- 080304 TA | 0.4-3.2 | 0.06-0.25 |0.03-0.13 P
10T304TA | 0.5-3.5 | 0.06-0.30 |0.03-0.13 .
130404 TA | 0.6-4.3 | 0.08-0.33 [0.03-0.13 .
170508 TA | 0.7-5.3 | 0.10-0.38 |0.03-0.13 .

. fEME O

A o IZER
@
D51-D52

XCMT..R-GV TOPL AR

Fv7T
X & (mm)
TAZ oW T oox s RE
05 2.0 18 2.07 0.2
06 2.0 2.0 2.62 0.2
07 2.5 2.0 3.42 0.2
7°, 08 2.5 2.5 3.50 0.2
10 3.0 3.0 4.37 03
S 13 35 35 5.24 03
17 4.0 4.0 6.06 04
BN
dA—T49 il
Fv7 nE 28888 ¢
(o2} [ee] (o2} (o] © N~ o
EEEEEE T
” XCMT 05R-200020GV e o
|rr e 06R-200020GV o o
J 07R-250020GV ° o
_— 08R-250020GV ° o
10R-300030GV ° o
13R-350030GV o o
17R-400040GV e o
» BARF VTR ABFOH, o [ZHS
.,‘\E
gr
D51-D52

@TaeguIeg




XCMT...TC

TOPL_AP

Fv7
v 86° SHE (mm)
o N mm
3 \ kike IC L S RE
04 4.4 6.4 1.70 0.4
g Ic ;f N\ c 05 56 56 2.10 0.4
L&% 06 6.4 6.4 2.38 0.4
= 07 75 75 3.18 0.4
RE / E/ L 08 8.4 8.4 3.18 0.4
10 10.5 10.5 3.97 | 0.4/0.8
XCMT 0401 13 134 | 134 | 476 | 04/08
.« RGBT /R—D> 7 eI 17 174 17.4 5.56 0.8
izl BT =747 il
Fy 7 RE ap ) # |18 § 888 8
mm mm/rev) |(mm/rev)| @ ®© © © © ~ |2
()(/)(/)IZIZIZIZIZIZx
— XCMT 040104RTC | 0.2-1.8 |0.02-0.15|0.02-009| @ o o
i 040104LTC | 0218 |0.020.15|0.02009| @ o e
—— 050204 TC 0.2-2.2 |0.03-0.18|0.02-0.11| ® e .
BB ABF 060204 TC 0.3-2.5 |0.03-0.20|0.03-0.12| @ e o
(XCMT 0401) 070304TC | 0.4-2.8 |0.05-022|003-0.13| e e .
g 080304 TC 0.4-32 |0.06-0.25 [0.03-0.13| @ @ o
[ 2 10T304 TC 0.5-35 |0.06-0.30 |0.03-0.13| @ @ o
I 10T308 TC 0.5-3.5 |0.06-0.30 [0.03-0.13 | @ @ o
e 130404 TC 0.6-4.3 |0.08-0.33(0.03-0.13| @ e s
130408 TC 0.6-4.3 |0.08-0.33]0.03-0.13| @ o s
170508 TC 0.7-5.3 |0.10-0.380.03-0.13 | @ o s

=
D51-D53

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




NPHT...R-G-P/R-HF-P T 2EEP

Fv7(TBTA-FB & TRGD3H)

. sHE (mm)
RE Y12 Wi INSL S RE

- 06 6.0 8 3.0 0.4/0.8

08 7.5 10 4.0 0.4/0.8

W 09 9.0 10 4.0 0.4/0.8
° 1 11.0 10 4.0 0.4/0.8

13 13.0 10 4.0 0.4/0.8
INSL

|

FyIRTyh BhE

|
NI
A
\
N

W ]
Fv7 E o[ —

TT8125 |||
TT7200

o o 0o/0o/0o|0|0 0 0|00 0 e e e TT6130
TT5100

TT9130

TT6020
o o000 /0o|0o|0 0 0|00 0 e e TT5030

K10

~ NPHT 060304R-G-P
ﬁ: 060308R-G-P
- 060308R-HF-P
——— 080404R-G-P
080408R-G-P
080408R-HF-P
090404R-G-P
090408R-G-P
090408R-HF-P
110404R-G-P
110408R-G-P
110408R-HF-P
130404R-G-P
130408R-G-P
130404R-HF-P

o o(0o|0o 0o/0o|0o|0 0 0|00 e e e TT9030

D150-D155

@ TaeguTec




NPMT...L-G-C/L-HF-C T rEEP
Fv7(TBTA-FB & TRGD3H)

. & (mm)

Y12 W1 INSL S RE

06 5.5 8 3.0 0.8

07 6.5 10 4.0 0.8

08 8.0 10 4.0 0.8

10 10.0 10 4.0 0.8

13 12.5 10 4.0 0.8

FyTRTy dA—FT4V7 il
W I O O L O O O O O

i W el S 2 ER2E 2 Be
FEEEEEEEE
: NPMT 060308L-G-C o o o o o o
::, 060308L-HF-C | o e o o o .
_ 070408L-G-C o e o o o .
— 070408L-HF-C | e e o o o .
080408L-G-C o e o o o .
080408L-HF-C . e o o ° °
100408L-G-C . e o o . .
100408L-HF-C ° e o o ° °
130408L-G-C o e o o o .
130408L-HF-C | o e o o o .
o R¥ER

f—
D150-D155

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




NPMT...R-G-I/R-HF-I T 2EEP

Fv7(TBTA-FB & TRGD3H)

. sHE (mm)

Y12 W1 INSL S RE

06 5.5 8 3.0 0.4

07 6.5 10 4.0 0.4

08 8.0 10 4.0 0.4

10 10.0 10 4.0 0.4

13 12.5 10 4.0 04

FyTRryh dA—T4>Y BE
Ny | O O L O O O O O

7 e RN AEEEE
FEEEEEEEE
. NPMT 060304R-G-I . e o o ° °
Q. 060304R-HF-I ° o o o ° °
- 070404R-G-I . o o o ° °
—— 070404R-HF-I o e o o . .
080404R-G-I1 ° e o o ° °
080404R-HF-I . e o o . °
100404R-G-I1 ° e o o ° °
100404R-HF-I . e o o . °
130404R-G-1 . e o o ° °
130404R-HF-I . e o o . °
o R

D150-D155

@TaeguTeg




NPMXIIIR-B/R-G T‘H_J;::f__:ﬁ
Fv7(TBTA..3/5/7/9F)

RE N SHE (mm)
a A ic L s RE
08 8.0 8.36 3.18 0.8
\. o
S IC
R-G
FyIRTvh dA—T427 e
B ) S 838888
Fv7 B# -1 |799-|18 5 S 2 8 & 8o
EEEEEEE|E
NPMX 080308R-B ° ° . o o °
080308R-G ° . . e o o o
o 1‘7}‘1%1‘5‘3

D134-D149

TPMX...R-B/R-G T 2 EER

Fv7(TBTA..3/5/7/9 & TBTA-RH)

2 & (mm)
AE gL iC | S | RE
140304 R-B 8.45 3.5 04
140308 R-B/R-G | 8.45 3.5 0.8
170404 R-B 10.30 4.0 0.4
170408 R-B/R-G | 10.30 4.0 0.8
240504 R-B 14.20 5.5 0.4
240512 R-B/R-G | 14.20 5.5 1.2
280708 R-B 17.00 7.5 0.8
R-G 280716 R-B/R-G | 17.00 | 75 | 16
FyIRry b dA—T4V7 BhE
N 1) O O I O O O O O
Fv7 oE w7518 5 5 8 5 2 B 8o
FEEFEEEEE|IX
TPMX 140304R-B ° ° o |eo . °
& 140308R-B . ° ° °
", ’ 140308R-G . ° ° e o o o o o
LS 170404R-B . . ° °
170408R-B . ° °
170408R-G ° ° ° e o o o o o
240504R-B . . . ° . .
240512R-B [ ° ° ° °
240512R-G ] ° . e o o o o o
280708R-B [ ° ° ° . °
280716R-B [ ° ° ° °
280716R-G ° ° ° e o o o e o o
o IZER

D134-D149

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




ZSGT Tir VE =l
BVWAEREDLODY VY TILF Yy THERIEITy I &
T4 NR—FEFRBFY T . 5% (mm)
P12 W1 RE PL S
06 6.00 0.40 1.80 1.50
I
)
d—T47 il
77 % 2288858858
EFEEEEEE|E
_ ZSGT 060204R-RS o
E o IZXE
LOGT T EEr

BUVWAERBEDQLOD2O0F v 7THEHITY Y, RIT1+TL—FFvTTL—h—,

BLUVTAIN—FEFRNEBFY S A, % (mm)
IC RE PL S
RE 06 7.00 0.40 1.80 2.00
an) |c
O
s PL
dA—T4>9 BhE
797 w8 g3 888888
(o2} (o2} [eo] ~ © o w0 [Te) o
FEEEEEEE|X
LOGT 060204R-RS e o
o AR

D
@Taegyleg 217



TOGT...RS/GF

Fv7(TRGDHY RYILKILY—H)

RE

RE

Fv7 E

=
TT8125
TT5100
TT5030
K10

TOGT 070304 RS

070304 GF

080305 RS

080305 GF

090305 RS

090305 GF

100305 RS

100305 GF

110405 RS

110405 GF

120405 RS

120405 GF

130408 RS

130408 GF

140510 RS

o o 0o/0o0o|0 0 0 0|0 e e e e e TT9030

NN NN NN N | == ==

D162-D165

= » RS: —ARICHBEREIR
"%‘lﬁ\\N | »GF: Mok s

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec

=t

]
o



TPMX...LG riGEme

Fv7(TBTA-RH)

. & (mm)

Y1X ¢ s RE

14 8.45 3.5 0.8

17 10.30 4.0 0.8

24 14.20 55 1.2

-1IC
FyTRTy dA—T4V7 il

N 1 O O O O O O o o
Fv7 BE wh— 17518 5 5 S 2 8 3 3o
EEEEEEEE|E

TPMX 140308 LG D .

/“'\\ 170408 LG o [o o .

- AN 240512 LG e o o .

"

D156-D161

XPMT...-45 T ZEER
Fv7(TBTA-RR)

. SHE (mm)
DEPS Wi
16 9.5 2.70
B O
s
FyTRTyh A—T4>7 BE
5 ) O 0w O O © 9o 9

77 = - | 1= |799-|8 S £ 88 8 Tlo

EFEEEEEEE|X

XPMT 16002-45 ° °
w
p
o R¥Em

D156-D161

@Taegsﬂqg




i
L+ |

R

7iARI\y S (TBTA 3.../5.../7.../9...F) T

w © A o © ¥ wi JE5
INSL m INSL S INSL

HARICYR AARIy R7OF 95— YT HARICYR
. 1% (mm)
& Wi S INSL RE =
HARICYR PAD - GP08-25-155-DC-SB 8 45 25 155 CSTB3S
GP08-25-155-DC-SC 8 45 25 155 CSTB3S
GP10-35-200-DC-SB 10 6.0 35 20.0 CSTB4S
GP10-35-200-DC-SC 10 6.0 35 20.0 CSTB4S
GP14-40-250-DC-SB/SC | 14 75 40 25.0 CSTA5S
GP18-40-300-DC-SB/SC 18 9.0 40 30.0 LS12065
fi{RItyR70579%5— | PAD- P08 8 45 8 175 CSTB3S
P10 10 6.0 10 20.0 CSTB4S
P14 14 75 14 25.0 CSTA5S
P18 18 9.0 18 30.0 LS12065
H7A4R/XyR | PAD- S08 8 45 10 175 CSTB3S
S10 10 5.0 10 29.0 CSTB3S
S14 14 7.0 20 45.0 CCSTA5S

D134-D149

- BREROODTZRAA Ry R

EEES

DC PAD-GC08 S PAD-GC10 S PAD-GC14 S PAD-GC18 S

DC+1mm | PAD-GC08-DC+1 | 5.0 | PAD-GC10-DC+1 | 6.5 | PAD-GC14-DC+1 | 8.0 | PAD-GC18-DC+1 | 9.5

DC+2mm | PAD-GC08-DC+2 | 5.5 | PAD-GC10-DC+2 | 7.0 | PAD-GC14-DC+2 | 8.5 | PAD-GC18-DC+2 | 10.0

DC+3mm | PAD-GC08-DC+3 | 6.0 | PAD-GC10-DC+3 | 7.5 | PAD-GC14-DC+3 | 9.0 | PAD-GC18-DC+3 | 10.5

DC+4mm - - | PAD-GC10-DC+4 | 8.0 | PAD-GC14-DC+4 | 9.5 | PAD-GC18-DC+4 | 11.0

DC+5mm - - - - | PAD-GC14-DC+5 | 10.0 | PAD-GC18-DC+5 | 11.5

ADUANCESCUTTING

TaeguTe




4 R/¢y R (TBTA-FBFH) TG s

- Rl =0

FARICYR
. 1% (mm)
& Wi S INSL RE A7J2—
A4R/XvR | PAD- GP06-20-120-DC-SB 6 3.0 20 12.0 CSTB2.2S
GP06-20-120-DC-SC 6 3.0 20 12.0 CSTB2.2S
GP07-20-120-DC-SB 7 35 20 12.0 CSTB3S
GP07-20-120-DC-SC 7 35 20 12.0 CSTB3S
GP08-25-155-DC-SB 8 45 25 155 CSTB3S
GP08-25-155-DC-SC 8 45 25 155 CSTB3S
GP10-30-200-DC-SB 10 45 30 20.0 CSTB3.5
GP10-30-200-DC-SC 10 45 30 20.0 CSTB3.5
GP12-35-250-DC-SB 12 55 35 25.0 CSTB3.5
GP12-35-250-DC-SC 12 55 35 25.0 CSTB3.5

@TaeguIeg




#H+ KJ¢y R (TBTA-TR & TRGDFR) TiGEEr

BEY Yy RASRNKY R
©
INSL
: 3% (mm)
BE W1 S INSL RE A7J2=
A4 K/XyK | PAD- GP04-16-045-DC-SB 4 1.8 16 45 | CSTB-2

GP04-16-050-DC-SB 4 1.8 16 50 | CSTB-2
GP04-16-055-DC-SB 4 2.0 16 55 | TS 200431/HG-P
GP04-16-055-DC-SC 4 2.0 16 55 | TS 200431/HG-P
GP05-18-060-DC-SB 5 25 18 60 | SR34-508
GP05-18-060-DC-SC 5 25 18 6.0 | SR34-508
GP05-18-075-DC-SB 5 25 18 75 | SR34-508
GP05-18-075-DC-SC 5 25 18 75 | SR34-508
GP06-20-085-DC-SB 6 3.0 20 85 | CSTB2.2S*/SR34-508
GP06-20-085-DC-SC 3 3.0 20 85 | CSTB2.2S*/SR34-508
GP06-20-100-DC-SB 6 3.0 20 10.0 | CSTB2.2S* / SR34-508
GP06-20-100-DC-SC 6 3.0 20 10.0 | CSTB2.2S* / SR34-508
GP06-20-120-DC-SB 6 3.0 20 12.0 | CSTB2.2S* / SR34-508
GP06-20-120-DC-SC 6 3.0 20 12.0 | CSTB2.2S* / SR34-508

D162-D165

— ] » H4 R\ RD"SB" 5 1 71, — RN T D — 3,
@,;‘lm | 'SCOATIR S — S MERBEROBENE.

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




7i1 K/ K (TBTA-RFH) T EEr

B
&
D)

RE I
= Wi Hg\ W1 N D

&

o

INSL S INSL
AARtyR il ARt R
, & (mm)
BE Wi S INSL RE A7J21—
HA Ry R PAD - GP08-25-155-DC-SB 8 45 25 15.5 CSTB3S
GP08-25-155-DC-SC 8 45 25 15.5 CSTB3S
GP10-35-200-DC-SB 10 6.0 35 20.0 CSTB4S
GP10-35-200-DC-SC 10 6.0 35 20.0 CSTB4S
GP14-40-250-DC-SB 14 75 40 25.0 CSTA5S
GP14-40-250-DC-SC 14 75 40 25.0 CSTA5S
GP18-40-300-DC-SB 18 9.0 40 30.0 1512065
GP18-40-300-DC-SC 18 9.0 40 30.0 512065
ks A R/CyR | PAD-R10 10 4.0 40 - 1.50902.5-6
R12 12 5.0 45 - 1.50903-8
R15 15 5.8 50 - 1.50904-10
R20 20 75 70 - 1.50905-12
R30 30 12.5 80 - .S0906-15
R35 35 15.5 100 - L.S0906-15

D156-D161

@Taegmes




S e T 1
b_ h IJ ‘yy(TBTA 3---/5---/7---/9%) m‘::féﬂu\
© o ’ ® o
7oy— 1F—&tv5—
B AERY LyF ayyxy LyF BEFYT
75— PERC 05R AS0003-5 H1.5 LS1803RH H2 NPMX0803..
402-04 AS0004-8 H2 LS1803.5RH H2.5 TPMX1403..
402-32 AS0005-10 H2.5 LS1805RH H3 TPMX1704..
402-43 AS0005-15 H2.5 L1806RH H4 TPMX2405..
402-63 AS0006-15 H3 L1806RH H4 TPMX2807..
{v+— & t>%—| CENC 05R - - CSTB3 T9 NPMX0803..
402-04 - - CSTB3.5 T15 TPMX1403..
402-32 - - CSTAS T15 TPMX1704..
402-43 - - LS1206 H3 TPMX2405..
402-63 - - LS1206 H3 TPMX2807..
£ \
'e;‘lli\\\\
D134-D149
— ~ e
77Zﬁ_ F I) ‘yy(TBTA 3---/5---/7---/9%) m‘::’é"uh
EREAAOTIRAA—NY v
BE
DC DC+1mm DC+2mm DC+3mm DC+4mm DC+5mm
PERC 05R PERC 05R+1 PERC 05R+2 - - -
PERC 402-04 PERC 402-04+1 | PERC 402-04+2 | PERC 402-04+3 - -
PERC 402-32 PERC 402-32+1 | PERC 402-32+2 | PERC 402-32+3 | PERC 402-32+4 -
PERC 402-43 PERC 402-43+1 | PERC 402-43+2 | PERC 402-43+3 | PERC 402-43+4 | PERC 402-43+5
PERC 402-63 PERC 402-63+1 | PERC 402-63+2 | PERC 402-63+3 | PERC 402-63+4 | PERC 402-63+5

D134-D149

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




$H— KUy J(TBTA-RF) niGesr

WF o ’ WF ) O ’
ERBAZEDER DNEDHKILER
RE WF (mm)| RExY LyF Oy %y LoF BEFYT
PERC PO4R 5 AS0004-8 H2 LS1803.5RH H2.5 | TPMX1403..LG
Fr/NZE DY
ERBAZDER P32R 6 AS0005-10 H2.5 LS1805RH H3 TPMX1704..LG
P43R 8 AS0005-15 H2.5 LS1806RH H4 TPMX2405..LG
PERC 402-04 8 AS0004-8 H2 LS1803.5RH H2.5 | TPMX1403..RG
N 733
REORBEEER 402-32 9 AS0005-10 H2.5 LS1805RH H3 TPMX1704..RG

402-43 13 AS0005-15 H2.5 | LS1806RH H4 TPMX2405..RG

» PERC-PEPERC 402-0007— MUy YRALRT v N CREFBETT.

D156-D161

41 Ky R (TNDH-TPF)

N\
=\
—
s
% (mm) _ ME
& W1 S INSL RE #70= TT9030
PAD-G04-08 4 2.5 8 9 TS 20043I/HG-P .
> A RICy K& R VLAY REBHIHRD T, o EER

D75-D76

@Taegmq




HESR AN TSR

i
My ZRVIV (INTEE:2/3/4xD) MIF—%
il 7) s
s e 5RO i - BIHIERE
ISO HHIA MEIRE (N/mm2) HB 7)’\1110 7 lve (m/min)
<0.25%C | BEERFEL 420 125 1 220-350
REA >=0.26%C |BEERFEL 650 190 2 180-280
23] <0.55%C | BEEANBEERL 850 250 3 140-240
RS >=055%C |BEERFL 750 220 4 140-240
BEEANEERL 1000 300 5 140-240
o BEEREL 600 200 6 140-240
g;@ﬁﬁm 930 275 7 100-180
(BSHRAE%ER) BEEANESRL 1000 300 8 100-180
1200 350 9 100-180
A%, &M BEEREL 680 200 10 140-200
TEH BEEANJESREL 1100 325 11 100-160
_. T4 MNILTIHA S 680 200 12 150-250
M %Tm/ L% UFIHAR 820 240 13 150-250
A—=2FF1/h 600 180 14 150-250
Y HiEk 771k 160 15 160-260
(GG) J8—=51 250 16 160-260
JV15—88% 771k 180 17 160-260
(GGG) J8—=51 260 18 160-260
Tr1h 130 19 120-220
s J8—51k 230 20 120-220
BETIIZYL E2 4 60 21 200-350
a% Bl 100 22 200-350
e e <=12%Si | 3FBE{L 75 23 200-350
%2‘) LSS Bt 90 24 200-350
o >12%Si | #uE 130 25 200-350
>1% Pb REHE 110 26 150-250
HE® B595 90 27 150-250
HisH 100 28 150-250
e AR 70 Y3 7D 29 150-250
- =N 55 ¥ 37D 30 150-250
Foit BEEREL 200 31 30-60
214 280 32 30-60
DEGEA NIZ i BEEREL 250 33 30-60
ng B 350 34 30-60
#Hie 320 35 30-60
FH WMFH Rm 400 190 36 50-80
FIVEE A+BEE Bl Rm 1050 310 37 50-80
- FEEAN 55HRC 38 30-60
i B=An 60HRC 39 30-60
FILREES% s 400 40 30-60
ik REAN 55HRC 41 30-60
» WHIMEEHRIERIE TEEO FHIMRREERR 2S8R T,
| E 27V LA [ E53 [ B [ Kinpars W =EER

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




R TOPLZRILL
My ZRYIL (INIES:2/3/4xD) MIF—%

%D (mm/rev) - RYJLE (mm)
INIEE:2/3/4xD
SOMT04 | SOMTO05 | SOMT06 | SOMTO07 | SOMT08 | SOMTO09 | SOMT 11 SOMT 13 | SOMT 15
©12-0135 | G14-016 | @17 -@19 | @20- @22 | @23 - @26 | @27 - @31 | @32 - P36 | @37 - P43 | D44 - @50
0.04-0.06 0.04-0.06 0.04-0.06 0.04-0.08 0.04-0.08 0.06-0.10 0.06-0.10 0.08-0.12 0.08-0.12
0.06-0.10 | 0.06-0.10 | 0.06-0.10 | 0.06-0.12 | 0.06-0.12 | 0.08-0.14 | 0.08-0.14 | 0.08-0.16 | 0.10-0.16
0.08-0.12 0.08-0.12 0.08-0.12 0.08-0.16 0.08-0.16 0.10-0.16 0.10-0.16 0.10-0.18 0.10-0.18
0.08-0.12 | 0.08-0.12 | 0.08-0.12 | 0.08-0.16 | 0.08-0.16 | 0.10-0.16 | 0.10-0.16 | 0.10-0.18 | 0.10-0.18
0.08-0.12 0.08-0.12 0.08-0.12 0.08-0.16 0.08-0.16 0.10-0.16 0.10-0.16 0.10-0.18 0.10-0.18
0.06-0.16 | 0.06-0.16 | 0.06-0.16 | 0.08-0.20 | 0.08-0.20 | 0.08-0.20 | 0.10-0.22 | 0.10-0.22 | 0.10-0.24
0.06-0.16 | 0.06-0.16 | 0.06-0.16 | 0.08-0.20 | 0.08-0.20 | 0.08-0.20 | 0.08-0.22 | 0.10-0.22 | 0.10-0.22
0.06-0.16 | 0.06-0.16 | 0.06-0.16 | 0.08-0.20 | 0.08-0.20 | 0.08-0.20 | 0.08-0.22 | 0.10-0.22 | 0.10-0.22
0.06-0.16 | 0.06-0.16 | 0.06-0.16 | 0.08-0.20 | 0.08-0.20 | 0.08-0.20 | 0.08-0.22 | 0.10-0.22 | 0.10-0.22
0.06-0.12 0.06-0.12 0.06-0.12 0.08-0.16 0.08-0.16 0.08-0.18 0.08-0.20 0.10-0.20 0.10-0.20
0.06-0.12 | 0.06-0.12 | 0.06-0.12 | 0.08-0.16 | 0.08-0.16 | 0.08-0.18 | 0.08-0.20 | 0.10-0.20 | 0.10-0.20
0.06-0.12 0.06-0.12 0.06-0.12 0.06-0.16 0.06-0.16 0.08-0.18 0.08-0.20 0.10-0.20 0.10-0.20
0.06-0.12 | 0.06-0.12 | 0.06-0.12 | 0.06-0.16 | 0.06-0.16 | 0.08-0.18 | 0.08-0.20 | 0.10-0.20 | 0.10-0.20
0.06-0.12 0.06-0.12 0.06-0.12 0.06-0.16 0.06-0.16 0.08-0.18 0.08-0.20 0.10-0.20 0.10-0.20
0.08-0.18 | 0.08-0.18 | 0.08-0.18 | 0.10-0.20 | 0.10-0.20 | 0.10-0.20 | 0.10-0.20 | 0.10-0.22 | 0.10-0.22
0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.10-0.20 0.10-0.20 0.10-0.20 0.10-0.20 0.10-0.22 0.10-0.22
0.08-0.18 | 0.08-0.18 | 0.08-0.18 | 0.10-0.20 | 0.10-0.20 | 0.10-0.20 | 0.10-0.20 | 0.10-0.22 | 0.10-0.22
0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.10-0.20 0.10-0.20 0.10-0.20 0.10-0.20 0.10-0.22 0.10-0.22
0.08-0.14 | 0.08-0.14 | 0.08-0.14 | 0.10-0.16 | 0.10-0.16 | 0.10-0.16 | 0.10-0.18 | 0.10-0.18 | 0.10-0.18
0.08-0.14 0.08-0.14 0.08-0.14 0.10-0.16 0.10-0.16 0.10-0.16 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18
0.06-0.15 | 0.06-0.15 | 0.06-0.15 | 0.08-0.16 | 0.08-0.16 | 0.08-0.18 | 0.08-0.18 | 0.10-0.18 | 0.10-0.18
0.06-0.15 0.06-0.15 0.06-0.15 0.08-0.16 0.08-0.16 0.08-0.18 0.08-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18
0.06-0.15 | 0.06-0.15 | 0.06-0.15 | 0.08-0.16 | 0.08-0.16 | 0.08-0.18 | 0.08-0.18 | 0.10-0.18 | 0.10-0.18
0.06-0.15 | 0.06-0.15 | 0.06-0.15 | 0.08-0.16 | 0.08-0.16 | 0.08-0.18 | 0.08-0.18 | 0.10-0.18 | 0.10-0.18
0.06-0.15 0.06-0.15 0.06-0.15 0.08-0.16 0.08-0.16 0.08-0.18 0.08-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18
0.06-0.15 | 0.06-0.15 | 0.06-0.15 | 0.08-0.16 | 0.08-0.16 | 0.08-0.16 | 0.08-0.17 | 0.10-0.18 | 0.10-0.18
0.06-0.15 0.06-0.15 0.06-0.15 0.08-0.16 0.08-0.16 0.08-0.16 0.08-0.17 0.10-0.18 0.10-0.18
0.06-0.15 | 0.06-0.15 | 0.06-0.15 | 0.08-0.16 | 0.08-0.16 | 0.08-0.16 | 0.08-0.17 | 0.10-0.18 | 0.10-0.18
0.06-0.15 0.06-0.15 0.06-0.15 0.08-0.16 0.08-0.16 0.10-0.17 0.10-0.17 0.10-0.18 0.10-0.18
0.06-0.15 | 0.06-0.15 | 0.06-0.15 | 0.08-0.16 | 0.08-0.16 | 0.10-0.17 | 0.10-0.17 | 0.10-0.18 | 0.10-0.18
0.05-0.08 0.05-0.08 0.05-0.08 0.05-0.09 0.05-0.09 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.12 0.06-0.12
0.05-0.08 | 0.05-0.08 | 0.05-0.08 | 0.05-0.09 | 0.05-0.09 | 0.06-0.10 | 0.06-0.10 | 0.06-0.12 | 0.06-0.12
0.05-0.08 0.05-0.08 0.05-0.08 0.05-0.09 0.05-0.09 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.12 0.06-0.12
0.05-0.08 | 0.05-0.08 | 0.05-0.08 | 0.05-0.09 | 0.05-0.09 | 0.06-0.10 | 0.06-0.10 | 0.06-0.12 | 0.06-0.12
0.05-0.08 0.05-0.08 0.05-0.08 0.05-0.09 0.05-0.09 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.12 0.06-0.12
0.06-0.09 | 0.06-0.09 | 0.06-0.09 | 0.06-0.10 | 0.06-0.10 | 0.06-0.10 | 0.06-0.10 | 0.06-0.10 | 0.06-0.10
0.06-0.09 0.06-0.09 0.06-0.09 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10
0.05-0.09 | 0.05-0.09 | 0.05-0.09 | 0.05-0.10 | 0.05-0.10 | 0.05-0.10 | 0.05-0.10 | 0.05-0.10 | 0.05-0.10
0.05-0.09 | 0.05-0.09 | 0.05-0.09 | 0.05-0.10 | 0.05-0.10 | 0.05-0.10 | 0.05-0.10 | 0.05-0.10 | 0.05-0.10
0.05-0.09 | 0.05-0.09 | 0.05-0.09 | 0.05-0.10 | 0.05-0.10 | 0.05-0.10 | 0.05-0.10 | 0.05-0.10 | 0.05-0.10
0.05-0.09 0.05-0.09 0.05-0.09 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10

D

@Taegsﬁe'; 227




HESR AN TSR

by ZRYIL (INIFEE:5xD) MIF—5

il 7) s
s . 5RO i BIHIERE
ISO Al MEIRRE (N/mm?) HB 7}{\1;;7 e i)
<0.25%C | BEEREL 420 125 1 220-350
REA >=0.26%C |BEERFEL 650 190 2 180-280
23] <0.55%C | BEEANBEERL 850 250 3 140-240
RS >=055%C |BEERFL 750 220 4 140-240
BEEANEERL 1000 300 5 140-240
BEEREL 600 200 6 140-240
g%ﬁﬁm 930 275 7 100-180
kéﬁﬁﬁ%%;ﬁiﬁ) BEEANESRL 1000 300 8 100-180
1200 350 9 100-180
A%, &M BEERFL 680 200 10 140-200
TEH BEEANJESREL 1100 325 11 100-160
_. T4 MNILTIHA S 680 200 12 150-250
M %Tm/ L% UFIHAR 820 240 13 150-250
A—AFF1Ah 600 180 14 150-250
Y HiEk 771k 160 15 160-260
(GG) =1k 250 16 160-260
JV15—88% 771k 180 17 160-260
(GGG) J8—51 260 18 160-260
771k 130 19 120-220
PIRE R J8—51k 230 20 120-220
BETIIZYL B 60 21 200-350
A% Bt 100 22 200-350
e = <=12% Si | 3L 75 23 200-350
22‘) M=ok Bt 90 24 200-350
>12% Si N 130 25 200-350
>1% Pb REHE 110 26 150-250
HE® B595 90 27 150-250
HisH 100 28 150-250
2R SRR 70 Y3 7DiES 29 150-250
BEIL 55 37D 30 150-250
HEREL 200 31 30-60
R Bl 280 32 30-60
&GS NI% i BFEEREL 250 33 30-60
Cok (5314 350 34 30-60
i 320 35 30-60
FH WFyy Rm 400 190 36 50-80
FovER A+BEE Bt Rm 1050 310 37 50-80
- REAN 55HRC 38 30-60
e BEAR 60HRC 39 30-60
FILR$EH% ] 400 40 30-60
ik FEEAN 55HRC 4 30-60
» WHIMEEHRIERIE TEEO FHIMRREERR 2S8R T,
| E 27V LA [ E53 [ B [ Kinpars W =EER

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




HERIN TR TORDRILL
My Z7RUI (I3RS :5xD) NIF—4

%D (mm/rev) - RYJLE (mm)
IS :5xD
SOMT04 | SOMTO05 | SOMT06 | SOMTO07 | SOMT08 | SOMTO09 | SOMT 11 SOMT 13 | SOMT 15
©12-0135 | G14-016 | @17 -@19 | @20- @22 | @23 - @26 | @27 - @31 | @32 - P36 | @37 - P43 | D44 - @50
0.04-0.05 0.04-0.05 0.04-0.05 0.04-0.05 0.04-0.06 0.06-0.08 0.06-0.08 0.08-0.10 0.08-0.10
0.06-0.08 | 0.06-0.08 | 0.06-0.08 | 0.06-0.10 | 0.06-0.10 | 0.08-0.12 | 0.08-0.12 | 0.08-0.14 | 0.10-0.14
0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.12 0.06-0.12 0.10-0.15 0.10-0.15 0.10-0.17 0.10-0.17
0.06-0.10 | 0.06-0.10 | 0.06-0.10 | 0.06-0.12 | 0.06-0.12 | 0.10-0.15 | 0.10-0.15 | 0.10-0.17 | 0.10-0.17
0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.12 0.06-0.12 0.10-0.15 0.10-0.15 0.10-0.17 0.10-0.17
0.06-0.12 | 0.06-0.12 | 0.06-0.12 | 0.08-0.16 | 0.08-0.16 | 0.08-0.18 | 0.10-0.20 | 0.10-0.20 | 0.10-0.22
0.06-0.12 | 0.06-0.12 | 0.06-0.12 | 0.08-0.16 | 0.08-0.16 | 0.08-0.18 | 0.10-0.20 | 0.10-0.20 | 0.10-0.22
0.06-0.12 | 0.06-0.12 | 0.06-0.12 | 0.08-0.16 | 0.08-0.16 | 0.08-0.18 | 0.10-0.20 | 0.10-0.20 | 0.10-0.22
0.06-0.12 | 0.06-0.12 | 0.06-0.12 | 0.08-0.16 | 0.08-0.16 | 0.08-0.18 | 0.10-0.20 | 0.10-0.20 | 0.10-0.22
0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.08-0.12 0.08-0.12 0.08-0.16 0.08-0.18 0.10-0.18 0.10-0.20
0.06-0.10 | 0.06-0.10 | 0.06-0.10 | 0.08-0.12 | 0.08-0.12 | 0.08-0.16 | 0.08-0.18 | 0.10-0.18 | 0.10-0.20
0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.12 0.06-0.12 0.08-0.16 0.08-0.18 0.10-0.18 0.10-0.20
0.06-0.10 | 0.06-0.10 | 0.06-0.10 | 0.06-0.12 | 0.06-0.12 | 0.08-0.16 | 0.08-0.18 | 0.10-0.18 | 0.10-0.20
0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.12 0.06-0.12 0.08-0.16 0.08-0.18 0.10-0.18 0.10-0.20
0.08-0.14 | 0.08-0.14 | 0.08-0.14 | 0.08-0.16 | 0.08-0.16 | 0.10-0.18 | 0.10-0.18 | 0.10-0.20 | 0.10-0.20
0.08-0.14 0.08-0.14 0.08-0.14 0.08-0.16 0.08-0.16 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.20 0.10-0.20
0.08-0.14 | 0.08-0.14 | 0.08-0.14 | 0.08-0.16 | 0.08-0.16 | 0.10-0.18 | 0.10-0.18 | 0.10-0.20 | 0.10-0.20
0.08-0.14 0.08-0.14 0.08-0.14 0.08-0.16 0.08-0.16 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.20 0.10-0.20
0.08-0.12 | 0.08-0.12 | 0.08-0.14 | 0.08-0.16 | 0.08-0.16 | 0.10-0.16 | 0.10-0.16 | 0.10-0.16 | 0.10-0.16
0.08-0.12 0.08-0.12 0.08-0.14 0.08-0.16 0.08-0.16 0.10-0.16 0.10-0.16 0.10-0.16 0.10-0.16
0.06-0.15 | 0.06-0.15 | 0.06-0.15 | 0.08-0.16 | 0.08-0.16 | 0.08-0.16 | 0.08-0.16 | 0.10-0.17 | 0.10-0.17
0.06-0.15 0.06-0.15 0.06-0.15 0.08-0.16 0.08-0.16 0.08-0.16 0.08-0.16 0.10-0.17 0.10-0.17
0.06-0.15 | 0.06-0.15 | 0.06-0.15 | 0.08-0.16 | 0.08-0.16 | 0.08-0.16 | 0.08-0.16 | 0.10-0.17 | 0.10-0.17
0.06-0.15 | 0.06-0.15 | 0.06-0.15 | 0.08-0.16 | 0.08-0.16 | 0.08-0.16 | 0.08-0.16 | 0.10-0.17 | 0.10-0.17
0.06-0.15 0.06-0.15 0.06-0.15 0.08-0.16 0.08-0.16 0.08-0.16 0.08-0.16 0.10-0.17 0.10-0.17
0.06-0.15 | 0.06-0.15 | 0.06-0.15 | 0.08-0.16 | 0.08-0.16 | 0.08-0.15 | 0.08-0.16 | 0.10-0.17 | 0.10-0.17
0.06-0.15 0.06-0.15 0.06-0.15 0.08-0.16 0.08-0.16 0.08-0.15 0.08-0.16 0.10-0.17 0.10-0.17
0.06-0.15 | 0.06-0.15 | 0.06-0.15 | 0.08-0.16 | 0.08-0.16 | 0.08-0.15 | 0.08-0.16 | 0.10-0.17 | 0.10-0.17
0.06-0.15 0.06-0.15 0.06-0.15 0.08-0.16 0.08-0.16 0.10-0.16 0.10-0.16 0.10-0.17 0.10-0.17
0.06-0.15 | 0.06-0.15 | 0.06-0.15 | 0.08-0.16 | 0.08-0.16 | 0.10-0.16 | 0.10-0.16 | 0.10-0.17 | 0.10-0.17
0.05-0.07 0.05-0.07 0.05-0.08 0.05-0.08 0.05-0.08 0.06-0.09 0.06-0.09 0.06-0.10 0.06-0.10
0.05-0.07 | 0.05-0.07 | 0.05-0.08 | 0.05-0.08 | 0.05-0.08 | 0.06-0.09 | 0.06-0.09 | 0.06-0.10 | 0.06-0.10
0.05-0.07 0.05-0.07 0.05-0.08 0.05-0.08 0.05-0.08 0.06-0.09 0.06-0.09 0.06-0.10 0.06-0.10
0.05-0.07 | 0.05-0.07 | 0.05-0.08 | 0.05-0.08 | 0.05-0.08 | 0.06-0.09 | 0.06-0.09 | 0.06-0.10 | 0.06-0.10
0.05-0.07 0.05-0.07 0.05-0.08 0.05-0.08 0.05-0.08 0.06-0.09 0.06-0.09 0.06-0.10 0.06-0.10
0.05-0.08 | 0.05-0.08 | 0.05-0.08 | 0.06-0.09 | 0.06-0.09 | 0.06-0.10 | 0.06-0.10 | 0.06-0.10 | 0.06-0.10
0.05-0.08 0.05-0.08 0.05-0.08 0.06-0.09 0.06-0.09 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10
0.05-0.08 | 0.05-0.08 | 0.05-0.08 | 0.05-0.09 | 0.05-0.09 | 0.05-0.10 | 0.05-0.10 | 0.05-0.10 | 0.05-0.10
0.05-0.08 | 0.05-0.08 | 0.05-0.08 | 0.05-0.09 | 0.05-0.09 | 0.05-0.10 | 0.05-0.10 | 0.05-0.10 | 0.05-0.10
0.05-0.08 | 0.05-0.08 | 0.05-0.08 | 0.05-0.09 | 0.05-0.09 | 0.05-0.10 | 0.05-0.10 | 0.05-0.10 | 0.05-0.10
0.05-0.08 0.05-0.08 0.05-0.08 0.05-0.09 0.05-0.09 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10

@TaeguTeg




HESR AN TSR

TRYIL (INTES:2/3/4xD) MIT—%

il 7) s
s s 5lERD3EE i BIHIERE
ISO HHIPE MEIRE (N/mm?) HB 7’){\1;;7 Ve (m/min)
<025%C | BEEREL 420 125 1 250-350
REE >=0.25%C | BEERFL 650 190 2 160-250
23] <0.55%C BEEANEERL 850 250 3 140-240
RHA >=055%C |@EERFEL 750 220 4 140-240
BEEANEERL 1000 300 5 140-240
BEEREL 600 200 6 140-240
g%ﬁﬁ 930 275 7 100-180
kéﬁﬁiﬁS%ﬂ%iﬁ) BEEANESRL 1000 300 8 100-180
1200 350 9 100-180
A%, &M BEERFL 680 200 10 140-200
TEH BEEANJESREL 1100 325 11 100-160
_. T4 MNILTIHA S 680 200 12 150-250
M %Tm/ L% UFIHAR 820 240 13 150-250
A—AFF1Ah 600 180 14 150-250
T HE Tro1h 160 15 160-260
(GG) =1k 250 16 160-260
/Y15 88% 771k 180 17 160-260
(GGG) J8—51 260 18 160-260
771k 130 19 120-220
PIRE R J8—51k 230 20 120-220
BETIIZYL E2 4 60 21 200-350
a% Bt 100 22 200-350
oy = <=12% Si | FEHEfL 75 23 200-350
22‘) M=ok Bt 90 24 200-350
>12% Si N 130 25 200-350
>1% Pb RH5E 110 26 150-250
HE® B595 90 27 150-250
HisH 100 28 150-250
e AR 70 Y3 7D 29 150-250
BEIL 55 ¥37Digd 30 150-250
Foit BEEREL 200 31 30-60
Eft 280 32 30-60
DEGEA NIZ i BEEREL 250 33 30-60
Cokt (5314 350 34 30-60
#Hie 320 35 30-60
FH WMFH Rm 400 190 36 50-80
FIVEE A+BEE Bl Rm 1050 310 37 50-80
- FEEAN 55HRC 38 30-60
i B=An 60HRC 39 30-60
FILREES% s 400 40 30-60
ik REAN 55HRC 41 30-60
» WHIMEEHRIERIE TEEO FHIMRREERR 2S8R T,
| E 27V LA [ E53 [ B [ Kinpars W =EER

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




HESRAN T S=14

TRYIL (INTR:2/3/4xD) NIT7—%

TOP JRIEE

XD (mm/rev)- RYJLE (mm)
INI%RSE:2/3/4xD

SOMT 09 SOMT 11 SOMT 11 SOMT 11 SOMT 13 SOMT 13
@51 - @55 @56 - @60 @61 - @65 @66 - 70 @71 - @75 @76 - @80
0.06-0.12 0.06-0.12 0.06-0.12 0.06-0.12 0.06-0.12 0.06-0.12
0.06-0.16 0.06-0.16 0.06-0.16 0.06-0.16 0.06-0.16 0.06-0.16
0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18
0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18
0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18
0.08-0.20 0.08-0.20 0.08-0.20 0.08-0.20 0.08-0.20 0.08-0.20
0.08-0.20 0.08-0.20 0.08-0.20 0.08-0.20 0.08-0.20 0.08-0.20
0.08-0.20 0.08-0.20 0.08-0.20 0.08-0.20 0.08-0.20 0.08-0.20
0.08-0.20 0.08-0.20 0.08-0.20 0.08-0.20 0.08-0.20 0.08-0.20
0.08-0.20 0.08-0.20 0.08-0.20 0.08-0.20 0.08-0.20 0.08-0.20
0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18
0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18
0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18
0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18
0.10-0.22 0.10-0.22 0.10-0.22 0.10-0.22 0.10-0.22 0.10-0.22
0.10-0.22 0.10-0.22 0.10-0.22 0.10-0.22 0.10-0.22 0.10-0.22
0.10-0.22 0.10-0.22 0.10-0.22 0.10-0.22 0.10-0.22 0.10-0.22
0.10-0.22 0.10-0.22 0.10-0.22 0.10-0.22 0.10-0.22 0.10-0.22
0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18
0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18
0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18
0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18
0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18
0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18
0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18
0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18
0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18
0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18
0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18
0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18
0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10
0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10
0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10
0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10
0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10
0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10
0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10
0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10
0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10
0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10
0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10

@ TaeguTec




HEIIN T R4 TiGRL
TRYIL (INIRE:2/3/4xD) MIF—4
il 7) s
s e 5lERD3EE i - BIHIERE
ISO HRHIA MEIRE (N/mm2) HB 7”)’\1110 7 lve (m/min)
<0.25%C | BEERFEL 420 125 1 250-350
REE >=025%C |@EEREL 650 190 2 180-250
23] <0.55%C BEEANEERL 850 250 3 160-220
RS >=0.55%C | BEERFL 750 220 4 160-220
BEEANEERL 1000 300 5 160-220
o BEEREL 600 200 6 150-220
g;ﬁm 930 275 7 120-160
(BSHRAE%ER) BEEANESRL 1000 300 8 120-160
1200 350 9 120-160
A%, &M BEEREL 680 200 10 140-180
TEH BEEANJESREL 1100 325 11 130-180
_. T4 MNILTIHA S 680 200 12 170-240
M %Tm/ L% UFIHAR 820 240 13 170-240
A—=2FF1/h 600 180 14 170-240
e miEsk Tro1h 160 15 180-250
(GG) J8—=51 250 16 180-250
/Y15 88% 771k 180 17 180-250
(GGG) J8—=51 260 18 180-250
Tr1h 130 19 130-200
s J8—51k 230 20 130-200
BETIIZYL E2 4 60 21 330-380
a% Bl 100 22 330-380
oy = <=12% Si | FEHEfL 75 23 330-380
%2‘) LSS Bt 90 24 330-380
=2 >12% Si N 130 25 330-380
>1% Pb RH5E 110 26 150-230
e 5505 90 27 150-230
HisH 100 28 150-230
e AR 70 Y3 7D 29 150-230
- =N 55 ¥ 37D 30 150-230
Foit BEEREL 200 31 30-60
214 280 32 30-60
DEGEA NIZ i BEEREL 250 33 30-60
ng B 350 34 30-60
#Hie 320 35 30-60
FH WMFH Rm 400 190 36 30-60
FIEE A+BEE Bt Rm 1050 310 37 30-60
- FEEAN 55HRC 38 30-60
i B=An 60HRC 39 30-60
FILREES% s 400 40 30-60
ik REAN 55HRC 41 30-60
» WHIMEEHRIERIE TEEO FHIMRREERR 2S8R T,
| E 27V LA [ E53 [ B [ Kinpars W =EER

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




HELRON T SR44 TSR
TRV (INILiFE:2/3/4xD) MIF—%
%D (mm/rev): RUJLE (mm)
INIES:2/3/4xD
SPMG 05 SPMG 06 SPMG 07 SPMG 09 SPMG 11 SPMG 14
@125 - @15 216 - @21 Q22 - @27 228 - @33 034 - @41 @42 - @50
0.04-0.06 0.04-0.06 0.04-0.08 0.04-0.08 0.06-0.10 0.06-0.12
0.05-0.08 0.06-0.10 0.06-0.12 0.07-0.13 0.08-0.15 0.08-0.16
0.06-0.12 0.08-0.15 0.10-0.18 0.12-0.22 0.12-0.24 0.13-0.25
0.06-0.12 0.08-0.15 0.10-0.18 0.12-0.22 0.12-0.24 0.13-0.25
0.06-0.12 0.08-0.15 0.10-0.18 0.12-0.22 0.12-0.24 0.13-0.25
0.06-0.12 0.08-0.14 0.10-0.18 0.12-0.20 0.12-0.20 0.13-0.20
0.06-0.15 0.06-0.15 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18
0.06-0.15 0.06-0.15 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18
0.06-0.15 0.06-0.15 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18
0.06-0.10 0.06-0.10 0.08-0.12 0.08-0.14 0.08-0.14 0.08-0.14
0.06-0.10 0.08-0.12 0.10-0.15 0.12-0.15 0.12-0.18 0.13-0.18
0.05-0.10 0.06-0.12 0.08-0.15 0.09-0.16 0.10-0.17 0.11-0.18
0.05-0.10 0.06-0.12 0.08-0.15 0.09-0.16 0.10-0.17 0.11-0.18
0.05-0.10 0.06-0.12 0.08-0.15 0.09-0.16 0.10-0.17 0.11-0.18
0.06-0.12 0.08-0.16 0.12-0.20 0.15-0.25 0.16-0.28 0.18-0.30
0.06-0.12 0.08-0.16 0.12-0.20 0.15-0.25 0.16-0.28 0.18-0.30
0.06-0.12 0.08-0.16 0.12-0.20 0.15-0.25 0.16-0.28 0.18-0.30
0.06-0.12 0.08-0.16 0.12-0.20 0.15-0.25 0.16-0.28 0.18-0.30
0.06-0.10 0.08-0.15 0.10-0.18 0.12-0.20 0.15-0.23 0.16-0.25
0.06-0.10 0.08-0.15 0.10-0.18 0.12-0.20 0.15-0.23 0.16-0.25
0.06-0.14 0.08-0.15 0.10-0.20 0.12-0.22 0.14-0.23 0.15-0.26
0.06-0.14 0.08-0.15 0.10-0.20 0.12-0.22 0.14-0.23 0.15-0.26
0.06-0.14 0.08-0.15 0.10-0.20 0.12-0.22 0.14-0.23 0.15-0.26
0.06-0.14 0.08-0.15 0.10-0.20 0.12-0.22 0.14-0.23 0.15-0.26
0.06-0.14 0.08-0.15 0.10-0.20 0.12-0.22 0.14-0.23 0.15-0.26
0.06-0.13 0.06-0.13 0.08-0.15 0.08-0.15 0.08-0.15 0.08-0.15
0.06-0.13 0.06-0.13 0.08-0.15 0.08-0.15 0.08-0.15 0.08-0.15
0.06-0.13 0.06-0.13 0.08-0.15 0.08-0.15 0.08-0.15 0.08-0.15
0.06-0.13 0.06-0.13 0.08-0.15 0.08-0.15 0.08-0.15 0.08-0.15
0.06-0.13 0.06-0.13 0.08-0.15 0.08-0.15 0.08-0.15 0.08-0.15
0.05-0.08 0.05-0.08 0.05-0.09 0.05-0.09 0.05-0.09 0.05-0.09
0.05-0.08 0.05-0.08 0.05-0.09 0.05-0.09 0.05-0.09 0.05-0.09
0.05-0.08 0.05-0.08 0.05-0.09 0.05-0.09 0.05-0.09 0.05-0.09
0.05-0.08 0.05-0.08 0.05-0.09 0.05-0.09 0.05-0.09 0.05-0.09
0.05-0.08 0.05-0.08 0.05-0.09 0.05-0.09 0.05-0.09 0.05-0.09
0.05-0.10 0.06-0.14 0.08-0.18 0.10-0.22 0.14-0.23 0.15-0.24
0.05-0.10 0.06-0.14 0.08-0.18 0.10-0.22 0.14-0.23 0.15-0.24
0.05-0.09 0.05-0.09 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10
0.05-0.09 0.05-0.09 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10
0.05-0.09 0.05-0.09 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10
0.05-0.09 0.05-0.09 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10

@ TaeguTec




HEIIN T R4 TiGRL
TRV (INILFEE:5xD) MIF—%
il 7) s
s e 5lERD3EE i - BIHIERE
ISO HRHIA MEIRE (N/mm2) HB 7”)’\1110 7 lve (m/min)
<0.25%C | BEERFEL 420 125 1 250-350
REE >=025%C |@EEREL 650 190 2 180-250
23] <0.55%C BEEANEERL 850 250 3 160-220
RS >=0.55%C | BEERFL 750 220 4 160-220
BEEANEERL 1000 300 5 160-220
o BEEREL 600 200 6 150-220
g;ﬁm 930 275 7 120-160
(BSHRAE%ER) BEEANESRL 1000 300 8 120-160
1200 350 9 120-160
A%, &M BEEREL 680 200 10 140-180
TEH BEEANJESREL 1100 325 11 130-180
_. T4 MNILTIHA S 680 200 12 170-240
M %Tm/ L% UFIHAR 820 240 13 170-240
A—=2FF1/h 600 180 14 170-240
e miEsk Tro1h 160 15 180-250
(GG) J8—=51 250 16 180-250
/Y15 88% 771k 180 17 180-250
(GGG) J8—=51 260 18 180-250
Tr1h 130 19 130-200
s J8—51k 230 20 130-200
BETIIZYL E2 4 60 21 330-380
a% Bl 100 22 330-380
oy = <=12% Si | FEHEfL 75 23 330-380
%2‘) LSS Bt 90 24 330-380
=2 >12% Si N 130 25 330-380
>1% Pb RH5E 110 26 150-230
e 5505 90 27 150-230
HisH 100 28 150-230
e AR 70 Y3 7D 29 150-230
- =N 55 ¥ 37D 30 150-230
Foit BEEREL 200 31 30-60
214 280 32 30-60
DEGEA NIZ i BEEREL 250 33 30-60
ng B 350 34 30-60
#Hie 320 35 30-60
FH WMFH Rm 400 190 36 30-60
FIEE A+BEE Bt Rm 1050 310 37 30-60
- FEEAN 55HRC 38 30-60
i B=An 60HRC 39 30-60
FILREES% s 400 40 30-60
ik REAN 55HRC 41 30-60
» WHIMEEHRIERIE TEEO FHIMRREERR 2S8R T,
| E 27V LA [ E53 [ B [ Kinpars W =EER

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




HESRINT R4 TiGREL

TRUJL (IR :5xD) MIF—%

%D (mm/rev)- RYJLE (mm)
IS :5xD

SPMG 05 SPMG 06 SPMG 07 SPMG 09 SPMG 11 SPMG 14
@12.5- 015 @16 - @21 @22 - @27 @28 - @33 @34 - @41 @42 - @50
0.04-0.05 0.04-0.05 0.04-0.06 0.04-0.07 0.06-0.08 0.06-0.10
0.06-0.08 0.06-0.08 0.06-0.10 0.07-0.12 0.08-0.13 0.08-0.14
0.06-0.10 0.08-0.13 0.10-0.16 0.12-0.20 0.12-0.22 0.13-0.23
0.06-0.10 0.08-0.13 0.10-0.16 0.12-0.20 0.12-0.22 0.13-0.23
0.06-0.10 0.08-0.13 0.10-0.16 0.12-0.20 0.12-0.22 0.13-0.23
0.06-0.10 0.08-0.12 0.10-0.16 0.12-0.18 0.12-0.18 0.13-0.18
0.06-0.12 0.06-0.13 0.08-0.16 0.08-0.16 0.08-0.17 0.08-0.17
0.06-0.12 0.06-0.13 0.08-0.16 0.08-0.16 0.08-0.17 0.08-0.17
0.06-0.12 0.06-0.13 0.08-0.16 0.08-0.16 0.08-0.17 0.08-0.17
0.06-0.08 0.06-0.08 0.08-0.10 0.08-0.12 0.08-0.12 0.08-0.12
0.06-0.09 0.08-0.10 0.10-0.13 0.12-0.13 0.12-0.15 0.12-0.16
0.05-0.09 0.06-0.10 0.08-0.13 0.09-0.15 0.10-0.15 0.10-0.17
0.05-0.09 0.06-0.10 0.08-0.13 0.09-0.15 0.10-0.15 0.10-0.17
0.05-0.09 0.06-0.10 0.08-0.13 0.09-0.15 0.10-0.15 0.10-0.17
0.06-0.10 0.08-0.15 0.12-0.18 0.15-0.22 0.16-0.25 0.18-0.28
0.06-0.10 0.08-0.15 0.12-0.18 0.15-0.22 0.16-0.25 0.18-0.28
0.06-0.10 0.08-0.15 0.12-0.18 0.15-0.22 0.16-0.25 0.18-0.28
0.06-0.10 0.08-0.15 0.12-0.18 0.15-0.22 0.16-0.25 0.18-0.28
0.06-0.08 0.08-0.12 0.10-0.16 0.12-0.18 0.15-0.22 0.16-0.23
0.06-0.08 0.08-0.12 0.10-0.16 0.12-0.18 0.15-0.22 0.16-0.23
0.06-0.12 0.08-0.15 0.10-0.13 0.12-0.18 0.14-0.20 0.14-0.24
0.06-0.12 0.08-0.15 0.10-0.13 0.12-0.18 0.14-0.20 0.14-0.24
0.06-0.12 0.08-0.15 0.10-0.13 0.12-0.18 0.14-0.20 0.14-0.24
0.06-0.12 0.08-0.15 0.10-0.13 0.12-0.18 0.14-0.20 0.14-0.24
0.06-0.12 0.08-0.15 0.10-0.13 0.12-0.18 0.14-0.20 0.14-0.24
0.06-0.12 0.06-0.12 0.08-0.13 0.08-0.13 0.08-0.14 0.08-0.14
0.06-0.12 0.06-0.12 0.08-0.13 0.08-0.13 0.08-0.14 0.08-0.14
0.06-0.12 0.06-0.12 0.08-0.13 0.08-0.13 0.08-0.14 0.08-0.14
0.06-0.12 0.06-0.12 0.08-0.13 0.08-0.13 0.08-0.14 0.08-0.14
0.06-0.12 0.06-0.12 0.08-0.13 0.08-0.13 0.08-0.14 0.08-0.14
0.05-0.07 0.05-0.07 0.05-0.08 0.05-0.08 0.05-0.08 0.05-0.08
0.05-0.07 0.05-0.07 0.05-0.08 0.05-0.08 0.05-0.08 0.05-0.08
0.05-0.07 0.05-0.07 0.05-0.08 0.05-0.08 0.05-0.08 0.05-0.08
0.05-0.07 0.05-0.07 0.05-0.08 0.05-0.08 0.05-0.08 0.05-0.08
0.05-0.07 0.05-0.07 0.05-0.08 0.05-0.08 0.05-0.08 0.05-0.08
0.05-0.09 0.08-0.13 0.08-0.17 0.10-0.20 0.14-0.22 0.14-0.24
0.05-0.09 0.08-0.13 0.08-0.17 0.10-0.20 0.14-0.22 0.14-0.24
0.05-0.08 0.05-0.08 0.05-0.09 0.05-0.09 0.05-0.09 0.05-0.09
0.05-0.08 0.05-0.08 0.05-0.09 0.05-0.09 0.05-0.09 0.05-0.09
0.05-0.08 0.05-0.08 0.05-0.09 0.05-0.09 0.05-0.09 0.05-0.09
0.05-0.08 0.05-0.08 0.05-0.09 0.05-0.09 0.05-0.09 0.05-0.09

@ TaeguTec




HEIIN T R4 TiGRL
TRV (INILFEE:5xD) MIF—%
il 7) s
s e 5lERD3EE i - BIHIERE
ISO HRHIA MEIRE (N/mm2) HB 7”)’\1110 7 lve (m/min)
<0.25%C | BEERFEL 420 125 1 250-350
REE >=025%C |@EEREL 650 190 2 180-250
23] <0.55%C BEEANEERL 850 250 3 160-220
RS >=0.55%C | BEERFL 750 220 4 160-220
BEEANEERL 1000 300 5 160-220
o BEEREL 600 200 6 150-220
g;ﬁm 930 275 7 120-160
(BSHRAE%ER) BEEANESRL 1000 300 8 120-160
1200 350 9 120-160
A%, &M BEEREL 680 200 10 140-180
TEH BEEANJESREL 1100 325 11 130-180
_. T4 MNILTIHA S 680 200 12 170-240
M %Tm/ L% UFIHAR 820 240 13 170-240
A—=2FF1/h 600 180 14 170-240
e miEsk Tro1h 160 15 180-250
(GG) J8—=51 250 16 180-250
/Y15 88% 771k 180 17 180-250
(GGG) J8—=51 260 18 180-250
Tr1h 130 19 130-200
s J8—51k 230 20 130-200
BETIIZYL E2 4 60 21 330-380
a% Bl 100 22 330-380
oy = <=12% Si | FEHEfL 75 23 330-380
%2‘) LSS Bt 90 24 330-380
=2 >12% Si N 130 25 330-380
>1% Pb RH5E 110 26 150-230
e 5505 90 27 150-230
HisH 100 28 150-230
e AR 70 Y3 7D 29 150-230
- =N 55 ¥ 37D 30 150-230
Foit BEEREL 200 31 30-60
214 280 32 30-60
DEGEA NIZ i BEEREL 250 33 30-60
ng B 350 34 30-60
#Hie 320 35 30-60
FH WMFH Rm 400 190 36 30-60
FIEE A+BEE Bt Rm 1050 310 37 30-60
- FEEAN 55HRC 38 30-60
i B=An 60HRC 39 30-60
FILREES% s 400 40 30-60
ik REAN 55HRC 41 30-60
» WHIMEEHRIERIE TEEO FHIMRREERR 2S8R T,
| E 27V LA [ E53 [ B [ Kinpars W =EER

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




HESRINT R4 TiGREL

TRUJL (IR :5xD) MIF—%

%D (mm/rev)- RYJLE (mm)
IS :5xD

SPMG 07 SPMG 07 SPMG 09 SPMG 09 SPMG 11 SPMG 12
@51 - @53 @54 - @56 @57 - @62 @63- 066 @67 - A73 @74 - @80
0.06-0.12 0.06-0.12 0.06-0.12 0.06-0.12 0.06-0.12 0.06-0.12
0.06-0.16 0.06-0.12 0.06-0.16 0.06-0.16 0.06-0.16 0.06-0.16
0.08-0.16 0.08-0.16 0.08-0.16 0.08-0.16 0.08-0.18 0.08-0.18
0.08-0.16 0.08-0.16 0.08-0.16 0.08-0.16 0.08-0.18 0.08-0.18
0.08-0.16 0.08-0.16 0.08-0.16 0.08-0.16 0.08-0.18 0.08-0.18
0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18
0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18
0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18
0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18
0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18 0.08-0.18
0.08-0.16 0.08-0.16 0.08-0.16 0.08-0.16 0.08-0.16 0.08-0.16
0.06-0.12 0.06-0.12 0.08-0.15 0.08-0.15 0.08-0.15 0.08-0.15
0.06-0.12 0.06-0.12 0.08-0.15 0.08-0.15 0.08-0.15 0.08-0.15
0.06-0.12 0.06-0.12 0.08-0.15 0.08-0.15 0.08-0.15 0.08-0.15
0.12-0.20 0.12-0.20 0.12-0.20 0.12-0.20 0.15-0.22 0.15-0.22
0.12-0.20 0.12-0.20 0.12-0.20 0.12-0.20 0.15-0.22 0.15-0.22
0.12-0.20 0.12-0.20 0.12-0.20 0.12-0.20 0.15-0.22 0.15-0.22
0.12-0.20 0.12-0.20 0.12-0.20 0.12-0.20 0.15-0.22 0.15-0.22
0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.12-0.20 0.12-0.20
0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.12-0.20 0.12-0.20
0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18
0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18
0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18
0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18
0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18 0.06-0.18
0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18
0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18
0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18
0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18
0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18 0.10-0.18
0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10
0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10
0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10
0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10
0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10
0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10
0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10 0.06-0.10
0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10
0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10
0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10
0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10

D

@Taegsﬁe'; 237




HESR AN TSR

My7xvy 7 IMIF—4

TOPL AP

il 7)
s e 5lERDES BE At
ISO HHIPE MEIRE (N/mm?) HB 7){\1;0 7
<025%C | BEEREL 420 125 1
REE >=025%C |@EEREL 650 190 2
23] <0.55%C BEEANEERL 850 250 3
RS >=0.55%C | BEERFL 750 220 4
BEEANEESREL 1000 300 5
BEEREL 600 200
EE5&H R 930 275 S
54 .
(BEHA5%FE) BFEEANEERL 1000 300 8
1200 350 9
A%, &M BEERFL 680 200 10
TEH BEANEERL 1100 325 11
_. T4 MNILTIHA S 680 200 12
M %Tm/ L% UFIHAR 820 240 13
A—AFF1Ah 600 180 14
e miEsk Tro1h 160 15
(GG) =1k 250 16
JY15— 8% 771k 180 17
(GGG) K=k 260 18
771k 130 19
s J8—51k 230 20
BE7ILI= L FEREL 60 21
a% Bt 100 22
. <=12%Si | 3L 75 23
§§) RS it 90 24
>12% Si N 130 25
>1% Pb REISRH 110 26
HE® B595 90 27
HisH 100 28
SR 70 Y3 7DIgES 29
e BEIL 55 Y3 7DIFd 30
BEEREL 200 31
s 214 280 32
T X
DEGEA NIZ i BEEREL 250 33
Coft {414 350 34
#Hie 320 35
FH WMFH Rm 400 190 36
FIVEE A+BEE Bl Rm 1050 310 37
- FEEAN 55HRC 38
i B=An 60HRC 39
FILREES & 400 40
ik REAN 55HRC 41
» WHIMEEHRIERIE TEEO FHIMRREERR 2S8R T,
| E 27V LA [ E53 [ B [ Kinpars W =EER

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




HELZ N TSR44 TOPL AP
My T7xvy7 MIT—%
RHIFINT fiedl/m—"> 7 T BAML
Ve (m/min) XD (mm/rev) Ve (m/min) %D (mm/rev) Ve (m/min) XD (mm/rev)
120-260 0.05-0.06 140-280 0.04-0.14 120-250 0.04-0.25
80-190 0.05-0.15 90-200 0.04-0.12 80-180 0.04-0.25
100-280 0.06-0.18 100-200 0.04-0.15 80-180 0.04-0.25
100-280 0.06-0.18 100-200 0.04-0.15 80-180 0.04-0.25
100-280 0.06-0.18 100-200 0.04-0.15 80-180 0.04-0.25
100-280 0.06-0.18 100-200 0.04-0.15 80-180 0.04-0.25
60-180 0.04-0.15 80-180 0.07-0.12 60-160 0.04-0.25
60-180 0.04-0.15 80-180 0.07-0.12 60-160 0.04-0.25
60-180 0.04-0.15 80-180 0.07-0.12 60-160 0.04-0.25
80-190 0.05-0.15 80-200 0.04-0.12 80-160 0.04-0.25
50-150 0.04-0.14 60-150 0.04-0.12 50-120 0.04-0.25
50-210 0.04-0.15 60-230 0.07-0.12 50-200 0.04-0.25
50-210 0.04-0.15 60-230 0.07-0.12 50-200 0.04-0.25
50-210 0.04-0.15 60-230 0.07-0.12 50-200 0.04-0.25
100-300 0.06-0.23 120-230 0.07-0.2 100-200 0.04-0.25
100-300 0.06-0.23 120-230 0.07-0.2 100-200 0.04-0.25
100-300 0.06-0.23 120-230 0.07-0.2 100-200 0.04-0.25
100-300 0.06-0.23 120-230 0.07-0.2 100-200 0.04-0.25
100-200 0.06-0.15 120-230 0.04-0.13 100-200 0.04-0.25
100-200 0.06-0.15 120-230 0.04-0.13 100-200 0.04-0.25
120-500 0.05-0.3 120-700 0.04-0.25 100-700 0.04-0.25
120-500 0.05-0.3 120-700 0.04-0.25 100-700 0.04-0.25
120-500 0.05-0.3 120-700 0.04-0.25 100-700 0.04-0.25
120-500 0.05-0.3 120-700 0.04-0.25 100-700 0.04-0.25
120-500 0.05-0.3 120-700 0.04-0.25 100-700 0.04-0.25
80-380 0.05-0.23 80-500 0.04-0.2 80-350 0.04-0.25
80-380 0.05-0.23 80-500 0.04-0.2 80-350 0.04-0.25
80-380 0.05-0.23 80-500 0.04-0.2 80-350 0.04-0.25
50-140 0.04-0.14 50-160 0.04-0.12 50-140 0.04-0.25
50-140 0.04-0.14 50-160 0.04-0.12 50-140 0.04-0.25
20-50 0.04-0.05 20-80 0.04-0.05 20-50 0.04-0.05
20-50 0.04-0.05 20-80 0.04-0.05 20-50 0.04-0.05
20-50 0.04-0.05 20-80 0.04-0.05 20-50 0.04-0.05
20-50 0.04-0.05 20-80 0.04-0.05 20-50 0.04-0.05
20-50 0.04-0.05 20-80 0.04-0.05 20-50 0.04-0.05
30-60 0.04-0.05 30-100 0.04-0.05 30-80 0.04-0.05
30-60 0.04-0.05 30-100 0.04-0.05 30-80 0.04-0.05
20-40 0.04-0.05 20-70 0.04-0.05 20-50 0.04-0.05
20-40 0.04-0.05 20-70 0.04-0.05 20-50 0.04-0.05
20-40 0.04-0.05 20-70 0.04-0.05 20-50 0.04-0.05
20-40 0.04-0.05 20-70 0.04-0.05 20-50 0.04-0.05

@ TaeguTec




3 -2 N
HERIN TR DIRyLL S reED
RUIA71+—K3,58xD mIF—%

HHIP
s e 5lERD3EE BE ol
ISO HHIPE MEIRE (N/mm?) HB 7}’\!;0 7
<0.25%C BEEREL 420 125 1

REE >=0.25%C BEEREL 650 190 2

23] <0.55%C BEEANEERL 850 250 3

RS >=0.55%C BEREL 750 220 4

BEEANEESREL 1000 300 5

. BEEREL 600 200 6
g;ﬁﬁ 930 275 7
(BEHA5%FE) BFEEANEERL 1000 300 8
1200 350 9

o N BEERFL 680 200 10
TEH BEANEERL 1100 325 11

_. T4 MNILTIHA S 680 200 12

M %Tm/ L% UFIHAR 820 240 13
A—AFF1Ah 600 180 14

e miEsk Tro1h 160 15

(GG) =1k 250 16

JY15— 8% 771k 180 17

(GGG) K=k 260 18

771k 130 19

s J8—51k 230 20

BETILI= L FEREL 60 21

a% Bt 100 22

e = <=12% Si FFEfk 75 23
§§) RS it 90 24
>12% Si B 130 25

>1% Pb REISRH 110 26

HE® B595 90 27
HisH 100 28

SR 70 Y3 7DiES 29

e BEIL 55 Y3 7DIEE 30
Foit BEEREL 200 31

214 280 32

&S . BEEREL 250 33
g'}g’t {414 350 34

#Hie 320 35

FH WMFH Rm 400 190 36

FIVEE A+BEE Bl Rm 1050 310 37

- HFEEAN 55HRC 38

i B=An 60HRC 39

FILREES & 400 40

ik REAN 55HRC 41
» WHIMEEHRIERIE TEEO FHIMRREERR 2S8R T,

| E 27V LA [ E53 [ B [ Kinpars W =EER

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




RN T R DRILL L FoED

RYIVRAT71+—K3,5,8xD lIIF—%

%D (mm/rev): RUJLE (mm)

BIRIRE
Ve (m/min)
212 - ©13.9 @14 - @15.9 @16 - ©19.9 @20 - @25.9
80-140 0.25-0.45 0.30-0.50 0.35-0.55 0.40-0.60
80-130 0.25-0.45 0.30-0.50 0.35-0.55 0.40-0.60
80-120 0.25-0.45 0.30-0.50 0.35-0.55 0.40-0.60
70-110 0.25-0.45 0.30-0.50 0.35-0.55 0.40-0.60
50-90 0.25-0.45 0.30-0.50 0.35-0.55 0.40-0.60
80-120 0.20-0.40 0.25-0.45 0.30-0.50 0.35-0.55
70-110 0.20-0.40 0.25-0.45 0.30-0.50 0.35-0.55
50-90 0.20-0.40 0.25-0.45 0.30-0.50 0.35-0.55
40-70 0.20-0.40 0.25-0.45 0.30-0.50 0.35-0.55
50-90 0.20-0.35 0.25-0.40 0.30-0.45 0.35-0.50
40-80 0.20-0.35 0.25-0.40 0.30-0.45 0.35-0.50
90-160 0.35-0.50 0.40-0.60 0.45-0.65 0.50-0.70
80-140 0.35-0.50 0.40-0.60 0.45-0.65 0.50-0.70
90-180 0.30-0.45 0.35-0.55 0.40-0.60 0.45-0.65
80-140 0.30-0.45 0.35-0.55 0.40-0.60 0.45-0.65
90-160 0.30-0.45 0.35-0.55 0.40-0.60 0.45-0.65
80-140 0.30-0.45 0.35-0.55 0.40-0.60 0.45-0.65

@TaeguTeg




HERR N TSR

RUILZyYa MIF—5

il 7) s
s s 5lERD3EE i BIHIERE
ISO HHIPE MEIRRE (N/mm?) HB 7’)’\11(:7 Ve (m/min)
<025%C | BEEREL 420 125 1 80-140
REA >=0.25%C | BEERFL 650 190 2 80-130
23] <0.55%C BEEANEERL 850 250 3 80-120
RS >=0.55%C | BEERFL 750 220 4 70-110
BEEANEERL 1000 300 5 50-90
. BEEREL 600 200 6 70-120
g;ﬁﬁﬁ 930 275 7 70-110
(BEHA5%FE) BFEEANEERL 1000 300 8 50-90
1200 350 9 40-70
SaEH, i BEEREL 680 200 10 50-90
TEH BEEANJESREL 1100 325 11 40-80
_. T4 MNILTIHA S 680 200 12 40-70
M %Tm/ L% UFIHAR 820 240 13 40-70
A—AFF1Ah 600 180 14 30-70
e miEsk Tro1h 160 15 90-160
(GG) =1k 250 16 80-140
/Y15 88% 771k 180 17 90-180
(GGG) J8—51 260 18 80-140
771k 130 19 90-160
s J8—51k 230 20 80-140
BE7ILI= L FEREL 60 21 90-220
a% Bl 100 22 90-220
oy = <=12% Si | FEHEfL 75 23 90-220
22‘) M=ok E 90 24 90-220
>12% Si N 130 25 80-160
>1% Pb RH5E 110 26 90-220
HEE 5505 90 27 90-220
HisH 100 28 90-220
AR 70 Y3 7D 29
*ah BEIL 55 ¥37Digd 30
Foit BEEREL 200 31 30-60
214 280 32 20-50
DEGEA NIZ i BEEREL 250 33 20-50
Cokt (5314 350 34 20-50
#Hie 320 35 20-50
FY WFa> Rm 400 190 36 20-50
FIVEE A+BEE Bl Rm 1050 310 37 20-50
- FEEAN 55HRC 38 20-50
i B=An 60HRC 39 20-50
FILREES & 400 40
ik REAN 55HRC 41
» WHIMEEHRIERIE TEEO FHIMRREERR 2S8R T,
| E 27V LA [ E53 [ B [ Kinpars W =EER

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec



ﬁ&ﬂﬂlgﬁﬁ: ColniDRiEE DRILLICEEN
KUILZyya IIF—%

XD (mm/rev) - RYJLE (mm)

Q4-049 | @5-@59 | @6-079 | @8-09.9 |@10-011.9 (012 -013.9|D14 - @15.9|D16 - @19.9| D20 - @25.9

0.04-0.08 | 0.07-0.11 | 0.09-0.13 | 0.12-0.22 | 0.15-0.28 | 0.18-0.30 | 0.20-0.35 | 0.25-0.45 | 0.25-0.45
0.04-0.08 | 0.07-0.11 | 0.09-0.13 | 0.12-0.22 | 0.15-0.28 | 0.18-0.30 | 0.20-0.35 | 0.25-0.45 | 0.25-0.45
0.04-0.08 | 0.07-0.11 | 0.09-0.13 | 0.12-0.22 | 0.15-0.28 | 0.18-0.30 | 0.20-0.35 | 0.25-0.45 | 0.25-0.45
0.04-0.08 | 0.07-0.11 | 0.09-0.13 | 0.12-0.22 | 0.15-0.28 | 0.18-0.30 | 0.20-0.35 | 0.25-0.45 | 0.25-0.45
0.04-0.08 | 0.07-0.11 | 0.09-0.13 | 0.12-0.22 | 0.15-0.28 | 0.18-0.30 | 0.20-0.35 | 0.25-0.45 | 0.25-0.45
0.04-0.08 | 0.07-0.13 | 0.09-0.15 | 0.12-0.25 | 0.14-0.28 | 0.16-0.32 | 0.18-0.35 | 0.23-0.40 | 0.25-0.45
0.04-0.08 | 0.07-0.13 | 0.09-0.15 | 0.12-0.25 | 0.14-0.28 | 0.16-0.32 | 0.18-0.35 | 0.23-0.40 | 0.25-0.45
0.04-0.08 | 0.07-0.13 | 0.09-0.15 | 0.12-0.25 | 0.14-0.28 | 0.16-0.32 | 0.18-0.35 | 0.23-0.40 | 0.25-0.45
0.04-0.08 | 0.07-0.13 | 0.09-0.15 | 0.12-0.25 | 0.14-0.28 | 0.16-0.32 | 0.18-0.35 | 0.23-0.40 | 0.25-0.45
0.06-0.08 | 0.07-0.11 | 0.09-0.12 | 0.12-0.20 | 0.12-0.22 | 0.15-0.25 | 0.18-0.28 | 0.20-0.30 | 0.22-0.33
0.06-0.08 | 0.07-0.11 | 0.09-0.12 | 0.12-0.20 | 0.12-0.22 | 0.15-0.25 | 0.18-0.28 | 0.20-0.30 | 0.22-0.33
0.05-0.07 | 0.06-0.08 | 0.08-0.10 | 0.10-0.15 | 0.12-0.18 | 0.14-0.20 | 0.16-0.24 | 0.16-0.26 | 0.18-0.30
0.05-0.07 | 0.06-0.08 | 0.08-0.10 | 0.10-0.15 | 0.12-0.18 | 0.14-0.20 | 0.16-0.24 | 0.16-0.26 | 0.18-0.30
0.05-0.07 | 0.06-0.08 | 0.08-0.10 | 0.10-0.15 | 0.12-0.18 | 0.14-0.20 | 0.16-0.24 | 0.16-0.26 | 0.18-0.30
0.04-0.08 | 0.10-0.15 | 0.12-0.18 | 0.15-0.30 | 0.20-0.35 | 0.25-0.40 | 0.30-0.45 | 0.35-0.55 | 0.35-0.60
0.04-0.08 | 0.10-0.15 | 0.12-0.18 | 0.15-0.30 | 0.20-0.35 | 0.25-0.40 | 0.30-0.45 | 0.35-0.55 | 0.35-0.60
0.04-0.08 | 0.10-0.15 | 0.12-0.18 | 0.15-0.30 | 0.20-0.35 | 0.25-0.40 | 0.30-0.45 | 0.35-0.55 | 0.35-0.60
0.04-0.08 | 0.10-0.15 | 0.12-0.18 | 0.15-0.30 | 0.20-0.35 | 0.25-0.40 | 0.30-0.45 | 0.35-0.55 | 0.35-0.60
0.04-0.08 | 0.10-0.15 | 0.12-0.18 | 0.15-0.30 | 0.20-0.35 | 0.25-0.40 | 0.30-0.45 | 0.35-0.55 | 0.35-0.60
0.04-0.08 | 0.10-0.15 | 0.12-0.18 | 0.15-0.30 | 0.20-0.35 | 0.25-0.40 | 0.30-0.45 | 0.35-0.55 | 0.35-0.60
0.20-0.35 | 0.25-0.40 | 0.30-0.45 | 0.35-0.50 | 0.40-0.60 | 0.45-0.70
0.20-0.35 | 0.25-0.40 | 0.30-0.45 | 0.35-0.50 | 0.40-0.60 | 0.45-0.70
0.20-0.35 | 0.25-0.40 | 0.30-0.45 | 0.35-0.50 | 0.40-0.60 | 0.45-0.70
0.20-0.35 | 0.25-0.40 | 0.30-0.45 | 0.35-0.50 | 0.40-0.60 | 0.45-0.70
0.20-0.35 | 0.25-0.40 | 0.30-0.45 | 0.35-0.50 | 0.40-0.60 | 0.45-0.70
0.20-0.35 | 0.25-0.40 | 0.30-0.45 | 0.35-0.50 | 0.40-0.60 | 0.45-0.70
0.20-0.35 | 0.25-0.40 | 0.30-0.45 | 0.35-0.50 | 0.40-0.60 | 0.45-0.70
0.20-0.35 | 0.25-0.40 | 0.30-0.45 | 0.35-0.50 | 0.40-0.60 | 0.45-0.70

0.05-0.07 | 0.06-0.11 | 0.08-0.13 | 0.10-0.15 | 0.12-0.18 | 0.12-0.20 | 0.14-0.22
0.05-0.07 | 0.06-0.11 | 0.08-0.13 | 0.10-0.15 | 0.12-0.18 | 0.12-0.20 | 0.14-0.22
0.05-0.07 | 0.06-0.11 | 0.08-0.13 | 0.10-0.15 | 0.12-0.18 | 0.12-0.20 | 0.14-0.22
0.05-0.07 | 0.06-0.11 | 0.08-0.13 | 0.10-0.15 | 0.12-0.18 | 0.12-0.20 | 0.14-0.22
0.05-0.07 | 0.06-0.11 | 0.08-0.13 | 0.10-0.15 | 0.12-0.18 | 0.12-0.20 | 0.14-0.22
0.05-0.07 | 0.06-0.12 | 0.08-0.15 | 0.10-0.18 | 0.12-0.20 | 0.14-0.22 | 0.16-0.25
0.05-0.07 | 0.06-0.12 | 0.08-0.15 | 0.10-0.18 | 0.12-0.20 | 0.14-0.22 | 0.16-0.25
0.05-0.07 | 0.06-0.12 | 0.08-0.15 | 0.10-0.18 | 0.12-0.20 | 0.14-0.22 | 0.16-0.25
0.05-0.07 | 0.06-0.12 | 0.08-0.15 | 0.10-0.18 | 0.12-0.20 | 0.14-0.22 | 0.16-0.25

@ TaeguTec




HER I TR

EJa—-ILRYIL MI7F—%

HHH wils
" s EEDE: & BE et SRR
ISO il 7) HEIRRE (N/mm2) HB 71’\L;0 7 e it
<025%C | BEEREL 420 125 1 120-200
RER >=0.25%C | BEEREL 650 190 2 120-200
i <0.55%C REANBEERL 850 250 3 130-190
R >=0.55%C | BEERZEL 750 220 4 130-190
HEANBGEERL 1000 300 5 130-190
o BEEREL 600 200 6 100-200
gﬁ%ﬁﬂ 930 275 7 100-200
(BERAE%ER) BEEANEERL 1000 300 8 100-200
1200 350 9 100-200
EAaEH. & BEEREL 680 200 10 100-160
TEH BEEANEERL 1100 325 11 100-160
_. 754 MNRILTITA 680 200 12 80-140
M %é_ﬂ/ L2 IFIHAR 820 240 13 80-140
A—AFFAh 600 180 14 80-140
T M 751 h 160 15 100-250
(GG) J8—=51k 250 16 100-250
JV15—8% 751 bh 180 17 100-250
(GGG) J8—51k 260 18 100-250
7514 b 130 19 100-250
Pl J8=51k 230 20 100-250
BE7IS= L R 60 21 160-260
a& B 100 22 160-260
o = <=12% Si | 3Fft 75 23 160-260
%g LSS Bit 90 24 160-260
= >12% Si g 130 25 160-260
>1% Pb RESE 110 26 160-260
=i 59> 90 27 160-260
Hish 100 28 160-260
AR 70 Y3 7DES 29
*ER BEIL 55 >3 7DIFd 30
BEREL 200 31 30-60
Feas 5304 280 32 30-80
[BEGES NiZ BEEREL 250 33 30-80
clog Bt 350 34 30-80
#He 320 35 30-80
FH WFIY Rm 400 190 36 30-80
FHIUEE A+BEE Bt Rm 1050 310 37 30-80
- BEEAN 55HRC 38 20-50
iR BEEAN 60HRC 39 20-50
FILR Sk e 400 40
ik BEEAN 55HRC 41
» WHIMEEHRIERIE TEEO FHIMRREERR 2S8R T,
| E 27V LA [ E53 [ B [ Kinpars W =EER

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




HER N TSR

EJa—-I)LRYIL MIF—%

%D (mm/rev)- RYJLE (mm)

SPGX 06 SPGX 07 SPGX 09 SPGX 11 SPGX 11 SPGX 14
026 - @28 @29 - @32 @33 - @36 @37 - @43 @44 - @45 @46 - @50
0.20-0.35 0.25-0.35 0.2-0.4 0.25-0.4 0.28-0.45 0.28-0.45
0.20-0.35 0.25-0.35 0.2-0.4 0.25-0.4 0.28-0.45 0.28-0.45
0.20-0.35 0.25-0.35 0.2-0.4 0.25-0.4 0.28-0.45 0.28-0.45
0.20-0.35 0.25-0.35 0.2-0.4 0.25-0.4 0.28-0.45 0.28-0.45
0.20-0.35 0.25-0.35 0.2-0.4 0.25-0.4 0.28-0.45 0.28-0.45
0.20-0.33 0.25-0.33 0.25-0.36 0.25-0.36 0.25-0.40 0.25-0.40
0.20-0.33 0.25-0.33 0.25-0.36 0.25-0.36 0.25-0.40 0.25-0.40
0.20-0.33 0.25-0.33 0.25-0.36 0.25-0.36 0.25-0.40 0.25-0.40
0.20-0.33 0.25-0.33 0.25-0.36 0.25-0.36 0.25-0.40 0.25-0.40
0.20-0.33 0.25-0.33 0.25-0.36 0.25-0.36 0.25-0.40 0.25-0.40
0.20-0.33 0.25-0.33 0.25-0.36 0.25-0.36 0.25-0.40 0.25-0.40
0.12-0.24 0.15-0.24 0.16-0.25 0.18-0.28 0.18-0.30 0.18-0.30
0.12-0.24 0.15-0.24 0.16-0.25 0.18-0.28 0.18-0.30 0.18-0.30
0.12-0.24 0.15-0.24 0.16-0.25 0.18-0.28 0.18-0.30 0.18-0.30
0.25-0.45 0.25-0.45 0.3-0.5 0.3-0.5 0.35-0.55 0.35-0.55
0.25-0.45 0.25-0.45 0.3-0.5 0.3-0.5 0.35-0.55 0.35-0.55
0.25-0.45 0.25-0.45 0.3-0.5 0.3-0.5 0.35-0.55 0.35-0.55
0.25-0.45 0.25-0.45 0.3-0.5 0.3-0.5 0.35-0.55 0.35-0.55
0.25-0.45 0.25-0.45 0.3-0.5 0.3-0.5 0.35-0.55 0.35-0.55
0.25-0.45 0.25-0.45 0.3-0.5 0.3-0.5 0.35-0.55 0.35-0.55
0.3-0.5 0.3-0.5 0.35-0.55 0.35-0.55 0.4-0.6 0.4-0.6
0.3-0.5 0.3-0.5 0.35-0.55 0.35-0.55 0.4-0.6 0.4-0.6
0.3-0.5 0.3-0.5 0.35-0.55 0.35-0.55 0.4-0.6 0.4-0.6
0.3-0.5 0.3-0.5 0.35-0.55 0.35-0.55 0.4-0.6 0.4-0.6
0.3-0.5 0.3-0.5 0.35-0.55 0.35-0.55 0.4-0.6 0.4-0.6
0.3-0.5 0.3-0.5 0.35-0.55 0.35-0.55 0.4-0.6 0.4-0.6
0.3-0.5 0.3-0.5 0.35-0.55 0.35-0.55 0.4-0.6 0.4-0.6
0.3-0.5 0.3-0.5 0.35-0.55 0.35-0.55 0.4-0.6 0.4-0.6
0.1-0.16 0.10-0.18 0.15-0.20 0.15-0.22 0.16-0.24 0.16-0.24
0.1-0.16 0.10-0.18 0.15-0.20 0.15-0.22 0.16-0.24 0.16-0.24
0.1-0.16 0.10-0.18 0.15-0.20 0.15-0.22 0.16-0.24 0.16-0.24
0.1-0.16 0.10-0.18 0.15-0.20 0.15-0.22 0.16-0.24 0.16-0.24
0.1-0.16 0.10-0.18 0.15-0.20 0.15-0.22 0.16-0.24 0.16-0.24
0.1-0.16 0.10-0.18 0.15-0.20 0.15-0.22 0.16-0.24 0.16-0.24
0.1-0.16 0.10-0.18 0.15-0.20 0.15-0.22 0.16-0.24 0.16-0.24
0.1-0.16 0.12-0.18 0.14-0.20 0.14-0.20 0.16-0.22 0.16-0.22
0.1-0.16 0.12-0.18 0.14-0.20 0.14-0.20 0.16-0.22 0.16-0.22

@Taegmes




HER N TSR

AR—=RZYvya MIF—%
il 7) wils
\ v EEDE: & e S SRR
ISO HHIA MEIRRE (N/mm?) HB 7),\5,0 7 Ve (m/min)
<0.25%C BEREL 420 125 1 80-140
RE >=025%C | BEEREL 650 190 2 80-130
o] <0.55%C REANGEERL 850 250 3 80-120
RS >=0.55%C | BEEREL 750 220 4 70-110
REANGEERL 1000 300 5 50-90
~ EEREL 600 200 6 80-120
g;ﬁﬁﬂ 930 275 7 70-110
(BEHA5%FRE) BEEANEERL 1000 300 8 50-90
1200 350 9 40-70
EaeH. & BREREL 680 200 10 50-90
TEH BEEANJEEZRL 1100 325 1 40-80
_. 751 MNITIHA 680 200 12 40-70
M %ﬂ/ L238 INTIHAR 820 240 13 40-70
A=2TFAb 600 180 14 30-70
T HERk T4k 160 15 90-180
(GG) J8—51 250 16 80-140
/Y1558 T4k 180 17 90-165
(GGG) J8—51 260 18 80-140
AR 130 19 90-160
FIRE R J8—51 230 20 80-140
BETIVIZUL IR 60 21 90-220
= 534 100 22 90-220
o = <=12%Si | JHElL 75 23 90-220
%g‘) S Bit 20 24 90-220
= >12% Si HILE 130 25 80-160
>1% Pb RESE 110 26 90-220
Has B505 90 27 90-220
flis 100 28 90-220
AR 70 Y3 7DIES 29
*ER BEIA 55 ¥37Digd 30
EEREL 200 31 30-60
s 5214 280 32 20-50
MHEE NIR i BEEREL 250 33 20-50
ng Bt 350 34 20-50
s 320 35 20-50
FH WFH> Rm 400 190 36 20-50
FHIVEE A+BEE BBl Rm 1050 310 37 20-50
- REAN 55HRC 38 20-50
i BEEAN 60HRC 39 20-50
FILREESL fee 400 40
ik EEAN 55HRC 41
» WHIMEEHRIERIE TEEO FHIMRREERR 2S8R T,
| E 27V LA [ E53 [ B [ Kinpars W =EER

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




AR=RZyYa MIF—5

%D (mm/rev): RUJLE (mm)

20- @259 @26 - 929.9 @30 - §34.9
LCD...-P LCD...-P+ LCD...-P LCD...-P+ LCD...-P LCD...-P+ el =1
0.30-0.50 0.25-0.45 0.30-0.50 0.30-0.50 0.30-0.50 0.30-0.50 0.35-0.55
0.30-0.50 0.25-0.45 0.30-0.50 0.30-0.50 0.30-0.50 0.30-0.50 0.35-0.55
0.30-0.50 0.25-0.45 0.30-0.50 0.30-0.50 0.30-0.50 0.30-0.50 0.35-0.55
0.30-0.50 0.25-0.45 0.30-0.50 0.30-0.50 0.30-0.50 0.30-0.50 0.35-0.55
0.30-0.50 0.25-0.45 0.30-0.50 0.30-0.50 0.30-0.50 0.30-0.50 0.35-0.55
0.25-0.45 0.20-0.40 0.25-0.45 0.25-0.45 0.25-0.45 0.25-0.45 0.30-0.50
0.25-0.45 0.20-0.40 0.25-0.45 0.25-0.45 0.25-0.45 0.25-0.45 0.30-0.50
0.25-0.45 0.20-0.40 0.25-0.45 0.25-0.45 0.25-0.45 0.25-0.45 0.30-0.50
0.25-0.45 0.20-0.40 0.25-0.45 0.25-0.45 0.25-0.45 0.25-0.45 0.30-0.50
0.25-0.35 0.20-0.30 0.25-0.35 0.25-0.35 0.25-0.35 0.25-0.35 0.30-0.40
0.25-0.35 0.20-0.30 0.25-0.35 0.25-0.35 0.25-0.35 0.25-0.35 0.30-0.40
0.15-0.30 0.15-0.30 0.15-0.30 0.20-0.35
0.15-0.30 0.15-0.30 0.15-0.30 0.20-0.35
0.15-0.30 0.15-0.30 0.15-0.30 0.20-0.35
0.35-0.55 0.30-0.50 0.35-0.55 0.35-0.55 0.35-0.55 0.35-0.55 0.40-0.60
0.35-0.55 0.30-0.50 0.35-0.55 0.35-0.55 0.35-0.55 0.35-0.55 0.40-0.60
0.35-0.55 0.30-0.50 0.35-0.55 0.35-0.55 0.35-0.55 0.35-0.55 0.40-0.60
0.35-0.55 0.30-0.50 0.35-0.55 0.35-0.55 0.35-0.55 0.35-0.55 0.40-0.60
0.35-0.55 0.30-0.50 0.35-0.55 0.35-0.55 0.35-0.55 0.35-0.55 0.40-0.60
0.35-0.55 0.30-0.50 0.35-0.55 0.35-0.55 0.35-0.55 0.35-0.55 0.40-0.60
0.40-0.60 0.40-0.60 0.40-0.60 0.50-0.70
0.40-0.60 0.40-0.60 0.40-0.60 0.50-0.70
0.40-0.60 0.40-0.60 0.40-0.60 0.50-0.70
0.40-0.60 0.40-0.60 0.40-0.60 0.50-0.70
0.40-0.60 0.40-0.60 0.40-0.60 0.50-0.70
0.40-0.60 0.40-0.60 0.40-0.60 0.50-0.70
0.40-0.60 0.40-0.60 0.40-0.60 0.50-0.70
0.40-0.60 0.40-0.60 0.40-0.60 0.50-0.70
0.10-0.20 0.10-0.20 0.15-0.25 0.15-0.25
0.10-0.20 0.10-0.20 0.15-0.25 0.15-0.25
0.10-0.20 0.10-0.20 0.15-0.25 0.15-0.25
0.10-0.20 0.10-0.20 0.15-0.25 0.15-0.25
0.10-0.20 0.10-0.20 0.15-0.25 0.15-0.25
0.10-0.20 0.10-0.20 0.15-0.25 0.15-0.25
0.10-0.20 0.10-0.20 0.15-0.25 0.15-0.25
0.10-0.20 0.10-0.20 0.15-0.25 0.15-0.25
0.10-0.20 0.10-0.20 0.15-0.25 0.15-0.25

D

@Taegsﬁe'; 247




22
HERR N TSR SOLIDIORILL
YYyR3RVIL IIITF—%
il 7) wils
\ v EEDE: & BE S SRR
ISO HHIA MEIRRE (N/mm?) HB 7),\5,0 7 Ve (m/min)
<0.25%C BEREL 420 125 1 80-140
RE >=025%C | BEEREL 650 190 2 80-130
o] <0.55%C REANGEERL 850 250 3 80-120
RS >=0.55%C | BEEREL 750 220 4 70-110
REANGEERL 1000 300 5 50-90
~ EEREL 600 200 6 80-120
giﬂfﬁﬁ 930 275 7 70-110
‘(éﬁ,ﬁ%%*;ﬁ) BEEANEERL 1000 300 8 50-90
1200 350 9 40-70
EaeH. & BREREL 680 200 10 50-90
TEH BEEANJEEZRL 1100 325 1 40-80
_. 751 MNITIHA 680 200 12
M %ﬂ/ L238 INTIHAR 820 240 13
A=2TFAb 600 180 14
1Y HEEk 7171k 160 15 80-140
(GG) JR—=51k 250 16 70-120
/Y1558 T4k 180 17 80-120
(GGG) J8—=51k 260 18 70-110
AR 130 19 80-120
FIRE R J8—51 230 20 70-110
BETIVIZUL IR 60 21
= 534 100 22
o = <=12% Si | ¥k 75 23
%g" =i Bl 90 24
= >12% Si HILE 130 25
>1% Pb RESE 110 26
Has B505 90 27
flis 100 28
AR 70 Y3 7DIES 29
*ER BEIA 55 ¥37Digd 30
Foit EEREL 200 31
5214 280 32
MHEE : BEEREL 250 33
Neve B 350 3
s 320 35
FH WFy> Rm 400 190 36
FHIVEE A+BEE BBl Rm 1050 310 37
o~ BEEAN 55HRC 38
R BEEAN 60HRC 39
FILREESL fee 400 40
ik EEAN 55HRC 41
» WHIMEEHRIERIE TEEO FHIMRREERR 2S8R T,
| E 27V LA [ E53 [ B [ Kinpars W =EER

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




RN TR SoLIDIORILL
YUyKRIKUL MIF—%

XD (mm/rev)- RYJLE (mm) 3ED (mm/rev)- RUJLE (mm)
3,5,8xD 12xD
@4 -5 @51-06 | @6.1-08 |©8.1- @10 |010.1 - F12 76 6.1 -08 | ©8.1-010 |@10.1-012

0.15-0.25 | 0.20-0.35 | 0.25-0.45 | 0.30-0.55 | 0.35-0.60 | 0.15-0.30 | 0.20-0.40 | 0.25-0.45 | 0.30-0.50
0.15-0.25 | 0.20-0.35 | 0.25-0.45 | 0.30-0.55 | 0.35-0.60 | 0.15-0.30 | 0.20-0.40 | 0.25-0.45 | 0.30-0.50
0.15-0.25 | 0.20-0.35 | 0.25-0.45 | 0.30-0.55 | 0.35-0.60 | 0.15-0.30 | 0.20-0.40 | 0.25-0.45 | 0.30-0.50
0.15-0.25 | 0.20-0.35 | 0.25-0.45 | 0.30-0.55 | 0.35-0.60 | 0.15-0.30 | 0.20-0.40 | 0.25-0.45 | 0.30-0.50
0.15-0.25 | 0.20-0.35 | 0.25-0.45 | 0.30-0.55 | 0.35-0.60 | 0.15-0.30 | 0.20-0.40 | 0.25-0.45 | 0.30-0.50
0.15-0.25 | 0.20-0.35 | 0.25-0.40 | 0.30-0.50 | 0.35-0.55 | 0.15-0.30 | 0.20-0.35 | 0.25-0.40 | 0.30-0.45
0.15-0.25 | 0.20-0.35 | 0.25-0.40 | 0.30-0.50 | 0.35-0.55 | 0.15-0.30 | 0.20-0.35 | 0.25-0.40 | 0.30-0.45
0.15-0.25 | 0.20-0.35 | 0.25-0.40 | 0.30-0.50 | 0.35-0.55 | 0.15-0.30 | 0.20-0.35 | 0.25-0.40 | 0.30-0.45
0.15-0.25 | 0.20-0.35 | 0.25-0.40 | 0.30-0.50 | 0.35-0.55 | 0.15-0.30 | 0.20-0.35 | 0.25-0.40 | 0.30-0.45
0.15-0.20 | 0.20-0.30 | 0.25-0.35 | 0.30-0.45 | 0.35-0.50 | 0.15-0.25 | 0.20-0.30 | 0.25-0.35 | 0.30-0.40
0.15-0.20 | 0.20-0.30 | 0.25-0.35 | 0.30-0.45 | 0.35-0.50 | 0.15-0.25 | 0.20-0.30 | 0.25-0.35 | 0.30-0.40

0.20-0.30 | 0.25-0.45 | 0.35-0.55 | 0.40-0.60 | 0.45-0.65 | 0.20-0.40 | 0.30-0.50 | 0.35-0.55 | 0.40-0.60
0.20-0.30 | 0.25-0.45 | 0.35-0.55 | 0.40-0.60 | 0.45-0.65 | 0.20-0.40 | 0.30-0.50 | 0.35-0.55 | 0.40-0.60
0.20-0.30 | 0.20-0.40 | 0.30-0.50 | 0.35-0.55 | 0.40-0.60 | 0.15-0.35 | 0.25-0.45 | 0.30-0.50 | 0.35-0.55
0.20-0.30 | 0.20-0.40 | 0.30-0.50 | 0.35-0.55 | 0.40-0.60 | 0.15-0.35 | 0.25-0.45 | 0.30-0.50 | 0.35-0.55
0.20-0.30 | 0.20-0.40 | 0.30-0.50 | 0.35-0.55 | 0.40-0.60 | 0.15-0.35 | 0.25-0.45 | 0.30-0.50 | 0.35-0.55
0.20-0.30 | 0.20-0.40 | 0.30-0.50 | 0.35-0.55 | 0.40-0.60 | 0.15-0.35 | 0.25-0.45 | 0.30-0.50 | 0.35-0.55

@ TaeguTec




HELZIN T R4 HGREL
HRVYIL INIT7—%
il 7) s
s e 5lERD3EE i - BIHIERE
ISO HRHIA MEIRE (N/mm2) HB 7),\110 7 lve (m/min)
<0.25%C | BEERFEL 420 125 1 80-120
REE >=025%C |@EEREL 650 190 2 80-110
23] <0.55%C BEEANEERL 850 250 3 70-100
RS >=0.55%C | BEERFL 750 220 4 70-100
BEEANEERL 1000 300 5 70-100
. BEEREL 600 200 6 70-90
%ﬂfﬁm 930 275 7 70-90
(BEHA5%FE) BFEEANEERL 1000 300 8 50-80
1200 350 9 40-70
SaEH, i BEEREL 680 200 10 50-80
TEH BEANEERL 1100 325 11 40-70
_. T4 MNILTIHA S 680 200 12 30-60
M %Tm/ L% UFIHAR 820 240 13 30-60
A—=2FF1/h 600 180 14 30-60
e miEsk Tro1h 160 15 65-80
(GG) =1k 250 16 65-80
/Y15 88% 771k 180 17 85-105
(GGG) J8—=51 260 18 75-90
Tr1h 130 19 65-80
s J8—51k 230 20 65-80
BE7ILI= L FEREL 60 21 70-200
a% Bl 100 22 70-200
oy = <=12% Si | FEHEfL 75 23 70-200
%2‘) LSS Bt 90 24 70-200
=2 >12% Si HILE 130 25 70-150
>1% Pb RH5E 110 26 70-200
e 5505 90 27 70-200
HisH 100 28 70-200
AR 70 Y3 7D 29
*ah BEIL 55 ¥37Digd 30
Foit BEEREL 200 31 15-40
214 280 32 15-40
DEGEA NIZ i BEEREL 250 33 15-40
ng B 350 34 15-40
#Hie 320 35 15-40
FH WMFH Rm 400 190 36
FIVEE A+BEE Bl Rm 1050 310 37
- FEEAN 55HRC 38 10-40
i B=An 60HRC 39 10-40
FILR g5k & 400 40
ik REAN 55HRC 41
» WHIMEEHRIERIE TEEO FHIMRREERR 2S8R T,
| E 27V LA [ E53 [ B [ Kinpars W =EER

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec



HEREIM TSR HIDRILE

HRYIL I 7—%

%D (mm/rev): RUJLE (mm)

@3- @5 @5.1 - 08 @8.1 - @12
0.10-0.20 0.15-0.25 0.20-0.30
0.10-0.20 0.15-0.25 0.20-0.30
0.10-0.20 0.15-0.25 0.20-0.30
0.10-0.20 0.15-0.25 0.20-0.30
0.10-0.20 0.15-0.25 0.20-0.30
0.10-0.20 0.15-0.25 0.20-0.30
0.10-0.20 0.15-0.25 0.20-0.30
0.10-0.20 0.15-0.25 0.20-0.30
0.10-0.20 0.15-0.25 0.20-0.30
0.08-0.18 0.10-0.20 0.15-0.25
0.08-0.18 0.10-0.20 0.15-0.25
0.06-0.12 0.10-0.15 0.12-0.18
0.06-0.12 0.10-0.15 0.12-0.18
0.06-0.12 0.10-0.15 0.12-0.18
0.10-0.20 0.15-0.25 0.20-0.30
0.10-0.20 0.15-0.25 0.20-0.30
0.10-0.20 0.15-0.25 0.20-0.30
0.10-0.20 0.15-0.25 0.20-0.30
0.10-0.20 0.15-0.25 0.20-0.30
0.10-0.20 0.15-0.25 0.20-0.30
0.10-0.25 0.15-0.35 0.25-0.45
0.10-0.25 0.15-0.35 0.25-0.45
0.10-0.25 0.15-0.35 0.25-0.45
0.10-0.25 0.15-0.35 0.25-0.45
0.10-0.25 0.15-0.35 0.25-0.45
0.08-0.18 0.15-0.25 0.20-0.35
0.08-0.18 0.15-0.25 0.20-0.35
0.08-0.18 0.15-0.25 0.20-0.35
0.02-0.08 0.04-0.10 0.06-0.12
0.02-0.08 0.04-0.10 0.06-0.12
0.02-0.08 0.04-0.10 0.06-0.12
0.02-0.08 0.04-0.10 0.06-0.12
0.02-0.08 0.04-0.10 0.06-0.12
0.02-0.08 0.04-0.10 0.06-0.12
0.02-0.08 0.04-0.10 0.06-0.12

@TaeguTeg




AZ. T
HEEIN TR TG EEP
TBTA 3/5/7/9 & TBTA-R InITF¥—%
HHIPE s
" eue 5lERD3EE BE S BIHIERE
ISO i) MEIRE (N/mm2) B 7),\11,0 7 Ve (m/min)
<0.25%C | BEERFEL 420 125 1 60-120
REE >=025%C | BEEREL 650 190 2 60-120
23] <0.55%C REANGEERL 850 250 3 60-120
RS >=0.55%C | HEEREL 750 220 4 60-120
REANGEERL 1000 300 5 50-100
. BEEREL 600 200 6 50-100
%ﬂfﬁm 930 275 7 50-100
(BEHA5%FE) BEEANEERL 1000 300 8 50-100
1200 350 9 50-100
A%, &M BEEREL 680 200 10 60-120
TEH FEEANGEERL 1100 325 11 60-120
_. 754 MNILTIHA 680 200 12 60-110
M %Tm/ L% INTIHAR 820 240 13 60-110
A=2TFAb 600 180 14 60-110
e miEsk 51k 160 15 60-100
(GG) J8—51 250 16 60-100
JY15— 8% AR 180 17 60-100
(GGG) J8—51 260 18 60-100
T4k 130 19 60-100
s J8—51 230 20 60-100
BETIIZYL 24 60 21 60-130
a% 5214 100 22 60-130
e = <=12%Si | @ 75 23 60-130
%2‘) LSS Bit 90 24 60-130
=2 >12% Si HILE 130 25 60-130
>1% Pb RESE 110 26 60-130
e B505 90 27 60-130
flis 100 28 60-130
AR 70 Y3 7DES 29
*ah BEIA 55 Y3 7DIFE 30
EEREL 200 31 20-65
s 5214 280 32 20-65
DEGEA NiR i EEREL 250 33 20-65
ng Bt 350 34 20-65
s 320 35 20-65
FH WFH> Rm 400 190 36 30-100
FIEE A+BEE Bt Rm 1050 310 37 30-100
- HEAN 55HRC 38
i BEEAN 60HRC 39
FILREES e 400 40
ik EEAN 55HRC 41
» WHIMEEHRIERIE TEEO FHIMRREERR 2S8R T,
| E 27V LA [ E53 [ B [ Kinpars W =EER

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




HERMT M

T »EEP
TBTA 3/5/7/9 & TBTA-R InILF¥—%
XD (mm/rev) - RYJLZE (mm)

238.00 - @39.99 240.00 - @51.99 252.00 - @63.99 264.00 - @84.99 285.00 -
0.08-0.15 0.10-0.20 0.13-0.23 0.15-0.25 0.18-0.30
0.08-0.15 0.10-0.20 0.13-0.23 0.15-0.25 0.18-0.30
0.08-0.15 0.10-0.20 0.13-0.23 0.15-0.25 0.18-0.30
0.08-0.15 0.10-0.20 0.13-0.23 0.15-0.25 0.18-0.30
0.08-0.15 0.10-0.20 0.13-0.23 0.15-0.25 0.18-0.30
0.08-0.15 0.10-0.20 0.13-0.23 0.15-0.25 0.18-0.30
0.08-0.15 0.10-0.20 0.13-0.23 0.15-0.25 0.18-0.30
0.08-0.15 0.10-0.20 0.13-0.23 0.15-0.25 0.18-0.30
0.08-0.15 0.10-0.20 0.13-0.23 0.15-0.25 0.18-0.30
0.08-0.15 0.10-0.20 0.13-0.23 0.15-0.25 0.18-0.30
0.08-0.15 0.10-0.20 0.13-0.23 0.15-0.25 0.18-0.30
0.08-0.15 0.10-0.20 0.13-0.23 0.15-0.25 0.18-0.30
0.08-0.15 0.10-0.20 0.13-0.23 0.15-0.25 0.18-0.30
0.08-0.15 0.10-0.20 0.13-0.23 0.15-0.25 0.18-0.30
0.08-0.13 0.10-0.15 0.13-0.18 0.15-0.20 0.18-0.23
0.08-0.13 0.10-0.15 0.13-0.18 0.15-0.20 0.18-0.23
0.08-0.13 0.10-0.15 0.13-0.18 0.15-0.20 0.18-0.23
0.08-0.13 0.10-0.15 0.13-0.18 0.15-0.20 0.18-0.23
0.08-0.13 0.10-0.15 0.13-0.18 0.15-0.20 0.18-0.23
0.08-0.13 0.10-0.15 0.13-0.18 0.15-0.20 0.18-0.23
0.08-0.20 0.10-0.25 0.13-0.28 0.15-0.30 0.18-0.33
0.08-0.20 0.10-0.25 0.13-0.28 0.15-0.30 0.18-0.33
0.08-0.20 0.10-0.25 0.13-0.28 0.15-0.30 0.18-0.33
0.08-0.20 0.10-0.25 0.13-0.28 0.15-0.30 0.18-0.33
0.08-0.20 0.10-0.25 0.13-0.28 0.15-0.30 0.18-0.33
0.08-0.20 0.10-0.25 0.13-0.28 0.15-0.30 0.18-0.33
0.08-0.20 0.10-0.25 0.13-0.28 0.15-0.30 0.18-0.33
0.08-0.20 0.10-0.25 0.13-0.28 0.15-0.30 0.18-0.33
0.08-0.15 0.10-0.20 0.13-0.23 0.15-0.25 0.18-0.30
0.08-0.15 0.10-0.20 0.13-0.23 0.15-0.25 0.18-0.30
0.08-0.15 0.10-0.20 0.13-0.23 0.15-0.25 0.18-0.30
0.08-0.15 0.10-0.20 0.13-0.23 0.15-0.25 0.18-0.30
0.08-0.15 0.10-0.20 0.13-0.23 0.15-0.25 0.18-0.30
0.08-0.15 0.10-0.20 0.13-0.23 0.15-0.25 0.18-0.30
0.08-0.15 0.10-0.20 0.13-0.23 0.15-0.25 0.18-0.30

@ TaeguTec




AZ. T
HEEIN TR TG EEP
TBTA-FB InITF7—%
HHIPE s
" eue 5lERD3EE BE S BIHIERE
ISO i) MEIRE (N/mm2) HB G)I\Lfo 7 Ve (m/min)
<0.25%C | BEERFEL 420 125 1 70-130
REE >=0.25%C | HEEREL 650 190 2 70-130
23] <0.55%C REANGEERL 850 250 3 70-130
RS >=0.55%C | HEEREL 750 220 4 70-130
REANGEERL 1000 300 5 70-130
. HEEREL 600 200 6 70-120
g;‘mﬁm 930 275 7 60-120
(BSHRAE%ER) HEEANJEERL 1000 300 8 60-120
1200 350 9 60-120
SaEH, i BREREL 680 200 10 70-130
TEH BEEANJEEZRL 1100 325 11 70-130
_. 754 MNILTIHA 680 200 12 70-130
M %Tm/ L% INTIHAR 820 240 13 70-130
A=2TFAb 600 180 14 70-130
e miEsk 51k 160 15 60-110
(GG) J8—51 250 16 60-110
JY15— 8% AR 180 17 50-110
(GGG) J8—51 260 18 50-110
T4k 130 19 70-110
s J8—51 230 20 70-110
BETIIZYL 24 60 21 65-130
a% it 100 22 65-130
e = <=12%Si | @ 75 23 65-130
%2‘) LSS Bit 90 24 65-130
=2 >12% Si HILE 130 25 65-130
>1% Pb RESE 110 26 65-130
HEE B505 90 27 65-130
flis 100 28 65-130
AR 70 Y3 7DES 29
*ah BEIA 55 >3 7DIES 30
EEREL 200 31 20-50
s 5314 280 32 20-50
DEGEA NIR i BEEREL 250 33 20-50
ng Bt 350 34 20-50
s 320 35 20-50
FH WFy> Rm 400 190 36 30-60
FIEE A+BEE Bt Rm 1050 310 37 30-60
- BEEAN 55HRC 38
i BEEAN 60HRC 39
FILREES e 400 40
ik EEAN 55HRC 41
» WHIMEEHRIERIE TEEO FHIMRREERR 2S8R T,
| E 27V LA [ E53 [ B [ Kinpars W =EER

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




R T e —

TBTA-FB IITF—%

%D (mm/rev): RUJLE (mm)

@25.00 - @43.00 @43.01 - @65.00
0.10-0.30 0.12-0.35
0.10-0.30 0.12-0.35
0.10-0.30 0.12-0.35
0.10-0.30 0.12-0.35
0.10-0.30 0.12-0.35
0.10-0.30 0.12-0.35
0.10-0.30 0.12-0.35
0.10-0.30 0.12-0.35
0.10-0.30 0.12-0.35
0.10-0.30 0.12-0.35
0.10-0.30 0.12-0.35
0.10-0.30 0.12-0.35
0.10-0.30 0.12-0.35
0.10-0.30 0.12-0.35
0.10-0.25 0.12-0.35
0.10-0.25 0.12-0.35
0.10-0.25 0.12-0.35
0.10-0.25 0.12-0.35
0.10-0.25 0.12-0.35
0.10-0.25 0.12-0.35
0.10-0.25 0.12-0.35
0.08-0.23 0.12-0.27
0.08-0.23 0.12-0.27
0.08-0.23 0.12-0.27
0.08-0.23 0.12-0.27
0.08-0.23 0.12-0.27
0.08-0.23 0.12-0.27
0.08-0.23 0.12-0.27
0.08-0.23 0.12-0.27
0.08-0.23 0.12-0.27
0.08-0.23 0.12-0.27
0.08-0.23 0.12-0.27
0.08-0.23 0.12-0.27
0.08-0.23 0.12-0.27
0.08-0.23 0.12-0.27

@TaeguTeg




HEEIN TR TG EEP
BTA & BTS tiTZF7—%
HHIA s
, T SlED®E | EE - IR
ISO HRHIA MEIRE (N/mm2) HB 7),\110 7 lve (m/min)
<0.25%C BEEREL 420 125 1 70-120
REE >=025%C | BEEREL 650 190 2 70-120
23] <0.55%C BEEANEERL 850 250 3 40-70
RS >=0.55%C | EEREL 750 220 4 70-120
BEEANEERL 1000 300 5 55-100
. BEEREL 600 200 6 70-100
%ﬂfﬁm 930 275 7 55-100
(BEHA5%FRE) BFEEANEERL 1000 300 8 55-100
1200 350 9 55-100
SESH. iR BEEREL 680 200 10 50-85
TEH BEEANJEESREL 1100 325 11 55-100
_. TN TIHA 680 200 12 60-100
M %Tm/ L% UFIHAR 820 240 13 60-100
A—=2FF1h 600 180 14 60-100
T B Tro1h 160 15 60-100
(GG) =1k 250 16 60-100
/Y15 8% 771k 180 17 80-100
(GGG) J8—=51 260 18 80-100
Tro1h 130 19 50-100
PG J8—51k 230 20 50-100
BETIIZYL B 60 21 65-130
a% Bl 100 22 65-100
oy = <=12% Si | ¥k 75 23 65-130
%2‘) LSS Bt 90 24 65-130
=2 >12% Si HILE 130 25 65-130
>1% Pb RH5E 110 26 65-130
i 5505 90 27 65-130
HisH 100 28 65-130
BRI 70 Y3 7D 29
*ah BEIL 55 ¥37DigS 30
Foit BEEREL 200 31 10-50
214 280 32 10-50
DEGEA NIR i BEEREL 250 33 10-50
ng B 350 34 10-50
#Hie 320 35 10-50
FH MFH Rm 400 190 36 30-50
FIVEE A+BEE Bl Rm 1050 310 37 30-50
- FEEAN 55HRC 38
i B=An 60HRC 39
FILR g5k & 400 40
ik REAN 55HRC 41
» WHIMEEHRIERIE TEEO FHIMRREERR 2S8R T,
| E 27V LA [ E53 [ B [ Kinpars W =EER

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




R T e —

BTA & BTS iIIF—%

XD (mm/rev)- RYJLE (mm)

@8.00 - @20.00 @15.60 - ©20.00 220.01 - @31.00 @31.01 - @43.00 243.01 - 265.00
0.05-0.13 0.08-0.15 0.10-0.17 0.13-0.20 0.16-0.30
0.05-0.13 0.08-0.15 0.10-0.17 0.13-0.20 0.16-0.30
0.05-0.13 0.08-0.15 0.10-0.17 0.13-0.20 0.16-0.30
0.05-0.13 0.08-0.15 0.10-0.17 0.13-0.20 0.16-0.30
0.05-0.10 0.08-0.12 0.10-0.15 0.13-0.17 0.15-0.28
0.05-0.13 0.08-0.15 0.10-0.17 0.13-0.20 0.16-0.30
0.05-0.10 0.08-0.12 0.10-0.15 0.13-0.17 0.15-0.28
0.05-0.10 0.08-0.12 0.10-0.15 0.13-0.17 0.15-0.28
0.05-0.10 0.08-0.12 0.10-0.15 0.13-0.17 0.15-0.28
0.05-0.13 0.08-0.15 0.10-0.17 0.13-0.20 0.16-0.30
0.05-0.10 0.08-0.12 0.10-0.15 0.13-0.17 0.15-0.28
0.05-0.13 0.08-0.15 0.10-0.28 0.13-0.30 0.16-0.35
0.05-0.13 0.08-0.15 0.10-0.28 0.13-0.30 0.16-0.35
0.05-0.12 0.05-0.12 0.08-0.25 0.10-0.28 0.15-0.33
0.05-0.13 0.06-0.13 0.08-0.18 0.10-0.20 0.15-0.25
0.05-0.13 0.06-0.13 0.08-0.18 0.10-0.20 0.15-0.25
0.05-0.13 0.08-0.15 0.10-0.17 0.13-0.20 0.16-0.30
0.05-0.13 0.08-0.15 0.10-0.17 0.13-0.20 0.16-0.30
0.05-0.13 0.06-0.13 0.08-0.18 0.10-0.20 0.15-0.25
0.05-0.13 0.06-0.13 0.08-0.18 0.10-0.20 0.15-0.25
0.05-0.13 0.08-0.15 0.10-0.20 0.15-0.25 0.16-0.30
0.05-0.13 0.08-0.15 0.10-0.20 0.15-0.25 0.16-0.30
0.05-0.13 0.08-0.15 0.10-0.20 0.15-0.25 0.16-0.30
0.05-0.13 0.08-0.15 0.10-0.20 0.15-0.25 0.16-0.30
0.05-0.13 0.08-0.15 0.10-0.20 0.15-0.25 0.16-0.30
0.05-0.13 0.08-0.15 0.10-0.20 0.15-0.25 0.16-0.30
0.05-0.13 0.08-0.15 0.10-0.20 0.15-0.25 0.16-0.30
0.05-0.13 0.08-0.15 0.10-0.20 0.15-0.25 0.16-0.30
0.05-0.12 0.06-0.12 0.08-0.15 0.12-0.18 0.15-0.25
0.05-0.12 0.06-0.12 0.08-0.15 0.12-0.18 0.15-0.25
0.05-0.12 0.06-0.12 0.08-0.15 0.12-0.18 0.15-0.25
0.05-0.12 0.06-0.12 0.08-0.15 0.12-0.18 0.15-0.25
0.05-0.12 0.06-0.12 0.08-0.15 0.12-0.18 0.15-0.25
0.05-0.10 0.05-0.10 0.08-0.12 0.10-0.15 0.12-0.20
0.05-0.10 0.05-0.10 0.08-0.12 0.10-0.15 0.12-0.20

D

@Taegsﬁe'; 257




HERR N TSR WinGuw
WIN-GUN InIZF7—%
HHEIP s
s s 53R TR - SRR
ISO HHIPE MEIRRE (N/mm?) B 7’)’\11,0 7| ve (m/min)
<0.25%C BEEREL 420 125 1 80-110-140
REE >=0.25%C | EEREL 650 190 2 80-105-130
23] <0.55%C BEEANEERL 850 250 3 80-100-120
RS >=0.55%C | EEREL 750 220 4 70-90-110
BEEANEERL 1000 300 5 50-70-90
e BEEREL 600 200 6 80-100-120
g;ﬁﬁm 930 275 7 70-90-110
(BEHA5%FE) BFEEANEERL 1000 300 8 50-70-90
1200 350 9 40-55-70
Tasm s BEEREL 680 200 10 50-70-90
I8# BE AN EERL 1100 35 11 40-60-80
= ; TS NTILTIHA b 680 200 12
M | A7LAE NI 40-55-70
i ILTFIHAR 820 240 13
T BN 751k 160 15 90-125-160
(GG) R—=51k 250 16 80-110-140
JY15—85% 751k 180 17 90-135-180
(GGG) R—=51k 260 18 80-110-140
751k 130 19 90-125-160
PR R—51k 230 20 80-110-140
BE7ILI= L FEREL 60 21
&% 524 100 22
e somy 1208 | FEL 75 23 90-155-220
;’ s it 90 24
>12% Si SN 130 25 80-120-160
> REIMEEHAER I TEE O HEIM AR ERKR 2SR T I,
il 2FVLAH | E:333 | EESa
WIN-GUNDEAEI—F Y FDFREICDOWT
5 (=)L) 7—3 v hRE I/5)
- 120 300 4
L 110 \C 275 1 Q(Vmin) P (bar)
100 N 250 4 —— HYRUIILR>V Y
90 225 A ... ... = NS,
IS \‘ = povell 754 ZMLE K CHEEmT
- 70 N 175
- 60 150
r 50 125
- 40 100
- 30 ~— 75 A
- 20 ~— e 50
L 10 B e s o 25 1
@10 12 14 16 18 20 22 24 26 mm

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec

TN T ERE(mm

)




WIN-GUN IIF—%

XD (mm/rev)- RYJLE (mm)

@10-@11.9 @12 - 313.9 @14 -315.9 @16 - @19.9 @20 - @25.9
0.15 0.18 0.20 0.25 0.25
0.18 0.21 0.23 0.30 0.30
0.21 0.24 0.27 0.35 0.35
0.14 0.16 0.18 0.23 0.25
0.17 0.20 0.22 0.27 0.30
0.21 0.24 0.26 0.31 0.35
0.12 0.15 0.18 0.20 0.22
0.14 0.17 0.20 0.22 0.24
0.17 0.20 0.23 0.25 0.27
0.12 0.14 0.16 0.16 0.18
0.13 0.15 0.18 0.19 0.21
0.15 0.17 0.20 0.21 0.24
0.20 0.25 0.30 0.35 0.35
0.23 0.28 0.33 0.40 0.42
0.27 0.32 0.37 0.45 0.47
0.25 0.30 0.35 0.40 0.45
0.28 0.33 0.38 0.45 0.50
0.32 0.37 0.42 0.50 0.57

> RX T EREIN BT -5
» RBIFFICIBZIVILY 3 Y KBt DERNBEATY
» A00MMOREDITEEDWTIE, YIREEZ20%ETSET LTV

@Taegsﬂeq




HEEM TSk —

TRGD / TRGD3 / TRGDL / TBTA-TR IIF—%

il 7)
s e 5lERDES BE At
ISO HRHIA MEIRE (N/mm?) HB 7)[\11»0 7
<0.25%C BEEREL 420 125 1
REE >=0.25%C BEEREL 650 190 2
23] <0.55%C BEEANEERL 850 250 3
RS >=0.55%C BEREL 750 220 4
BEEANEESREL 1000 300 5
BEEREL 600 200 6
EE5&H R 930 275 7
%3 N e
(BEHA5%FE) BFEEANEERL 1000 300 8
1200 350 9
A%, &M BEERFL 680 200 10
TEH BEANEERL 1100 325 11
_. T4 MNILTIHA S 680 200 12
M %Tm/ L% UFIHAR 820 240 13
A—=2FF1/h 600 180 14
e miEsk Tro1h 160 15
(GG) =1k 250 16
JY15— 8% Tro1h 180 17
(GGG) K=k 260 18
Tr1h 130 19
s J8—51k 230 20
BE7ILI= L FEREL 60 21
54 314 100 22
oy = <=12% Si I 75 23
22‘) M=ok Bt 90 24
>12% Si N 130 25
>1% Pb RH5E 110 26
e 5505 90 27
HisH 100 28
AR 70 Y3 7D 29
e BEIL 55 Y3 7DIFd 30
Foit BEEREL 200 31
214 280 32
T X
DEGEA NIZ %—i REL 250 33
Cokt 350 34
#Hie 320 35
FH WMFH Rm 400 190 36
FIVEE A+BEE Bl Rm 1050 310 37
- FEEAN 55 HRC 38
i B=An 60 HRC 39
FILR g5k & 400 40
ik REAN 55 HRC 41
» WHIMEEHRIERIE TEEO FHIMRREERR 2S8R T,
| E 27V LA [ E53 [ B [ Kinpars W =EER

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




HERMT M

Tl wiEEm
TRGD / TRGD3 / TRGDL / TBTA-TR tiIF—%
#D (mm/rev)- RUJLE (mm)
TRGD / TRGD3 / TRGDL TBTA-TR
THEE | 6:10.00-011.80| 012.00-013.99 | 014.00-015.99 | 316.00-028.00| ©28.01-040.00| |, PFEE | 6346 00.0128.00
Ve (m/min) Ve (m/min)
80-140 0.05-0.08 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.15 90-130 0.15-0.20
80-140 0.05-0.14 0.05-0.16 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.15 90-130 0.15-0.20
80-140 0.05-0.14 0.05-0.16 0.05-0.16 0.05-0.20 0.05-0.20 90-130 0.15-0.20
80-140 0.05-0.14 0.05-0.16 0.05-0.16 0.05-0.20 0.05-0.20 70-130 0.10-0.25
80-140 0.05-0.14 0.05-0.16 0.05-0.16 0.05-0.20 0.05-0.20 70-130 0.10-0.25
80-140 0.05-0.14 0.05-0.16 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.15 70-120 0.10-0.25
80-120 0.05-0.14 0.05-0.16 0.05-0.16 0.05-0.20 0.05-0.20 60-120 0.10-0.25
80-120 0.05-0.16 0.05-0.20 0.05-0.20 60-120 0.10-0.25
80-120 0.05-0.16 0.05-0.20 0.05-0.20 60-120 0.10-0.25
80-140 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.15 70-130 0.10-0.25
80-120 0.05-0.16 0.05-0.20 0.05-0.20 70-130 0.10-0.25
60-100 0.05-0.08 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.15 80-130 0.06-0.10
60-100 0.05-0.08 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.15 80-130 0.06-0.10
60-100 0.05-0.08 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.10 0.05-0.15 80-130 0.06-0.10
80-140 0.05-0.20 0.05-0.25 0.05-0.25 0.05-0.30 0.05-0.30 50-110 0.10-0.20
80-140 0.05-0.20 0.05-0.25 0.05-0.25 0.05-0.30 0.05-0.30 50-110 0.10-0.20
80-140 0.05-0.20 0.05-0.25 0.05-0.25 0.05-0.30 0.05-0.30 60-110 0.10-0.20
80-140 0.05-0.20 0.05-0.25 0.05-0.25 0.05-0.30 0.05-0.30 60-110 0.10-0.20
80-140 0.05-0.25 0.05-0.30 0.05-0.30 70-110 0.10-0.20
80-140 0.05-0.25 0.05-0.30 0.05-0.30 70-110 0.10-0.20
100-200 0.05-0.18 0.05-0.20 0.05-0.20 0.05-0.20 0.05-0.25 65-130 0.08-0.18
100-200 0.05-0.18 0.05-0.20 0.05-0.20 0.05-0.20 0.05-0.25 65-130 0.08-0.18
100-200 0.05-0.18 0.05-0.20 0.05-0.20 0.05-0.20 0.05-0.25 65-130 0.08-0.18
100-200 0.05-0.18 0.05-0.20 0.05-0.20 0.05-0.20 0.05-0.25 65-130 0.08-0.18
65-130 0.08-0.18
65-130 0.08-0.18
65-130 0.08-0.18
65-130 0.08-0.18
65-130 0.08-0.18
65-130 0.08-0.18
20-50 0.04-0.06 0.04-0.08 0.04-0.08 0.04-0.10 0.04-0.13 20-50 0.08-0.18
20-50 0.04-0.06 0.04-0.08 0.04-0.08 0.04-0.10 0.04-0.13 20-50 0.08-0.18
20-50 0.04-0.06 0.04-0.08 0.04-0.08 0.04-0.10 0.04-0.13 20-50 0.08-0.18
20-50 0.04-0.06 0.04-0.08 0.04-0.08 0.04-0.10 0.04-0.13 20-50 0.08-0.18
20-50 0.04-0.06 0.04-0.08 0.04-0.08 0.04-0.10 0.04-0.13 20-50 0.08-0.18
30-60 0.04-0.10 0.05-0.13 0.05-0.13 0.05-0.15 0.05-0.18 30-60 0.08-0.18
30-60 0.04-0.10 0.05-0.13 0.05-0.13 0.05-0.15 0.05-0.18 30-60 0.08-0.18
50-100 0.04-0.06 0.04-0.08 0.04-0.08 0.04-0.10 0.04-0.13
50-100 0.04-0.06 0.04-0.08 0.04-0.08 0.04-0.10 0.04-0.13
50-100 0.04-0.06 0.04-0.08 0.04-0.08 0.04-0.10 0.04-0.13
50-100 0.04-0.06 0.04-0.08 0.04-0.08 0.04-0.10 0.04-0.13

@ TaeguTec




AN T4 HGREL
Vil
CDF lnT>—%
. %D (mm/rev) « KU JLE (mm)
I 5l5RDBE BE YIHRE
(N/mm?) HB Ve (m/min)
©3.0 - 96.0 06.1- @8.0 28.1-@310.0 | @10.1-@12.7
CFRP 420 125 50-150 0.02-0.07 0.03-0.08 0.03-0.08 0.04-0.10
GFRP 650 190 40-120 0.02-0.07 0.03-0.08 0.03-0.08 0.04-0.10

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec



HER N TSR Xag-iieans

XM-REAM IIITF—%

WA | IHRE | %D (mm/rev) « RYUJLE (mm)
IS0 I wERe  PRORY BE 0o Ty
(Nfm?)) - HB1"No." | (mymin)

©8-9.99 |@10-11.99|@12-12.99
<0.25%C | EEREL 420 125 1 50-150 | 0.25-0.50 | 0.30-0.60 | 0.35-0.80
] >=0.25%C| EEHEL 650 190 2 | 50-150 |0.25-0.50 | 0.30-0.60 | 0.35-0.80
4 <055%C | FEEANEERL 850 250 3 | 50-150 |0.25-0.50 | 0.30-0.60 | 0.35-0.80
BREISE >=0.55%C| BEEREL 750 220 4 | 50-150 | 0.25-0.50 | 0.30-0.60 | 0.35-0.80
BEEANEERL 1000 | 300 5 | 50-150 |0.25-0.50 | 0.30-0.60 | 0.35-0.80
o BEEREL 600 200 6 | 50-150 |0.25-0.50 | 0.30-0.60 | 0.35-0.80
%ﬁﬂm 930 275 7 | 50-150 |0.25-0.50 | 0.30-0.60 | 0.35-0.80
kéﬁﬁi%%ikfﬁ) BEEANEERL 1000 | 300 8 | 50-150 |0.25-0.50 | 0.30-0.60 | 0.35-0.80
1200 | 350 9 | 50-150 |0.25-0.50 | 0.30-0.60 | 0.35-0.80
ks N BEEREL 680 200 10 | 20-60 |0.20-0.30 | 0.25-0.40 | 0.30-0.50
IE# BEEANEERL 1100 | 325 11 20-60 | 0.20-0.30 | 0.25-0.40 | 0.30-0.50
_. T3/ TUoAR | 680 200 12 | 20-40 |0.20-0.30 | 0.25-0.40 | 0.30-0.50
M %f@/ LA TUHA 820 240 13 | 20-40 |0.20-0.30 | 0.25-0.40 | 0.30-0.50
FA=ATFA b 600 180 14 | 20-40 |0.20-0.30 | 0.25-0.40 | 0.30-0.50
JACS T4 b 160 15 | 50-200 |0.30-0.60 | 0.35-0.80 | 0.40-1.00
(GG) J\=51k 250 16 | 50-200 |0.30-0.60 | 0.35-0.80 | 0.40-1.00
JY15— 5% T4 b 180 17 | 50-200 | 0.30-0.60 | 0.35-0.80 | 0.40-1.00
(GGG) =51k 260 18 | 50-200 |0.30-0.60 | 0.35-0.80 | 0.40-1.00
S Jr71b 130 19 | 50-200 |0.30-0.60 | 0.35-0.80 | 0.40-1.00
=51k 230 20 | 50-200 | 0.30-0.60 | 0.35-0.80 | 0.40-1.00
SETIIZUL FErElL 60 21 | 100-250 | 0.30-0.60 | 0.35-0.80 | 0.40-1.00
A% Bt 100 22 | 100-250 | 0.30-0.60 | 0.35-0.80 | 0.40-1.00
#w7)L sz <=12%Si | B 75 23 | 100-250 | 0.30-0.60 | 0.35-0.80 | 0.40-1.00
N {54 90 24 | 100-250 | 0.30-0.60 | 0.35-0.80 | 0.40-1.00
A% >12% Si | HLE 130 25 | 100-250 | 0.30-0.60 | 0.35-0.80 | 0.40-1.00
>1%Pb | REISE 110 26 | 100-250 | 0.30-0.60 | 0.35-0.80 | 0.40-1.00
was 5505 90 27 | 100-250 | 0.30-0.60 | 0.35-0.80 | 0.40-1.00
i 100 28 | 100-250 | 0.30-0.60 | 0.35-0.80 | 0.40-1.00

AR 10Ya7DEY 29

*ER BEIL 55Y370Fd 30

Feit BEEREL 200 31

#ft 280 32

A\ Il ~
Co&

#Hie 320 35

FEH Fo> Rm 400 | 190 36

FoVEE A+BEE Bk Rm 1050/ 310 37

- BEEAN 55HRC| 38

i BEEAN 60HRC| 39

FILR 5k e 400 40

i BEEAN 55HRC| 41

> WHIMFERIERIE TRE O THREIMRIBLBRER, 2 SBRTE W,
L E 2rvbzil s WixxeE MEmzes L Pt




T4 705
LT ek I
RIS ae-IEAn
TMY—v— I F—% <E&E>
. X 4 . e
150 i HERE i BER WEIIT. BER
<0.25%C | BEREL 1| TT9030 BL TT9030 | BL
ex >=0.25%C | BEEnEL 2 Vic = 80 - 200 Ve = 60 - 120
fz3] <0.55%C | BEEANBEERL 3
3 B4-B6 |fz=0.08-0.21| B4-B6 |fz=0.08-021
bRHIE >=0.55%C | BEEHEL 4 z z
BEEANEERL 5 B7-B9 | fz=0.12-0.27 | B7-B9 | fz=0.09 - 0.21
BEREL 6 | TT9030 BL TT9030 BL
AN\
g;ﬁm 7 Vc = 80- 200 Ve = 60- 120
'(é'ﬁ,ﬁ%%*;ﬁ) BEEANEERL 8 | B4-B6 |fz=0.08-021| B4-B6 | fz=0.08-0.21
9 | B7-B9 |f2=0.12-027 | B7-B9 |fz=0.09 - 0.21
79030 BL TT9030 BL
. BEEREL 10
S0 55 Ve = 20 - 60 Ve =20 - 60
IE3 B4-B6 | fz=0.05-0.13| B4-B6 | fz=0.04-0.11
i JEXER 11
wEALBRERL B7-B9 |fz=0.07-0.17| B7-B9 | fz=0.05-0.14
79030 BL TT9030 BL
T4 NILF A 12
y | Z7VLR s sl V= 20- 40 Ve = 20- 40
i ILFIHAR 13 | B4-B6 |fz=0.05-0.13| B4-B6 | fz=0.04-0.11
A=2FF1h 14 | B7-B9 |f2=007-0.17| B7-B9 |fz=0.05-0.14
_ TT9030 BL TT9030 BL
A 7x71h 15
P Ve = 120 - 220 Vic = 80 - 200
(GG) o B4-B6 |fz=0.08-0.18 | B4-B6 |fz=0.05-0.13
J P e 16
B7-B9 |fz=0.10-0.24| B7-B9 | fz=0.07-0.17
_ TT9030 | ASorBL | TT9030 BL
771k 17
Y15 Vc = 160 - 280 Ve = 150 - 250
(GGG) - B4-B6 | fz=0.11-0.20| B4-B6 | fz=0.06-0.15
JEPaN 18
B7-B9 |fz=0.11-0.24| B7-B9 | fz=0.08-0.19
TT9030 | ASorBL | TT9030 BL
7151k 19 !
ey Ve =100 - 220 Ve = 100 - 220
o B4-B6 | fz=0.11-0.20| B4-B6 | fz=0.06-0.15
=54k 20
B7-B9 | fz=0.11-0.24| B7-B9 | fz=0.08 - 0.20
» I EEHRIER S TEE O THEIMARERKR 2SR T I,
[_Ei 2TV LA | 5 W eE [ Ninp e W sEEm

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec



HER N TSR The-Jisast

TMY—=v— IIF—45 <E&E7>

o Hl £ /== E== 3
150 I HEDIRE i BER WEIIT. BER
BEFILIZIL FERELL 21 |B7-B9] BLorGS | UFI0 [  BL
kS B 22 Ve = 150 - 400 Ve = 150 - 400
=12% Si 23
EETNIL il B4-B6 | fz=0.08-0.16 | B4-B6 | fz=0.08-0.16
>12% Si | #LE 25 |B7-B9|fz=0.10-0.20 |B7-B9 | fz=0.10-0.20
TT9030 BL TT9030 BL
>1%Pb | HRHI5H 26
U Ve =50 - 200 Ve =50 - 200
= H5p> 27 |B4-B6|fz=008-0.18 |B4-B6 | fz=0.05-0.13
s 28 | B7-B9|fz=0.10-0.23 |B7-B9 | fz=0.07-0.16
TT9030 AS TT9030 AS
=280 29
roR Ve =25 - 80 Vc=25-80
- — s | B4-B6|2=005-010B4-B6 | fz=005-0.10
B7-B9 | fz=0.10-0.20 | B7-B9 | fz=0.10-0.20
BEEREL 31 | TT9030 L* TT9030 L*
P gt 2
Ve =15 - 50 Ve =15 -50
MEeE e BEEREL 33
|
34
Co& ETB B4-B6 | fz=0.04-0.10 | B4-B6 | fz=0.03-0.08
e 35
FHY wFsy 36
B7-B9 | fz=0.05-0.13 | B4-B6 | fz=0.04 - 0.11
Fovee A+BEE Bl 37 i ‘
=EE BEAN 38 | TT9030 BL TT9030 BL
e =N 39 Ve = 25-50 Ve =25 - 50
FILR G e 40 |B4-B6|fz=0.06-0.15 |B4-B6 | fz=0.06-0.15
ik BEAN 41 | B7-B9|fz=0.10-0.20 |B7-B9 | fz=0.10-0.20

¥ BEOATRIE. F5YROTAESOMIICBBLE A
TFUWIAFRDEEICOVWTIE B EEFTERAE TSI,

» REEEMN T RHT— 512, Ya—MRLY—(3xD B3 —Y—RHUES) E8BLTLET,
OV 7RI — o WTld TR EIICEE L. BT 2N EN BN ET,

> U— REDHERIAZ NS AR (R N7 T — YV ZTR) D £ B A30%5E L TR,

> REEE T R&HT— 522 T AEY R ——5 Y M OMHESBL TV,

B
=] — 11903?/ | . :)L ok
LT c=10-
T ST %0
- =0.05- h mm/t
TMY—7— B7-B9 | fz=0.05-0.20 (mm/1)
AYRTFAZ

@ Taegutec




HERR N TSR

TMY—=Y— IITF—% <kEH7>

Fif=iiEAmM

H
150 i HERE i DR MBI, EEDR
<0.25%C | BEREL 1 [ TTo030 [  As TT9030 | AS
ey >=0.25%C | BEEBEL 2 Ve = 60-160 Ve =60 -120
fz3] <0.55%C | BEEANBEERL 3
e B4-B6 |fz=0.06-0.18| B4-B6 |fz=0.05-0.15
bRHIE >=0.55%C | BEEHEL 4 z z
BEEANEERL 5 B7-B9 |fz=0.08-0.20 | B7-B9 |fz=0.07-0.16
BEEBEL 6 | TT9030 AS TT9030 AS
AN
g;@ﬁﬁ 7 Ve = 60-160 Ve = 60- 120
'(é'ﬁﬁm5%*ﬁ) BEEANEERL 8 | B4-B6 |fz=0.06-0.18| B4-B6 |fz=0.05-0.15
9 | B7-B9 |z=0.08-0.20| B7-B9 |fz=0.07-0.16
TT9030 AS TT9030 AS
o BEEREL 10
=ahH &8 Ve =20- 60 Ve =20 - 60
IEH B4-B6 |fz=0.04-0.10| B4-B6 |fz=0.03-0.08
[ JEER 11
wEMLRERL B7-B9 |fz=0.05-0.13 | B7-B9 | fz=0.04-0.10
TT9030 AS TT9030 AS
T NTILTFIHA 12
MBS sl ci Ve = 20- 40 Vi = 20- 40
il SILFUHA R 13 | B4-B6 |fz=0.04-0.10 | B4-B6 |fz=0.03 - 0.08
A—ZFFA 14 | B7-B9 |z=0.05-0.13 | B7-B9 | fz=0.05-0.10
_ TT9030 AS TT9030 AS
X Tk 15
AT e Ve =80 - 200 Ve =60-120
(GG) o B4-B6 |fz=0.06-0.18 | B4-B6 | fz=0.05-0.13
JIESEEN 16
B7-B9 |fz=0.08-0.23| B7-B9 |fz=0.08-0.18
_ TT9030 AS TT9030 AS
\ Tk 17
JY2S5— 8%k Ve = 160 - 280 Ve = 160 - 240
(GGG) o B4-B6 |fz=0.06-0.18| B4-B6 |fz=0.06-0.16
JIESEEN 18
B7-B9 |fz=0.08-0.23| B7-B9 |fz=0.08-0.18
TT9030 AS TT9030 AS
PESEEN 19
§ Ve =100 - 220 Ve =100 - 220
T SEEE Ik
o B4-B6 |fz=0.06-0.18| B4-B6 |fz=0.05-0.15
JA—=31 K 20
B7-B9 |fz=0.08-0.23| B7-B9 | fz=0.08-0.20
> WHIF BRI BEEO AR REBR ASSBTIW,
[_Ei 2TV LA M 5 [ P [ Ninp e W sEEm

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec



HER N TSR The-Jisast

TMY—=v— I F7—% <lkEXhH5>

H
150 I HEDIRE i EEDR MBI, LEDR
BEFILIZIL FERELL 21 | UF10 | GSorAS | UF10 [ GSorAs
kS B 22 Ve = 150 - 400 Ve = 150 - 300
=12% Si 23
BETFNIs il B4-B6 | f2=0.08-0.16 | B4-B6 | fz=0.07-0.15
>12% Si | B 25 |B7-B9|fz=0.11-020 |B7-B9 | fz=0.11-0.20
TT9030 AS TT9030 AS
>1%Pb | HRHI5E 26
N Ve = 50 - 200 Ve =50 - 200
= H5p> 27 | B4-B6|fz=008-0.16 |B4-B6 | fz=0.08-0.16
s 28 | B7-B9|fz=0.10-0.20 |B7-B9 | fz=0.10-0.20
TT9030 AS TT9030 AS
A 2 Ve = 25- 80 Ve =25 - 80
FEE - =

B4-B6 | fz=0.05-0.10 |B4-B6 | fz=0.05-0.10

BRI %0 B7-B9 | fz=0.10-0.20 | B7-B9 | fz=0.10-0.20
BEEREL 31 | TT9030 L* TT9030 L*
P gt 2
Ve =15-50 Ve =15-50
[N GES e BEEIREL 33
|
34
Co ETE B4-B6 | fz=0.03-0.08 | B4-B6 | fz=0.03-0.08
e 35
FH WFy 36
B7-B9 | fz=0.04-0.11 |B7-B9 | fz=0.04 - 0.11
Fovee A+BEE Bl 37 i ‘
=EE BEAN 38 | TT9030 AS TT9030 AS
R BEAN 39 Ve =25- 50 Ve =25-50
FILR G e 40 |B4-B6|fz=0.05-0.13 |B4-B6 | fz=0.05-0.13
X BEAN 41 | B7-B9|fz=0.10-0.20 |B7-B9 | fz=0.10-0.20

* EBEOYIMRIE, F 7Y ROTMRESOMTICIEELE A,
FEULWIHFROBEICOVWTIL B EEZTEBHEE TV,

» REEMTEET -1 Y a—MRILY—(3xD BMY —Y—REUES) ESBLTWET,
OV RIS —IE Wi MR E B & LRI 2RENHDET,

» U—RAENEEMAZWVESIZ(ARY NIz —Y VIR EDEREAR30%ZELTTEL,

» AEBMIEET—YR3ETAEYRILAIN—T—FY MHROERZSBLTWET,

ol: g  ——[TTe030 |  BL — s
Ve =10-20
YIRIERE (m/min) / B4-B6 | fz=0.04-0.15 %h
g =0.05- N mm/t
TMY—7— B7-B9 | fz=0.05-0.20 (mm/1)
AYRELZ

)

@THGQHIQE 267




S TS R —

TBY—~¥— MIF—%

J—R A (15°/3°)
(V=Y —3FAEH: 0.1 ~0.3)
b)) . BIHIRE
(mm/rev) ALY Ve (m/min)
" el 2 .
1SO E5dl) HlTNo. g EREP #—xyk| PCD CBN
PRSRH. $550. TRHUSH 1-5 0.1-0.4 6 40-60 | 60-80 | 110-160
EEeN. Hl(ER25%EKH) 6-9 0.1-0.4 6 20-40 | 40-60 | 110-160
BAE. i T2 10-11 | 0.1-04 6 20-40 | 20-60 | 20-60
M | 27V LAH, 550 12-14 | 0.1-03 12 20-40 | 40-60 | 20-60
T #8E% (GG) 15-16 | 0.1-0.3 | 0/6 | 40-60 | 60-100 e
/¥215—885(GGG) 17-18 | 0.1-0.3 | 0/6 | 40-60 | 60-100 ?:F;f'\ €
AIBEESK 19-20 | 0.1-0.3 | 0/6 | 40-60 | 60-100 °
BE7II=ULEER 21-22
BETINIZULER 23-25 BEAat
Has 26-28 TaW,
FERE 29-30
=¥ C (75
(U —~—FAHE: 0.2 ~ 04)
) . BIRIRE
(mm/rev) ALY Ve (m/min)
‘, bl el .
1SO KHEI HlTNo. BE | = | PTAVR| PCD | CBN
PRSRE., SE5. TR 1-5
BEEEM, (52 5%KH) 6-9
Baai HiH TEMH 10-11
M | 27V LAH, 53 12-14
I HEH (GG) 15-16 o
/325 —%#(GGG) 17-18 ;*;Eaﬁ
ABRE 19-20 ’
BETIIZULEE 21-22 | 0.15-0.3 12 | 150-250
BETINIZVLESR 23-25 | 0.15-03| 12 |150-250 BEAYE
waE 26-28 TEL,
e 29-30

» FROMIEHEZ FROMIZEETIRBICSERTE,
BEANIERZEIAICEHEENTICALETER - BELTTE,

» HHIMEEHRER IS EE O THEIMRRERR ZSSBT I,
| E ZFVL AR M 55 [ B

)]
] ADUANCESCUTTING

TaeguTec




HERMT M

TBY—v¥— MIF—%

I)—R B (30°/3")
(U=~ —FAHE: 0.1 ~0.3)

%0 . YIHRE
(mm/rev) T () V¢ (m/min)
m b)) fird
I 2 —s0
1SO ®H e fiet RREp #—Xwhk| PCD CBN
KR, S5, PR 1-5 0.1-0.4 6 60-80 | 80-120 | 110-160
BEEH. 3 (EEM 2 5%EH) 6-9 0.1-0.4 6 60-80 | 80-120 | 110-160
aSaSH. FH. T2 10-11 | 0.1-0.4 6 40-60 | 40-80 | 40-80
M | 27> LA, #550 12-14 | 0.1-0.3 12 40-60 | 60-80 | 60-80
1 #E% (GG) 15-16 | 0.1-03 | 0/6 | 60-80 | 80-120 R
/Y215—858k(GGG) 17-18 | 0.1-03 | 0/6 | 60-80 | 80-120 ?;F;f'\ €
BEE 19-20 | 0.1-03 | 0/6 | 60-80 | 80-120 °
BETIIZILAE 21-22 12 160-200
HE7IIZULES 23-25 12 | 160-200 BEAE
HEE 26-28 0 80-100 T,
*ER 29-30 0 10-70
J—RD (30°/3)
(V—~—5FAEH: 0.1 ~0.2)
) . YIHRE
(mm/rev) ENENY V¢ (m/min)
" Al feld — sy
ISO #HEIH HTNo. BE | - | TTAVR PCD | CBN
KSR, Fi. RAIH 1-5 0.1-0.4 6 60-80 | 80-120 | 110-160
BEE2H, HiHl(SEM25%AM) 6-9 0.1-0.4 6 60-80 | 80-120 | 110-160
SaaH. FH. T2 10-11 | 0.1-04 6 40-60 | 40-80 | 40-80
M | 27> LA, $55 12-14 | 0.1-0.3 12 40-60 | 60-80 | 60-80
1T #EEH% (GG) 15-16 | 0.1-03 | 0/6 | 60-80 | 80-120 e
/Y215—858%(GGG) 17-18 | 0.1-03 | 0/6 | 60-80 | 80-120 :*;?f‘\ ¢
BEEE 19-20 | 0.1-03 | 0/6 | 60-80 | 80-120 °
BE7IIZULES 21-22 12 | 110-200
HEYIIZULAS 23-25 12 | 160-200 BEAtE
HEE 26-28 0 80-100 T,
F2E 29-30

» EROMIEHERFTROMIZFRY BEICSSR TS,
RESMIERER/IRICEEENMTICEDETER - FELTTEW,

> B EEHBIERIE. TEE O YRR BRSBTSV,
| 27V LA | E53 [ B

@Taegsﬂqg




ST bt ——

TS-REAM mMIF—%

HHIPE s
" eue 5lERD3EE BE S BIHIERE
ISO i) MEIRE (N/mm2) HB a)l\tl,o 7 e it
<0.25%C | BEERFEL 420 125 1 120-250
REE >=0.25%C | HEEREL 650 190 2 120-250
23] <0.55%C REANGEERL 850 250 3 120-250
RS >=0.55%C | HEEREL 750 220 4
REANGEERL 1000 300 5
. HEEREL 600 200 6 120-250
g;ﬁﬁﬁ 930 275 7 120-250
(BSHRAE%ER) HEEANJEERL 1000 300 8 120-250
1200 350 9 120-250
A%, &M BEEIREL 680 200 10 120-250
TEH FEEANGEERL 1100 325 11 120-250
_. 754 MNILTIHA 680 200 12 60-120
M %Tm/ L% INTIHAR 820 240 13 60-120
A=2TFAb 600 180 14 60-120
e miEsk 51k 160 15 60-120
(GG) J8—51 250 16 60-120
JY15— 8% AR 180 17 60-120
(GGG) J8—51 260 18 60-120
T4k 130 19 60-120
PIRE R J8—51 230 20 60-120
BETIIZYL 24 60 21 250-500
54 B 100 22 250-500
e = <=12%Si | JFEfL 75 23 250-500
%2‘) LSS Bit 90 24 250-500
=2 >12% Si HILE 130 25
>1% Pb RESE 110 26
HEE B505 90 27
flis 100 28
AR 70 Y3 7DES 29
*ah BEIA 55 >3 7DIES 30
EEREL 200 31
s 5314 280 32
DEGEA NIR i BEEREL 250 33 25-50
ng Bt 350 34 25-50
s 320 35
FH WFy> Rm 400 190 36 30-80
FIEE A+BEE Bt Rm 1050 310 37 30-80
- HEANR 55HRC 38 25-60
i BEEAN 60HRC 39
FILREES e 400 40
ik EEAN 55HRC 41

> BEIH SIS, TE O REHRR R BB T,
[ E pEt I F Msner Manss W sEEs

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




HER I TR

TS-REAM mMIF—%

TEIREAR

%D (mm/rev) - RYJLE (mm)

3.0 - @5.0 6.0 - 07.0 28.0 - 210.0 2105 - ©12.0
0.10-0.40 0.15-0.70 0.50-1.40 0.80-1.60
0.10-0.40 0.15-0.70 0.50-1.40 0.80-1.60
0.10-0.40 0.15-0.70 0.50-1.40 0.80-1.60
0.10-0.40 0.15-0.70 0.50-1.40 0.80-1.60
0.10-0.40 0.15-0.70 0.50-1.40 0.80-1.60
0.10-0.40 0.15-0.70 0.50-1.40 0.80-1.60
0.10-0.40 0.15-0.70 0.50-1.40 0.80-1.60
0.10-0.40 0.15-0.70 0.50-1.40 0.80-1.60
0.10-0.40 0.15-0.70 0.50-1.40 0.80-1.60
0.10-0.40 0.15-0.70 0.50-1.40 0.80-1.60
0.10-0.40 0.15-0.70 0.50-1.40 0.80-1.60
0.10-0.40 0.15-0.70 0.50-1.40 0.80-1.60
0.10-0.40 0.15-0.70 0.50-1.40 0.80-1.60
0.10-0.40 0.15-0.70 0.50-1.40 0.80-1.60
0.10-0.40 0.15-0.70 0.50-1.40 0.80-1.60
0.10-0.40 0.15-0.70 0.50-1.40 0.80-1.60
0.10-0.40 0.15-0.70 0.50-1.40 0.80-1.60
0.10-0.40 0.15-0.70 0.50-1.40 0.80-1.60
0.10-0.40 0.15-0.70 0.50-1.40 0.80-1.60
0.10-0.40 0.15-0.70 0.50-1.40 0.80-1.60
0.10-0.40 0.15-0.70 0.50-1.40 0.80-1.60
0.10-0.40 0.15-0.70 0.50-1.40 0.80-1.60
0.10-0.40 0.15-0.70 0.50-1.40 0.80-1.60
0.10-0.40 0.15-0.70 0.50-1.40 0.80-1.60
0.10-0.40 0.15-0.70 0.50-1.40 0.80-1.60
0.10-0.40 0.15-0.70 0.50-1.40 0.80-1.60
0.10-0.40 0.15-0.70 0.50-1.40 0.80-1.60

@ TaeguTec

D

271




F=HILHAR r—

> ERUVTRBEEESRYIL:RYILFYY 1)
C ===
o SDL
_ SDL T
RUJLZw 1 BIE RV BIE : ‘
min max
TCD 130-134-16T3/S0-3D CFR D130-A45 19 19 ‘

135-139-16T3/S0-3D | CFRD135-A45 | 19 20 \
140-144-16T3/S0-3D | CFRD140-Ad5 | 21 2 |
145-149-16T3/S0-3D CFR D145-A45 22 23 ‘
150-159-20T3/S0-3D | CFRD150-A45 | 23 23 L |
160-169-20T3/S0-3D | CFRD160-A45 | 24 2 [ = ?
170-179-20T3/S0-3D CFR D170-A45 26 28 .

3D 180-189-25T2/S0-3D CFR D180-A45 27 30 I |
190-199-25T2/S0-3D CFR D190-A45 29 33 ‘
200-209-25T2/S0-3D | CFRD200-A45 | 30 36
210-219-25T2/S0-3D | CFRD210-Ad5 | 32 39
220-229-25T2/S0-3D CFR D220-A45 33 42
230-239-32T2/S0-3D | CFRD230-Ad5 | 35 45
240-249-32T2/S0-3D CFR D240-A45 36 48
250-259-32T2/S0-3D CFR D250-A45 38 51

TCD 100-104-16T3/S0-5D CFR D100-A45 28 28

105-109-16T3/S0-5D CFR D105-A45 29 30
110-114-16T3/S0-5D | CFRD110-A45 | 31 33
115-119-16T3/S0-5D | CFRD115-A45 | 832 35
120-124-16T3/S0-5D CFR D120-A45 33 45
125-129-16T3/S0-5D CFR D125-A45 34 40
130-134-16T3/S0-5D | CFRD130-A45 | 36 43
135-139-16T3/S0-5D CFR D135-A45 37 43
140-144-16T3/S0-5D CFR D140-A45 38 48
145-149-16T3/S0-5D CFR D145-A45 39 48

5D 150-159-20T3/S0-5D | CFRD150-Ad5 | 41 53
160-169-20T3/S0-5D | CFRD160-A45 | 43 58
170-179-20T3/S0-5D CFR D170-A45 46 63
180-189-25T2/S0-5D | CFRD180-A45 | 48 68
190-199-25T2/S0-5D | CFRD190-A45 | 51 73
200-209-25T2/S0-5D CFR D200-A45 53 78
210-219-25T2/S0-5D CFR D210-A45 56 79
220-229-25T2/S0-5D CFR D220-A45 58 84
230-239-32T2/S0-5D | CFRD230-Ad5 | 61 89
240-249-32T2/S0-5D | CFRD240-Ad5 | 63 94
250-250-32T2/S0-5D | CFRD250-Ad5 | 66 )

)]
vy2) ADUANCESCUTTING

TaeguTec




FOZAINHAR o —

> ERYVTRE@ESRYILRIILIYD 1)

S

o SDL
_ SDL T
RUJL YY1 I% EEY V7 BI% - ‘
min max
TCD 100-104-16T3/S0-8D CFR D100-A45 45 58 ‘

105-109-16T3/S0-8D | CFRD105-A45 | 49 62 \
110-114-16T3/S0-8D | CFRD110-Ad5 | 49 66 i
115-119-16T3/S0-8D CFR D115-A45 53 70 ‘
120-124-16T3/S0-8D CFR D120-A45 53 74 ‘
125-129-16T3/S0-8D CFR D125-A45 57 78 E 3 ' ‘)
130-134-16T3/S0-8D CFR D130-A45 57 82 :‘
135-139-16T3/S0-8D CFR D135-A45 61 84 I |
140-144-16T3/S0-8D CFR D140-A45 61 88 ‘
145-149-16T3/S0-8D | CFRD145-Ad5 | 65 92

8D 150-159-20T3/S0-8D | CFRD150-Ad5 | 65 %

160-169-20T3/S0-8D CFR D160-A45 69 103
170-179-20T3/S0-8D CFR D170-A45 73 111
180-189-25T2/S0-8D CFR D180-A45 77 118
190-199-25T2/S0-8D CFR D190-A45 81 126
200-209-25T2/S0-8D CFR D200-A45 85 134
210-219-25T2/80-8D CFR D210-A45 89 142
220-229-25T2/80-8D CFR D220-A45 93 150
230-239-32T2/80-8D CFR D230-A45 97 158
240-249-3272/S0-8D CFR D240-A45 101 166
250-259-3272/S0-8D CFR D250-A45 105 174

TCD 120-124-16S0-12D CFR D120-A45 87 121
125-129-16S0-12D CFR D125-A45 90 127
130-134-16S0-12D CFR D130-A45 93 133
135-139-16S0-12D CFR D135-A45 96 137
140-144-16S0-12D CFR D140-A45 99 143
145-149-16S0-12D CFR D145-A45 102 149

12D 150-159-20S0-12D CFR D150-A45 105 155
160-169-20S0-12D CFR D160-A45 111 166
170-179-20S0-12D CFR D170-A45 117 178
180-189-25S0-12D CFR D180-A45 123 189
190-199-25S0-12D CFR D190-A45 129 201
200-209-2580-12D CFR D200-A45 135 213
210-219-2580-12D CFR D210-A45 141 225
220-229-2580-12D CFR D220-A45 147 237

)

@Taegsﬂe,g 273




TIOZHIVAHAR Diru e Feemsr

> ERYVTREESRYIL: MY TRYIL/TRYIL)

T
R
O sbL
. . ) SDL T
Ny ZRY)L R TRUJLEZE i OP7EiE S -
min max

I

I

TOP - TDR 3125-20T2-05 | CFRD125-A45 | 16 | 16 |
- 3130-20T2-05 | CFRD130-A45 | 16 | 16 I
I

I

I

- 3135-20T2-05 | CFRD135-A45 | 17 18

3140-20T2-05 3140-2072-05 | CFR D140-A45 | 17 18
3145-20T2-05 3145-2072-05 | CFR D145-A45 | 18 19
3150-20T2-05 3150-2072-05 | CFRD150-A45 | 18 19 4 ~
3155-20T2-05 3155-25T2-06 | CFRD160-A45 | 19 21
3160-20T2-05 3160-25T2-06 | CFRD160-A45 | 19 21
3165-25T2-06 3165-25T2-06 | CFRD170-A45 | 21 24
3170-25T2-06 3170-25T2-06 | CFRD170-A45 | 22 24
3175-25T2-06 3175-25T2-06 | CFRD180-A45 | 23 27
3180-25T2-06 3180-25T2-06 | CFRD180-A45 | 23 26
3D 3185-25T2-06 3185-25T2-06 | CFRD180-A45 | 24 29
3190-25T2-06 3190-25T2-06 | CFRD190-A45 | 25 29
3195-25T2-07 3195-25T2-06 | CFRD190-A45 | 25 32
3200-25T2-07 3200-25T2-06 | CFR D200-A45 | 26 32
3205-25T2-07 3205-25T2-06 | CFR D200-A45 | 27 35
3210-25T2-07 3210-25T2-06 | CFR D210-A45 | 27 35
3215-25T2-07 3215-25T2-07 | CFRD210-A45 | 28 38
3220-25T2-07 3220-25T2-07 | CFR D220-A45 | 29 38
3225-25T72-08 3225-25T2-07 | CFR D220-A45 | 29 4
3230-25T2-08 3230-25T2-07 | CFR D230-A45 | 30 4
3235-25T2-08 3235-25T2-07 | CFR D230-A45 | 31 44
3240-25T72-08 3240-25T2-07 | CFR D240-A45 | 31 44
3245-25T72-08 3245-25T2-07 | CFR D240-A45 | 32 47
3250-25T2-08 3250-25T2-07 | CFR D250-A45 | 33 47

D
p571 WDURNCESCUTTING

TaeguTec




TIOZHAIAHALR DRILL Fmrs

> ERYVTREM@ESRYIL: MY TRYIL/TRYIL)

T
|
o DL
. . SDL T
Ny 7RI TRUJLEZE EERY V7 BI% -
min max

I

I

TOP - TDR 4125-20T2-05| CFR D125-A45 25 26 |
- 4130-20T2-05| CFR D130-A45 25 26 |
i

I

I

- 4135-20T2-05| CFRD135-A45 | 27 30

4140-20T2-05 4140-20T2-05| CFRD140-A45 | 28 30
4145-20T2-05 4145-20T2-05| CFRD145-A45 | 29 34
4150-20T2-05 4150-20T2-05| CFR D150-A45 30 34 4 —
4155-20T2-05 4155-25T2-06| CFR D160-A45 31 37
4160-20T2-05 4160-25T2-06| CFR D160-A45 32 37
4165-25T2-06 4165-25T2-06| CFR D170-A45 33 4
4170-25T2-06 4170-25T2-06| CFR D170-A45 34 4
4175-25T2-06 4175-25T2-06| CFR D180-A45 35 45
4180-25T2-06 4180-25T2-06| CFR D180-A45 36 44
4D 4185-25T2-06 4185-25T2-06| CFR D180-A45 37 48
4190-25T2-06 4190-25T2-06| CFR D190-A45 38 48
4195-25T2-07 4195-25T2-06| CFRD190-A45 | 39 52
4200-25T2-07 4200-25T2-06| CFRD200-A45 | 40 52
4205-25T2-07 4205-25T2-06| CFR D200-A45 | 41 56
4210-25T2-07 4210-25T2-06| CFRD210-A45 | 42 56
4215-25T2-07 4215-25T2-07| CFRD210-A45 | 43 60
4220-25T2-07 4220-25T2-07| CFRD220-A45 | 44 60
4225-25T2-08 4225-25T2-07| CFRD220-A45 | 45 64
4230-25T2-08 4230-25T2-07| CFRD230-A45 | 46 64
4235-25T2-08 4235-25T2-07| CFRD230-A45 | 47 68
4240-25T2-08 4240-25T2-07| CFRD240-A45 | 48 68
4245-25T2-08 4245-25T2-07| CFRD240-A45 | 49 72
4250-25T2-08 4250-25T2-07| CFR D250-A45 | 50 72

)

@THQQHIQE 275




276

TIOZAIAAR

> EJ21F-AYRRMAE

1. AADARERALTHS 2. ALy FEREEHAR

SEALLEEY2T—AY

HOANY RZBRALET, KEILTEY 25—y RESRICALEELREE
(BRI EDF IR, RERILET, HF—IEBALET,

1

4. 27V 1 —FmiM CREUVERS -V
RUETICRIHEHELET,

RUEHUARS—Y

RUILE BE

D26-D29 | SG TNDH D26-29-TP

D30-D35 | SG TNDH D30-35-TP

D36-D39 | SG TNDH D36-39-TP

D40-D43 | SG TNDH D40-43-TP

D44-D50 | SG TNDH D44-50-TP

5.EVaT—AYRMEYS
=Yz L. RYUILIK
W —ICEBELET,

ADUANG

TaeguTec




TIZAIAALR

> FDAAYREBEICED, EV1F7—AYRHBEABEWVES

ROAANY REBEIELD, EYV 27—~y RBBAELRWEEE.
BRALYFEY YV IRADSEALEY,
BEEDICEDL. EV2T7—AY REEALTTE W,

DAY RRIER

AR YV

» LYF/NYRILE BEV25—ARVILRILY—ICHBLE Y, (MDB DOO/O0..)

D
@Taegﬂlsg 277



» XM-REAM1—¥%—7# K &&A

-V —-DEEDAD S 'J—?DHIE"IT-QE

" $X50 & $8%| 0.070.10 | 0.07:0.15

‘J_JAllowance ThSET 007010 010015

| EX
QD ! o
] <@10 |@10-12
o-f><% 0 %

Dot T ERICED]
Ry~ MAlDIyY o& REID Bl) @10H7U—=<NTIci SR TOTINELT
IvYerilELET, @9.85-9.93mmAMEESINET,
IR
- J=ZVNDOFNEAL=RICT Bz AYRORY A ZOY MOEZREIRSNTWZBDICADEZRENHDET,
(o) X

Ay RERILT—BD Ry hOEENES>TLVRN
Ry hAmE—%

’}f{r r
T —NE@ELThI i A L—X13 AYRERINT—OBETI—7Y MR J—ZVRNRED
B237—-VNk=) -SRI =7 —MegoTEENTVS BWALTWS

"\

D
1) ADVANCESCUTTING

aeguTec




TIZHIVHALR 957NV

»RU KLY

SPADE-RUSHH
BE Rl RS | MLOR| #EHRFRLIE
TS 30138D33 M3 13.8 | Torx 10 2.0 Nm
TS 40178D25 M4 17.8 | Torx 20 4.5Nm
TS 40198D28 M4 19.8 | Torx 20 4.5Nm
TS 40210D3 M4 21 Torx 20 5.0 Nm w ‘
TS 50230D3 M5 23 | Torx 20 5.0 Nm %_%’LU—
TS 50250D35 M5 25 | Torx 25 5.5Nm
TS 60265D4 M6 26.5 | Torx 25 6.0 Nm
TS 60285D42 M6 28.5 | Torx 25 6.0 Nm

TS 60320D5 Mé 31 Torx 25 6.0 Nm
TS 80340D6 M8 34 | Torx 25 7.0 Nm

MODU-R-DRILLA

& RU | R | MNUIR| fEHEITNLIE =
TDPS0512-T7 | M5 | 12 | Torx7 1.0 Nm 3 =

TDPS 0618-T8 | M6 18 Torx 8 2.0 Nm

MODU-R-DRILLA

| . ,‘ﬁﬁdf)ﬁh‘ E— Bl 1
oE RU | RS NLIZ LB F— E7

TDPS 0722-W3.0| M7 22 |Hexa3.0mm| 5.0 Nm

)

@Taegsﬂeﬂ 279




TIOZAIAAR

> RAE
MIE N
D(mm) NE (Um)
>D | <D [B10| C9 |[C10| D8 | D9 |D10| E7 | E8 | E9 | F6 | F7 | F8 | G6 | G7 | H6 | H7
3 +180 | +85 +100 | +34 | +45| +60 | +24 | +28 | +39 | +12 | +16 | +20 | +8 | +12| +6| +10
- +140 | +60 | +60 | +20 | +20 | +20 | +14 | +14 | +14| +6| +6| +6| +2| +2 0 0
3 6 +180 +100 +118 | +48 | +60 | +78 | +32 | +38 | +50 | +18 | +22 | +28 | +12 | +16 | +8 | +12
+140 | +70 | +70 | +30 | +30 | +30 | +20 | +20 | +20 | +10 | +10 | +10 | +4| +4 0 0
6 10 +208 +116 +138 | +62 | +76 | +98 | +40 | +47 | +61 | +22 | 428 | +35 | +14 | +20 | +9 | +15
+150 | +80 | +80 | +40 | +40 | +40 | +25| +25| 425 | +13 | +13 | +13| +5| +5 0 0
10 | 14
+220 +138 +165 | +77 | +93 +120 | +50 | +59 | +75 | +27 | +34 | +43 | +17 | +24 | +11 | +18
+150 | +95 | 495 | +50 | +50 | +50 | +32 | +32 | +32 | +16 | +16 | +16 | +6| +6 0 0
14 | 18
18 | 24
+244 +162 +194 | +98 +117 +149 | +61 | +73 | 492 | +33 | +41 | +53 | +20 | +28 | +13 | +21
+160 +110 +110 | +65 | +65 | +65 | +40 | +40 | +40 | +20 | +20 | +20 | +7 | +7 0 0
24 | 30
+270 +182 +220
30 | 40 +170 +120 +120
+119 +142 +180 | +75 | +89 +112 | +41 | +50 | +64 | +25 | +34 | +16 | +25
o | s 280 1+192 k230 +80 | +80 | +80 | +50 | +50 | +50 | +25| +25| +25| +9| +9 0 0
+180 +130 130
+310 +214 1+260
50 1 65 1190 1140 k140
+146 +174 +220 | +90 +106 +134 | +49 | +60 | +76 | +29 | +40 | +19 | +30
o | & 300 224 270 +100 +100 (+146 | +60 | +60 | +60 | +30 | +30 | +30 | +10 | +10 0 0
+200 +150 +150

D
o] ADUANCESCUTTING

TaeguTec




TIZHhIWAAR

b R
RE (Um)

He | Ho [H10[Js6 [Js7 [ ke [ k7 [ M6 [ M7 [ N6 [ N7 [ Pe [ P7 [ R7 [s7 | 17 [ U7 [ X7
#4425 | +40| | ) 0| o) 2| 2| 4| 4| 6| 6|-10|-14] | -18]-20
ol o of ¥ ™| 6|-10] -8|-12|-10]-14|-12|-16|-20 | -24 28 -30
181430 | +48| | w2 | 43| 1| 0| 5| 4| 9] 8|1 |a5] | -19] 24
ol of of ™| ™| 6| -9| -9|-12|-13|-16|-17| 20| -23 | -27 31/ -36
+22 436 | +68|,, || #2| 45| 3| 0| 7| 4|2] 9|3 a7| | -22] 28
ol of o 7 |-0]|-12]-15-16|-19|-21| 24 | -28 | -32 -37| -43
-33
w27 (443 470| | ol w2 | 46| 4| 0] 9| 515|116 | 21| | 28
o of o™ | -9|-12]-15|-18|-20|-23 | -26| -29 | -34 | -39 44| g
-56
| s3] 46
+33 | 452 | +84| | S w2 | #6| 4| 01| 7|8 14|20 27 o4 67
o| o/ o A1[ 15| 7 | 21| 24 | 28| 31| 35 | 41| 48 [ .| T
54| 61| -77

-39 -51
+39 462 [+100| | | 43| 7| 4| 0|-12| 8|21 | 7|25 aa| Y TO)

ol o of [ -13|-18| 20| -25|-28 | -33| -37 | -42 | -50 | -59

45| -61

-70| -86

30 | -42 | -55| -76
+46 474 +120| o || 4| 49| 5| 0| 4| 9| 26| 21| 00 T2] S0

o| of o A5 | 21| 24| -30 | -33 | 39 | 45 | 51| o | 4ol 4l o1

62 | -78 | -94 |-121

@ TaeguTec




FiEA—Y—TA—L FyTIAy REERKYIL

> <&
L \ RULE1F |
4.8 by ZRUL ]
7T ) n TRUJL 4444444’[]
5 EEN ] kEOR[] MTER |
8 oD1 L1 S A T
| J> ai S MCT [ ] hes [
””””””” o RN wE ] e ]
w4
L E8hEH7) KW
L2 _
— n J—Z Uk
1 PRERia [ SMERMSH [
&l s ®ER [ tEoR[] | HE bar
SIS @D1 @D2 9= KNGA4T
L1 Lo
O/\&’J a 79—y |
SAE B
W
R
L1 -
B I"
S
I I VoI AT
@8N [ LkEOAR[]
8l a @D oD2 — 0
| e Li Lo M (S0 9766)
L i as az
***** Terlen | s =30
RE o 2RI F
EE [ BD
75y MNENE
B e
Jz)LRY

ADUANCESCUTTING

TaeguTe




FEA—F—TA—L1 , —

> BN
L1 MIBH |
W S A 7
| MCT [] e [
e [ [
= BER [ LEOR[] —
& I
@01 L FmEH kW
S
rssisids, ,> E el
BE PR [ Sk [
SHE bar
L H—SUNGAT
]
7—4
o = EER (] LkEOR[] f;g'lﬂm—
Q| Q @D1 @D2 JEE -
L1 L2 =
o a S 547
RAE
— -0
L (SO 9766)
L2
s ﬂ =30
I I RAYRILS 9 F
ZER [ LEOR[]
als @D1 oD2 [ BD
SIRS L Lo 77y MNBEE
at az
< < < L D
ol | 5 =3
oAz LRy
Bz Q%—D
R0
YV
Y VIRE:

@Taegsﬂeq




N * 5 e et ]
KREA—5—TA—L HDRIEL
> <L
MIER |
MRS A T
MCT [] iz
e [ B [
g
- | DConms: e —
A DN
RERSEH ] AMEBIRHE [
HE bar
=V N5ALT
OAL: —
7—=4 |
Wy
ofEISY 000000
SIG: /\STA: JERE
I - \ : MIAROER |
| DC: wf— — - | DCONMS:
e DEONMSE— | bbb [
~pC2: / \/ HEAN— [ ]
\ 1-F17 |
SDL; *TIAIN []
LCF: Ls: o/ v — NiBEE) — [
o [ svus47 |
— -}
S[E]
— =)0
IRAY RISy F
— 30
77y NEMHEE
.DC, DC_2BARERIBDET, HRBEORAEEZEATE W, — "}
Jx)LRY

wE

)]
oYy ADUNNCESCUTTING

TaeguTec




WEA—T—TA—L

TG EEP

> RIMITARVIL

* VRT =5 T4 —ILR

Bt

BEVWEDLEES .

fEFR:

BEWEDLEHR:

CHYER

BEKRFVIN—:

B

(IR EE T MEZRMTLTTEL,)

Rt

7 (2)

NRS(RBIFRT)

AN

(RD)x%E

K@M LT (RzRa..)

Rz (mm/100)

EEE (mm/100)

E

HEHDIN, AISIL JIS...)

R (HB.HS.HRC..)

AVF4yav*

O BERREL =N O &1k

O
BESZ 0
O

O zoft

1

BROY T —%

NIVIALT/ETIL

il 3

R\ 0 E@ O &Ew

BEFAA

e

L] NCries LIM/C ] 20t

5 7)0A—7—Y3v(TR/WR)

OIBET—JE-=X

E#&7—7(WR)

O

EETIE(TR)

O

RERE

T—5—h

(kW)

7—IVhDESE

J=IVRA—N—%

KIE

VY7L OJIvyay

%

M

O

J—IVHhE

(bar)

J—oVhE

(L/min)

@Taegsﬁeq




¥iEA—T—TA—L T EEP

WErn q
> EINIMIARYIL . 5Tk

TE(RUIAYR)

RUILE(2) (mm)

L ] A 1 41

aO—fti O

Rk C] 3R OF1L7bxoV R Ol
dI—FT4V7 Od-—F«vy OJd—-74V7%L

dA—T14 VT DESA LJTiN [JTIAIN O] ot
VYUY RRUL O

- EShmT O

YIRTAE * [120° []45°
A—fFA RS CBEA Os0=X7>7L

ZLR7 %4 X(5f) (mm)

. L17)R 077y bhRMAR (Jd—7—-R

R LT Jav\o YRR

L kLRZVT L]

A7 41 X(o) (mm) ]
Fa1—7RE(e) (mm)

Fa1—THNE(e) (mm)

Fa—7

51 (o) (mm)

2R(L) (mm)

HRL O

BRU (14 25—k 02 25—b 1 X5—h
Fa—TBERU 01 #&7 [ Wit

1VF—Fa—TORS (mm)

AVF=Fa—TRUyh O1 87 O] Wb

RUJDZAT

IVIINFa—TIRTA O STS

FINFa1—TYATLA O DTS

=T I

EBNGHIFIMT O

IEFORBIFMT O

Y ORR—=/)LIT* O

*NBIIMIORT Yy FEHEBEVLET
—fRIER 4
fﬁﬁ?ﬁﬁ%i
REDNKT A=YV AAT—H R:
&, TEHEmRE:
RIS Ve= m/min, N= rpm
f= mm/rev, = mm/min

D
%] ADUNNCESCUTTING

TaeguTec




FEA—T—Tx—L TisEER

> ENIMTARIIL
DCONMShs
DC-%.WL’?“ : m I\A @\’
SilPL
LU
1 LF LS
NI |
IR RMTRS Y 7O¥ETIC & D, SRABWRHEZO—H%
ERIETESBENH DT,
I8
e
WOR-NE
- AT EOREHZEBEVRLED,
RS /\—
J1-RES \
- RERTAN—ERRE REZHOI-RESETEATIV, FHRIAN\—FEHEEE. NEEARERMITI0,
HeEI+
(ATREREE R ¢ REZ R LTS W)
WHIME R
(ISR E)
BE - Bt
CJIEED IR (] &8N O FARAOIT
NHFTAT O ENEAL O EEMAOMTI R=U>T
O ERmEEO
MIZES mm
INANE
N 7= Ot [OE&
WImE g OBL 5%
EFAtE
Bmy17
FihEH kW
PIEEE (Vo) m/min
~ EES Nmin : RPM vNmax : RPM
T %D Fmin : mm/rev Fmin : mm/rev
%D (VF) mm/min
9147 o] LI kas L] Zoft
J—Iv K |HE Bar
B 2 /min

D

(E3136991E9 287




FEA—5—TA—L

b IEERSAN—(YNYZVTEVY - RERE)
KZ1I\—
HEDCNCEMICHET 3. 2RABERERID RS N—ETERNSBIRAETT.
RSAN—54F & DCONMS x LS RSA/N\—T—R
20x50 10
25x56 11
M DEOTMS 32x60 12
DIN1835A |  |[———— - 40x70 13
DIN6535HA LS 75x2.03" 95
1.00x2.28" 9%
1.25x2.28" 97
DCONMS 20x50 22
] % 25x56 23
vrllRY s 32x60 24
DIN1835B DOONMS 40x70 25
DIN6535HB — 75x2.03" 99
R 1.00x2.28" 100
LS 1.25x2.28" 101
DCONMS 20x50 34
Ry RISy F *—/%F' 25x56 35
DIN1835E 39x60 36
LS 40x70 37

)]
oy ADUANCESCUTTING

TaeguTec




¥EA—T—TA—L TG EEP

b EERFAIN—=(HYRVITYVA)
RSAN—54F DCONMS x LS RS /—T3—R
cM2 46
DIN228AK cM3 47
CcM4 48
cM2 50
DIN228BK cM3 51
CM4 52
750x2.75” 56
DCONMS
_. DCONMS 25x70 57
Tﬁ:{; T ; B 1.00x2.75” 58
s 1.25x2.75” 59
1.50x2.75” 60
DCONMS
[ A —
S — 1 1
surface 15° & 6x30 6
LS
- M, Doonws 25x100 M16x1.5 66
e =
5 s ' 36x120 M24x1.5 67
1, DCORMS 25x112 M16x1.5 70
VDIFH A >~ B—E=
s | 36x135 M24x1.5 71
DCONMS
ks S5y — 25x70 72
(657) @LS 32x70 73
DCONMS »
qj%aa\/j . 77“'»77 .75x2.75 76
(F—/t=) ELLS 20x70 77
1.00x2.75” 80
DCONMS 1.00x3.94” 81
giEy 77 e Re— i 1.25x2.75” 82
) s 1.25x3.94” 83
- > 1.50x2.75” 84
1.50x3.94” 85
Tr DCONMS 28x126 Tr 28x2 88
BFHaL ="
36x162 Tr 36x2 89
DCONMS
ZAFLAZAN el 91
RZAN= s 35x60 92

D

@Taegsﬁe'; 289




FEA—T—TA—L Jy—v—TE

> U _V_I’Ee *: EIEH
Bff: R EMER:
BitE* BEWEDLEORHEID:
cHYERK
P
ZEZ I
EL] BEs HEIF 2RSS *
#E BEx
YAOINIAL s
0 X7 TRYAX (A )
% R *
mITR
CERPOIE ] ] ] ] ]
A—F— ' = B
. e
YIEIAEDEE ] ] ] ]
0E
A
A AN SUTRR ‘
SRR J—2 vk
A —H— SHE O
fiemy Il MQL O
g5 1 7> R OJ KB O
ZwmEeE O EALE
Y=y SHE (MPa)
BB MIAE
FEE AN
THEERE =
ok f+ EEEE (Ra)*
z B
BEEE
AEE
ASE
IE8
—x—=51T* TMAYRER) [ TB(ZL—R3eii=) [ TS(V U v R) U 2oft [ ( )
MmIg*
IS *
J—FUR* sk [ Sifam [
PG T*
Y—=ILRILE—=547| aLvy k[ |E [ Zoft [
REFT T — g 0 & [

ADVANCEESCUTTING

TaeguTec




	D_1_110_jp
	D_111_290_jp

